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TTaabblleeaauu  CCAA11  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  eenn  ((%%))  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  1569009 459720 2028729 

%%  77,3% 22,7% 100,0% 
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee      
Industrie 12,7% 14,5% 13,1% 
BTP 11,6% 11,9% 11,6% 
Commerce 47,9% 43,9% 47,0% 
Services 27,8% 29,8% 28,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé    
Un emploi 84,9% 87,4% 85,5% 

Deux emplois 11,4% 9,1% 10,9% 

Trois emplois et plus 3,7% 3,5% 3,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
TTyyppee  ddee  llooccaall    
A domicile 4,4% 5,3% 4,6% 
Sans local 54,4% 58,5% 55,3% 
Avec local 41,2% 36,2% 40,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee    
Non 52,1% 60,5% 53,8% 
Oui 47,9% 39,5% 46,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé    
Non 5,4% 7,1% 5,8% 
Oui 94,6% 92,9% 94,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  dd''ééggoouuttss    
Non 50,3% 83,1% 57,0% 
Oui 49,7% 16,9% 43,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ppoorrttaabbllee        
Non 49,9% 54,5% 50,9% 
Oui 50,1% 45,5% 49,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ffiixxee    
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Non 98,9% 99,1% 98,9% 
Oui 1,1% 0,9% 1,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ppoorrttaabbllee    
Non 98,0% 99,0% 98,2% 
Oui 2,0% 1,0% 1,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ffiixxee    
Non 98,2% 99,8% 98,5% 
Oui 1,8% 0,2% 1,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee    
Non 99,8% 99,9% 99,9% 
Oui 0,2% 0,1% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett    
Non 57,9% 62,6% 58,9% 
Oui 42,1% 37,4% 41,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  ppaatteennttee    
Non 83,8% 92,5% 85,8% 
Oui 16,2% 7,5% 14,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCAA22  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  eenn  ((%%))  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

265741 236014 953781 573193 2028729 

%%  13,1% 11,6% 47,0% 28,3% 100,0% 
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee           
Urbain 74,9% 76,9% 78,9% 76,1% 77,3% 
Rural 25,1% 23,1% 21,1% 23,9% 22,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  
 

Un emploi 78,1% 88,2% 88,1% 83,5% 85,5% 
Deux emplois 15,0% 8,6% 9,7% 11,8% 10,9% 
Trois emplois et plus 6,9% 3,2% 2,2% 4,7% 3,6% 

TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

TTyyppee  ddee  llooccaall    

A domicile 22,5% 0,2% 1,7% 3,2% 4,6% 
Sans local 21,0% 90,2% 50,7% 64,4% 55,3% 
Avec local 56,5% 9,6% 47,6% 32,4% 40,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee  
 

  
Non 53,0% 48,7% 63,3% 32,1% 53,8% 
Oui 47,0% 51,3% 36,7% 67,9% 46,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé    
Non 5,3% 4,7% 6,4% 4,8% 5,8% 
Oui 94,7% 95,3% 93,6% 95,2% 94,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  
dd''ééggoouuttss  

   

Non 55,7% 55,7% 64,4% 40,3% 57,0% 
Oui 44,3% 44,3% 35,6% 59,7% 43,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  
ppoorrttaabbllee  

  

Non 49,3% 35,0% 57,6% 47,1% 50,9% 
Oui 50,7% 65,0% 42,4% 52,9% 49,1% 
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TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ffiixxee    
Non 99,0% 99,6% 99,2% 98,2% 98,9% 
Oui 1,0% 0,4% 0,8% 1,8% 1,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  
ppoorrttaabbllee  

  
  

Non 98,7% 99,4% 98,3% 97,3% 98,2% 
Oui 1,3% 0,6% 1,7% 2,7% 1,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ffiixxee    
Non 99,3% 99,2% 98,8% 97,5% 98,5% 
Oui 0,7% 0,8% 1,2% 2,5% 1,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee     
Non 99,8% 99,8% 99,9% 99,8% 99,9% 
Oui 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  
iinntteerrnneett  

 

Non 57,9% 59,2% 62,2% 54,7% 58,9% 
Oui 42,1% 40,8% 37,8% 45,3% 41,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  ppaatteennttee  

 

Non 84,2% 95,2% 83,6% 86,3% 85,8% 
Oui 15,8% 4,8% 16,4% 13,7% 14,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCAA33  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
ddee  llooccaall  eenn((%%))  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  
ddoommiicciillee  

SSaannss  llooccaall  
AAvveecc  
llooccaall  

TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

94294 1121641 812794 2028729 

%%  4,6% 55,3% 40,1% 100% 
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee       
Urbain 74% 76% 80% 77% 
Rural 26% 24% 20% 23% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee    
Industrie 63% 5% 18% 13% 
BTP 1% 19% 3% 12% 
Commerce 17% 43% 56% 47% 

Services 19% 33% 23% 28% 

TToottaall  100% 100% 100% 100% 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé    
Un emploi 94% 92% 75% 86% 
Deux emplois 4% 6% 18% 11% 
Trois emplois et plus 1% 1% 7% 4% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee     
Non 0% 0% 53,8 53,8 
Oui 0% 0% 46,2 46,2 
TToottaall  0% 0% 100,0 100,0 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé     
Non 0% 0% 5,8 5,8 
Oui 0% 0% 94,2 94,2 
TToottaall  0% 0% 100,0 100,0 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  
dd''ééggoouuttss  

  
  

Non 0% 0% 57% 57% 
Oui 0% 0% 43% 43% 
TToottaall  0% 0% 100% 100% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  
ppoorrttaabbllee  

  
  

Non 47,76 52,56 49,0 50,9 
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Oui 52,24 47,44 51,0 49,1 
TToottaall  100,00 100,00 100,0 100,0 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  
ffiixxee  

  

Non 98% 100% 98% 99% 
Oui 2% 0% 2% 1% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  
ppoorrttaabbllee  

  
  

Non 90% 99% 98% 98% 
Oui 10% 1% 2% 2% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  
ffiixxee  

  

Non 97% 100% 97% 99% 
Oui 3% 0% 3% 1% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee  

  
  

 

Non 99,4 100,0 99,8 99,9 
Oui 0,6 0,0 0,2 0,1 
TToottaall  100,0 100,0 100,0 100,0 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  
ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  

  
  

Non 42% 66% 52% 59% 
Oui 58% 34% 48% 41% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  
ppaatteennttee  

  

Non 98% 98% 68% 86% 
Oui 2% 2% 32% 14% 
TToottaall  100% 100% 100% 100% 
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TTaabblleeaauu  CCAA44  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ttaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  eenn  ((%%))  

  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  
TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  

1734583,0 220450,7 73695,0 2028729 

%%  85,5% 10,9% 3,6% 100,0% 
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee          
Urbain 76,8% 81,0% 78,3% 77,3% 
Rural 23,2% 19,0% 21,7% 22,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee      
Industrie 12,0% 18,1% 24,7% 13,1% 
BTP 12,0% 9,2% 10,2% 11,6% 
Commerce 48,4% 42,0% 28,8% 47,0% 

Services 27,6% 30,7% 36,3% 28,3% 

TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
TTyyppee  ddee  llooccaall     
A domicile 5,1% 1,9% 1,7% 4,6% 
Sans local 59,8% 30,9% 21,8% 55,3% 
Avec local 35,1% 67,2% 76,6% 40,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee          
Non 59,4% 42,5% 24,0% 53,8% 
Oui 40,6% 57,5% 76,0% 46,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé    
Non 6,2% 4,8% 3,8% 5,8% 
Oui 93,8% 95,2% 96,2% 94,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  dd''ééggoouuttss     
Non 62,2% 46,1% 30,3% 57,0% 
Oui 37,8% 53,9% 69,7% 43,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ppoorrttaabbllee          
Non 51,1% 51,6% 43,5% 50,9% 
Oui 48,9% 48,4% 56,5% 49,1% 
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TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ffiixxee          
Non 99,2% 98,0% 94,4% 98,9% 
Oui 0,8% 2,0% 5,6% 1,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ppoorrttaabbllee          
Non 98,3% 98,2% 97,2% 98,2% 
Oui 1,7% 1,8% 2,8% 1,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ffiixxee          
Non 98,9% 96,9% 95,5% 98,5% 
Oui 1,1% 3,1% 4,5% 1,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee  

  
    

Non 99,9% 99,7% 99,4% 99,9% 
Oui 0,1% 0,3% 0,6% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  
iinntteerrnneett  

        

Non 61,3% 49,4% 35,3% 58,9% 
Oui 38,7% 50,6% 64,7% 41,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  ppaatteennttee          
Non 88,9% 70,2% 57,7% 85,8% 
Oui 11,1% 29,8% 42,3% 14,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCAA55  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  sseexxee  

dduu  cchheeff  dd''uunniittéé  eenn  ((%%))  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  1879981,8 148746,8 2028729 
%%  92,7% 7,3% 100,0% 
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee        
Urbain 76,6% 86,1% 77,3% 
Rural 23,4% 13,9% 22,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee      
Industrie 11,2% 37,3% 13,1% 
BTP 12,6% 0,0% 11,6% 
Commerce 48,1% 33,8% 47,0% 

Services 28,2% 28,9% 28,3% 

TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé     
Un emlpoi 85,4% 87,4% 85,5% 
Deux emplois 10,9% 10,2% 10,9% 
Trois emplois et plus 3,7% 2,4% 3,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
TTyyppee  ddee  llooccaall     
A domicile 2,5% 32,4% 4,6% 
Sans local 57,6% 25,5% 55,3% 
Avec local 39,9% 42,1% 40,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee     
Non 53,9% 52,9% 53,8% 
Oui 46,1% 47,1% 46,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé    
Non 5,9% 4,4% 5,8% 
Oui 94,1% 95,6% 94,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  dd''ééggoouuttss     
Non 57,5% 51,8% 57,0% 
Oui 42,5% 48,2% 43,0% 
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TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ppoorrttaabbllee  

  
  

Non 50,5% 56,7% 50,9% 
Oui 49,5% 43,3% 49,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ffiixxee     
Non 99,0% 98,4% 98,9% 
Oui 1,0% 1,6% 1,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ppoorrttaabbllee     
Non 98,2% 98,8% 98,2% 
Oui 1,8% 1,2% 1,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ffiixxee     
Non 98,6% 98,1% 98,5% 
Oui 1,4% 1,9% 1,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee    
Non 99,9% 99,9% 99,9% 
Oui 0,1% 0,1% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett    
Non 59,7% 47,7% 58,9% 
Oui 40,3% 52,3% 41,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  ppaatteennttee     
Non 85,2% 92,6% 85,8% 
Oui 14,8% 7,4% 14,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCAA66  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  dd''uunniittéé  eenn  ((%%))  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

1870971,6 157757,0 2028729 

%%  92,2% 7,8% 100,0% 
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee        
Urbain 76,6% 85,6% 77,3% 
Rural 23,4% 14,4% 22,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee      
Industrie 12,6% 19,0% 13,1% 
BTP 11,6% 12,1% 11,6% 
Commerce 48,4% 31,1% 47,0% 

Services 27,4% 37,8% 28,3% 

TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé    
Un emploi 91,2% 17,9% 85,5% 
Deux emplois 7,6% 49,6% 10,9% 
Trois emplois et plus 1,2% 32,5% 3,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
TTyyppee  ddee  llooccaall     
A domicile 5,0% 0,6% 4,6% 
Sans local 57,7% 26,7% 55,3% 
Avec local 37,3% 72,7% 40,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''eeaauu  ppoottaabbllee    
Non 57,2% 33,2% 53,8% 
Oui 42,8% 66,8% 46,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''éélleeccttrriicciittéé    
Non 6,1% 4,0% 5,8% 
Oui 93,9% 96,0% 94,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
RRaaccccoorrddeemmeenntt  aauu  rréésseeaauu  
dd''ééggoouuttss  

  

Non 60,9% 33,4% 57,0% 
Oui 39,1% 66,6% 43,0% 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan16



  

  

  

  

  

  

  

TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  
ppoorrttaabbllee  

  
  

Non 51,2% 47,1% 50,9% 
Oui 48,8% 52,9% 49,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  ddee  ttéélléépphhoonnee  ffiixxee        
Non 99,2% 96,0% 98,9% 
Oui 0,8% 4,0% 1,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  
ppoorrttaabbllee  

   

Non 98,3% 97,5% 98,2% 
Oui 1,7% 2,5% 1,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''oorrddiinnaatteeuurr  ffiixxee     
Non 98,8% 95,1% 98,5% 
Oui 1,2% 4,9% 1,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd''uunnee  ttaabblleettttee    
Non 99,9% 99,6% 99,9% 
Oui 0,1% 0,4% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDiissppoossiittiioonn  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  
iinntteerrnneett  

   

Non 60,4% 42,3% 58,9% 
Oui 39,6% 57,7% 41,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  ppaatteennttee  
Non 88,1% 57,4% 85,8% 
Oui 11,9% 42,6% 14,2% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCAA77  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  ppaarr  rrééggiioonn  eenn  ((%%))  

  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  

iinnffoorrmmeelllleess    

RRééggiioonn  
11  ..  

TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  

--  AAll  
HHoocceeiimmaa  

22  ..  
LL''OOrriieennttaall  

33  ..  FFèèss  --  
MMeekknnèèss  

44  ..  RRaabbaatt  
--  SSaalléé  --  
KKéénniittrraa  

55  ..  BBéénnii  
MMeellllaall  --  
KKhhéénniiffrraa  

66  ..  
CCaassaabbllaannccaa--  

SSeettttaatt  

77  ..  
MMaarrrraakkeecchh  

--  SSaaffii  

88  ..  
DDrrââaa--  

TTaaffiillaalleett  

99  ..  
SSoouussss  --  
MMaassssaa  

1100  ..  
GGuueellmmiimm  

--  OOuueedd  
NNoouunn  

1111  ..  
LLaaââyyoouunnee  
--  SSaakkiiaa  EEll  

HHaammrraa  

1122  ..  
DDaakkhhllaa  
--  OOuueedd  

EEdd--
DDaahhaabb  

TToottaall  

EEffffeeccttiiff  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonnss  iinnffoorrmmeelllleess    

119900005599,,99  113388554411,,44  223377005566,,11  227755884488,,33  115500333322,,11  446600119933,,55  227711114455,,66  8800336600,,44  117788112266,,99  2244227755,,99  1144556699,,33  88221199,,33  22002288772299  

%%  99,,44%%  66,,88%%  1111,,77%%  1133,,66%%  77,,44%%  2222,,77%%  1133,,44%%  44,,00%%  88,,88%%  11,,22%%  00,,77%%  00,,44%%  110000,,00%%  

   
                          

SSeecctteeuurr  
dd''aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  1144,,33%%  1122,,77%%  1133,,55%%  1122,,77%%  1111,,33%%  1122,,99%%  1133,,11%%  1188,,99%%  1111,,55%%  1122,,22%%  33,,99%%  3344,,44%%  1133,,11%%  

BBTTPP  
1133,,22%%  66,,00%%  88,,44%%  1144,,00%%  1133,,22%%  1133,,44%%  77,,77%%  44,,77%%  1177,,44%%  1111,,55%%  1188,,99%%  1122,,22%%  1111,,66%%  

CCoommmmeerrccee  4433,,88%%  5544,,55%%  5511,,88%%  4466,,00%%  4477,,44%%  4466,,44%%  4477,,55%%  4455,,99%%  4411,,55%%  4466,,44%%  4477,,44%%  3333,,22%%  4477,,00%%  

SSeerrvviicceess  2288,,77%%  2266,,88%%  2266,,22%%  2277,,44%%  2288,,11%%  2277,,33%%  3311,,77%%  3300,,44%%  2299,,55%%  2299,,99%%  2299,,99%%  2200,,11%%  2288,,33%%  

TTaaiillllee  ddee  
ll''uunniittéé  

UUnn  eemmppllooii  
8866,,44%%  8822,,55%%  8877,,77%%  8877,,66%%  8899,,55%%  8822,,88%%  8844,,66%%  8800,,77%%  8877,,55%%  8888,,00%%  9933,,00%%  7733,,99%%  8855,,55%%  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  1100,,44%%  1133,,66%%  1100,,00%%  1100,,55%%  99,,33%%  1122,,44%%  1100,,22%%  1144,,44%%  88,,33%%  88,,11%%  44,,88%%  1188,,55%%  1100,,99%%  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  
pplluuss  

33,,22%%  33,,99%%  22,,33%%  11,,99%%  11,,22%%  44,,88%%  55,,33%%  44,,99%%  44,,22%%  33,,99%%  22,,33%%  77,,66%%  33,,66%%  

TTyyppee  ddee  
llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  33,,88%%  22,,88%%  55,,00%%  55,,88%%  33,,55%%  55,,66%%  44,,33%%  66,,11%%  22,,77%%  77,,88%%  22,,44%%  66,,11%%  44,,66%%  

SSaannss  llooccaall  5522,,66%%  4455,,44%%  5533,,77%%  5599,,44%%  5577,,11%%  6644,,88%%  5555,,55%%  3322,,11%%  4488,,99%%  3366,,88%%  4466,,66%%  5533,,22%%  5555,,33%%  

AAvveecc  llooccaall  4433,,77%%  5511,,77%%  4411,,33%%  3344,,88%%  3399,,44%%  2299,,66%%  4400,,11%%  6611,,88%%  4488,,44%%  5555,,44%%  5511,,00%%  4400,,77%%  4400,,11%%  

EEnnrreeggiissttrreemmeenntt  àà  llaa  
ppaatteennttee  

1188,,00%%  2233,,00%%  1155,,11%%  1133,,88%%  1100,,55%%  99,,77%%  1111,,00%%  2211,,77%%  2200,,00%%  2222,,44%%  00,,44%%  11,,11%%  1144,,22%%  
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CCoonnddiittiioonnss  dd’’eexxeerrcciiccee  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  iinnffoorrmmeellllee  
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TTaabblleeaauu  CC..66..  11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee   

 

 

TTaabblleeaauu  CC..66..  22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

A la maison Sans  installation 
particulière 

% ligne 63,9% 0,7% 17,7% 17,6% 100,0% 
% 
colonne 

42,2% 52,4% 43,5% 38,0% 41,7% 

A la maison avec   installation 
particulière 

% ligne 62,5% 0,5% 16,5% 20,5% 100,0% 
% 
colonne 

57,8% 47,6% 56,5% 62,0% 58,3% 

Total 
% ligne 63,1% 0,6% 17,0% 19,3% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..66..  33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

  

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

A la maison Sans  installation particulière 
% ligne 73,6% 26,4% 100,0% 
% colonne 41,6% 41,9% 41,7% 

A la maison avec   installation particulière 
% ligne 73,9% 26,1% 100,0% 
% colonne 58,4% 58,1% 58,3% 

Total 
% ligne 73,8% 26,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

A la maison Sans  installation 
particulière 

% ligne 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% colonne 41,7% 0,0% 0,0% 41,7% 

A la maison avec   installation 
particulière 

% ligne 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% colonne 58,3% 0,0% 0,0% 58,3% 

Total 
% ligne 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% colonne 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..66..  44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

 

  

TTaabblleeaauu  CC..66..  55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

  

 

 

 

 

 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  
pplluuss  TToottaall  

A la maison Sans  installation 
particulière 

% ligne 96,0% 3,4% 0,6% 100,0% 

% colonne 42,4% 31,7% 19,0% 41,7% 

A la maison avec   installation 
particulière 

% ligne 92,9% 5,3% 1,8% 100,0% 

% colonne 57,6% 68,3% 81,0% 58,3% 

Total 
% ligne 94,2% 4,5% 1,3% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

A la maison Sans  installation particulière 
% ligne 41,4% 58,6% 100,0% 
% colonne 35,6% 47,4% 41,7% 

A la maison avec   installation particulière 
% ligne 53,6% 46,4% 100,0% 
% colonne 64,4% 52,6% 58,3% 

Total 
% ligne 48,5% 51,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..66..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

TTaabblleeaauu  CC..66..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

A la maison Sans  installation particulière 
% ligne 99,6% 0,4% 100,0% 

% colonne 41,9% 17,9% 41,7% 

A la maison avec   installation particulière 
% ligne 98,6% 1,4% 100,0% 

% colonne 58,1% 82,1% 58,3% 

Total 
% ligne 99,0% 1,0% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  àà  ddoommiicciillee  
GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  ddee  
3300  aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  eett  
pplluuss  TToottaall  

A la maison Sans  installation 
particulière 

% ligne 8,9% 50,1% 31,9% 9,1% 100,0% 
% colonne 40,7% 44,5% 37,9% 42,5% 41,7% 

A la maison avec   installation 
particulière 

% ligne 9,3% 44,6% 37,3% 8,8% 100,0% 
% colonne 59,3% 55,5% 62,1% 57,5% 58,3% 

Total 
% ligne 9,2% 46,9% 35,0% 9,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 80,2% 19,8% 100,0% 
% colonne 28,4% 23,7% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie publique 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% colonne 10,5% 3,2% 8,9% 

Emplacement improvisésur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 86,7% 13,3% 100,0% 
% colonne 9,7% 5,0% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché public ou 
Kissaria 

% ligne 77,8% 22,2% 100,0% 
% colonne 14,1% 13,6% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 65,4% 34,6% 100,0% 
% colonne 9,9% 17,6% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 70,0% 30,0% 100,0% 
% colonne 23,7% 34,1% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 88,9% 11,1% 100,0% 
% colonne 1,4% 0,6% 1,3% 

Autre 
% ligne 77,7% 22,3% 100,0% 
% colonne 2,2% 2,1% 2,2% 

Total 
% ligne 77,1% 22,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 5,9% 66,9% 5,7% 21,4% 100,0% 
% colonne 31,8% 96,7% 3,6% 17,8% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie 
publique 

% ligne 4,0% 2,8% 63,2% 30,1% 100,0% 
% colonne 6,9% 1,3% 13,0% 8,1% 8,9% 

Emplacement improvisésur la 
voie publique/Ambulant 

% ligne 5,8% 1,3% 75,2% 17,8% 100,0% 
% colonne 9,8% 0,6% 15,1% 4,7% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 3,1% 0,1% 82,9% 13,9% 100,0% 
% colonne 8,6% 0,1% 26,9% 5,9% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un 
marché public ou Kissaria 

% ligne 2,8% 0,1% 85,2% 11,8% 100,0% 
% colonne 6,4% 0,1% 23,0% 4,2% 11,6% 

Local professionnel mobile 
(voiture, charrette, moto, 
bateau...) 

% ligne 3,6% 0,3% 26,2% 69,9% 100,0% 

% colonne 
18,6% 0,4% 15,9% 55,4% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 4,5% 0,0% 45,8% 49,8% 100,0% 
% colonne 1,1% 0,0% 1,3% 1,9% 1,3% 

Autre 
% ligne 39,4% 8,0% 22,6% 30,0% 100,0% 
% colonne 16,8% 0,9% 1,1% 2,0% 2,2% 

Total 
% ligne 5,1% 18,9% 43,1% 32,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall   

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 0,1% 99,9% 0,0% 100,0% 
% colonne 18,4% 27,4% 0,0% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie publique 
% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 8,9% 0,0% 8,9% 

Emplacement improvisé sur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 8,7% 0,0% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché public 
ou Kissaria 

% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 14,0% 0,0% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 0,4% 99,6% 0,0% 100,0% 
% colonne 29,9% 11,6% 0,0% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 8,5% 26,1% 0,0% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 1,7% 98,3% 0,0% 100,0% 
% colonne 14,5% 1,2% 0,0% 1,3% 

Autre 
% ligne 2,0% 97,5% 0,5% 100,0% 
% colonne 28,8% 2,1% 100,0% 2,2% 

Total 
% ligne 0,2% 99,8% 0,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 93,2% 4,6% 2,2% 100,0% 
% colonne 27,6% 20,7% 43,1% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie 
publique 

% ligne 91,7% 7,7% 0,6% 100,0% 
% colonne 8,8% 11,2% 3,9% 8,9% 

Emplacement improvisé sur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 97,6% 2,3% 0,2% 100,0% 
% colonne 9,1% 3,2% 1,0% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 92,1% 6,2% 1,6% 100,0% 
% colonne 13,9% 14,4% 15,8% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un 
marché public ou Kissaria 

% ligne 94,8% 4,8% 0,4% 100,0% 
% colonne 11,9% 9,3% 2,9% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 90,1% 8,4% 1,4% 100,0% 
% colonne 25,4% 36,2% 26,3% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 97,5% 2,5% 0,0% 100,0% 
% colonne 1,3% 0,5% 0,0% 1,3% 

Autre 
% ligne 82,6% 12,8% 4,6% 100,0% 
% colonne 1,9% 4,6% 7,0% 2,2% 

Total 
% ligne 92,5% 6,1% 1,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 95,6% 4,4% 100,0% 
% colonne 27,1% 35,3% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie publique 
% ligne 92,8% 7,2% 100,0% 
% colonne 8,5% 18,7% 8,9% 

Emplacement improvisé sur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 97,0% 3,0% 100,0% 
% colonne 8,7% 7,6% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché public ou 
Kissaria 

% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% colonne 13,7% 22,9% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 97,8% 2,2% 100,0% 
% colonne 11,8% 7,5% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 99,6% 0,4% 100,0% 
% colonne 26,9% 2,7% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 98,6% 1,4% 100,0% 
% colonne 1,3% 0,5% 1,3% 

Autre 
% ligne 92,2% 7,8% 100,0% 
% colonne 2,1% 5,0% 2,2% 

Total 
% ligne 96,6% 3,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 6,5% 46,8% 36,7% 10,0% 100,0% 
% colonne 25,7% 30,2% 27,5% 19,3% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie publique 
% ligne 5,0% 40,9% 33,4% 20,7% 100,0% 
% colonne 6,4% 8,6% 8,1% 12,9% 8,9% 

Emplacement improvisé sur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 7,9% 43,6% 33,7% 14,9% 100,0% 
% colonne 9,8% 8,9% 8,0% 9,1% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché public 
ou Kissaria 

% ligne 4,9% 37,4% 38,6% 19,1% 100,0% 
% colonne 10,0% 12,4% 14,8% 18,8% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 8,7% 35,9% 39,4% 15,9% 100,0% 
% colonne 14,6% 9,9% 12,6% 13,0% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 7,5% 44,2% 35,6% 12,7% 100,0% 
% colonne 28,3% 27,2% 25,4% 23,3% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 0,0% 28,9% 50,7% 20,4% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,9% 1,7% 1,8% 1,3% 

Autre 
% ligne 16,8% 38,4% 33,3% 11,5% 100,0% 
% colonne 5,3% 2,0% 2,0% 1,8% 2,2% 

Total 
% ligne 6,9% 42,3% 36,5% 14,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..77..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  mmaanniièèrree  
dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

MMaanniièèrree  dd''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ssaannss  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Chez les clients 
% ligne 95,8% 4,2% 100,0% 
% colonne 27,2% 30,3% 27,4% 

Emplacement fixe sur la voie publique 
% ligne 97,6% 2,4% 100,0% 
% colonne 9,0% 5,6% 8,9% 

Emplacement improvisé sur la voie 
publique/Ambulant 

% ligne 99,8% 0,2% 100,0% 
% colonne 9,0% 0,5% 8,7% 

Emplacement fixe sur un marché public ou 
Kissaria 

% ligne 98,6% 1,4% 100,0% 
% colonne 14,3% 5,2% 14,0% 

Emplacement improvisé sur un marché 
public ou Kissaria 

% ligne 99,2% 0,8% 100,0% 
% colonne 12,0% 2,6% 11,6% 

Local professionnel mobile (voiture, 
charrette, moto, bateau...) 

% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 25,1% 51,4% 26,1% 

Intermédiaire 
% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 1,3% 0,0% 1,3% 

Autre 
% ligne 92,4% 7,6% 100,0% 
% colonne 2,1% 4,4% 2,2% 

Total 
% ligne 96,2% 3,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..  11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  

eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  aaccttiivviittééss  àà  

ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 78,5% 21,5% 100,0% 
% colonne 1,5% 1,4% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou de 
construire un local  

% ligne 82,9% 17,1% 100,0% 
% colonne 46,2% 31,8% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 63,9% 36,1% 100,0% 
% colonne 5,8% 10,8% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 72,4% 27,6% 100,0% 
% colonne 40,0% 50,7% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 79,5% 20,5% 100,0% 
% colonne 5,6% 4,8% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité professionnelle en 
plus de la gestion des responsabilités familiales 

% ligne 80,6% 19,4% 100,0% 
% colonne 0,6% 0,4% 0,5% 

Autre 
% ligne 93,4% 6,6% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,1% 0,3% 

Total 
% ligne 76,9% 23,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..  22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 
PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  

pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  
aaccttiivviittééss  àà  ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 7,8% 8,8% 56,3% 27,0% 100,0% 
% 
colonne 

1,2% 0,7% 2,0% 1,2% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou 
de construire un local  

% ligne 12,5% 8,8% 67,2% 11,5% 100,0% 
% 
colonne 

56,2% 21,6% 70,1% 15,5% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 15,0% 16,9% 39,0% 29,1% 100,0% 
% 
colonne 

10,9% 6,6% 6,6% 6,3% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 4,6% 27,7% 12,2% 55,5% 100,0% 
% 
colonne 

20,5% 67,1% 12,6% 74,0% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 12,8% 12,2% 61,6% 13,4% 100,0% 
% 
colonne 

7,3% 3,8% 8,1% 2,3% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité 
professionnelle en plus de la gestion des 
responsabilités familiales 

% ligne 63,3% 2,0% 18,9% 15,7% 100,0% 
% 
colonne 

3,5% 0,1% 0,2% 0,3% 0,5% 

Autre 
% ligne 12,1% 7,4% 45,8% 34,7% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% 

Total 
% ligne 9,5% 17,5% 41,1% 31,8% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

TTaabblleeaauu  CC..88..  22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 
PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  

pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  
aaccttiivviittééss  àà  ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 7,8% 8,8% 56,3% 27,0% 100,0% 
% 
colonne 

1,2% 0,7% 2,0% 1,2% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou 
de construire un local  

% ligne 12,5% 8,8% 67,2% 11,5% 100,0% 
% 
colonne 

56,2% 21,6% 70,1% 15,5% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 15,0% 16,9% 39,0% 29,1% 100,0% 
% 
colonne 

10,9% 6,6% 6,6% 6,3% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 4,6% 27,7% 12,2% 55,5% 100,0% 
% 
colonne 

20,5% 67,1% 12,6% 74,0% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 12,8% 12,2% 61,6% 13,4% 100,0% 
% 
colonne 

7,3% 3,8% 8,1% 2,3% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité 
professionnelle en plus de la gestion des 
responsabilités familiales 

% ligne 63,3% 2,0% 18,9% 15,7% 100,0% 
% 
colonne 

3,5% 0,1% 0,2% 0,3% 0,5% 

Autre 
% ligne 12,1% 7,4% 45,8% 34,7% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% 

Total 
% ligne 9,5% 17,5% 41,1% 31,8% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..  33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  

eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  
 

PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  aaccttiivviittééss  

àà  ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 5,2% 94,8% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 1,0% 1,5% 0,0% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou de 
construire un local  

% ligne 9,8% 90,2% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 54,4% 41,9% 0,0% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 14,9% 85,1% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 13,3% 6,4% 0,0% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 2,4% 97,6% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 13,4% 44,9% 0,0% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 16,5% 83,5% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 11,5% 4,9% 0,0% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité professionnelle 
en plus dela gestion des responsabilités familiales 

% ligne 86,3% 13,7% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 5,9% 0,1% 0,0% 0,5% 

Autre 
% ligne 14,2% 85,8% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 0,6% 0,3% 0,0% 0,3% 

Total 
% ligne 7,8% 92,2% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..  44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  

eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  
  

PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  
pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  

aaccttiivviittééss  àà  ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 93,6% 6,4% 0,0% 100,0% 
% colonne 1,5% 1,6% 0,0% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou de 
construire un local  

% ligne 93,9% 5,1% 1,0% 100,0% 
% colonne 43,5% 36,8% 30,7% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 92,0% 7,0% 0,9% 100,0% 
% colonne 6,9% 8,2% 4,4% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 91,4% 6,6% 2,0% 100,0% 
% colonne 41,9% 47,1% 60,5% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 92,4% 6,4% 1,2% 100,0% 
% colonne 5,4% 5,8% 4,4% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité 
professionnelle en plus de la gestion des 
responsabilités familiales 

% ligne 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% colonne 
0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 

Autre 
% ligne 89,5% 10,5% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 

Total 
% ligne 92,6% 6,0% 1,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..  55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 
PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  

pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  aaccttiivviittééss  àà  
ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 93,0% 7,0% 100,0% 
% colonne 1,5% 1,5% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou de 
construire un local  

% ligne 91,2% 8,8% 100,0% 
% colonne 42,1% 53,1% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 90,4% 9,6% 100,0% 
% colonne 6,7% 9,3% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 96,3% 3,7% 100,0% 
% colonne 44,0% 22,3% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 91,2% 8,8% 100,0% 
% colonne 5,3% 6,7% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité professionnelle en 
plus de la gestion des responsabilités familiales 

% ligne 15,8% 84,2% 100,0% 
% colonne 0,1% 6,3% 0,5% 

Autre 
% ligne 82,9% 17,1% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,8% 0,3% 

Total 
% ligne 92,9% 7,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

**  
PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  
qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  aaccttiivviittééss  àà  ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  

llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  ddee  
3300  aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 7,5% 47,7% 32,8% 11,9% 100,0% 
% 
colonne 

1,5% 1,6% 1,3% 1,3% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, 
d'acheter ou de construire un local  

% ligne 7,3% 41,5% 36,5% 14,7% 100,0% 
% 
colonne 

44,0% 41,7% 43,0% 45,7% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de 
facilité   

% ligne 8,3% 46,5% 32,2% 13,1% 100,0% 
% 
colonne 

8,0% 7,5% 6,1% 6,6% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la 
nature de l’activité 

% ligne 6,8% 42,9% 37,1% 13,3% 100,0% 
% 
colonne 

40,6% 42,7% 43,2% 40,9% 42,5% 

pour éviter des dépenses 
supplémentaires  

% ligne 6,6% 43,7% 37,2% 12,5% 100,0% 
% 
colonne 

5,0% 5,5% 5,5% 4,9% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité 
professionnelle en plus de la gestion 
des responsabilités familiales 

% ligne 6,4% 48,3% 35,3% 10,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,5% 0,6% 0,5% 0,4% 0,5% 

Autre 
% ligne 9,2% 46,3% 32,3% 12,2% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 0,4% 0,3% 0,3% 0,3% 

Total 
% ligne 7,1% 42,7% 36,4% 13,8% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..88..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  ppaass  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII

  
PPoouurrqquuooii  vvoouuss  nn''eexxeerrcceezz  ppaass  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ddaannss  uunn  llooccaall  

pprrooffeessssiioonnnneell  ??  ((PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  eexxeerrcceenntt  lleeuurrss  aaccttiivviittééss  àà  
ddoommiicciillee  oouu  ssaannss  llooccaall  pprrooffeessssiioonnnneell))  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé un local approprié  
% ligne 98,1% 1,9% 100,0% 
% colonne 1,5% 0,8% 1,5% 

Je n'ai pas les moyens de louer, d'acheter ou de 
construire un local  

% ligne 98,5% 1,5% 100,0% 
% colonne 43,8% 18,1% 42,9% 

J'exerce mon activité avec plus de facilité   
% ligne 97,1% 2,9% 100,0% 
% colonne 7,0% 5,7% 6,9% 

Je n'en ai pas besoin en raison de la nature de 
l’activité 

% ligne 94,0% 6,0% 100,0% 
% colonne 41,4% 72,3% 42,5% 

pour éviter des dépenses supplémentaires  
% ligne 98,5% 1,5% 100,0% 
% colonne 5,5% 2,3% 5,4% 

Pour pouvoir exercer mon activité professionnelle en 
plus de la gestion des responsabilités familiales 

% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,5% 0,0% 0,5% 

Autre 
% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,8% 0,3% 

Total 
% ligne 96,5% 3,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..1100..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Propriété 
% ligne 73,0% 27,0% 100,0% 
% colonne 37,3% 59,0% 41,4% 

Fond commerciale ou pas de 
porte  

% ligne 93,4% 6,6% 100,0% 
% colonne 1,8% 0,6% 1,6% 

Location 
% ligne 87,3% 12,7% 100,0% 
% colonne 49,5% 30,9% 46,0% 

gratuit 
% ligne 82,5% 17,5% 100,0% 
% colonne 10,2% 9,3% 10,0% 

Autre 
% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% colonne 1,2% 0,3% 1,1% 

Total 
% ligne 81,1% 18,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..1100..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  
llooccaall??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Propriété 
% ligne 14,2% 2,5% 63,7% 19,6% 100,0% 
% colonne 31,8% 36,8% 47,2% 35,4% 41,4% 

Fond commerciale ou pas 
de porte  

% ligne 17,1% 0,0% 64,8% 18,0% 100,0% 
% colonne 1,5% 0,0% 1,8% 1,2% 1,6% 

Location 
% ligne 21,6% 3,4% 49,8% 25,2% 100,0% 
% colonne 54,0% 56,4% 41,0% 50,5% 46,0% 

gratuit 
% ligne 21,3% 1,9% 51,0% 25,9% 100,0% 
% colonne 11,6% 6,7% 9,1% 11,3% 10,0% 

Autre 
% ligne 21,5% 0,0% 46,1% 32,3% 100,0% 
% colonne 1,2% 0,0% 0,9% 1,5% 1,1% 

Total 
% ligne 18,4% 2,8% 55,9% 22,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..1100..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Propriété 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 41,4% 41,4% 

Fond commerciale ou pas de 
porte  

% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

Location 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 46,0% 46,0% 

gratuit 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% 

Autre 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 1,1% 1,1% 

Total 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

 

  
TTaabblleeaauu  CC..1100..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  

dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  
 

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Propriété 
% ligne 76,5% 17,6% 5,9% 100,0% 
% colonne 42,3% 40,0% 35,0% 41,4% 

Fond commerciale ou pas 
de porte  

% ligne 59,6% 22,7% 17,6% 100,0% 
% colonne 1,3% 2,0% 4,0% 1,6% 

Location 
% ligne 72,7% 19,3% 8,0% 100,0% 
% colonne 44,7% 48,6% 53,0% 46,0% 

gratuit 
% ligne 80,1% 15,1% 4,8% 100,0% 
% colonne 10,7% 8,3% 6,9% 10,0% 

Autre 
% ligne 73,4% 19,1% 7,6% 100,0% 
% colonne 1,0% 1,1% 1,1% 1,1% 

Total 
% ligne 74,8% 18,2% 6,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..1100..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Propriété 
% ligne 90,1% 9,9% 100,0% 
% colonne 40,4% 53,0% 41,4% 

Fond commerciale ou pas de porte  
% ligne 96,4% 3,6% 100,0% 
% colonne 1,7% 0,7% 1,6% 

Location 
% ligne 94,7% 5,3% 100,0% 
% colonne 47,2% 31,5% 46,0% 

gratuit 
% ligne 89,5% 10,5% 100,0% 
% colonne 9,7% 13,7% 10,0% 

Autre 
% ligne 92,8% 7,2% 100,0% 
% colonne 1,1% 1,0% 1,1% 

Total 
% ligne 92,3% 7,7% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..1100..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  ddee  
3300  aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Propriété 
% ligne 7,0% 33,4% 37,0% 22,7% 100,0% 
% colonne 41,1% 36,7% 40,8% 52,5% 41,4% 

Fond commerciale ou pas de 
porte  

% ligne 1,7% 28,9% 49,0% 20,4% 100,0% 
% colonne 0,4% 1,2% 2,1% 1,8% 1,6% 

Location 
% ligne 6,7% 41,5% 37,7% 14,1% 100,0% 
% colonne 43,8% 50,7% 46,2% 36,4% 46,0% 

gratuit 
% ligne 9,4% 38,1% 37,7% 14,8% 100,0% 
% colonne 13,3% 10,2% 10,1% 8,3% 10,0% 

Autre 
% ligne 9,6% 40,5% 32,2% 17,7% 100,0% 
% colonne 1,4% 1,1% 0,9% 1,0% 1,1% 

Total 
% ligne 7,0% 37,6% 37,5% 17,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

Enquête Nationale sur le Secteur Informel 2023/2024 39



 

TTaabblleeaauu  CC..1100..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueell  eesstt  llee  ssttaattuutt  dd''ooccccuuppaattiioonn  dduu  llooccaall??  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Propriété 
% ligne 86,8% 13,2% 100,0% 
% colonne 41,8% 38,8% 41,4% 

Fond commerciale ou pas de 
porte  

% ligne 67,6% 32,4% 100,0% 
% colonne 1,2% 3,6% 1,6% 

Location 
% ligne 84,7% 15,3% 100,0% 
% colonne 45,4% 49,8% 46,0% 

gratuit 
% ligne 92,1% 7,9% 100,0% 
% colonne 10,8% 5,6% 10,0% 

Autre 
% ligne 71,2% 28,8% 100,0% 
% colonne 0,9% 2,1% 1,1% 

Total 
% ligne 85,9% 14,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..1177..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  
ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

  

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Vous 
% ligne 77,5% 22,5% 100,0% 
% colonne 91,2% 90,6% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 69,3% 30,7% 100,0% 
% colonne 1,9% 2,9% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 75,5% 24,5% 100,0% 
% colonne 1,4% 1,6% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 73,1% 26,9% 100,0% 
% colonne 3,1% 4,0% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 88,8% 11,2% 100,0% 
% colonne 2,3% 1,0% 2,0% 

Total 
% ligne 77,3% 22,7% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..1177..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  
ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Vous 
% ligne 12,9% 12,4% 46,6% 28,1% 100,0% 
% 
colonne 

89,9% 96,7% 90,3% 90,6% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 21,6% 5,2% 50,3% 23,0% 100,0% 
% 
colonne 

3,5% 0,9% 2,3% 1,7% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 14,0% 1,5% 52,0% 32,5% 100,0% 
% 
colonne 

1,6% 0,2% 1,6% 1,7% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 12,2% 6,9% 59,8% 21,1% 100,0% 
% 
colonne 

3,1% 2,0% 4,2% 2,5% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 12,4% 1,1% 37,4% 49,1% 100,0% 
% 
colonne 

1,9% 0,2% 1,6% 3,5% 2,0% 

Total 
% ligne 13,1% 11,6% 47,0% 28,3% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..1177..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  
ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall    

  

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Vous 
% ligne 5,0% 58,0% 36,9% 100,0% 
% colonne 98,7% 95,6% 84,0% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 2,5% 23,0% 74,4% 100,0% 
% colonne 1,1% 0,9% 3,9% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 0,0% 31,8% 68,2% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,8% 2,5% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 0,2% 20,6% 79,2% 100,0% 
% colonne 0,2% 1,2% 6,6% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 0,0% 40,0% 60,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 1,5% 3,0% 2,0% 

Total 
% ligne 4,6% 55,3% 40,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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 TTaabblleeaauu  CC..1177..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

 

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Vous 
% ligne 89,1% 8,1% 2,8% 100,0% 

% colonne 94,9% 67,5% 71,4% 91,1% 

Vous et d'autres personnes 
avec lien familial 

% ligne 32,4% 56,0% 11,5% 100,0% 

% colonne 0,8% 10,9% 6,7% 2,1% 

Vous et d'autres personnes 
sans lien familial 

% ligne 29,3% 51,6% 19,2% 100,0% 

% colonne 0,5% 6,9% 7,7% 1,5% 

Des personnes de votre 
famille 

% ligne 66,1% 26,0% 7,8% 100,0% 

% colonne 2,6% 8,0% 7,2% 3,3% 

Autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 51,7% 35,8% 12,5% 100,0% 

% colonne 1,2% 6,7% 7,0% 2,0% 

Total 
% ligne 85,5% 10,9% 3,6% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

TTaabblleeaauu  CC..1177..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  
ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  

iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Vous 
% ligne 92,5% 7,5% 100,0% 
% colonne 90,9% 92,9% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 91,6% 8,4% 100,0% 
% colonne 2,1% 2,4% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 97,4% 2,6% 100,0% 
% colonne 1,5% 0,5% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 93,6% 6,4% 100,0% 
% colonne 3,4% 2,9% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 95,3% 4,7% 100,0% 
% colonne 2,1% 1,3% 2,0% 

Total 
% ligne 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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 TTaabblleeaauu  CC..1177..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  
aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Vous 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonne 89,5% 90,5% 91,5% 92,2% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 4,9% 40,7% 41,5% 12,9% 100,0% 
% 
colonne 1,5% 2,1% 2,4% 1,8% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 6,4% 47,1% 34,4% 12,0% 100,0% 
% 
colonne 1,3% 1,7% 1,4% 1,1% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 12,9% 42,7% 27,9% 16,5% 100,0% 
% 
colonne 6,1% 3,5% 2,5% 3,6% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 5,8% 43,5% 40,5% 10,2% 100,0% 
% 
colonne 1,7% 2,2% 2,2% 1,4% 2,0% 

Total 
% ligne 7,1% 40,6% 36,9% 15,4% 100,0% 
% 
colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..1177..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  aa  
ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

QQuuii  aa  ccrréééé  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  

dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Vous 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 92,8% 71,0% 91,1% 

Vous et d'autres personnes avec lien 
familial 

% ligne 89,2% 10,8% 100,0% 
% colonne 2,0% 2,9% 2,1% 

Vous et d'autres personnes sans lien 
familial 

% ligne 91,2% 8,8% 100,0% 
% colonne 1,4% 1,6% 1,5% 

Des personnes de votre famille 
% ligne 78,9% 21,1% 100,0% 
% colonne 2,8% 9,0% 3,3% 

Autres personnes sans lien familial 
% ligne 41,3% 58,7% 100,0% 
% colonne 0,9% 15,4% 2,0% 

Total 
% ligne 92,2% 7,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..2266..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

 
QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  

iinntteerrnneett  ??  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  
Le coût d'acquisition des équipements électroniques 
nécessaire est trop élevé  

% ligne 72,7% 27,3% 100,0% 
% colonne 4,8% 6,7% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop élevé  
% ligne 74,1% 25,9% 100,0% 
% colonne 6,6% 8,4% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 80,2% 19,8% 100,0% 
% colonne 76,7% 69,7% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 76,3% 23,7% 100,0% 
% colonne 11,5% 13,1% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans ma région 
% ligne 6,1% 93,9% 100,0% 
% colonne 0,0% 1,8% 0,4% 

Autre 
% ligne 83,1% 16,9% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,3% 0,4% 

Total 
% ligne 78,6% 21,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2266..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 
QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  

ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  ??  
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  
Le coût d'acquisition des 
équipements électroniques 
nécessaire est trop élevé  

% ligne 13,2% 8,8% 39,2% 38,8% 100,0% 
% 
colonne 

5,2% 3,0% 4,7% 7,1% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop 
élevé  

% ligne 14,6% 16,7% 36,6% 32,1% 100,0% 
% 
colonne 

7,7% 7,7% 5,9% 7,8% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 13,3% 15,5% 43,6% 27,6% 100,0% 
% 
colonne 

75,5% 77,1% 75,9% 73,0% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 11,5% 14,9% 46,1% 27,4% 100,0% 
% 
colonne 

10,3% 11,7% 12,6% 11,4% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans 
ma région 

% ligne 22,7% 14,6% 20,1% 42,6% 100,0% 
% 
colonne 

0,7% 0,4% 0,2% 0,6% 0,4% 

Autre 
% ligne 16,8% 5,8% 72,8% 4,5% 100,0% 
% 
colonne 

0,5% 0,2% 0,7% 0,1% 0,4% 

Total 
% ligne 13,2% 15,1% 43,2% 28,4% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2266..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

  
  

QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  
ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Le coût d'acquisition des équipements 
électroniques nécessaire est trop élevé  

% ligne 5,4% 63,5% 31,1% 100,0% 
% colonne 7,7% 5,6% 4,4% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop élevé  
% ligne 6,8% 62,3% 30,9% 100,0% 
% colonne 12,9% 7,3% 5,8% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 2,9% 58,4% 38,7% 100,0% 
% colonne 59,9% 73,8% 79,0% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 5,1% 64,0% 30,8% 100,0% 
% colonne 16,5% 12,7% 9,9% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans ma région 
% ligne 10,3% 43,9% 45,8% 100,0% 
% colonne 1,1% 0,3% 0,5% 0,4% 

Autre 
% ligne 16,3% 46,7% 37,1% 100,0% 
% colonne 1,9% 0,3% 0,4% 0,4% 

Total 
% ligne 3,7% 59,5% 36,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..2266..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  

pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  
dd’’eemmppllooii 

 

QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  
ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  
Le coût d'acquisition des équipements 
électroniques nécessaire est trop élevé  

% ligne 93,7% 6,3% 0,0% 100,0% 
% colonne 5,5% 3,6% 0,0% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop élevé  
% ligne 91,9% 6,3% 1,8% 100,0% 
% colonne 7,2% 4,8% 4,9% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 87,1% 9,9% 3,0% 100,0% 
% colonne 74,1% 81,4% 89,5% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 92,1% 6,7% 1,2% 100,0% 
% colonne 12,3% 8,7% 5,5% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans ma région 
% ligne 98,6% 1,4% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,5% 0,1% 0,0% 0,4% 

Autre 
% ligne 68,4% 31,6% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 1,5% 0,0% 0,4% 

Total 
% ligne 88,3% 9,1% 2,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2266..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  
iinntteerrnneett  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  
Le coût d'acquisition des équipements électroniques 
nécessaire est trop élevé  

% ligne 94,5% 5,5% 100,0% 
% colonne 5,2% 5,4% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop élevé  
% ligne 89,5% 10,5% 100,0% 
% colonne 6,6% 13,7% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 95,9% 4,1% 100,0% 
% colonne 76,2% 57,8% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 90,3% 9,7% 100,0% 
% colonne 11,3% 21,5% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans ma région 
% ligne 95,3% 4,7% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,4% 0,4% 

Autre 
% ligne 84,7% 15,3% 100,0% 
% colonne 0,4% 1,2% 0,4% 

Total 
% ligne 94,7% 5,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..2266..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  

pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 
 

QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  
ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  ??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Le coût d'acquisition des 
équipements électroniques 
nécessaire est trop élevé  

% ligne 3,6% 41,0% 41,4% 14,0% 100,0% 

% colonne 4,2% 5,6% 5,2% 4,5% 5,2% 
Le coût du service Internet est trop 
élevé  

% ligne 6,1% 43,4% 40,7% 9,8% 100,0% 
% colonne 9,6% 7,9% 6,9% 4,2% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 4,9% 40,4% 40,7% 14,1% 100,0% 
% colonne 82,5% 79,8% 74,1% 65,0% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 1,2% 17,0% 45,6% 36,2% 100,0% 
% colonne 3,3% 5,3% 13,0% 26,2% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans 
ma région 

% ligne 4,7% 73,6% 21,7% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,8% 0,2% 0,0% 0,4% 

Autre 
% ligne 0,0% 45,4% 49,5% 5,0% 100,0% 

% colonne 0,0% 0,5% 0,5% 0,1% 0,4% 

Total 
% ligne 4,4% 38,0% 41,2% 16,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2266..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’UUPPII 
 

QQuueell  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll’’iinnddiissppoonniibbiilliittéé  dd’’uunnee  
ccoonnnneexxiioonn  iinntteerrnneett  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  
Le coût d'acquisition des équipements 
électroniques nécessaire est trop élevé  

% ligne 97,8% 2,2% 100,0% 
% colonne 5,4% 1,8% 5,2% 

Le coût du service Internet est trop élevé  
% ligne 97,4% 2,6% 100,0% 
% colonne 7,2% 2,9% 6,9% 

Je n’ai pas besoin d’internet 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 74,3% 89,3% 75,2% 

Je ne sais pas l’utiliser 
% ligne 97,4% 2,6% 100,0% 
% colonne 12,3% 5,0% 11,8% 

Internet n’est pas disponible dans ma région 
% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,0% 0,4% 

Autre 
% ligne 86,2% 13,8% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,9% 0,4% 

Total 
% ligne 93,8% 6,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..2277..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  

ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee    
  

EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  
aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  

iinnssttaaggrraamm))??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 79,1% 20,9% 100,0% 
% colonne 42,4% 64,6% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 89,8% 10,2% 100,0% 
% colonne 17,6% 11,5% 16,7% 

Présentation et vente des produits/services de 
l'unité de production 

% ligne 90,4% 9,6% 100,0% 
% colonne 16,6% 10,2% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 98,0% 2,0% 100,0% 
% colonne 2,5% 0,3% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité de l'unité 
directement sur l'appareil électronique 

% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 10,5% 4,8% 9,7% 

Rechercher des informations liées à l'activité de 
l'unité  

% ligne 87,7% 12,3% 100,0% 
% colonne 10,5% 8,5% 10,3% 

Total 
% ligne 85,2% 14,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2277..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  
ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 

EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    
lleess  aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  

((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  iinnssttaaggrraamm))??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 10,1% 14,1% 44,4% 31,3% 100,0% 
% 
colonne 

33,0% 50,6% 52,7% 41,1% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 21,6% 13,4% 33,0% 32,0% 100,0% 
% 
colonne 

25,7% 17,5% 14,3% 15,4% 16,7% 

Présentation et vente des 
produits/services de l'unité de 
production 

% ligne 19,4% 13,3% 35,9% 31,3% 100,0% 
% 
colonne 

21,7% 16,3% 14,6% 14,1% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 12,0% 0,0% 44,9% 43,1% 100,0% 
% 
colonne 

1,8% 0,0% 2,5% 2,6% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à 
l'activité de l'unité directement sur 
l'appareil électronique 

% ligne 8,3% 2,9% 32,2% 56,6% 100,0% 
% 
colonne 

5,7% 2,2% 8,1% 15,8% 9,7% 

Rechercher des informations liées à 
l'activité de l'unité  

% ligne 16,5% 16,6% 29,6% 37,3% 100,0% 
% 
colonne 

12,1% 13,3% 7,9% 11,0% 10,3% 

Total 
% ligne 14,0% 12,7% 38,5% 34,7% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..2277..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  
ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  
EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  

aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  
iinnssttaaggrraamm))??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 2,9% 50,1% 47,0% 100,0% 
% 
colonne 

13,2% 62,7% 40,2% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 16,5% 26,4% 57,1% 100,0% 
% 
colonne 

27,1% 12,1% 17,8% 16,7% 

Présentation et vente des produits/services de 
l'unité de production 

% ligne 20,2% 27,8% 52,1% 100,0% 
% 
colonne 

31,0% 11,9% 15,2% 15,6% 
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Paiement des charges 
% ligne 10,2% 11,6% 78,3% 100,0% 
% 
colonne 

2,1% 0,7% 3,1% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité de 
l'unité directement sur l'appareil électronique 

% ligne 13,2% 16,3% 70,5% 100,0% 
% 
colonne 

12,5% 4,3% 12,8% 9,7% 

Rechercher des informations liées à l'activité 
de l'unité  

% ligne 13,9% 29,7% 56,4% 100,0% 
% 
colonne 

14,0% 8,3% 10,8% 10,3% 

Total 
% ligne 10,2% 36,5% 53,4% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..2277..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  
ll’’iinntteerrnneett  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

 

EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  
aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  

iinnssttaaggrraamm))??    

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 84,1% 11,1% 4,8% 100,0% 
% colonne 48,9% 35,5% 30,3% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 73,6% 17,0% 9,4% 100,0% 
% colonne 15,6% 19,8% 21,6% 16,7% 

Présentation et vente des produits/services 
de l'unité de production 

% ligne 73,5% 18,4% 8,1% 100,0% 
% colonne 14,6% 20,1% 17,4% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 64,2% 23,2% 12,6% 100,0% 
% colonne 1,7% 3,5% 3,7% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité de 
l'unité directement sur l'appareil 
électronique 

% ligne 73,3% 16,3% 10,4% 100,0% 

% colonne 
9,0% 11,0% 13,9% 9,7% 

Rechercher des informations liées à l'activité 
de l'unité  

% ligne 76,6% 14,2% 9,3% 100,0% 
% colonne 10,0% 10,1% 13,1% 10,3% 

Total 
% ligne 78,4% 14,3% 7,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2277..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  
ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  aapppplliiccaattiioonnss,,  
lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  iinnssttaaggrraamm))??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 95,5% 4,5% 100,0% 
% colonne 48,0% 22,4% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 84,9% 15,1% 100,0% 
% colonne 15,6% 27,5% 16,7% 

Présentation et vente des produits/services de l'unité 
de production 

% ligne 84,1% 15,9% 100,0% 
% colonne 14,5% 27,1% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonne 2,2% 1,7% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité de l'unité 
directement sur l'appareil électronique 

% ligne 93,1% 6,9% 100,0% 
% colonne 9,9% 7,3% 9,7% 

Rechercher des informations liées à l'activité de 
l'unité  

% ligne 87,5% 12,5% 100,0% 
% colonne 9,9% 14,0% 10,3% 

Total 
% ligne 90,9% 9,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..2277..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  

ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  
  

EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  
aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  

ffaacceebbooookk  iinnssttaaggrraamm))??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  
aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  
aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 9,7% 50,3% 32,8% 7,2% 100,0% 
% colonne 30,6% 45,3% 51,9% 54,9% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 15,8% 50,6% 28,7% 5,0% 100,0% 
% colonne 18,2% 16,6% 16,6% 13,7% 16,7% 

Présentation et vente des 
produits/services de l'unité de production 

% ligne 20,4% 51,6% 22,8% 5,2% 100,0% 
% colonne 22,1% 15,9% 12,4% 13,4% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 23,0% 41,9% 28,9% 6,2% 100,0% 
% colonne 3,4% 1,8% 2,1% 2,2% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité 
de l'unité directement sur l'appareil 
électronique 

% ligne 18,0% 51,5% 23,9% 6,6% 100,0% 

% colonne 
12,0% 9,8% 8,0% 10,6% 9,7% 

Rechercher des informations liées à 
l'activité de l'unité  

% ligne 19,4% 52,2% 25,3% 3,1% 100,0% 
% colonne 13,7% 10,6% 9,0% 5,3% 10,3% 

Total 
% ligne 14,5% 50,7% 28,8% 6,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..2277..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddee  
ll’’iinntteerrnneett  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
EEnn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  IInntteerrnneett,,  lleess  ppaaggeess  wweebb,,    lleess  

aapppplliiccaattiioonnss,,  lleess  mmééddiiaass  ssoocciiaauuxx  ((wwhhaattssaapppp  ffaacceebbooookk  
iinnssttaaggrraamm))??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Pour des utilisations personnelles  
% ligne 92,8% 7,2% 100,0% 
% 
colonne 

49,3% 23,4% 45,7% 

Communication avec les clients 
% ligne 82,1% 17,9% 100,0% 
% 
colonne 

15,9% 21,2% 16,7% 

Présentation et vente des produits/services de 
l'unité de production 

% ligne 80,6% 19,4% 100,0% 
% 
colonne 

14,6% 21,6% 15,6% 

Paiement des charges 
% ligne 64,5% 35,5% 100,0% 
% 
colonne 

1,6% 5,4% 2,1% 

Effectuer certains travaux liés à l'activité de l'unité 
directement sur l'appareil électronique 

% ligne 77,6% 22,4% 100,0% 
% 
colonne 

8,7% 15,4% 9,7% 

Rechercher des informations liées à l'activité de 
l'unité  

% ligne 82,3% 17,7% 100,0% 
% 
colonne 

9,8% 12,9% 10,3% 

Total 
% ligne 86,0% 14,0% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 
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CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  
EEtt  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  aaccttiiffss  ooccccuuppééss  

DDaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  
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TTaabblleeaauu  AAOO11  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  
ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  11889999558855  5544334488
99  

22444433007744  

LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell          
Chef de l'établissement 86,5% 89,3% 87,2% 
Père/Mère 0,1% 0,2% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,5% 0,9% 0,6% 
Fils/Fille 2,2% 2,5% 2,2% 
Frère/Sœur 1,0% 1,0% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 1,2% 0,9% 1,2% 
Sans lien de parenté 8,4% 5,1% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee              
Hommes 90,7% 93,9% 91,4% 
Femmes 9,3% 6,1% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess              
Moins de 35 ans 22,7% 29,2% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 63,2% 58,5% 62,1% 
60 ans et plus 13,8% 12,0% 13,4% 
Non déclaré 0,2% 0,4% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall              
Célibataires 19,9% 16,4% 19,1% 
Marié(e) 75,8% 81,2% 77,0% 
Veuf/Veuve 1,2% 0,8% 1,1% 
Divorcé(e) 2,7% 1,2% 2,4% 
Ne sait pas 0,3% 0,4% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree              
Aucun 11,1% 17,6% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou 
cours de lutte contre l'analphabétisme 

3,8% 4,1% 3,9% 

Primaire 31,4% 34,2% 32,1% 
Secondaire collégial 26,2% 22,2% 25,3% 
Secondaire qualifiant 13,3% 5,2% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 1,0% 0,2% 0,8% 
Supérieur 5,0% 2,1% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
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Non déclaré 8,2% 14,4% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell              
Indépendant 80,9% 85,9% 82,0% 
Employeur 7,3% 4,8% 6,8% 
Salarié 9,2% 5,5% 8,3% 
Apprenti 0,3% 0,3% 0,3% 
Aide familiale 2,3% 3,5% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr              
Métier qui ne demande pas de qualification 17,3% 13,9% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 45,6% 48,5% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 1,7% 0,6% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 4,3% 2,6% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,3% 0,7% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un 
Artisan, Maalem, Tashron) 

29,1% 33,7% 30,1% 

Autres 0,7% 0,1% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill              
Moins de 5h 14,8% 15,8% 15,0% 
De 5h à 7h 22,1% 20,8% 21,8% 
De 8h à 10h 47,2% 47,7% 47,3% 
11h et plus 16,0% 15,6% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss              
Moins de 8 jours 15,8% 17,7% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 15,5% 20,9% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 12,6% 14,5% 13,0% 
21 jours et plus 56,2% 46,9% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO22  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  

dd’’aaccttiivviittéé  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett      
ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  359350 277636 1094761 711327 2443074 
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 80,2% 88,0% 90,5% 85,2% 87,2% 
Père/Mère 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 
Epoux/Epouse 1,5% 0,0% 0,7% 0,4% 0,6% 
Fils/Fille 2,8% 1,0% 2,7% 1,7% 2,2% 
Frère/Sœur 1,6% 1,4% 0,7% 1,0% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 2,0% 0,7% 0,9% 1,3% 1,2% 
Sans lien de parenté 11,6% 8,9% 4,2% 10,4% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 78,8% 100,0% 94,1% 90,3% 91,4% 
Femmes 21,2% 0,0% 5,9% 9,7% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 24,5% 26,8% 21,7% 26,8% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 62,5% 65,4% 62,2% 60,5% 62,1% 
60 ans et plus 11,9% 7,8% 15,9% 12,6% 13,4% 
Non déclaré 1,1% 0,0% 0,1% 0,2% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 18,4% 21,0% 17,9% 20,6% 19,1% 
Marié(e) 74,9% 77,6% 78,7% 75,2% 77,0% 
Veuf/Veuve 1,9% 0,1% 1,2% 1,1% 1,1% 
Divorcé(e) 3,4% 1,3% 2,1% 2,7% 2,4% 
Ne sait pas 1,5% 0,0% 0,1% 0,3% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 15,4% 9,4% 12,7% 12,0% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école 
coranique ou cours de lutte contre 
l'analphabétisme 

4,0% 3,1% 4,6% 3,0% 3,9% 

Primaire 35,2% 35,1% 31,6% 29,9% 32,1% 
Secondaire collégial 22,5% 32,7% 24,1% 25,7% 25,3% 
Secondaire qualifiant 8,9% 10,4% 11,8% 12,8% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,6% 1,1% 0,7% 0,9% 0,8% 
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Supérieur 2,3% 1,7% 4,3% 6,4% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 11,1% 6,6% 10,0% 9,3% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
Indépendant 72,5% 81,1% 87,4% 79,0% 82,0% 
Employeur 8,8% 7,1% 4,7% 8,7% 6,8% 
Salarié 14,3% 11,0% 4,3% 10,5% 8,3% 
Apprenti 0,5% 0,3% 0,3% 0,1% 0,3% 
Aide familiale 3,9% 0,5% 3,3% 1,5% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 6,6% 1,9% 21,5% 19,8% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 29,7% 17,4% 58,7% 46,7% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 0,6% 1,3% 0,4% 3,6% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 4,3% 8,1% 0,4% 7,3% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,1% 3,1% 0,3% 1,7% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci 
(par un Artisan, Maalem, Tashron) 

57,0% 67,4% 18,3% 20,1% 30,1% 

Autres 0,6% 0,9% 0,3% 0,8% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 18,9% 22,9% 11,7% 15,1% 15,0% 
De 5h à 7h 22,1% 18,9% 22,1% 22,4% 21,8% 
De 8h à 10h 46,2% 55,1% 47,9% 43,9% 47,3% 
11h et plus 12,8% 3,2% 18,3% 18,7% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 17,4% 33,2% 11,9% 15,5% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 13,4% 25,9% 14,8% 17,8% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 12,0% 16,5% 12,5% 13,0% 13,0% 
21 jours et plus 57,2% 24,5% 60,8% 53,7% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO33  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  
  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  
ddoommiicciillee  

SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
llooccaall  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  101701 1233950 1107423 2443074 
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 95,2% 94,1% 78,7% 87,2% 
Père/Mère 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 
Epoux/Epouse 2,1% 0,2% 1,0% 0,6% 
Fils/Fille 1,3% 1,3% 3,4% 2,2% 
Frère/Sœur 0,4% 0,4% 1,8% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 0,3% 0,4% 2,1% 1,2% 
Sans lien de parenté 0,5% 3,7% 12,7% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 47,5% 96,5% 89,8% 91,4% 
Femmes 52,5% 3,5% 10,2% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 26,7% 20,9% 27,6% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 64,3% 65,8% 57,8% 62,1% 
60 ans et plus 9,0% 13,2% 14,1% 13,4% 
Non déclaré 0,0% 0,1% 0,5% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 20,3% 16,5% 22,0% 19,1% 
Marié(e) 68,2% 80,2% 74,2% 77,0% 
Veuf/Veuve 4,6% 0,9% 1,1% 1,1% 
Divorcé(e) 6,6% 2,3% 2,0% 2,4% 
Ne sait pas 0,2% 0,1% 0,7% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 17,0% 14,3% 10,1% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou cours 
de lutte contre l'analphabétisme 

3,6% 3,7% 4,1% 3,9% 

Primaire 25,6% 34,3% 30,2% 32,1% 
Secondaire collégial 16,6% 23,8% 27,7% 25,3% 
Secondaire qualifiant 14,8% 9,3% 13,6% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 1,7% 0,7% 0,9% 0,8% 
Supérieur 6,9% 2,2% 6,4% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Non déclaré 13,7% 11,6% 7,0% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
Indépendant 94,1% 91,7% 70,2% 82,0% 
Employeur 1,1% 3,5% 11,0% 6,8% 
Salarié 1,3% 3,8% 14,1% 8,3% 
Apprenti 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 
Aide familiale 3,6% 1,0% 4,2% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 9,2% 21,2% 12,1% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 43,9% 49,9% 42,4% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 3,0% 0,6% 2,3% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 5,7% 2,3% 5,4% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,1% 1,6% 0,7% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un Artisan, 
Maalem, Tashron) 

35,2% 24,0% 36,4% 30,1% 

Autres 1,9% 0,5% 0,5% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 44,7% 18,3% 8,6% 15,0% 
De 5h à 7h 27,5% 26,3% 16,3% 21,8% 
De 8h à 10h 21,0% 42,7% 54,9% 47,3% 
11h et plus 6,7% 12,7% 20,2% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 30,4% 22,0% 8,4% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 15,7% 24,8% 7,7% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 12,7% 17,5% 8,1% 13,0% 
21 jours et plus 41,2% 35,7% 75,8% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO44  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  

ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  1734583 440901 267589 2443074 
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 98,3% 69,9% 43,6% 87,2% 
Père/Mère 0,0% 0,6% 0,4% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,0% 2,9% 0,8% 0,6% 
Fils/Fille 0,2% 6,7% 7,9% 2,2% 
Frère/Sœur 0,1% 3,2% 3,5% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 0,2% 2,7% 4,4% 1,2% 
Sans lien de parenté 1,1% 14,0% 39,3% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 92,5% 88,7% 88,5% 91,4% 
Femmes 7,5% 11,3% 11,5% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 19,1% 32,5% 43,5% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 66,1% 55,9% 46,6% 62,1% 
60 ans et plus 14,8% 11,5% 7,6% 13,4% 
Non déclaré 0,0% 0,1% 2,3% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 14,8% 26,6% 35,1% 19,1% 
Marié(e) 81,3% 70,4% 60,0% 77,0% 
Veuf/Veuve 1,3% 0,8% 0,5% 1,1% 
Divorcé(e) 2,6% 2,2% 1,4% 2,4% 
Ne sait pas 0,0% 0,1% 2,9% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 13,5% 8,8% 12,4% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou cours 
de lutte contre l'analphabétisme 

4,2% 3,4% 2,4% 3,9% 

Primaire 33,2% 28,8% 30,0% 32,1% 
Secondaire collégial 23,7% 29,9% 28,2% 25,3% 
Secondaire qualifiant 10,9% 13,9% 11,7% 11,5% 
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Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,7% 1,2% 0,7% 0,8% 
Supérieur 3,6% 6,5% 5,5% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 10,2% 7,6% 9,2% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
Indépendant 98,4% 53,6% 22,9% 82,0% 
Employeur 1,6% 17,7% 22,0% 6,8% 
Salarié 0,0% 17,6% 47,1% 8,3% 
Apprenti 0,0% 0,6% 1,4% 0,3% 
Aide familiale 0,0% 10,3% 6,5% 2,6% 
Autre 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 18,2% 14,1% 10,1% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 49,0% 39,8% 39,2% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 1,1% 2,0% 3,1% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 3,9% 4,7% 2,3% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,0% 1,7% 0,8% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un Artisan, 
Maalem, Tashron) 

26,5% 36,7% 42,9% 30,1% 

Autres 0,3% 1,1% 1,7% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 17,3% 9,8% 8,6% 15,0% 
De 5h à 7h 23,7% 18,2% 15,6% 21,8% 
De 8h à 10h 45,5% 51,3% 52,1% 47,3% 
11h et plus 13,5% 20,6% 23,6% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 18,5% 9,6% 12,2% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 17,4% 16,9% 11,7% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 14,6% 10,5% 6,8% 13,0% 
21 jours et plus 49,5% 63,1% 69,3% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO55  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  
ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll''uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  
EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  22006677991100  337755116644  22444433007744  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell          
Chef de l'établissement 96,8% 33,9% 87,2% 
Père/Mère 0,2% 0,1% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,7% 0,4% 0,6% 
Fils/Fille 1,7% 5,3% 2,2% 
Frère/Sœur 0,4% 4,7% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 0,2% 6,6% 1,2% 
Sans lien de parenté 0,1% 49,0% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee              
Hommes 91,5% 90,7% 91,4% 
Femmes 8,5% 9,3% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess              
Moins de 35 ans 21,3% 39,8% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 64,1% 51,4% 62,1% 
60 ans et plus 14,5% 7,3% 13,4% 
Non déclaré 0,0% 1,6% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall              
Célibataires 16,7% 32,7% 19,1% 
Marié(e) 79,5% 63,1% 77,0% 
Veuf/Veuve 1,2% 0,6% 1,1% 
Divorcé(e) 2,5% 1,6% 2,4% 
Ne sait pas 0,1% 2,0% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree              
Aucun 13,0% 9,7% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique 
ou cours de lutte contre l'analphabétisme 

4,1% 2,5% 3,9% 

Primaire 32,2% 31,1% 32,1% 
Secondaire collégial 24,5% 29,7% 25,3% 
Secondaire qualifiant 11,0% 14,5% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,8% 0,7% 0,8% 
Supérieur 4,3% 4,4% 4,3% 
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Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 9,9% 7,6% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell              
Indépendant 96,9% 0,0% 82,0% 
Employeur 0,0% 44,1% 6,8% 
Salarié 0,0% 54,2% 8,3% 
Apprenti 0,2% 0,8% 0,3% 
Aide familiale 2,9% 0,9% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr              
Métier qui ne demande pas de qualification 17,7% 10,3% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 48,4% 34,4% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 1,4% 1,9% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 3,8% 4,2% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 0,9% 2,3% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par 
un Artisan, Maalem, Tashron) 

27,4% 45,0% 30,1% 

Autres 0,4% 1,7% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill              
Moins de 5h 16,9% 4,8% 15,0% 
De 5h à 7h 23,2% 14,1% 21,8% 
De 8h à 10h 45,0% 59,9% 47,3% 
11h et plus 14,9% 21,2% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss              
Moins de 8 jours 17,8% 7,2% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 17,4% 12,8% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 13,9% 8,2% 13,0% 
21 jours et plus 50,9% 71,8% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO66  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  
ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  

SSeexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll''uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  
EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt    22226699993366  117733113377  22444433007744  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell          
Chef de l'établissement 86,9% 90,6% 87,2% 
Père/Mère 0,2% 0,3% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,6% 0,7% 0,6% 
Fils/Fille 2,3% 1,5% 2,2% 
Frère/Sœur 1,0% 1,3% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 1,2% 0,8% 1,2% 
Sans lien de parenté 7,8% 4,9% 7,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee              
Hommes 98,1% 3,8% 91,4% 
Femmes 1,9% 96,2% 8,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess              
Moins de 35 ans 24,3% 21,9% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 62,0% 64,3% 62,1% 
60 ans et plus 13,5% 13,0% 13,4% 
Non déclaré 0,2% 0,7% 0,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall              
Célibataires 18,9% 21,8% 19,1% 
Marié(e) 79,0% 51,4% 77,0% 
Veuf/Veuve 0,3% 11,6% 1,1% 
Divorcé(e) 1,5% 14,2% 2,4% 
Ne sait pas 0,3% 1,0% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree              
Aucun 11,9% 20,2% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou 
cours de lutte contre l'analphabétisme 

4,0% 2,7% 3,9% 

Primaire 32,7% 24,2% 32,1% 
Secondaire collégial 25,8% 18,9% 25,3% 
Secondaire qualifiant 11,5% 11,8% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,8% 1,1% 0,8% 
Supérieur 4,1% 6,8% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
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Non déclaré 9,2% 14,4% 9,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell              
Indépendant 81,6% 87,0% 82,0% 
Employeur 6,9% 4,5% 6,8% 
Salarié 8,6% 5,5% 8,3% 
Apprenti 0,3% 0,1% 0,3% 
Aide familiale 2,5% 2,9% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr              
Métier qui ne demande pas de qualification 16,4% 18,6% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 46,2% 46,7% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 1,3% 4,0% 1,5% 
Etablissement de formation professionnelle 3,4% 9,9% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,2% 1,0% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un 
Artisan, Maalem, Tashron) 

31,0% 18,8% 30,1% 

Autres 0,5% 1,0% 0,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill              
Moins de 5h 13,8% 31,4% 15,0% 
De 5h à 7h 21,3% 28,2% 21,8% 
De 8h à 10h 48,4% 32,7% 47,3% 
11h et plus 16,5% 7,7% 15,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss              
Moins de 8 jours 15,6% 23,7% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 16,6% 17,3% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 13,1% 11,5% 13,0% 
21 jours et plus 54,6% 47,4% 54,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  AAOO77  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
aaccttiiffss  ooccccuuppééss  ddaannss  ll’’eemmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  sseelloonn  llaa  ttrraanncchhee  

dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  
  

Caractéristiques démographiques et 
socioprofessionnelles 

TTrraanncchhee  dd''ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll''uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

MMooiinnss  ddee  
3355  aannss  

DDee  3355  aannss  àà  
5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt    4351716 1614555 393347 2443074 
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 86,8% 87,6% 85,9% 87,2% 
Père/Mère 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,3% 0,7% 0,8% 0,6% 
Fils/Fille 0,5% 1,8% 6,0% 2,2% 
Frère/Sœur 1,6% 1,0% 0,4% 1,0% 
Autre personne avec lien de parenté 1,5% 1,1% 0,9% 1,2% 
Sans lien de parenté 8,9% 7,7% 6,0% 7,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 92,0% 91,2% 91,6% 91,4% 
Femmes 8,0% 8,8% 8,4% 8,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 97,6% 8,4% 7,6% 24,2% 
De 35 ans à 59 ans 1,6% 91,1% 9,9% 62,1% 
60 ans et plus 0,1% 0,3% 81,9% 13,4% 
Non déclaré 0,6% 0,1% 0,6% 0,3% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 47,7% 14,1% 8,4% 19,1% 
Marié(e) 49,9% 82,2% 85,5% 77,0% 
Veuf/Veuve 0,1% 0,9% 3,2% 1,1% 
Divorcé(e) 1,9% 2,5% 2,3% 2,4% 
Ne sait pas 0,4% 0,3% 0,6% 0,4% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 3,2% 11,9% 25,2% 12,5% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école 
coranique ou cours de lutte contre 
l'analphabétisme 

0,9% 3,6% 8,2% 3,9% 

Primaire 27,0% 34,5% 27,7% 32,1% 
Secondaire collégial 40,3% 24,8% 10,9% 25,3% 
Secondaire qualifiant 17,9% 11,0% 6,5% 11,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 1,4% 0,8% 0,4% 0,8% 
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Supérieur 6,0% 4,2% 2,8% 4,3% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 3,2% 9,2% 18,4% 9,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
Indépendant 82,9% 82,1% 80,9% 82,0% 
Employeur 6,4% 7,1% 5,8% 6,8% 
Salarié 9,0% 8,3% 7,9% 8,3% 
Apprenti 0,1% 0,3% 0,2% 0,3% 
Aide familiale 1,6% 2,2% 5,2% 2,6% 
Autre 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 15,1% 16,5% 18,3% 16,6% 
Seul, avec de la pratique 42,2% 46,4% 50,3% 46,3% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce 
poste 

2,6% 1,2% 1,4% 1,5% 

Etablissement de formation professionnelle 8,6% 3,2% 1,6% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 0,7% 1,2% 1,2% 1,1% 
Dans une unité de production comme celle-ci 
(par un Artisan, Maalem, Tashron) 

30,4% 30,9% 26,4% 30,1% 

Autres 0,3% 0,6% 0,9% 0,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 15,4% 14,6% 16,5% 15,0% 
De 5h à 7h 19,5% 22,3% 22,4% 21,8% 
De 8h à 10h 48,6% 47,3% 45,8% 47,3% 
11h et plus 16,4% 15,9% 15,3% 15,9% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  

Moins de 8 jours 15,8% 16,0% 17,2% 16,2% 
Entre 8 jours et 15 jours 15,0% 17,5% 15,4% 16,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 13,2% 13,3% 11,9% 13,0% 
21 jours et plus 56,0% 53,3% 55,4% 54,1% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  SSAA11  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
ttrraavvaaiilllleeuurrss  iinnddééppeennddaannttss  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

  
CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  

ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee    

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  
EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt    11553366996666  446666999900  22000033995566  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 100,0% 99,7% 99,9% 
Père/Mère 0,0% 0,0% 0,0% 
Epoux/Epouse 0,0% 0,0% 0,0% 
Fils/Fille 0,0% 0,2% 0,1% 
Frère/Sœur 0,0% 0,0% 0,0% 
Autre personne avec lien de parenté 0,0% 0,0% 0,0% 
Sans lien de parenté 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 91,3% 95,2% 92,2% 
Femmes 8,7% 4,8% 7,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 18,1% 25,8% 19,9% 
De 35 ans à 59 ans 66,4% 61,3% 65,2% 
60 ans et plus 15,4% 12,9% 14,8% 
Non déclaré 0,0% 0,1% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 16,2% 13,1% 15,5% 
Marié(e) 79,5% 84,8% 80,7% 
Veuf/Veuve 1,4% 0,7% 1,2% 
Divorcé(e) 2,9% 1,3% 2,5% 
Ne sait pas 0,1% 0,0% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
PPaayyss  ddee  nnaattiioonnaalliittéé  
Maroc 99,8% 100,0% 99,8% 
Afrique sub-saharienne 0,1% 0,0% 0,1% 
Syrie 0,0% 0,0% 0,0% 
Yémen 0,0% 0,0% 0,0% 
Autres pays arabes 0,0% 0,0% 0,0% 
Pays asiatique 0,0% 0,0% 0,0% 
Autre pays 0,0% 0,0% 0,0% 
Ne sait pas 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSaaiiss  lliirree  eett  ééccrriirree  
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Non 19,4% 32,5% 22,4% 
Oui 80,6% 67,5% 77,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 11,5% 18,7% 13,2% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique 
ou cours de lutte contre l'analphabétisme 

4,1% 4,3% 4,2% 

Primaire 32,0% 34,1% 32,5% 
Secondaire collégial 25,3% 20,8% 24,3% 
Secondaire qualifiant 12,6% 5,2% 10,9% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 1,0% 0,2% 0,8% 
Supérieur 4,9% 1,9% 4,2% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 8,5% 14,7% 10,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
Industrie 12,5% 14,6% 13,0% 
BTP 11,3% 11,2% 11,2% 
Commerce 48,6% 44,9% 47,7% 
Service 27,6% 29,3% 28,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 18,4% 14,5% 17,5% 
Seul, avec de la pratique 47,7% 50,7% 48,4% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 1,7% 0,4% 1,4% 
Etablissement de formation professionnelle 4,3% 2,6% 3,9% 
Grande ou Moyenne entreprise 1,0% 0,7% 0,9% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par 
un Artisan, Maalem, Tashron) 

26,5% 30,9% 27,5% 

Autres 0,4% 0,1% 0,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 16,5% 17,0% 16,6% 
De 5h à 7h 23,7% 21,5% 23,2% 
De 8h à 10h 44,9% 46,4% 45,2% 
11h et plus 14,9% 15,0% 14,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 17,6% 19,3% 18,0% 
Entre 8 jours et 15 jours 15,9% 22,2% 17,4% 
Entre 16 jours et 20 jours 13,6% 15,3% 14,0% 
21 jours et plus 52,8% 43,2% 50,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  SSAA22  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
eemmppllooyyeeuurrss  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

  
CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  

ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  
EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  113399443377  2255993300  116655336677  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 77,1% 75,6% 76,9% 
Père/Mère 0,2% 0,0% 0,2% 
Epoux/Epouse 0,0% 0,0% 0,0% 
Fils/Fille 2,0% 3,9% 2,3% 
Frère/Sœur 1,1% 2,3% 1,3% 
Autre personne avec lien de parenté 2,8% 3,2% 2,9% 
Sans lien de parenté 16,8% 15,0% 16,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 94,5% 98,8% 95,1% 
Femmes 5,5% 1,2% 4,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 17,0% 24,0% 18,1% 
De 35 ans à 59 ans 69,6% 63,6% 68,6% 
60 ans et plus 13,3% 12,4% 13,2% 
Non déclaré 0,2% 0,0% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 9,6% 13,1% 10,1% 
Marié(e) 87,6% 86,5% 87,4% 
Veuf/Veuve 1,0% 0,0% 0,9% 
Divorcé(e) 1,7% 0,4% 1,5% 
Ne sait pas 0,2% 0,0% 0,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
PPaayyss  ddee  nnaattiioonnaalliittéé  
Maroc 100,0% 100,0% 100,0% 
Afrique sub-saharienne 0,0% 0,0% 0,0% 
Syrie 0,0% 0,0% 0,0% 
Yémen 0,0% 0,0% 0,0% 
Autres pays arabes 0,0% 0,0% 0,0% 
Pays asiatique 0,0% 0,0% 0,0% 
Autre pays 0,0% 0,0% 0,0% 
Ne sait pas 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSaaiiss  lliirree  eett  ééccrriirree  
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Non 11,1% 16,4% 11,9% 
Oui 88,9% 83,6% 88,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 7,4% 10,8% 7,9% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique 
ou cours de lutte contre l'analphabétisme 

3,8% 4,7% 4,0% 

Primaire 30,2% 43,0% 32,2% 
Secondaire collégial 27,7% 21,3% 26,7% 
Secondaire qualifiant 18,9% 7,5% 17,1% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,9% 0,8% 0,9% 
Supérieur 6,5% 4,2% 6,1% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 4,7% 7,7% 5,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
Industrie 17,3% 29,2% 19,2% 
BTP 11,2% 16,4% 12,0% 
Commerce 32,8% 23,1% 31,3% 
Service 38,6% 31,3% 37,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 10,9% 5,0% 10,0% 
Seul, avec de la pratique 37,2% 33,9% 36,7% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 2,3% 2,3% 2,3% 
Etablissement de formation professionnelle 5,7% 2,8% 5,2% 

Grande ou Moyenne entreprise 3,4% 2,4% 3,2% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par 
un Artisan, Maalem, Tashron) 

39,7% 53,6% 41,9% 

Autres 0,9% 0,0% 0,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 6,6% 3,7% 6,1% 
De 5h à 7h 14,7% 14,5% 14,7% 
De 8h à 10h 56,5% 58,8% 56,8% 
11h et plus 22,2% 23,1% 22,3% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 7,6% 6,0% 7,4% 
Entre 8 jours et 15 jours 11,8% 11,1% 11,7% 
Entre 16 jours et 20 jours 8,9% 8,8% 8,9% 
21 jours et plus 71,7% 74,1% 72,1% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  SSAA33  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  
ssaallaarriiééss    sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

  
CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  

ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  
EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  117733990077  2299883333  220033774400  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 0,0% 0,0% 0,0% 
Père/Mère 0,1% 0,0% 0,1% 
Epoux/Epouse 0,6% 0,7% 0,6% 
Fils/Fille 6,3% 7,1% 6,4% 
Frère/Sœur 7,6% 6,5% 7,4% 
Autre personne avec lien de parenté 9,7% 9,7% 9,7% 
Sans lien de parenté 75,6% 76,0% 75,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 86,8% 88,6% 87,1% 
Femmes 13,2% 11,4% 12,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 55,2% 61,0% 56,0% 
De 35 ans à 59 ans 39,5% 32,2% 38,5% 
60 ans et plus 2,9% 1,6% 2,7% 
Non déclaré 2,3% 5,2% 2,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 49,8% 49,1% 49,7% 
Marié(e) 45,0% 41,7% 44,5% 
Veuf/Veuve 0,4% 0,7% 0,5% 
Divorcé(e) 2,0% 0,8% 1,8% 
Ne sait pas 2,9% 7,7% 3,6% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
PPaayyss  ddee  nnaattiioonnaalliittéé  
Maroc 98,7% 97,1% 98,5% 
Afrique sub-saharienne 0,9% 0,0% 0,7% 
Syrie 0,0% 0,0% 0,0% 
Yémen 0,0% 0,0% 0,0% 
Autres pays arabes 0,1% 0,0% 0,1% 
Pays asiatique 0,0% 0,0% 0,0% 
Autre pays 0,0% 0,0% 0,0% 
Ne sait pas 0,3% 2,9% 0,7% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSaaiiss  lliirree  eett  ééccrriirree  
Non 16,5% 19,5% 17,0% 
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Oui 83,5% 80,5% 83,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 10,8% 11,4% 10,9% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou 
cours de lutte contre l'analphabétisme 

1,3% 1,2% 1,3% 

Primaire 30,3% 29,1% 30,1% 
Secondaire collégial 31,0% 38,9% 32,2% 
Secondaire qualifiant 13,9% 4,0% 12,5% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 0,7% 0,0% 0,6% 
Supérieur 2,9% 1,8% 2,7% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 9,1% 13,6% 9,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
Industrie 22,1% 43,3% 25,2% 
BTP 13,8% 21,8% 14,9% 
Commerce 24,9% 12,1% 23,0% 
Service 39,2% 22,8% 36,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 11,3% 7,5% 10,7% 
Seul, avec de la pratique 33,8% 24,6% 32,5% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 2,0% 1,1% 1,8% 
Etablissement de formation professionnelle 3,6% 1,8% 3,3% 
Etablissement de formation professionnelle 2,0% 0,0% 1,7% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un 
Artisan, Maalem, Tashron) 

44,5% 65,0% 47,5% 

Autres 2,8% 0,0% 2,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 3,8% 2,0% 3,6% 
De 5h à 7h 13,5% 16,0% 13,8% 
De 8h à 10h 60,9% 69,2% 62,1% 
11h et plus 21,8% 12,8% 20,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 7,5% 4,7% 7,1% 
Entre 8 jours et 15 jours 14,2% 11,0% 13,8% 
Entre 16 jours et 20 jours 7,5% 9,0% 7,7% 
21 jours et plus 70,8% 75,3% 71,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  SSAA44  ::  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  ddeess  aaccttiiffss  
ooccccuuppééss  nnoonn  ssaallaarriiééss  ddééppeennddaannttss  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  ((aaiiddeess  ffaammiilliiaalleess,,  aapppprreennttiiss  eett  

aauuttrreess  ttrraavvaaiilllleeuurrss  iinnffoorrmmeellss  nnoonn  ccllaassssééss  aaiilllleeuurrss))    sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee..  
  

CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddéémmooggrraapphhiiqquueess  eett  
ssoocciioopprrooffeessssiioonnnneelllleess  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

EEmmppllooii  ppeerrmmaanneenntt  4499227755  2200773377  7700001111  
LLiieenn  ddee  ppaarreennttéé  aavveecc  llee  cchheeff  ddee  ll''ééttaabblliisssseemmeenntt  iinnffoorrmmeell  
Chef de l'établissement 0,0% 0,0% 0,0% 
Père/Mère 4,7% 5,9% 5,1% 
Epoux/Epouse 17,9% 23,8% 19,6% 
Fils/Fille 54,9% 46,4% 52,4% 
Frère/Sœur 9,6% 14,3% 11,0% 
Autre personne avec lien de parenté 5,0% 4,7% 4,9% 
Sans lien de parenté 7,9% 5,0% 7,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeexxee  
Hommes 75,2% 66,1% 72,5% 
Femmes 24,8% 33,9% 27,5% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
GGrroouuppee  dd''ââggeess  
Moins de 35 ans 68,9% 66,3% 68,1% 
De 35 ans à 59 ans 26,3% 26,4% 26,3% 
60 ans et plus 4,8% 7,3% 5,6% 
Non déclaré 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
EEttaatt  mmaattrriimmoonniiaall  
Célibataires 59,7% 48,1% 56,2% 
Marié(e) 37,8% 48,7% 41,0% 
Veuf/Veuve 1,1% 2,3% 1,4% 
Divorcé(e) 1,5% 1,0% 1,3% 
Ne sait pas 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
PPaayyss  ddee  nnaattiioonnaalliittéé  
Maroc 99,7% 100,0% 99,8% 
Afrique sub-saharienne 0,3% 0,0% 0,2% 
Syrie 0,0% 0,0% 0,0% 
Yémen 0,0% 0,0% 0,0% 
Autres pays arabes 0,0% 0,0% 0,0% 
Pays asiatique 0,0% 0,0% 0,0% 
Autre pays 0,0% 0,0% 0,0% 
Ne sait pas 0,0% 0,0% 0,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSaaiiss  lliirree  eett  ééccrriirree  
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Non 15,1% 25,8% 18,2% 
Oui 84,9% 74,2% 81,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNiivveeaauu  ssccoollaaiirree  
Aucun 8,8% 10,7% 9,4% 
Préscolaire ou Kouttab et m'sid ou école coranique ou 
cours de lutte contre l'analphabétisme 

1,3% 3,0% 1,8% 

Primaire 21,7% 32,4% 24,9% 
Secondaire collégial 32,3% 30,4% 31,7% 
Secondaire qualifiant 17,7% 3,1% 13,4% 
Enseignement post-secondaire Non supérieur 2,6% 0,0% 1,8% 
Supérieur 9,1% 5,2% 8,0% 
Autre niveau 0,0% 0,0% 0,0% 
Non déclaré 6,4% 15,1% 9,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
INDUSTRIE 18,6% 30,9% 22,2% 
BTP 4,1% 0,6% 3,0% 
COMMERCE 60,0% 49,2% 56,8% 
SERVICES 17,3% 19,3% 17,9% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
MMéétthhooddee  dd''aapppprreennttiissssaaggee  dduu  mmééttiieerr  
Métier qui ne demande pas de qualification 24,0% 21,7% 23,3% 
Seul, avec de la pratique 46,6% 50,5% 47,7% 
Mon niveau scolaire m'a qualifié pour ce poste 0,2% 0,5% 0,3% 
Etablissement de formation professionnelle 2,3% 2,2% 2,2% 
Grande ou Moyenne entreprise 0,9% 0,0% 0,6% 
Dans une unité de production comme celle-ci (par un 
Artisan, Maalem, Tashron) 

25,0% 25,0% 25,0% 

Autres 1,1% 0,0% 0,8% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
DDuurrééee  jjoouurrnnaalliièèrree  dduu  ttrraavvaaiill  
Moins de 5h 23,2% 24,3% 23,5% 
De 5h à 7h 21,9% 20,3% 21,4% 
De 8h à 10h 43,9% 32,7% 40,6% 
11h et plus 10,9% 22,7% 14,4% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
NNoommbbrree  ddee  jjoouurrss  ttrraavvaaiillllééss  ppaarr  mmooiiss  
Moins de 8 jours 9,7% 15,2% 11,3% 
Entre 8 jours et 15 jours 16,5% 18,8% 17,2% 
Entre 16 jours et 20 jours 9,0% 10,5% 9,5% 
21 jours et plus 64,7% 55,6% 62,0% 
TToottaall  100,0% 100,0% 100,0% 
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LLee  cchhiiffffrree  dd’’aaffffaaiirreess  dduu  sseecctteeuurr  iinnffoorrmmeell  
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TTaabblleeaauu  CCAA  11  ::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  sseecctteeuurrss  
dd''aaccttiivviittééss  ééccoonnoommiiqquuee  eett  lleess  qquuiinnttiilleess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  
CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess11  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Q1 
Effectif 74672 31142 87681 212653 406149 
% ligne 18,4 7,7 21,6 52,4 100,0 
% colonne 28,1 13,2 9,2 37,1 20,0 

Q2 
Effectif 56432 59792 134292 155276 405793 
% ligne 13,9 14,7 33,1 38,3 100,0 
% colonne 21,2 25,3 14,1 27,1 20,0 

Q3 
Effectif 49872 75817 180560 102581 408831 
% ligne 12,2 18,5 44,2 25,1 100,0 
% colonne 18,8 32,1 18,9 17,9 20,2 

Q4 
Effectif 44845 44010 246441 67107 402402 
% ligne 11,1 10,9 61,2 16,7 100,0 
% colonne 16,9 18,6 25,8 11,7 19,8 

Q5 
Effectif 39920 25252 304806 35576 405554 
% ligne 9,8 6,2 75,2 8,8 100,0 
% colonne 15,0 10,7 32,0 6,2 20,0 

Total 
Effectif 265741 236014 953781 573193 2028729 
% ligne 13,1 11,6 47,0 28,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
1 20% des UPI les moins  productives = inférieur à 33120 DH, 2ème quintile= entre 33120 et 65520 DH, 3ème quintile= 
entre 65520 et 129600 DH, 4ème quintile= entre 129600 et 297000 DH, 20% des UPI les plus productives =297000 DH et 
plus 
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TTaabblleeaauu  CCAA  22  ::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  eett    
lleess  qquuiinnttiilleess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  

CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Q1 
Effectif 46616 273420 86113 406149 
% ligne 11,5 67,3 21,2 100,0 
% colonne 49,4 24,4 10,6 20,0 

Q2 
Effectif 21585 254929 129279 405793 
% ligne 5,3 62,8 31,9 100,0 
% colonne 22,9 22,7 15,9 20,0 

Q3 
Effectif 11874 243505 153451 408831 
% ligne 2,9 59,6 37,5 100,0 
% colonne 12,6 21,7 18,9 20,2 

Q4 
Effectif 10292 201646 190464 402402 
% ligne 2,6 50,1 47,3 100,0 
% colonne 10,9 18,0 23,4 19,8 

Q5 
Effectif 3927 148140 253487 405554 
% ligne 1,0 36,5 62,5 100,0 
% colonne 4,2 13,2 31,2 20,0 

Total 
Effectif 94294 1121641 812794 2028729 
% ligne 4,6 55,3 40,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCAA  33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  eenn  tteerrmmeess  
dd''eemmppllooiiss  eett  lleess  qquuiinnttiilleess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  

CCllaassssee  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

TTaaiillllee  eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooiiss  

UUnn  eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  
TToottaall  

Q1 
Effectif 394349 10416 1384 406149 
% ligne 97,1 2,6 0,3 100,0 
% colonne 22,7 4,7 1,9 20,0 

Q2 
Effectif 380341 22278 3175 405793 
% ligne 93,7 5,5 0,8 100,0 
% colonne 21,9 10,1 4,3 20,0 

Q3 
Effectif 358379 40630 9822 408831 
% ligne 87,7 9,9 2,4 100,0 
% colonne 20,7 18,4 13,3 20,2 

Q4 
Effectif 326379 59135 16889 402402 
% ligne 81,1 14,7 4,2 100,0 
% colonne 18,8 26,8 22,9 19,8 

Q5 
Effectif 275136 87992 42426 405554 
% ligne 67,8 21,7 10,5 100,0 
% colonne 15,9 39,9 57,6 20,0 

Total 
Effectif 1734583 220451 73695 2028729 
% ligne 85,5 10,9 3,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  44  ::  LLee  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt    

pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  lleess  sseecctteeuurrss  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquueess  
  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Indépendants  valeur en 106 DH 37699 26388 314621 37756 416464 

% ligne 12,6 11,6 48,4 27,4 100,0 
% colonne 88,8 91,9 94,9 89,6 92,2 

Employeurs  valeur en 106 DH 25975 15230 51190 18039 110434 
% ligne 18,9 12,1 31,1 37,9 100,0 
% colonne 11,2 8,1 5,1 10,4 7,8 

Total  valeur en 106 DH 63673 41618 365811 55795 526898 
% ligne 13,1 11,6 47,0 28,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCAA  55::  LLee  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Indépendants  valeur en 106 DH 6461 204503 205499 416464 
% ligne 5,0 57,7 37,3 100,0 
% colonne 99,0 96,2 85,9 92,2 

Employeurs  valeur en 106 DH 528 27264 82642 110434 
% ligne 0,6 26,7 72,7 100,0 
% colonne 1,0 3,8 14,1 7,8 

Total  valeur en 106 DH 6989 231767 288141 526898 
% ligne 4,6 55,3 40,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  66::  LLee  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  ((eenn  tteerrmmee  dd''eemmppllooiiss))  
  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  
TToottaall  

Indépendants Somme 336394 67271 12798 416464 
% ligne 91,2 7,6 1,2 100,0 
% colonne 98,4 64,5 30,6 92,2 

Employeurs Somme 14115 45582 50738 110434 
% ligne 17,9 49,6 32,5 100,0 
% colonne 1,6 35,5 69,4 7,8 

Total Somme 350509 112853 63536 526898 
% ligne 85,5 10,9 3,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
  
TTaabblleeaauu  CCAA  77::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  lleess  sseecctteeuurrss  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquueess  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Indépendants 159771 121642 347753 73529 222577 
Employeurs 872007 798068 1043544 302141 700589 
Total 239607 176336 383538 97342 259718 
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TTaabblleeaauu  CCAA  88::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    
llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
llooccaall  

TToottaall  

Indépendant 69204 189443 294311 222577 
Employeur 564828 646957 721427 700589 
Total 74121 206632 354508 259718 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  99::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  ((eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooiiss))  
  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  
TToottaall  

Indépendant 197149 472854 567897 222577 
Employeur 498971 583007 991763 700589 
Total 202071 511920 862147 259718 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  1100::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  UUPPII  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llaa  ttaaiillllee  

ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  ((eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooiiss))  
  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Industrie alimentaire 313568 682616 1354464 504928 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la chaussure 55893 297830 928900 125853 
Autres industries manufacturières 106359 298033 856611 178808 
Construction de bâtiments 136944 257295 2206387 252516 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

94692 194447 635069 101194 

Travaux de finitions 127671 511518 533261 191896 
Autres travaux de construction 112246 379083 1059857 241029 
Commerce et réparation de véhicules 173091 155025 334802 182053 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 849314 3181197 3482117 1299484 
Commerce de détail en magasin 394420 737227 1328371 466472 
Autres commerce de détail 343909 566245 1216447 395029 
Commerce de détail hors magasin 243014 599159 1432742 268296 
Transport 66878 306305 270976 88277 
Restaurants, cafés et hôtels 114717 331458 386309 214058 
Réparations d'articles personnels 46987 81478 243386 50885 
Services personnels 46041 121213 469157 70543 
Autres services 62688 143795 206021 82182 
Total 202071 511920 862147 259718 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1111::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  UUPPII  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Industrie alimentaire 369489 1361578 504928 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de 
la chaussure 

74632 572932 125853 

Autres industries manufacturières 112456 740023 178808 
Construction de bâtiments 136606 1788556 252516 
Travaux d'installation électrique, plomberie et 
autres installations 

94673 313465 101194 

Travaux de finitions 132678 674072 191896 
Autres travaux de construction 133595 886646 241029 
Commerce et réparation de véhicules 164848 297173 182053 
Commerce de gros, intermédiaires e 
commerce 

1079207 3283379 1299484 

Commerce de détail en magasin 424967 1093555 466472 
Autres commerce de détail 354376 819749 395029 
Commerce de détail hors magasin 258449 889533 268296 
Transport 67968 321564 88277 
Restaurants, cafés et hôtels 163346 364705 214058 
Réparations d'articles personnels 47527 110340 50885 
Services personnels 52600 257422 70543 
Autres services 69846 214127 82182 
Total 222577 700589 259718 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1122::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  UUPPII  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llee  ttyyppee  ddee  
llooccaall  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Industrie alimentaire 119892 240417 694848 504928 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de 
la chaussure 

49544 28571 197227 125853 

Autres industries manufacturières 38912 142413 224641 178808 
Construction de bâtiments 129732 252901   252516 
Travaux d'installation électrique, plomberie et 
autres installations 

587400 97675 158485 101194 

Travaux de finitions 141479 141298 474519 191896 
Autres travaux de construction   133538 1858800 241029 
Commerce et réparation de véhicules 40165 194979 180499 182053 
Commerce de gros, intermédiaires e 
commerce 

152589 1088217 2054529 1299484 

Commerce de détail en magasin 211207 616741 455261 466472 
Autres commerce de détail 138227 182473 408633 395029 
Commerce de détail hors magasin 158854 267384 350208 268296 
Transport 4800 87303 279854 88277 
Restaurants, cafés et hôtels 75770 116695 283321 214058 
Réparations d'articles personnels 21191 43841 57306 50885 
Services personnels 25323 40971 94056 70543 
Autres services 46685 52300 139178 82182 
Total 74121 206632 354508 259718 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1133::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  UUPPII  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  
lleess  ccllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  
TTaabblleeaauu  CCAA  1144::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  aaccttiiff  ooccccuuppéé  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  

eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Industrie alimentaire 313568 341308 350898 323220 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la chaussure 55893 148915 169821 71982 
Autres industries manufacturières 106359 149016 233014 120162 
Construction de bâtiments 136944 128648 337005 147319 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

94692 97224 211690 95467 

Travaux de finitions 127671 255759 151528 145135 
Autres travaux de construction 112246 189542 269168 136062 
Commerce et réparation de véhicules 173091 77513 95993 152483 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 849314 1590598 872254 958440 
Commerce de détail en magasin 394420 368613 404398 391239 
Autres commerce de détail 343909 283123 354508 335929 
Commerce de détail hors magasin 243014 299580 416987 246922 
Transport 66878 153152 85663 73931 

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

QQ11  QQ22  QQ33  QQ44  QQ55  TToottaall  
Industrie alimentaire 21075 48105 94400 199142 1130072 504928 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la chaussure 17013 47212 87113 202190 1165160 125853 
Autres industries manufacturières 18377 47164 94261 195270 1212654 178808 
Construction de bâtiments 22883 50771 90945 194932 1158877 252516 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

20542 49267 91145 189133 678412 101194 

Travaux de finitions 21081 50062 93282 188931 817406 191896 
Autres travaux de construction 23335 50888 91132 170717 1169678 241029 
Commerce et réparation de véhicules 19814 48392 93334 194289 930901 182053 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 20152 48680 103975 206210 2147721 1299484 
Commerce de détail en magasin 21366 51378 98172 205492 811340 466472 
Autres commerce de détail 21223 49894 98087 207720 878238 395029 
Commerce de détail hors magasin 20081 48776 95896 196295 857046 268296 
Transport 21470 47031 88863 192891 616055 88277 
Restaurants, cafés et hôtels 19913 48538 95863 197976 552029 214058 
Réparations d'articles personnels 17921 45517 89800 190043 521716 50885 
Services personnels 18535 46647 88004 183790 1198361 70543 
Autres services 17921 44682 92656 192993 607325 82182 
Total 19485 48046 93736 198095 940568 259718 
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Restaurants, cafés et hôtels 114717 165729 109010 125769 
Réparations d'articles personnels 46987 40739 81129 46621 
Services personnels 46041 60606 150350 51612 
Autres services 62688 71897 50919 63196 
Total 202071 255960 229346 208918 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  1155::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  aaccttiiff  ooccccuuppéé  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  

llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss 

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
Statut professionnel 

Indépendants 
Employeur

s Total 
Industrie alimentaire 290223 531929 323220 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la 
chaussure 

61763 161172 71982 

Autres industries manufacturières 101651 276731 120162 
Construction de bâtiments 135052 309878 147319 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

94228 135780 95467 

Travaux de finitions 118052 365654 145135 
Autres travaux de construction 119828 233618 136062 
Commerce et réparation de véhicules 156618 124818 152483 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 903035 1457434 958440 
Commerce de détail en magasin 376321 616619 391239 
Autres commerce de détail 326601 433384 335929 
Commerce de détail hors magasin 243700 450213 246922 
Transport 64050 187439 73931 
Restaurants, cafés et hôtels 121494 138469 125769 
Réparations d'articles personnels 45624 64265 46621 
Services personnels 46980 99857 51612 
Autres services 60889 87871 63196 
Total 199834 316743 208918 

  
TTaabblleeaauu  CCAA  1166::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  aaccttiiff  ooccccuuppéé  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  

llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  
ddoommiicciillee  

SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Industrie alimentaire 111066 223395 416009 323220 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la chaussure 40865 28571 101299 71982 
Autres industries manufacturières 36826 107790 141586 120162 
Construction de bâtiments 129732 147374   147319 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres installations 587400 93387 125653 95467 
Travaux de finitions 141479 114073 318104 145135 
Autres travaux de construction   114226 464700 136062 
Commerce et réparation de véhicules 40165 193913 141462 152483 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 152589 848367 1364686 958440 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1177::  CChhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  mmooyyeenn  ppaarr  aaccttiiff  ooccccuuppéé  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  

eett  lleess  ccllaasssseess  uu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

Commerce de détail en magasin 211207 557637 377781 391239 
Autres commerce de détail 138227 182473 345847 335929 
Commerce de détail hors magasin 144446 246470 315073 246922 
Transport 4800 73860 95021 73931 
Restaurants, cafés et hôtels 75770 93701 148607 125769 
Réparations d'articles personnels 21191 41086 51915 46621 
Services personnels 22963 40609 61100 51612 
Autres services 46685 46058 94559 63196 
Total 67606 179171 266362 208918 

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

QQ11  QQ22  QQ33  QQ44  QQ55  TToottaall  
Industrie alimentaire 19524 4559

5 
80266 17000

8 
680371 32322

0 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la 
chaussure 

16439 4482
3 

77166 16496
5 

428408 71982 

Autres industries manufacturières 17987 4340
0 

84397 15077
2 

670963 12016
2 

Construction de bâtiments 22330 5077
1 

88184 19170
1 

488231 14731
9 

Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

20542 4869
1 

88441 18577
7 

560278 95467 

Travaux de finitions 21081 5003
3 

89475 16088
9 

515403 14513
5 

Autres travaux de construction 23335 5088
8 

75508 85358 578647 13606
2 

Commerce et réparation de véhicules 19060 4488
7 

75479 15709
4 

776616 15248
3 

Commerce de gros, intermédiaires e commerce 20152 4585
5 

10164
9 

20125
5 

156826
9 

95844
0 

Commerce de détail en magasin 21366 5004
5 

93107 19527
0 

662136 39123
9 

Autres commerce de détail 20955 4802
8 

94696 19350
2 

724969 33592
9 

Commerce de détail hors magasin 20076 4842
5 

94628 19122
3 

765475 24692
2 

Transport 21340 4678
0 

85497 14798
5 

421370 73931 

Restaurants, cafés et hôtels 18454 4531
6 

81345 13615
5 

263999 12576
9 

Réparations d'articles personnels 17624 4404
5 

75930 16015
4 

503810 46621 

Services personnels 18361 4249 68237 12572 643155 51612 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1188::  SSttrruuccttuurree  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  

ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  ((eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooiiss))  

  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  
% 

ligne  
% 

colonne 
% 

ligne  
% 

colonne  
% 

ligne 
% 

colonne 
% 

ligne 
% 

colonne  
Industrie alimentaire 69,2 2,5 19,2 5,5 11,6 9,8 100,0 3,1 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de 
la chaussure 

83,8 3,9 11,3 4,1 4,9 5,3 100,0 4,0 

Autres industries manufacturières 79,0 5,6 15,3 8,5 5,8 9,6 100,0 6,1 
Construction de bâtiments 90,6 2,0 4,0 0,7 5,4 2,7 100,0 1,8 
Travaux d'installation électrique, plomberie et 
autres installations 

96,1 3,8 3,3 1,0 0,6 0,6 100,0 3,4 

Travaux de finitions 83,5 6,0 13,0 7,3 3,6 6,0 100,0 6,1 
Autres travaux de construction 81,0 0,3 7,5 0,2 11,5 1,0 100,0 0,3 
Commerce et réparation de véhicules 77,0 3,4 15,7 5,4 7,3 7,5 100,0 3,7 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 81,2 2,1 14,6 2,9 4,2 2,5 100,0 2,2 
Commerce de détail en magasin 83,8 13,4 13,4 16,9 2,8 10,5 100,0 13,7 
Autres commerce de détail 84,0 6,0 13,5 7,6 2,4 4,0 100,0 6,1 
Commerce de détail hors magasin 94,6 23,6 4,7 9,2 0,7 4,2 100,0 21,3 
Transport 90,9 12,0 7,9 8,2 1,2 3,7 100,0 11,3 
Restaurants, cafés et hôtels 58,6 2,7 23,6 8,5 17,7 19,1 100,0 3,9 
Réparations d'articles personnels 91,0 2,6 8,5 1,9 0,5 0,3 100,0 2,4 
Services personnels 84,5 6,9 11,8 7,6 3,7 7,1 100,0 7,0 
Autres services 80,6 3,4 13,3 4,4 6,1 6,0 100,0 3,6 
Total 85,5 100,0 10,9 100,0 3,6 100,0 100,0 100,0 

  

  

  

  

  
  
  
  

5 5 
Autres services 16759 4031

1 
80032 13673

2 
407427 63196 

Total 19145 4638
4 

87334 17726
0 

715576 20891
8 
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TTaabblleeaauu  CCAA  1199::  SSttrruuccttuurree  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llee  ssttaattuutt  
  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  ppaattrroonnss  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

% 
ligne  

% 
colonn

e  
% 

ligne  

% 
colonn

e 
% 

ligne  

% 
colonn

e  
Industrie alimentaire 86,3 2,9 13,7 5,4 100,0 3,1 
Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de la chaussure 89,7 3,8 10,3 5,2 100,0 4,0 
Autres industries manufacturières 89,4 5,9 10,6 8,2 100,0 6,1 
Construction de bâtiments 93,0 1,9 7,0 1,7 100,0 1,8 
Travaux d'installation électrique, plomberie et autres 
installations 

97,0 3,6 3,0 1,3 100,0 3,4 

Travaux de finitions 89,1 5,9 10,9 8,6 100,0 6,1 
Autres travaux de construction 85,7 0,3 14,3 0,6 100,0 0,3 
Commerce et réparation de véhicules 87,0 3,5 13,0 6,3 100,0 3,7 
Commerce de gros, intermédiaires e commerce 90,0 2,1 10,0 2,8 100,0 2,2 
Commerce de détail en magasin 93,8 13,9 6,2 10,9 100,0 13,7 
Autres commerce de détail 91,3 6,0 8,7 6,8 100,0 6,1 
Commerce de détail hors magasin 98,4 22,8 1,6 4,3 100,0 21,3 
Transport 92,0 11,3 8,0 11,7 100,0 11,3 
Restaurants, cafés et hôtels 74,8 3,2 25,2 12,7 100,0 3,9 
Réparations d'articles personnels 94,7 2,5 5,3 1,7 100,0 2,4 
Services personnels 91,2 6,9 8,8 7,9 100,0 7,0 
Autres services 91,5 3,6 8,5 4,0 100,0 3,6 
Total 92,2 100,0 7,8 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCAA  2200::  SSttrruuccttuurree  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  llee  ttyyppee  ddee  
llooccaall  

  

BBrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

% 
ligne  

% 
colonn

e  

% 
lign

e  

% 
colonn

e  
% 

ligne  

% 
colonn

e  
% 

ligne  

% 
colonn

e 
Industrie alimentaire 20,1 13,3 16,4 0,9 63,5 4,9 100,

0 
3,1 

Industrie de textile, d'habillement, de cuir et de 
la chaussure 

44,9 38,2 3,0 0,2 52,1 5,1 100,
0 

4,0 

Autres industries manufacturières 9,1 11,9 35,2 3,9 55,7 8,4 100,
0 

6,1 

Construction de bâtiments 0,3 0,1 99,7 3,3 0,0 0,0 100,
0 

1,8 

Travaux d'installation électrique, plomberie et 
autres installations 

0,1 0,1 94,9 5,8 5,1 0,4 100,
0 

3,4 

Travaux de finitions 0,3 0,4 84,5 9,3 15,2 2,3 100,
0 

6,1 

Autres travaux de construction 0,0 0,0 93,8 0,5 6,2 0,0 100,
0 

0,3 

Commerce et réparation de véhicules 1,3 1,1 23,6 1,6 75,1 7,0 100,
0 

3,7 

Commerce de gros, intermédiaires e commerce 1,4 0,7 75,3 3,0 23,3 1,3 100,
0 

2,2 

Commerce de détail en magasin 0,9 2,7 8,3 2,1 90,7 31,0 100,
0 

13,7 

Autres commerce de détail 0,7 1,0 5,1 0,6 94,1 14,3 100,
0 

6,1 

Commerce de détail hors magasin 2,5 11,5 93,1 35,9 4,4 2,3 100,
0 

21,3 

Transport 0,1 0,1 99,4 20,4 0,5 0,2 100,
0 

11,3 

Restaurants, cafés et hôtels 0,3 0,3 41,2 2,9 58,5 5,7 100,
0 

3,9 

Réparations d'articles personnels 7,7 4,0 26,9 1,2 65,3 3,9 100,
0 

2,4 

Services personnels 3,5 5,3 39,7 5,0 56,8 9,9 100,
0 

7,0 

Autres services 12,1 9,4 52,7 3,4 35,2 3,2 100,
0 

3,6 

Total 4,6 100,0 55,3 100,0 40,1 100,0 100,
0 

100,0 
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TTaabblleeaauu  CCAA  2211::  SSttrruuccttuurree  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  dd''aaccttiivviittéé  eett  lleess  
ccllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  

BBrraanncchheess  
dd''aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee  

CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  
QQ11  QQ22  QQ33  QQ44  QQ55  TToottaall  

%%  
lliiggnnee    

%%  
ccoolloonnnnee    

%%  
lliiggnnee    

%%  
ccoolloonnnnee    

%%  
lliiggnnee    

%%  
ccoolloonnnnee  

%%  
lliiggnnee    

%%  
ccoolloonnnnee    

%%  
lliiggnnee  

%%  
ccoolloonnnnee    

%%  
lliiggnnee    

%%  
ccoolloonnnnee  

Industrie 
alimentaire 

9,7 1,5 11,6 1,8 13,8 2,1 26,7 4,2 38,1 5,9 100,0 3,1 

Industrie de 
textile, 
d'habillement, de 
cuir et de la 
chaussure 

44,0 8,7 25,8 5,1 15,8 3,1 7,7 1,5 6,6 1,3 100,0 4,0 

Autres industries 
manufacturières 

27,0 8,2 23,1 7,0 23,2 7,0 17,8 5,5 8,8 2,7 100,0 6,1 

Construction de 
bâtiments 

13,6 1,3 24,7 2,3 31,3 2,9 14,9 1,4 15,5 1,4 100,0 1,8 

Travaux 
d'installation 
électrique 
,plomberie et 
autres 
installations 

17,8 3,0 29,1 4,9 35,0 5,9 14,6 2,5 3,5 0,6 100,0 3,4 

Travaux de 
finitions 

9,5 2,9 23,7 7,2 31,1 9,4 22,7 7,0 13,0 4,0 100,0 6,1 

Autres travaux de 
construction 

33,2 0,5 20,8 0,3 24,7 0,4 4,9 0,1 16,4 0,2 100,0 0,3 

Commerce et 
réparation de 
véhicules 

20,6 3,9 29,7 5,6 23,2 4,3 14,2 2,7 12,3 2,3 100,0 3,7 

Commerce de 
gros, 
intermédiaires e 
commerce 

11,7 1,3 10,3 1,1 7,8 0,8 11,6 1,3 58,7 6,4 100,0 2,2 

Commerce de 
détail en magasin 

2,0 1,3 5,8 4,0 15,3 10,4 29,1 20,0 47,9 32,7 100,0 13,7 

Autres commerce 
de détail 

6,6 2,0 11,9 3,6 16,6 5,0 29,6 9,1 35,3 10,7 100,0 6,1 

Commerce de 
détail hors 
magasin 

12,3 13,1 17,7 18,8 22,3 23,6 26,2 28,2 21,5 23,0 100,0 21,3 

Transport 32,7 18,5 31,1 17,6 19,2 10,8 12,9 7,4 4,0 2,3 100,0 11,3 
Restaurants, 
cafés et hôtels 

9,1 1,8 18,4 3,6 25,3 4,9 23,0 4,5 24,2 4,7 100,0 3,9 

Réparations 
d'articles 
personnels 

52,7 6,4 27,9 3,4 12,2 1,5 6,0 0,7 1,2 0,1 100,0 2,4 

Services 
personnels 

50,7 17,7 24,9 8,7 15,7 5,5 6,8 2,4 1,9 0,7 100,0 7,0 

Autres services 44,4 8,0 27,7 5,0 13,7 2,4 9,1 1,7 5,2 0,9 100,0 3,6 
Total 20,0 100,0 20,0 100,0 20,2 100,0 19,8 100,0 20,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCAA  2222::  SSttrruuccttuurree  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess    sseelloonn  lleess  bbrraanncchheess  
dd''aaccttiivviittéé  eett  lleess  ccllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  

  

BBrraanncchhee  dd''aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee  

CCllaasssseess  dduu  cchhiiffffrree  dd''aaffffaaiirreess  
QQ11  QQ22  QQ33  QQ44  QQ55  TToottaall  

%%  
lliiggnnee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  

%%  
lliiggnn

ee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  

%%  
lliiggnn

ee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  

%%  
lliiggnn

ee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  

%%  
lliiggnn

ee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  
%%  

lliiggnnee  

%%  
ccoolloonnnn

ee  
Industrie alimentaire 9,7 1,5 11,6 1,8 13,8 2,1 26,7 4,2 38,1 5,9 100,0 3,1 
Industrie de textile, 
d'habillement, de 
cuir et de la 
chaussure 

44,0 8,7 25,8 5,1 15,8 3,1 7,7 1,5 6,6 1,3 100,0 4,0 

Autres industries 
manufacturières 

27,0 8,2 23,1 7,0 23,2 7,0 17,8 5,5 8,8 2,7 100,0 6,1 

Construction de 
bâtiments 

13,6 1,3 24,7 2,3 31,3 2,9 14,9 1,4 15,5 1,4 100,0 1,8 

Travaux d'installation 
électrique, plomberie 
et autres 
installations 

17,8 3,0 29,1 4,9 35,0 5,9 14,6 2,5 3,5 0,6 100,0 3,4 

Travaux de finitions 9,5 2,9 23,7 7,2 31,1 9,4 22,7 7,0 13,0 4,0 100,0 6,1 
Autres travaux de 
construction 

33,2 0,5 20,8 0,3 24,7 0,4 4,9 0,1 16,4 0,2 100,0 0,3 

Commerce et 
réparation de 
véhicules 

20,6 3,9 29,7 5,6 23,2 4,3 14,2 2,7 12,3 2,3 100,0 3,7 

Commerce de gros, 
intermédiaires e 
commerce 

11,7 1,3 10,3 1,1 7,8 0,8 11,6 1,3 58,7 6,4 100,0 2,2 

Commerce de détail 
en magasin 

2,0 1,3 5,8 4,0 15,3 10,4 29,1 20,0 47,9 32,7 100,0 13,7 

Autres commerce de 
détail 

6,6 2,0 11,9 3,6 16,6 5,0 29,6 9,1 35,3 10,7 100,0 6,1 

Commerce de détail 
hors magasin 

12,3 13,1 17,7 18,8 22,3 23,6 26,2 28,2 21,5 23,0 100,0 21,3 

Transport 32,7 18,5 31,1 17,6 19,2 10,8 12,9 7,4 4,0 2,3 100,0 11,3 
Restaurants, cafés et 
hôtels 

9,1 1,8 18,4 3,6 25,3 4,9 23,0 4,5 24,2 4,7 100,0 3,9 

Réparations 
d'articles personnels 

52,7 6,4 27,9 3,4 12,2 1,5 6,0 0,7 1,2 0,1 100,0 2,4 

Services personnels 50,7 17,7 24,9 8,7 15,7 5,5 6,8 2,4 1,9 0,7 100,0 7,0 
Autres services 44,4 8,0 27,7 5,0 13,7 2,4 9,1 1,7 5,2 0,9 100,0 3,6 
Total 20,0 100,0 20,0 100,0 20,2 100,0 19,8 100,0 20,0 100,0 100,0 100,0 
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CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  rrééggiioonnaalleess  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  
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TTaabblleeaauu  RRéégg11  ::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rrééggiioonn  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

RRééggiioonn    
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  
11  ..  TTaannggeerr  --  TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 162307 27753 190060 
% ligne 85,4 14,6 100,0 
% colonne 10,3 6,0 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 117685 20856 138541 
% ligne 84,9 15,1 100,0 
% colonne 7,5 4,5 6,8 

33  ..  FFèèss  --  MMeekknnèèss  Effectif 190367 46689 237056 
% ligne 80,3 19,7 100,0 
% colonne 12,1 10,2 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  SSaalléé  --  KKéénniittrraa  Effectif 230607 45241 275848 
% ligne 83,6 16,4 100,0 
% colonne 14,7 9,8 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  --  KKhhéénniiffrraa  Effectif 111488 38845 150332 
% ligne 74,2 25,8 100,0 
% colonne 7,1 8,4 7,4 

66  ..  CCaassaabbllaannccaa--  SSeettttaatt  Effectif 388583 71610 460194 
% ligne 84,4 15,6 100,0 
% colonne 24,8 15,6 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  --  SSaaffii  Effectif 149745 121401 271146 
% ligne 55,2 44,8 100,0 
% colonne 9,5 26,4 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  TTaaffiillaalleett  Effectif 43306 37055 80360 
% ligne 53,9 46,1 100,0 
% colonne 2,8 8,1 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  MMaassssaa  Effectif 132854 45273 178127 
% ligne 74,6 25,4 100,0 
% colonne 8,5 9,8 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  OOuueedd  NNoouunn  Effectif 19279 4997 24276 
% ligne 79,4 20,6 100,0 
% colonne 1,2 1,1 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  --  SSaakkiiaa  EEll  
HHaammrraa  

Effectif 14569 0 14569 
% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,9 0,0 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  OOuueedd  EEdd--
DDaahhaabb  

Effectif 8219 0 8219 
% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,5 0,0 0,4 

TToottaall  Effectif 1569009 459720 2028729 
% ligne 77,3 22,7 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  RRéégg22::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rrééggiioonn  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

RRééggiioonn    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  
11  ..  TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 27200 25054 83252 54554 190060 
% ligne 14,3 13,2 43,8 28,7 100,0 
% colonne 10,2 10,6 8,7 9,5 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 17552 8338 75459 37193 138541 
% ligne 12,7 6,0 54,5 26,8 100,0 
% colonne 6,6 3,5 7,9 6,5 6,8 

33  ..  FFèèss  --  MMeekknnèèss  Effectif 32074 19905 122867 62211 237056 
% ligne 13,5 8,4 51,8 26,2 100,0 
% colonne 12,1 8,4 12,9 10,9 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  SSaalléé  --  
KKéénniittrraa  

Effectif 34903 38645 126842 75459 275848 
% ligne 12,7 14,0 46,0 27,4 100,0 
% colonne 13,1 16,4 13,3 13,2 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  --  
KKhhéénniiffrraa  

Effectif 16941 19882 71312 42197 150332 
% ligne 11,3 13,2 47,4 28,1 100,0 
% colonne 6,4 8,4 7,5 7,4 7,4 

66  ..  CCaassaabbllaannccaa--  
SSeettttaatt  

Effectif 59456 61874 213425 125438 460194 
% ligne 12,9 13,4 46,4 27,3 100,0 
% colonne 22,4 26,2 22,4 21,9 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  --  
SSaaffii  

Effectif 35530 20962 128828 85826 271146 
% ligne 13,1 7,7 47,5 31,7 100,0 
% colonne 13,4 8,9 13,5 15,0 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  TTaaffiillaalleett  Effectif 15220 3753 36918 24469 80360 
% ligne 18,9 4,7 45,9 30,4 100,0 
% colonne 5,7 1,6 3,9 4,3 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  MMaassssaa  Effectif 20517 31055 73971 52584 178127 
% ligne 11,5 17,4 41,5 29,5 100,0 
% colonne 7,7 13,2 7,8 9,2 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  
OOuueedd  NNoouunn  

Effectif 2954 2793 11275 7255 24276 
% ligne 12,2 11,5 46,4 29,9 100,0 
% colonne 1,1 1,2 1,2 1,3 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  --  
SSaakkiiaa  EEll  HHaammrraa  

Effectif 569 2748 6901 4351 14569 
% ligne 3,9 18,9 47,4 29,9 100,0 
% colonne 0,2 1,2 0,7 0,8 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  OOuueedd  
EEdd--DDaahhaabb  

Effectif 2826 1006 2731 1656 8219 
% ligne 34,4 12,2 33,2 20,1 100,0 
% colonne 1,1 0,4 0,3 0,3 0,4 

TToottaall  Effectif 265741 236014 953781 573193 2028729 
% ligne 13,1 11,6 47,0 28,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  RRéégg33::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rrééggiioonn  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

RRééggiioonn    

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  
11  ..  TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 7204 99891 82965 190060 
% ligne 3,8 52,6 43,7 100,0 
% colonne 7,6 8,9 10,2 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 3946 62946 71650 138541 

% ligne 2,8 45,4 51,7 100,0 
% colonne 4,2 5,6 8,8 6,8 

33  ..  FFèèss  --  MMeekknnèèss  Effectif 11930 127314 97812 237056 
% ligne 5,0 53,7 41,3 100,0 
% colonne 12,7 11,4 12,0 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  SSaalléé  --  
KKéénniittrraa  

Effectif 15944 163986 95919 275848 
% ligne 5,8 59,4 34,8 100,0 
% colonne 16,9 14,6 11,8 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  --  
KKhhéénniiffrraa  

Effectif 5336 85840 59156 150332 
% ligne 3,5 57,1 39,4 100,0 
% colonne 5,7 7,7 7,3 7,4 

66  ..  CCaassaabbllaannccaa--  
SSeettttaatt  

Effectif 25753 298073 136367 460194 
% ligne 5,6 64,8 29,6 100,0 
% colonne 27,3 26,6 16,8 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  --  
SSaaffii  

Effectif 11737 150578 108831 271146 
% ligne 4,3 55,5 40,1 100,0 
% colonne 12,4 13,4 13,4 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  
TTaaffiillaalleett  

Effectif 4918 25784 49659 80360 
% ligne 6,1 32,1 61,8 100,0 
% colonne 5,2 2,3 6,1 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  
MMaassssaa  

Effectif 4787 87131 86209 178127 
% ligne 2,7 48,9 48,4 100,0 
% colonne 5,1 7,8 10,6 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  
OOuueedd  NNoouunn  

Effectif 1881 8935 13459 24276 
% ligne 7,8 36,8 55,4 100,0 
% colonne 2,0 0,8 1,7 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  --  
SSaakkiiaa  EEll  HHaammrraa  

Effectif 355 6790 7424 14569 
% ligne 2,4 46,6 51,0 100,0 
% colonne 0,4 0,6 0,9 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  
OOuueedd  EEdd--DDaahhaabb  

Effectif 504 4373 3343 8219 
% ligne 6,1 53,2 40,7 100,0 
% colonne 0,5 0,4 0,4 0,4 

TToottaall  Effectif 94294 1121641 812794 2028729 
% ligne 4,6 55,3 40,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  RRéégg44::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rrééggiioonn    eett  llee  sseexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

RRééggiioonn    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess    

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  
11  ..  TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 173698 16362 190060 
% ligne 91,4 8,6 100,0 
% colonne 9,2 11,0 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 129417 9124 138541 

% ligne 93,4 6,6 100,0 
% colonne 6,9 6,1 6,8 

33  ..  FFèèss  --  MMeekknnèèss  Effectif 218501 18555 237056 
% ligne 92,2 7,8 100,0 
% colonne 11,6 12,5 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  SSaalléé  --  
KKéénniittrraa  

Effectif 249751 26097 275848 
% ligne 90,5 9,5 100,0 
% colonne 13,3 17,5 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  --  
KKhhéénniiffrraa  

Effectif 140202 10131 150332 
% ligne 93,3 6,7 100,0 
% colonne 7,5 6,8 7,4 

66  ..  CCaassaabbllaannccaa--  
SSeettttaatt  

Effectif 424014 36180 460194 
% ligne 92,1 7,9 100,0 
% colonne 22,6 24,3 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  --  
SSaaffii  

Effectif 255053 16092 271146 
% ligne 94,1 5,9 100,0 
% colonne 13,6 10,8 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  TTaaffiillaalleett  Effectif 71574 8786 80360 
% ligne 89,1 10,9 100,0 
% colonne 3,8 5,9 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  MMaassssaa  Effectif 172312 5815 178127 
% ligne 96,7 3,3 100,0 
% colonne 9,2 3,9 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  
OOuueedd  NNoouunn  

Effectif 23393 882 24276 
% ligne 96,4 3,6 100,0 
% colonne 1,2 0,6 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  --  
SSaakkiiaa  EEll  HHaammrraa  

Effectif 14070 499 14569 
% ligne 96,6 3,4 100,0 
% colonne 0,7 0,3 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  OOuueedd  
EEdd--DDaahhaabb  

Effectif 7996 223 8219 
% ligne 97,3 2,7 100,0 
% colonne 0,4 0,2 0,4 

TToottaall  Effectif 1879982 148747 2028729 
% ligne 92,7 7,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  RRéégg55::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rrééggiioonn  eett  lleess  ggrroouuppeess  dd’’ââggee    ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

RRééggiioonn    

GGrroouuppee  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess    
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  eett  

4444  aannss  
EEnnttrree  4455  eett  

5599  aannss  
6600  aannss  eett  

pplluuss  TToottaall  
11  ..  TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 14239 77067 67383 31371 190060 
% ligne 7,5 40,5 35,5 16,5 100,0 
% 
colonne 

9,9 9,3 9,0 10,0 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 10798 53705 49968 24070 138541 
% ligne 7,8 38,8 36,1 17,4 100,0 
% 
colonne 

7,5 6,5 6,7 7,7 6,8 

33  ..  FFèèss  --  
MMeekknnèèss  

Effectif 13437 96646 92327 34645 237056 
% ligne 5,7 40,8 38,9 14,6 100,0 
% 
colonne 

9,4 11,7 12,4 11,1 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  
SSaalléé  --  KKéénniittrraa  

Effectif 17515 113336 106147 38850 275848 
% ligne 6,3 41,1 38,5 14,1 100,0 
% 
colonne 

12,2 13,7 14,2 12,4 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  
--  KKhhéénniiffrraa  

Effectif 10124 62850 53501 23858 150332 
% ligne 6,7 41,8 35,6 15,9 100,0 
% 
colonne 

7,0 7,6 7,2 7,6 7,4 

66  ..  
CCaassaabbllaannccaa--  
SSeettttaatt  

Effectif 34380 182411 170283 73120 460194 
% ligne 7,5 39,6 37,0 15,9 100,0 
% 
colonne 

23,9 22,1 22,8 23,4 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  
--  SSaaffii  

Effectif 22157 104892 96627 47469 271146 
% ligne 8,2 38,7 35,6 17,5 100,0 
% 
colonne 

15,4 12,7 12,9 15,2 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  
TTaaffiillaalleett  

Effectif 6180 36079 28009 10093 80360 
% ligne 7,7 44,9 34,9 12,6 100,0 
% 
colonne 

4,3 4,4 3,7 3,2 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  
MMaassssaa  

Effectif 11240 77991 66220 22676 178127 
% ligne 6,3 43,8 37,2 12,7 100,0 
% 
colonne 

7,8 9,5 8,9 7,2 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  
OOuueedd  NNoouunn  

Effectif 1599 9795 8489 4393 24276 
% ligne 6,6 40,3 35,0 18,1 100,0 
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% 
colonne 

1,1 1,2 1,1 1,4 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  
--  SSaakkiiaa  EEll  
HHaammrraa  

Effectif 606 6313 6061 1590 14569 
% ligne 4,2 43,3 41,6 10,9 100,0 
% 
colonne 

0,4 0,8 0,8 0,5 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  
OOuueedd  EEdd--
DDaahhaabb  

Effectif 1417 3314 2526 963 8219 
% ligne 17,2 40,3 30,7 11,7 100,0 
% 
colonne 

1,0 0,4 0,3 0,3 0,4 

TToottaall  Effectif 143690 824398 747542 313098 2028729 
% ligne 7,1 40,6 36,8 15,4 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  RRéégg66::  RRééppaarrttiittiioonn  ((eenn  %%))  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  

rrééggiioonn  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  

RRééggiioonn      
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess    
IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

11  ..  TTaannggeerr  --  
TTééttoouuaann  --  AAll  
HHoocceeiimmaa  

Effectif 175057 15003 190060 
% ligne 92,1 7,9 100,0 
% 
colonne 

9,4 9,5 9,4 

22  ..  LL''OOrriieennttaall  Effectif 123971 14570 138541 
% ligne 89,5 10,5 100,0 
% 
colonne 

6,6 9,2 6,8 

33..  FFèèss  --  
MMeekknnèèss  

Effectif 219097 17959 237056 
% ligne 92,4 7,6 100,0 
% 
colonne 

11,7 11,4 11,7 

44  ..  RRaabbaatt  --  SSaalléé  
--  KKéénniittrraa  

Effectif 259222 16626 275848 
% ligne 94,0 6,0 100,0 
% 
colonne 

13,9 10,5 13,6 

55  ..  BBéénnii  MMeellllaall  --  
KKhhéénniiffrraa  

Effectif 145504 4828 150332 
% ligne 96,8 3,2 100,0 
% 
colonne 

7,8 3,1 7,4 

66  ..  CCaassaabbllaannccaa--  
SSeettttaatt  

Effectif 411766 48427 460194 
% ligne 89,5 10,5 100,0 
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% 
colonne 

22,0 30,7 22,7 

77  ..  MMaarrrraakkeecchh  --  
SSaaffii  

Effectif 251329 19817 271146 
% ligne 92,7 7,3 100,0 
% 
colonne 

13,4 12,6 13,4 

88  ..  DDrrââaa--  
TTaaffiillaalleett  

Effectif 77062 3299 80360 
% ligne 95,9 4,1 100,0 
% 
colonne 

4,1 2,1 4,0 

99  ..  SSoouussss  --  
MMaassssaa  

Effectif 164917 13210 178127 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% 
colonne 

8,8 8,4 8,8 

1100  ..  GGuueellmmiimm  --  
OOuueedd  NNoouunn  

Effectif 22654 1622 24276 
% ligne 93,3 6,7 100,0 
% 
colonne 

1,2 1,0 1,2 

1111  ..  LLaaââyyoouunnee  --  
SSaakkiiaa  EEll  HHaammrraa  

Effectif 13646 923 14569 
% ligne 93,7 6,3 100,0 
% 
colonne 

0,7 0,6 0,7 

1122  ..  DDaakkhhllaa  --  
OOuueedd  EEdd--DDaahhaabb  

Effectif 6747 1472 8219 
% ligne 82,1 17,9 100,0 
% 
colonne 

0,4 0,9 0,4 

TToottaall  Effectif 1870972 157757 2028729 
% ligne 92,2 7,8 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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CCOONNDDIITTIIOONNSS  DD’’AACCCCEESS  EETT  PPEERRSSPPEECCTTIIVVEESS  DDEE  LL’’AAVVEENNIIRR  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  

PPeerrcceeppttiioonnss  ddeess  cchheeffss  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  
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PPeerrcceeppttiioonnss  ddeess  cchheeffss  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
iinnffoorrmmeelllleess  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    [[......]]  aavvaanntt  
ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 78,2% 21,8% 100,0% 

% colonne 75,0% 79,2% 75,9% 

Chômeur ayant déjà ytravaillé 
% ligne 84,1% 15,9% 100,0% 

% colonne 2,2% 1,5% 2,0% 

Retraité      
% ligne 87,9% 12,1% 100,0% 

% colonne 0,4% 0,2% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais travaillé 
% ligne 82,5% 17,5% 100,0% 

% colonne 10,3% 8,3% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 83,1% 16,9% 100,0% 

% colonne 8,1% 6,2% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 74,4% 25,6% 100,0% 

% colonne 3,2% 4,2% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 

% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 64,8% 35,2% 100,0% 

% colonne 0,1% 0,2% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 94,7% 5,3% 100,0% 

% colonne 0,7% 0,2% 0,6% 

Total 
% ligne 79,1% 20,9% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 2,8% 53,2% 44,0% 100,0% 
% colonne 50,7% 79,9% 73,7% 75,9% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 3,4% 53,2% 43,5% 100,0% 
% colonne 1,7% 2,1% 2,0% 2,0% 

Retraité      
% ligne 3,3% 25,3% 71,5% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,2% 0,5% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 6,2% 50,3% 43,5% 100,0% 
% colonne 14,9% 9,9% 9,5% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 4,2% 39,1% 56,6% 100,0% 
% colonne 7,8% 6,0% 9,6% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 29,9% 20,3% 49,8% 100,0% 
% colonne 24,5% 1,4% 3,7% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 8,5% 50,1% 41,4% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 0,0% 40,6% 59,4% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,5% 0,8% 0,6% 

Total 
% ligne 4,2% 50,5% 45,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 13,30% 11,90% 45,40% 29,40% 100,00% 
% colonne 68,80% 79,50% 76,80% 76,60% 75,90% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 13,30% 8,00% 44,10% 34,70% 100,00% 
% colonne 1,80% 1,40% 2,00% 2,40% 2,00% 

Retraité      
% ligne 4,80% 1,80% 72,30% 21,10% 100,00% 
% colonne 0,10% 0,10% 0,60% 0,30% 0,30% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 14,40% 11,10% 46,00% 28,40% 100,00% 
% colonne 9,70% 9,70% 10,20% 9,70% 9,90% 

Elève ou étudiant  
% ligne 15,60% 13,70% 42,10% 28,60% 100,00% 
% colonne 8,20% 9,30% 7,20% 7,50% 7,70% 

Femme au foyer   
% ligne 41,20% 0,00% 37,30% 21,50% 100,00% 
% colonne 9,50% 0,00% 2,80% 2,50% 3,40% 

Rentier 
% ligne 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
% colonne 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Autre 
% ligne 13,10% 2,30% 67,50% 17,10% 100,00% 
% colonne 0,10% 0,00% 0,20% 0,10% 0,10% 

Ne sait pas 
% ligne 41,90% 0,00% 13,70% 44,40% 100,00% 
% colonne 1,70% 0,00% 0,20% 0,90% 0,60% 

Total 
% ligne 14,70% 11,40% 44,80% 29,10% 100,00% 
% colonne 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

 

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 74,1% 16,8% 9,1% 100,0% 
% colonne 79,1% 70,8% 63,1% 75,9% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 69,1% 13,7% 17,2% 100,0% 
% colonne 2,0% 1,5% 3,2% 2,0% 

Retraité      
% ligne 87,4% 12,6% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 67,1% 18,4% 14,5% 100,0% 
% colonne 9,4% 10,1% 13,1% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 53,4% 27,1% 19,5% 100,0% 
% colonne 5,8% 11,5% 13,7% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 64,7% 25,4% 9,9% 100,0% 
% colonne 3,1% 4,8% 3,1% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 98,6% 0,0% 1,4% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 3,3% 28,4% 68,3% 100,0% 
% colonne 0,0% 1,0% 3,8% 0,6% 

Total 
% ligne 71,0% 18,0% 11,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 96,5% 3,5% 100,0% 
% colonne 78,8% 37,4% 75,9% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 93,3% 6,7% 100,0% 
% colonne 2,0% 1,9% 2,0% 

Retraité      
% ligne 97,2% 2,8% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,1% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 88,1% 11,9% 100,0% 
% colonne 9,4% 16,7% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 94,9% 5,1% 100,0% 
% colonne 7,9% 5,5% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 22,0% 78,0% 100,0% 
% colonne 0,8% 37,5% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 92,9% 7,1% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% colonne 0,6% 0,7% 0,6% 

Total 
% ligne 92,9% 7,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 85,9% 14,1% 100,0% 
% colonne 77,0% 69,9% 75,9% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 77,7% 22,3% 100,0% 
% colonne 1,9% 3,0% 2,0% 

Retraité      
% ligne 89,9% 10,1% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,2% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 83,0% 17,0% 100,0% 
% colonne 9,7% 11,0% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 77,6% 22,4% 100,0% 
% colonne 7,1% 11,2% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonne 3,7% 1,6% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 24,9% 75,1% 100,0% 
% colonne 0,2% 3,0% 0,6% 

Total 
% ligne 84,6% 15,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..11..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  
dd’’aaccttiivviittéé  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llee  ttyyppee  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee    
[[......]]  aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  eett  
pplluuss  TToottaall  

Actif occupé   
% ligne 5,1% 40,0% 38,4% 16,4% 100,0% 
% colonne 57,8% 75,6% 78,8% 77,4% 75,9% 

Chômeur ayant déjà 
ytravaillé 

% ligne 7,4% 41,6% 37,0% 14,1% 100,0% 
% colonne 2,2% 2,1% 2,0% 1,8% 2,0% 

Retraité      
% ligne 0,0% 1,7% 21,1% 77,2% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,2% 1,7% 0,3% 

Chômeur n'ayant jamais 
travaillé 

% ligne 10,2% 41,5% 32,9% 15,5% 100,0% 
% colonne 14,9% 10,2% 8,8% 9,5% 9,9% 

Elève ou étudiant  
% ligne 19,6% 44,0% 26,0% 10,3% 100,0% 
% colonne 22,5% 8,4% 5,4% 4,9% 7,7% 

Femme au foyer   
% ligne 4,3% 36,6% 43,8% 15,3% 100,0% 
% colonne 2,2% 3,1% 4,0% 3,2% 3,4% 

Rentier 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Autre 
% ligne 4,1% 19,8% 41,4% 34,7% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 

Ne sait pas 
% ligne 4,1% 29,3% 33,7% 32,9% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,4% 0,6% 1,3% 0,6% 

Total 
% ligne 6,7% 40,2% 37,0% 16,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  
[[......]]    aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  

ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 79,5% 20,5% 100,0% 
% colonne 26,6% 25,0% 26,2% 

Employeur 
% ligne 87,6% 12,4% 100,0% 
% colonne 0,6% 0,3% 0,5% 

Associé 
% ligne 76,0% 24,0% 100,0% 
% colonne 2,2% 2,5% 2,2% 

Salarié 
% ligne 79,5% 20,5% 100,0% 
% colonne 62,0% 58,5% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 81,9% 18,1% 100,0% 
% colonne 5,0% 4,0% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 55,9% 44,1% 100,0% 
% colonne 3,3% 9,4% 4,6% 

Autre 
% ligne 84,8% 15,2% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,2% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 83,8% 16,2% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,1% 

Total 
% ligne 78,5% 21,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan108



TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 

QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
ddee  [[......]]    aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  

cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 3,5% 57,1% 39,4% 100,0% 
% colonne 32,3% 28,3% 23,4% 26,2% 

Employeur 
% ligne 4,9% 40,4% 54,8% 100,0% 
% colonne 0,9% 0,4% 0,7% 0,5% 

Associé 
% ligne 1,4% 57,1% 41,5% 100,0% 
% colonne 1,1% 2,4% 2,1% 2,2% 

Salarié 
% ligne 2,3% 52,5% 45,2% 100,0% 
% colonne 48,9% 60,7% 62,8% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 5,4% 38,9% 55,7% 100,0% 
% colonne 9,0% 3,5% 6,1% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 4,4% 50,8% 44,8% 100,0% 
% colonne 7,1% 4,4% 4,7% 4,6% 

Autre 
% ligne 4,7% 40,7% 54,6% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,2% 0,3% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 8,1% 63,8% 28,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 

Total 
% ligne 2,9% 53,0% 44,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

  
QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  [[......]]    aavvaanntt  ddee  
ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 10,1% 6,8% 52,2% 30,9% 100,0% 

% colonne 20,0% 15,4% 30,1% 27,5% 26,2% 

Employeur 
% ligne 25,0% 2,4% 43,5% 29,1% 100,0% 

% colonne 1,0% 0,1% 0,5% 0,5% 0,5% 

Associé 
% ligne 10,5% 6,2% 48,3% 35,0% 100,0% 

% colonne 1,8% 1,2% 2,4% 2,6% 2,2% 

Salarié 
% ligne 13,0% 13,7% 43,3% 30,0% 100,0% 

% colonne 60,0% 72,0% 58,2% 62,3% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 31,9% 22,4% 26,3% 19,4% 100,0% 

% colonne 11,5% 9,2% 2,8% 3,2% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 15,6% 5,4% 55,9% 23,1% 100,0% 

% colonne 5,4% 2,1% 5,6% 3,6% 4,6% 

Autre 
% ligne 11,8% 0,0% 70,8% 17,4% 100,0% 

% colonne 0,2% 0,0% 0,4% 0,1% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 8,1% 0,0% 36,2% 55,7% 100,0% 

% colonne 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 

Total 
% ligne 13,3% 11,7% 45,5% 29,5% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan110



TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

  
QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  [[......]]    aavvaanntt  ddee  
ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 80,9% 13,0% 6,1% 100,0% 

% colonne 28,7% 20,4% 17,2% 26,2% 

Employeur 
% ligne 40,3% 38,0% 21,7% 100,0% 

% colonne 0,3% 1,2% 1,3% 0,5% 

Associé 
% ligne 53,9% 30,0% 16,1% 100,0% 

% colonne 1,6% 4,0% 3,9% 2,2% 

Salarié 
% ligne 72,3% 17,4% 10,2% 100,0% 

% colonne 59,8% 64,1% 67,8% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 72,7% 16,7% 10,6% 100,0% 

% colonne 4,7% 4,8% 5,5% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 73,7% 18,8% 7,5% 100,0% 

% colonne 4,6% 5,2% 3,7% 4,6% 

Autre 
% ligne 85,8% 11,7% 2,5% 100,0% 

% colonne 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 26,2% 12,4% 61,5% 100,0% 

% colonne 0,0% 0,1% 0,6% 0,1% 

Total 
% ligne 74,1% 16,7% 9,3% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  
[[......]]    aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 96,5% 3,5% 100,0% 

% colonne 78,8% 37,4% 75,9% 

Employeur 
% ligne 93,3% 6,7% 100,0% 

% colonne 2,0% 1,9% 2,0% 

Associé 
% ligne 97,2% 2,8% 100,0% 

% colonne 0,4% 0,1% 0,3% 

Salarié 
% ligne 88,1% 11,9% 100,0% 

% colonne 9,4% 16,7% 9,9% 

Apprenti 
% ligne 94,9% 5,1% 100,0% 

% colonne 7,9% 5,5% 7,7% 

Aide familiale 
% ligne 22,0% 78,0% 100,0% 

% colonne 0,8% 37,5% 3,4% 

Autre 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 

% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Ne sait pas 
% ligne 92,9% 7,1% 100,0% 

% colonne 0,1% 0,1% 0,1% 

Total 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 

% colonne 0,6% 0,7% 0,6% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  [[......]]    

aavvaanntt  ddee  ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 92,8% 7,2% 100,0% 

% colonne 28,4% 13,1% 26,2% 

Employeur 
% ligne 51,1% 48,9% 100,0% 

% colonne 0,3% 1,9% 0,5% 

Associé 
% ligne 93,7% 6,3% 100,0% 

% colonne 2,4% 1,0% 2,2% 

Salarié 
% ligne 82,3% 17,7% 100,0% 

% colonne 58,9% 75,8% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 85,1% 14,9% 100,0% 

% colonne 4,8% 5,0% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 

% colonne 4,9% 2,9% 4,6% 

Autre 
% ligne 92,3% 7,7% 100,0% 

% colonne 0,2% 0,1% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 66,6% 33,4% 100,0% 

% colonne 0,1% 0,2% 0,1% 

Total 
% ligne 85,7% 14,3% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CCOONNDD..22..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  aavvaanntt  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

QQuueell  aa  ééttéé  llee  ssttaattuutt  
pprrooffeessssiioonnnneell  ddee  [[......]]    aavvaanntt  ddee  
ttrraavvaaiilllleerr  ddaannss  cceettttee  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

MMooiinnss  ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  eett  4444  
aannss  

EEnnttrree  4455  eett  5599  
aannss  

6600  aannss  eett  
pplluuss  TToottaall  

Indépendant 
% ligne 3,8% 35,2% 40,1% 20,9% 100,0% 
% colonne 18,8% 23,2% 27,5% 33,1% 26,2% 

Employeur 
% ligne 10,6% 20,4% 47,0% 22,0% 100,0% 
% colonne 1,1% 0,3% 0,7% 0,7% 0,5% 

Associé 
% ligne 3,3% 36,7% 41,8% 18,2% 100,0% 
% colonne 1,4% 2,0% 2,4% 2,4% 2,2% 

Salarié 
% ligne 5,6% 42,0% 37,7% 14,7% 100,0% 
% colonne 64,5% 64,5% 60,5% 54,3% 61,3% 

Apprenti 
% ligne 10,3% 40,0% 35,1% 14,6% 100,0% 
% colonne 9,2% 4,8% 4,4% 4,2% 4,8% 

Aide familiale 
% ligne 5,7% 42,8% 35,8% 15,7% 100,0% 
% colonne 4,9% 4,9% 4,3% 4,4% 4,6% 

Autre 
% ligne 0,0% 30,9% 34,6% 34,5% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,2% 0,2% 0,5% 0,2% 

Ne sait pas 
% ligne 8,1% 30,4% 15,3% 46,2% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,0% 0,3% 0,1% 

Total 
% ligne 5,3% 39,9% 38,2% 16,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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CCOONNDDIITTIIOONNSS  DDEE  FFIINNAANNCCEEMMEENNTT  DDEE  LL’’AACCTTIIVVIITTÉÉ  IINNFFOORRMMEELLLLEE  
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 78,9% 21,1% 100,0% 
% colonne 9,0% 8,7% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 80,3% 19,7% 100,0% 
% colonne 33,6% 29,9% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour exercer une autre 
activité 

% ligne 78,0% 22,0% 100,0% 
% colonne 5,0% 5,1% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de ma propre unité 
de production) 

% ligne 77,3% 22,7% 100,0% 
% colonne 23,0% 24,5% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 67,9% 32,1% 100,0% 
% colonne 5,3% 9,2% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux faire  
% ligne 79,3% 20,7% 100,0% 
% colonne 21,8% 20,7% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure plus de profit 
par rapport à d'autres activités  

% ligne 80,8% 19,2% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,9% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables que d'autres 
activités  

% ligne 73,6% 26,4% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,3% 0,2% 

Autre 
% ligne 81,8% 18,2% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,8% 1,0% 

Total 
% ligne 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 3,6% 73,8% 22,7% 100,0% 
% colonne 6,7% 11,8% 5,1% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 4,1% 62,9% 33,1% 100,0% 
% colonne 28,3% 37,0% 27,5% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour exercer une 
autre activité 

% ligne 5,7% 71,9% 22,4% 100,0% 
% colonne 6,1% 6,5% 2,8% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de ma propre 
unité de production) 

% ligne 3,7% 42,0% 54,3% 100,0% 
% colonne 18,2% 17,6% 32,0% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 7,7% 36,1% 56,2% 100,0% 
% colonne 10,0% 4,0% 8,8% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux faire  
% ligne 6,0% 55,7% 38,4% 100,0% 
% colonne 27,1% 21,6% 21,0% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure plus de 
profit par rapport à d'autres activités  

% ligne 4,9% 37,0% 58,1% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,6% 1,4% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables que 
d'autres activités  

% ligne 2,3% 53,1% 44,5% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 

Autre 
% ligne 12,0% 40,2% 47,8% 100,0% 
% colonne 2,4% 0,7% 1,2% 1,0% 

Total 
% ligne 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 8,1% 12,3% 47,0% 32,6% 100,0% 
% colonne 5,5% 9,4% 8,9% 10,4% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 10,6% 10,9% 49,2% 29,3% 100,0% 
% colonne 26,4% 30,4% 34,3% 34,4% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour 
exercer une autre activité 

% ligne 10,2% 6,2% 55,4% 28,3% 100,0% 
% colonne 3,9% 2,6% 5,9% 5,1% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de 
ma propre unité de production) 

% ligne 13,6% 11,6% 47,7% 27,1% 100,0% 
% colonne 24,1% 23,0% 23,6% 22,6% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 21,1% 7,4% 54,3% 17,2% 100,0% 
% colonne 9,9% 3,9% 7,1% 3,8% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux 
faire  

% ligne 17,0% 16,2% 39,2% 27,7% 100,0% 
% colonne 27,9% 29,6% 18,0% 21,4% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure 
plus de profit par rapport à d'autres 
activités  

% ligne 16,7% 7,5% 49,1% 26,7% 100,0% 

% colonne 
1,2% 0,6% 1,0% 0,9% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables 
que d'autres activités  

% ligne 3,6% 5,2% 45,2% 46,0% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,1% 0,2% 0,4% 0,2% 

Autre 
% ligne 13,6% 6,4% 49,2% 30,8% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,5% 1,0% 1,1% 1,0% 

Total 
% ligne 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn??  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 94,8% 4,4% 0,8% 100,0% 
% 
colonne 

9,9% 3,7% 2,1% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 89,9% 8,3% 1,8% 100,0% 
% 
colonne 

34,4% 25,3% 16,9% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour exercer 
une autre activité 

% ligne 91,6% 7,4% 1,0% 100,0% 
% 
colonne 

5,4% 3,5% 1,4% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de ma 
propre unité de production) 

% ligne 78,9% 14,5% 6,6% 100,0% 
% 
colonne 

21,5% 31,5% 43,6% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 75,4% 19,2% 5,4% 100,0% 
% 
colonne 

5,4% 11,0% 9,4% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux faire  
% ligne 85,8% 10,9% 3,3% 100,0% 
% 
colonne 

21,6% 22,0% 20,4% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure plus 
de profit par rapport à d'autres activités  

% ligne 65,7% 16,6% 17,7% 100,0% 
% 
colonne 

0,7% 1,5% 4,8% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables 
que d'autres activités  

% ligne 74,8% 22,1% 3,1% 100,0% 
% 
colonne 

0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 

Autre 
% ligne 82,3% 13,4% 4,3% 100,0% 
% 
colonne 

0,9% 1,2% 1,2% 1,0% 

Total 
% ligne 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 92,4% 7,6% 100,0% 
% colonne 8,9% 9,2% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 94,1% 5,9% 100,0% 
% colonne 33,4% 26,0% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour exercer une autre 
activité 

% ligne 90,7% 9,3% 100,0% 
% colonne 4,9% 6,3% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de ma propre 
unité de production) 

% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% colonne 23,8% 17,6% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 91,9% 8,1% 100,0% 
% colonne 6,1% 6,7% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux faire  
% ligne 89,6% 10,4% 100,0% 
% colonne 20,9% 30,4% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure plus de profit 
par rapport à d'autres activités  

% ligne 98,2% 1,8% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,2% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables que d'autres 
activités  

% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,3% 0,2% 

Autre 
% ligne 75,1% 24,9% 100,0% 
% colonne 0,8% 3,2% 1,0% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  ddiirriiggeerr  cceettttee  uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 98,4% 1,6% 100,0% 
% colonne 9,4% 2,3% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 96,6% 3,4% 100,0% 
% colonne 33,8% 18,0% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour exercer une 
autre activité 

% ligne 97,7% 2,3% 100,0% 
% colonne 5,2% 1,9% 5,0% 

Pour être indépendant (propriétaire de ma propre 
unité de production) 

% ligne 88,5% 11,5% 100,0% 
% colonne 22,0% 43,8% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 89,0% 11,0% 100,0% 
% colonne 5,8% 11,0% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je peux faire  
% ligne 94,8% 5,2% 100,0% 
% colonne 21,8% 18,3% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui assure plus de 
profit par rapport à d'autres activités  

% ligne 79,9% 20,1% 100,0% 
% colonne 0,8% 3,2% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus stables que 
d'autres activités  

% ligne 88,5% 11,5% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,4% 0,2% 

Autre 
% ligne 93,0% 7,0% 100,0% 
% colonne 0,9% 1,1% 1,0% 

Total 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..11..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  llaa  
ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

PPoouurrqquuooii  aavveezz--vvoouuss  ccrréééé  oouu  ddéécciiddéé  ddee  
ddiirriiggeerr  cceettttee  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Je n'ai pas trouvé de travail salarié 
% ligne 8,0% 43,7% 36,2% 12,1% 100,0% 
% 
colonne 

10,3% 9,7% 8,8% 6,9% 8,9% 

Pour échapper au chômage 
% ligne 8,3% 43,6% 35,7% 12,4% 100,0% 
% 
colonne 

39,1% 35,4% 31,7% 26,0% 32,8% 

Absence de capital suffisant pour 
exercer une autre activité 

% ligne 4,4% 40,4% 37,9% 17,3% 100,0% 
% 
colonne 

3,2% 5,0% 5,1% 5,5% 5,0% 

Pour être indépendant 
(propriétaire de ma propre unité 
de production) 

% ligne 8,0% 41,2% 35,7% 15,1% 100,0% 
% 
colonne 

26,6% 23,7% 22,5% 22,5% 23,3% 

Tradition familiale  
% ligne 8,1% 38,5% 37,0% 16,4% 100,0% 
% 
colonne 

7,1% 5,9% 6,2% 6,5% 6,2% 

Parce que c'est le travail que je 
peux faire  

% ligne 3,8% 34,4% 40,4% 21,4% 100,0% 
% 
colonne 

11,8% 18,4% 23,6% 29,6% 21,6% 

Parce que c'est une activité qui 
assure plus de profit par rapport à 
d'autres activités  

% ligne 7,8% 42,1% 35,5% 14,6% 100,0% 
% 
colonne 

1,1% 1,0% 0,9% 0,9% 1,0% 

Parce que ses revenus sont plus 
stables que d'autres activités  

% ligne 4,1% 34,3% 40,6% 21,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,1% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 

Autre 
% ligne 5,4% 30,0% 37,3% 27,3% 100,0% 
% 
colonne 

0,7% 0,7% 1,0% 1,7% 1,0% 

Total 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  ccrrééaattiioonn  
ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 83,00% 17,00% 100,00% 
% colonne 11,80% 8,80% 11,10% 

Epargne personnelle 
% ligne 78,10% 21,90% 100,00% 
% colonne 63,60% 64,80% 63,80% 

Vente de biens 
% ligne 68,10% 31,90% 100,00% 
% colonne 0,80% 1,30% 0,90% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 72,90% 27,10% 100,00% 
% colonne 0,70% 0,90% 0,70% 

Microcrédits 
% ligne 76,10% 23,90% 100,00% 
% colonne 1,00% 1,20% 1,10% 

Emprunts auprès de la famille ou des amis 
% ligne 81,50% 18,50% 100,00% 
% colonne 13,40% 11,10% 12,90% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 71,70% 28,30% 100,00% 
% colonne 7,90% 11,30% 8,60% 

Revenus exceptionnels (départ volontaire, prime 
d'assurance...)  

% ligne 84,50% 15,50% 100,00% 
% colonne 0,10% 0,00% 0,10% 

Initiative Nationale pour le Développement Humain  
% ligne 93,90% 6,10% 100,00% 
% colonne 0,30% 0,10% 0,20% 

Autres programmes gouvernementaux (Programme 
Intilaaqah, Programme Forsa...)  

% ligne 85,20% 14,80% 100,00% 
% colonne 0,10% 0,10% 0,10% 

Autre 
% ligne 75,10% 24,90% 100,00% 
% colonne 0,40% 0,50% 0,40% 

Total 
% ligne 78,40% 21,60% 100,00% 
% colonne 100,00% 100,00% 100,00% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  
ccrrééaattiioonn  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 7,40% 85,00% 7,60% 100,00% 
% colonne 17,40% 16,90% 2,10% 11,10% 

Epargne personnelle 
% ligne 5,00% 55,60% 39,40% 100,00% 
% colonne 67,30% 63,60% 63,70% 63,80% 

Vente de biens 
% ligne 3,50% 43,30% 53,20% 100,00% 
% colonne 0,70% 0,70% 1,20% 0,90% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 0,70% 55,50% 43,70% 100,00% 
% colonne 0,10% 0,70% 0,80% 0,70% 

Microcrédits 
% ligne 2,10% 43,90% 54,00% 100,00% 
% colonne 0,50% 0,80% 1,50% 1,10% 

Emprunts auprès de la famille ou des amis 
% ligne 2,10% 47,50% 50,40% 100,00% 
% colonne 5,80% 11,00% 16,50% 12,90% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 4,10% 35,20% 60,80% 100,00% 
% colonne 7,40% 5,40% 13,20% 8,60% 

Revenus exceptionnels (départ volontaire, 
prime d'assurance...)  

% ligne 0,00% 57,70% 42,30% 100,00% 
% colonne 0,00% 0,10% 0,10% 0,10% 

Initiative Nationale pour le Développement 
Humain  

% ligne 0,00% 45,80% 54,20% 100,00% 
% colonne 0,00% 0,20% 0,30% 0,20% 

Autres programmes gouvernementaux 
(Programme Intilaaqah, Programme Forsa...)  

% ligne 25,30% 11,80% 62,90% 100,00% 
% colonne 0,40% 0,00% 0,10% 0,10% 

Autre 
% ligne 3,90% 54,20% 41,90% 100,00% 
% colonne 0,30% 0,40% 0,40% 0,40% 

Total 
% ligne 4,70% 55,70% 39,50% 100,00% 
% colonne 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  ccrrééaattiioonn  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 14,5% 23,6% 14,2% 47,6% 100,0% 
% 
colonne 

12,3% 22,2% 3,4% 18,9% 11,1% 

Epargne personnelle 
% ligne 13,2% 12,8% 50,8% 23,2% 100,0% 
% 
colonne 

64,2% 69,2% 68,8% 53,0% 63,8% 

Vente de biens 
% ligne 11,7% 2,5% 37,4% 48,4% 100,0% 
% 
colonne 

0,8% 0,2% 0,7% 1,6% 0,9% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 12,4% 4,8% 33,3% 49,6% 100,0% 
% 
colonne 

0,7% 0,3% 0,5% 1,3% 0,7% 

Microcrédits 
% ligne 14,4% 1,1% 50,0% 34,6% 100,0% 
% 
colonne 

1,2% 0,1% 1,1% 1,3% 1,1% 

Emprunts auprès de la famille ou des 
amis 

% ligne 10,5% 4,3% 56,5% 28,7% 100,0% 
% 
colonne 

10,3% 4,7% 15,5% 13,3% 12,9% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 14,2% 3,7% 50,6% 31,5% 100,0% 
% 
colonne 

9,3% 2,7% 9,3% 9,7% 8,6% 

Revenus exceptionnels (départ 
volontaire, prime d'assurance...)  

% ligne 15,5% 0,0% 26,7% 57,8% 100,0% 
% 
colonne 

0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 

Initiative Nationale pour le 
Développement Humain  

% ligne 30,2% 0,0% 43,0% 26,8% 100,0% 
% 
colonne 

0,5% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 

Autres programmes gouvernementaux 
(Programme Intilaaqah, Programme 
Forsa...)  

% ligne 37,4% 0,0% 43,8% 18,8% 100,0% 
% 
colonne 

0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 

Autre 
% ligne 13,0% 13,5% 44,6% 29,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 0,5% 0,4% 0,4% 0,4% 

Total 
% ligne 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ccrrééaattiioonn  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 94,00% 4,60% 1,40% 100,00% 
% 
colonne 12,20% 4,80% 4,50% 11,10% 

Epargne personnelle 
% ligne 86,10% 10,60% 3,30% 100,00% 
% 
colonne 64,10% 63,30% 59,80% 63,80% 

Vente de biens 
% ligne 71,30% 18,50% 10,20% 100,00% 
% 
colonne 0,80% 1,60% 2,60% 0,90% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 70,70% 20,10% 9,20% 100,00% 
% 
colonne 0,60% 1,40% 1,90% 0,70% 

Microcrédits 
% ligne 83,70% 12,90% 3,40% 100,00% 
% 
colonne 1,00% 1,30% 1,00% 1,10% 

Emprunts auprès de la famille ou des amis 
% ligne 83,20% 12,10% 4,60% 100,00% 
% 
colonne 12,60% 14,60% 16,90% 12,90% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 80,70% 14,70% 4,60% 100,00% 
% 
colonne 8,10% 11,80% 11,20% 8,60% 

Revenus exceptionnels (départ volontaire, 
prime d'assurance...)  

% ligne 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 
% 
colonne 0,10% 0,00% 0,00% 0,10% 

Initiative Nationale pour le Développement 
Humain  

% ligne 63,70% 16,40% 19,90% 100,00% 
% 
colonne 0,20% 0,40% 1,30% 0,20% 

Autres programmes gouvernementaux 
(Programme Intilaaqah, Programme 
Forsa...)  

% ligne 93,70% 0,00% 6,30% 100,00% 
% 
colonne 0,10% 0,00% 0,10% 0,10% 

Autre 
% ligne 72,00% 23,30% 4,70% 100,00% 
% 
colonne 0,40% 0,90% 0,60% 0,40% 

Total 
% ligne 85,70% 10,70% 3,50% 100,00% 
% 
colonne 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  ccrrééaattiioonn  
ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 89,3% 10,7% 100,0% 
% colonne 10,7% 16,1% 11,1% 

Epargne personnelle 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 64,7% 53,0% 63,8% 

Vente de biens 
% ligne 91,3% 8,7% 100,0% 
% colonne 0,9% 1,1% 0,9% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 96,1% 3,9% 100,0% 
% colonne 0,8% 0,4% 0,7% 

Microcrédits 
% ligne 90,5% 9,5% 100,0% 
% colonne 1,0% 1,4% 1,1% 

Emprunts auprès de la famille ou des amis 
% ligne 91,8% 8,2% 100,0% 
% colonne 12,8% 14,3% 12,9% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 89,4% 10,6% 100,0% 
% colonne 8,3% 12,3% 8,6% 

Revenus exceptionnels (départ volontaire, prime 
d'assurance...)  

% ligne 73,2% 26,8% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,2% 0,1% 

Initiative Nationale pour le Développement Humain  
% ligne 84,4% 15,6% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,5% 0,2% 

Autres programmes gouvernementaux (Programme 
Intilaaqah, Programme Forsa...)  

% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,0% 0,1% 

Autre 
% ligne 87,8% 12,2% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,7% 0,4% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  
ccrrééaattiioonn  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 98,0% 2,0% 100,0% 
% 
colonne 

11,6% 3,7% 11,1% 

Epargne personnelle 
% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% 
colonne 

64,2% 58,5% 63,8% 

Vente de biens 
% ligne 85,7% 14,3% 100,0% 
% 
colonne 

0,8% 2,1% 0,9% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 80,3% 19,7% 100,0% 
% 
colonne 

0,6% 2,4% 0,7% 

Microcrédits 
% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 
% 
colonne 

1,0% 1,6% 1,1% 

Emprunts auprès de la famille ou des amis 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% 
colonne 

12,6% 17,5% 12,9% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 91,4% 8,6% 100,0% 
% 
colonne 

8,4% 12,1% 8,6% 

Revenus exceptionnels (départ volontaire, prime 
d'assurance...)  

% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,1% 0,0% 0,1% 

Initiative Nationale pour le Développement Humain  
% ligne 79,0% 21,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,2% 0,8% 0,2% 

Autres programmes gouvernementaux 
(Programme Intilaaqah, Programme Forsa...)  

% ligne 93,7% 6,3% 100,0% 
% 
colonne 

0,1% 0,1% 0,1% 

Autre 
% ligne 82,5% 17,5% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 1,2% 0,4% 

Total 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..22..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ssoouurrccee  ddee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  llaa  ccrrééaattiioonn  ddee  ll’’uunniittéé  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  aa  ééttéé  llaa  pprriinncciippaallee  ssoouurrccee  ppoouurr  llee  
ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  ccrrééaattiioonn  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 6,2% 39,0% 38,8% 16,0% 100,0% 
% 
colonne 

9,9% 10,7% 11,7% 11,4% 11,1% 

Epargne personnelle 
% ligne 5,8% 39,0% 37,9% 17,3% 100,0% 
% 
colonne 

52,9% 61,5% 65,5% 70,7% 63,8% 

Vente de biens 
% ligne 9,6% 35,2% 42,4% 12,8% 100,0% 
% 
colonne 

1,2% 0,8% 1,0% 0,7% 0,9% 

Crédits bancaires ou institutionnels 
% ligne 11,0% 41,7% 34,8% 12,5% 100,0% 
% 
colonne 

1,2% 0,8% 0,7% 0,6% 0,7% 

Microcrédits 
% ligne 2,3% 42,0% 47,5% 8,1% 100,0% 
% 
colonne 

0,4% 1,1% 1,4% 0,6% 1,1% 

Emprunts auprès de la famille ou 
des amis 

% ligne 11,5% 47,0% 31,9% 9,6% 100,0% 
% 
colonne 

21,2% 15,0% 11,2% 8,0% 12,9% 

Héritage ou don (apport familial)  
% ligne 9,7% 42,9% 33,5% 13,9% 100,0% 
% 
colonne 

11,9% 9,1% 7,8% 7,7% 8,6% 

Revenus exceptionnels (départ 
volontaire, prime d'assurance...)  

% ligne 0,0% 34,5% 65,5% 0,0% 100,0% 
% 
colonne 

0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 

Initiative Nationale pour le 
Développement Humain  

% ligne 8,0% 43,3% 38,9% 9,8% 100,0% 
% 
colonne 

0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 

Autres programmes 
gouvernementaux (Programme 
Intilaaqah, Programme Forsa...)  

% ligne 0,0% 49,9% 43,8% 6,3% 100,0% 
% 
colonne 

0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 

Autre 
% ligne 16,7% 50,2% 26,7% 6,5% 100,0% 
% 
colonne 

1,0% 0,5% 0,3% 0,2% 0,4% 

Total 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..33..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  ffaaiitteess  
ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  ttrrééssoorreerriiee??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 81,30% 18,70% 100,00% 

% colonne 15,30% 11,90% 14,50% 

Fonds propre  
% ligne 76,30% 23,70% 100,00% 

% colonne 76,90% 81,00% 77,80% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 97,00% 3,00% 100,00% 

% colonne 0,30% 0,00% 0,30% 

Microcrédits 
% ligne 75,60% 24,40% 100,00% 

% colonne 0,40% 0,40% 0,40% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 74,80% 25,20% 100,00% 

% colonne 2,20% 2,50% 2,30% 

Emprunt  auprès de la famille ou des amis  
% ligne 80,10% 19,90% 100,00% 

% colonne 4,50% 3,80% 4,40% 

Autre 
% ligne 79,70% 20,30% 100,00% 

% colonne 0,40% 0,30% 0,30% 

Total 
% ligne 77,20% 22,80% 100,00% 

% colonne 100,00% 100,00% 100,00% 
  

TTaabblleeaauu  CC..FF..33..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  
ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  

ttrrééssoorreerriiee??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 6,7% 81,0% 12,3% 100,0% 

% colonne 20,5% 21,1% 4,5% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 4,5% 51,7% 43,7% 100,0% 

% colonne 74,5% 72,3% 86,1% 77,8% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 7,0% 40,8% 52,2% 100,0% 

% colonne 0,4% 0,2% 0,3% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 2,5% 29,1% 68,3% 100,0% 

% colonne 0,2% 0,2% 0,7% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 2,5% 37,5% 60,0% 100,0% 

% colonne 1,2% 1,5% 3,5% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille ou des amis  
% ligne 3,2% 55,9% 40,9% 100,0% 

% colonne 2,9% 4,4% 4,5% 4,4% 

Autre 
% ligne 4,0% 58,1% 37,9% 100,0% 

% colonne 0,3% 0,4% 0,3% 0,3% 

Total 
% ligne 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..33..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  
ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  

ttrrééssoorreerriiee??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 13,3% 23,7% 16,0% 47,1% 100,0% 

% colonne 14,7% 29,1% 4,9% 24,4% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 13,4% 10,2% 51,1% 25,3% 100,0% 

% colonne 79,2% 67,2% 84,5% 70,5% 77,8% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 15,1% 0,0% 54,1% 30,8% 100,0% 

% colonne 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 20,5% 4,8% 61,9% 12,9% 100,0% 

% colonne 0,6% 0,2% 0,5% 0,2% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 11,5% 2,6% 75,4% 10,4% 100,0% 

% colonne 2,0% 0,5% 3,7% 0,9% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille ou des 
amis  

% ligne 8,3% 6,9% 62,9% 21,8% 100,0% 

% colonne 2,8% 2,6% 5,9% 3,4% 4,4% 

Autre 
% ligne 16,8% 16,3% 40,9% 26,0% 100,0% 

% colonne 0,4% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 

Total 
% ligne 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..33..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  

ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  
ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  

ttrrééssoorreerriiee??  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  

UUnn  eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 92,2% 5,6% 2,3% 100,0% 
% colonne 15,6% 7,5% 9,3% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 84,6% 11,6% 3,8% 100,0% 
% colonne 76,8% 84,4% 83,1% 77,8% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 90,6% 6,4% 3,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,2% 0,2% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 85,7% 9,3% 5,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,4% 0,6% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 74,7% 17,6% 7,7% 100,0% 
% colonne 2,0% 3,8% 5,0% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille ou des amis  
% ligne 90,9% 7,7% 1,5% 100,0% 
% colonne 4,6% 3,1% 1,8% 4,4% 

Autre 
% ligne 78,0% 22,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,7% 0,0% 0,3% 

Total 
% ligne 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..33..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  ffaaiitteess  ppoouurr  
ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  ttrrééssoorreerriiee??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 90,8% 9,2% 100,0% 
% colonne 14,2% 18,1% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 93,1% 6,9% 100,0% 
% colonne 78,2% 73,0% 77,8% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 89,9% 10,1% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,4% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 88,0% 12,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,7% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 94,3% 5,7% 100,0% 
% colonne 2,3% 1,8% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille ou des amis  
% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 
% colonne 4,3% 5,4% 4,4% 

Autre 
% ligne 82,9% 17,1% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,8% 0,3% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..33..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  
vvoouuss  ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  

ttrrééssoorreerriiee??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 96,70% 3,30% 100,00% 
% colonne 14,90% 7,80% 14,50% 

Fonds propre  
% ligne 93,30% 6,70% 100,00% 

% colonne 77,40% 84,70% 77,80% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 98,90% 1,10% 100,00% 
% colonne 0,30% 0,00% 0,30% 

Microcrédits 
% ligne 95,00% 5,00% 100,00% 

% colonne 0,40% 0,30% 0,40% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 90,10% 9,90% 100,00% 

% colonne 2,20% 3,70% 2,30% 

Emprunt  auprès de la famille ou des 
amis  

% ligne 97,10% 2,90% 100,00% 

% colonne 4,50% 2,10% 4,40% 

Autre 
% ligne 75,40% 24,60% 100,00% 

% colonne 0,30% 1,40% 0,30% 

Total 
% ligne 93,90% 6,10% 100,00% 
% colonne 100,00% 100,00% 100,00% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..33..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  ccoommmmeenntt  vvoouuss  
ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  

ttrrééssoorreerriiee??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  3300  

aannss  
EEnnttrree  3300  eett  

4444  aannss  
EEnnttrree  4455  eett  

5599  aannss  
6600  aannss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 6,1% 38,1% 39,3% 16,4% 100,0% 
% colonne 12,7% 13,7% 15,4% 15,2% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 7,2% 40,8% 36,3% 15,7% 100,0% 
% colonne 79,8% 78,6% 76,4% 78,4% 77,8% 

Crédit bancaire ou institutionnels 
% ligne 11,0% 32,2% 47,7% 9,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,2% 0,3% 0,1% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 1,9% 31,5% 53,3% 13,4% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,3% 0,6% 0,3% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 5,7% 35,7% 41,6% 16,9% 100,0% 
% colonne 1,9% 2,0% 2,6% 2,5% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille ou des amis  
% ligne 8,0% 44,1% 36,3% 11,6% 100,0% 
% colonne 5,0% 4,8% 4,3% 3,3% 4,4% 

Autre 
% ligne 3,7% 46,8% 42,0% 7,5% 100,0% 
% colonne 0,2% 0,4% 0,4% 0,2% 0,3% 

Total 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..33..  88::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ffiinnaanncceemmeenntt  
ddee  ttrrééssoorreerriiee  ccoouurraanntt  eett  ll’’ââggee  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  
ccoommmmeenntt  vvoouuss  ffaaiitteess  ppoouurr  ssaattiissffaaiirree  vvooss  

bbeessooiinnss  ccoouurraannttss    ddee  ttrrééssoorreerriiee??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  

dd''uunn  aann  
EEnnttrree  11  eett  

44  aannss  
EEnnttrree  55  
eett  99  aannss  

EEnnttrree  1100  
eett  1199  aannss  

2200  aannss  eett  
pplluuss  

NNoonn  
ddééccllaarréé  TToottaall  

Non concerné 
% ligne 3,0% 20,0% 13,8% 30,5% 32,5% 0,1% 100,0% 

% colonne 14,7% 12,7% 11,4% 15,0% 17,4% 23,5% 14,5% 

Fonds propre  
% ligne 2,9% 23,5% 18,3% 29,2% 26,1% 0,1% 100,0% 

% colonne 75,9% 79,9% 80,6% 77,4% 75,0% 76,5% 77,8% 

Crédit bancaire ou 
institutionnels 

% ligne 15,1% 23,7% 24,2% 14,8% 22,2% 0,0% 100,0% 

% colonne 1,3% 0,3% 0,4% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 

Microcrédits 
% ligne 1,7% 17,8% 18,9% 37,1% 24,6% 0,0% 100,0% 

% colonne 0,2% 0,3% 0,4% 0,5% 0,4% 0,0% 0,4% 

Crédits auprès des fournisseurs 
% ligne 3,4% 21,0% 16,8% 30,4% 28,4% 0,0% 100,0% 

% colonne 2,6% 2,1% 2,2% 2,4% 2,4% 0,0% 2,3% 

Emprunt  auprès de la famille 
ou des amis  

% ligne 3,4% 22,9% 18,7% 29,0% 26,1% 0,0% 100,0% 

% colonne 5,0% 4,4% 4,6% 4,3% 4,2% 0,0% 4,4% 

Autre 
% ligne 2,2% 21,7% 23,1% 22,4% 30,7% 0,0% 100,0% 

% colonne 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,4% 0,0% 0,3% 

Total 
% ligne 3,0% 22,9% 17,6% 29,4% 27,1% 0,1% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass  
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  
ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Accroître le stock de matières premières ou 
de marchandises  

% ligne 75,7% 24,3% 100,0% 
% colonne 12,2% 13,3% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 76,3% 23,7% 100,0% 
% colonne 18,3% 19,3% 18,5% 

Acquisition d'un local professionnel pour 
exercer l'activité  

% ligne 81,6% 18,4% 100,0% 
% colonne 24,8% 18,9% 23,4% 

Améliorer et développer les machines et 
équipements...  

% ligne 76,3% 23,7% 100,0% 
% colonne 14,4% 15,1% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux salariés  
% ligne 86,6% 13,4% 100,0% 
% colonne 0,9% 0,5% 0,8% 

Rembourser les dettes antérieures liées à 
l'activité de l'unité   

% ligne 85,0% 15,0% 100,0% 
% colonne 1,2% 0,7% 1,1% 

Créer une autre unité de production exerçant 
la même activité  

% ligne 75,5% 24,5% 100,0% 
% colonne 5,3% 5,9% 5,5% 

Créer une autre unité de production exerçant 
une autre activité  

% ligne 74,1% 25,9% 100,0% 
% colonne 19,8% 23,4% 20,6% 

Autre 
% ligne 79,1% 20,9% 100,0% 
% colonne 3,2% 2,9% 3,2% 

Total 
% ligne 77,2% 22,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 4,5% 41,9% 53,6% 100,0% 
% colonne 11,9% 9,4% 16,9% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 1,9% 11,9% 86,3% 100,0% 
% colonne 7,3% 3,9% 40,4% 18,5% 

Acquisition d'un local 
professionnel pour exercer 
l'activité  

% ligne 9,0% 74,3% 16,7% 100,0% 

% colonne 
44,6% 31,3% 9,9% 23,4% 

Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 5,5% 57,4% 37,1% 100,0% 
% colonne 16,8% 15,0% 13,7% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux 
salariés  

% ligne 6,1% 63,0% 30,9% 100,0% 
% colonne 1,0% 0,9% 0,6% 0,8% 

Rembourser les dettes 
antérieures liées à l'activité de 
l'unité   

% ligne 1,7% 62,5% 35,8% 100,0% 

% colonne 
0,4% 1,2% 1,0% 1,1% 

Créer une autre unité de 
production exerçant la même 
activité  

% ligne 3,2% 58,7% 38,2% 100,0% 

% colonne 
3,7% 5,7% 5,3% 5,5% 

Créer une autre unité de 
production exerçant une autre 
activité  

% ligne 2,4% 78,0% 19,5% 100,0% 

% colonne 
10,5% 28,8% 10,2% 20,6% 

Autre 
% ligne 5,7% 67,6% 26,7% 100,0% 
% colonne 3,8% 3,8% 2,1% 3,2% 

Total 
% ligne 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  
Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 8,5% 2,0% 85,9% 3,6% 100,0% 
% colonne 8,0% 2,2% 22,7% 1,6% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 16,2% 3,8% 53,6% 26,3% 100,0% 
% colonne 22,9% 6,0% 21,1% 17,4% 18,5% 

Acquisition d'un local 
professionnel pour exercer 
l'activité  

% ligne 14,4% 9,4% 59,6% 16,6% 100,0% 

% colonne 
25,6% 18,7% 29,7% 13,9% 23,4% 

Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 20,4% 30,8% 15,3% 33,5% 100,0% 
% colonne 22,6% 38,0% 4,7% 17,4% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux 
salariés  

% ligne 13,5% 39,8% 13,1% 33,7% 100,0% 
% colonne 0,8% 2,6% 0,2% 0,9% 0,8% 

Rembourser les dettes 
antérieures liées à l'activité de 
l'unité   

% ligne 9,2% 7,9% 47,1% 35,9% 100,0% 

% colonne 
0,7% 0,7% 1,1% 1,4% 1,1% 

Créer une autre unité de 
production exerçant la même 
activité  

% ligne 10,3% 8,7% 38,0% 43,0% 100,0% 

% colonne 
4,3% 4,0% 4,4% 8,4% 5,5% 

Créer une autre unité de 
production exerçant une autre 
activité  

% ligne 8,4% 13,3% 31,9% 46,4% 100,0% 

% colonne 
13,2% 23,3% 13,9% 34,2% 20,6% 

Autre 
% ligne 7,7% 17,2% 33,2% 41,9% 100,0% 
% colonne 1,9% 4,6% 2,2% 4,7% 3,2% 

Total 
% ligne 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  
Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 85,3% 12,3% 2,5% 100,0% 
% colonne 12,4% 14,3% 8,7% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 76,4% 17,0% 6,6% 100,0% 
% colonne 16,5% 29,3% 34,9% 18,5% 

Acquisition d'un local 
professionnel pour exercer 
l'activité  

% ligne 91,1% 7,3% 1,6% 100,0% 

% colonne 
24,9% 15,9% 10,7% 23,4% 

Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 82,5% 12,3% 5,2% 100,0% 
% colonne 14,0% 16,7% 21,6% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux 
salariés  

% ligne 84,0% 10,2% 5,7% 100,0% 
% colonne 0,7% 0,7% 1,2% 0,8% 

Rembourser les dettes 
antérieures liées à l'activité de 
l'unité   

% ligne 89,7% 8,2% 2,1% 100,0% 

% colonne 
1,1% 0,8% 0,6% 1,1% 

Créer une autre unité de 
production exerçant la même 
activité  

% ligne 76,6% 17,4% 6,0% 100,0% 

% colonne 
4,9% 8,8% 9,3% 5,5% 

Créer une autre unité de 
production exerçant une autre 
activité  

% ligne 92,6% 5,6% 1,9% 100,0% 

% colonne 
22,2% 10,7% 10,8% 20,6% 

Autre 
% ligne 88,2% 9,4% 2,4% 100,0% 
% colonne 3,3% 2,8% 2,2% 3,2% 

Total 
% ligne 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  
Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 
% colonne 12,2% 15,2% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 92,3% 7,7% 100,0% 
% colonne 18,5% 19,3% 18,5% 

Acquisition d'un local professionnel 
pour exercer l'activité  

% ligne 92,1% 7,9% 100,0% 
% colonne 23,3% 25,0% 23,4% 

Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 93,0% 7,0% 100,0% 
% colonne 14,6% 13,9% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux salariés  
% ligne 90,1% 9,9% 100,0% 
% colonne 0,7% 1,0% 0,8% 

Rembourser les dettes antérieures 
liées à l'activité de l'unité   

% ligne 95,6% 4,4% 100,0% 
% colonne 1,1% 0,6% 1,1% 

Créer une autre unité de production 
exerçant la même activité  

% ligne 93,0% 7,0% 100,0% 
% colonne 5,5% 5,2% 5,5% 

Créer une autre unité de production 
exerçant une autre activité  

% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% colonne 21,0% 15,5% 20,6% 

Autre 
% ligne 90,1% 9,9% 100,0% 
% colonne 3,1% 4,2% 3,2% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 94,3% 5,7% 100,0% 
% 
colonne 

12,5% 11,6% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 90,1% 9,9% 100,0% 
% 
colonne 

17,8% 29,9% 18,5% 

Acquisition d'un local professionnel 
pour exercer l'activité  

% ligne 97,5% 2,5% 100,0% 
% 
colonne 

24,3% 9,5% 23,4% 

Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 90,7% 9,3% 100,0% 
% 
colonne 

14,1% 22,0% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux salariés  
% ligne 88,5% 11,5% 100,0% 
% 
colonne 

0,7% 1,4% 0,8% 

Rembourser les dettes antérieures 
liées à l'activité de l'unité   

% ligne 98,3% 1,7% 100,0% 
% 
colonne 

1,1% 0,3% 1,1% 

Créer une autre unité de production 
exerçant la même activité  

% ligne 88,4% 11,6% 100,0% 
% 
colonne 

5,1% 10,3% 5,5% 

Créer une autre unité de production 
exerçant une autre activité  

% ligne 96,7% 3,3% 100,0% 
% 
colonne 

21,2% 11,2% 20,6% 

Autre 
% ligne 92,5% 7,5% 100,0% 
% 
colonne 

3,1% 3,9% 3,2% 

Total 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% 
colonne 

100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..44..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  pprriioorriittéé  eenn  ccaass    
dd’’uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  ll’’aaccttiivviittéé    eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuuee  ffeerriieezz--vvoouuss  eenn  pprreemmiieerr  lliieeuu  ssii  vvoouuss  
bbéénnééffiicciiiieezz  dd''uunn  ffiinnaanncceemmeenntt  ppoouurr  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Accroître le stock de matières 
premières ou de marchandises  

% ligne 5,7% 35,1% 38,9% 20,4% 100,0% 
% colonne 10,1% 10,8% 13,1% 16,3% 12,5% 

 Améliorer et développer le local  
% ligne 7,4% 40,4% 36,0% 16,2% 100,0% 
% colonne 19,6% 18,5% 18,0% 19,2% 18,5% 

Acquisition d'un local 
professionnel pour exercer 
l'activité  

% ligne 7,6% 43,7% 36,8% 11,9% 100,0% 

% colonne 25,4% 25,3% 23,3% 17,9% 23,4% 
Améliorer et développer les 
machines et équipements...  

% ligne 7,2% 42,4% 37,8% 12,6% 100,0% 
% colonne 14,9% 15,3% 14,9% 11,8% 14,5% 

 Embaucher de nouveaux 
salariés  

% ligne 4,0% 41,9% 39,1% 15,1% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,8% 0,8% 0,7% 0,8% 

Rembourser les dettes 
antérieures liées à l'activité de 
l'unité   

% ligne 3,1% 46,9% 35,4% 14,7% 100,0% 

% colonne 0,5% 1,2% 1,0% 1,0% 1,1% 
Créer une autre unité de 
production exerçant la même 
activité  

% ligne 7,0% 41,2% 38,5% 13,3% 100,0% 

% colonne 5,4% 5,6% 5,7% 4,6% 5,5% 
Créer une autre unité de 
production exerçant une autre 
activité  

% ligne 7,3% 39,4% 36,8% 16,6% 100,0% 

% colonne 21,3% 20,1% 20,5% 21,9% 20,6% 

Autre 
% ligne 5,3% 31,1% 31,2% 32,5% 100,0% 
% colonne 2,4% 2,4% 2,7% 6,6% 3,2% 

Total 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..11::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..22::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  TTyyppee  ddee  llooccaall  
 AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Avez-vous déjà demandé 
des prêts auprès d’une 

banque pour votre activité ?  

Non 
% lignes 4,8% 56,0% 39,2% 100,0% 
% colonnes 98,5% 98,4% 97,1% 97,9% 

Oui 
% lignes 3,3% 42,8% 53,8% 100,0% 
% colonnes 1,5% 1,6% 2,9% 2,1% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce prêt ? 

Non 
% lignes 6,7% 38,5% 54,8% 100,0% 
% colonnes 50,0% 22,3% 25,2% 24,8% 

Oui 
% lignes 2,2% 44,3% 53,5% 100,0% 
% colonnes 50,0% 77,7% 74,8% 75,2% 

Total 
% lignes 3,3% 42,8% 53,8% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Avez-vous déjà demandé des 
prêts auprès d’une banque pour 

votre activité ?  

Non 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% 
colonnes 

97,8% 98,0% 97,9% 

Oui 
% lignes 79,4% 20,6% 100,0% 
% 
colonnes 

2,2% 2,0% 2,1% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce prêt ? 

Non 
% lignes 77,3% 22,7% 100,0% 
% 
colonnes 

24,1% 27,2% 24,8% 

Oui 
% lignes 80,0% 20,0% 100,0% 
% 
colonnes 

75,9% 72,8% 75,2% 

Total 
% lignes 79,4% 20,6% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..33::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

  SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
 IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Avez-vous déjà 
demandé des prêts 

auprès d’une banque 
pour votre activité ?  

Non 
% lignes 13,0% 11,9% 47,3% 27,8% 100,0% 
% colonnes 97,1% 98,7% 98,3% 97,2% 97,9% 

Oui 
% lignes 17,6% 7,3% 38,3% 36,8% 100,0% 
% colonnes 2,9% 1,3% 1,7% 2,8% 2,1% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce 
prêt ? 

Non 
% lignes 19,7% 8,6% 34,9% 36,8% 100,0% 
% colonnes 27,7% 29,4% 22,6% 24,7% 24,8% 

Oui 
% lignes 16,9% 6,8% 39,4% 36,9% 100,0% 
% colonnes 72,3% 70,6% 77,4% 75,3% 75,2% 

Total 
% lignes 17,6% 7,3% 38,3% 36,8% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..44::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
UUnn  

eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Avez-vous déjà 
demandé des prêts 

auprès d’une banque 
pour votre activité ?  

Non 
% lignes 86,1% 10,6% 3,4% 100,0% 
% colonnes 98,2% 96,4% 93,4% 97,9% 

Oui 
% lignes 71,0% 18,1% 10,9% 100,0% 
% colonnes 1,8% 3,6% 6,6% 2,1% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce 
prêt ? 

Non 
% lignes 78,2% 13,9% 7,9% 100,0% 
% colonnes 27,3% 19,0% 18,0% 24,8% 

Oui 
% lignes 68,6% 19,5% 11,8% 100,0% 
% colonnes 72,7% 81,0% 82,0% 75,2% 

Total 
% lignes 71,0% 18,1% 10,9% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..55  ::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Avez-vous déjà demandé 
des prêts auprès d’une 

banque pour votre 
activité ?  

Non 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 97,8% 98,4% 97,9% 

Oui 
% lignes 94,5% 5,5% 100,0% 
% colonnes 2,2% 1,6% 2,1% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce 
prêt ? 

Non 
% lignes 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonnes 26,2% 0,0% 24,8% 

Oui 
% lignes 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonnes 73,8% 100,0% 75,2% 

Total 
% lignes 94,5% 5,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..  66::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

Avez-vous déjà 
demandé des prêts 

auprès d’une banque 
pour votre activité ?  

Non 
% lignes 94,1% 5,9% 100,0% 
% colonnes 98,1% 93,9% 97,9% 

Oui 
% lignes 82,4% 17,6% 100,0% 
% colonnes 1,9% 6,1% 2,1% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce 
prêt ? 

Non 
% lignes 87,5% 12,5% 100,0% 
% colonnes 26,3% 17,7% 24,8% 

Oui 
% lignes 80,8% 19,2% 100,0% 
% colonnes 73,7% 82,3% 75,2% 

Total 
% lignes 82,4% 17,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..55--66..  77::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee    sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  3300  

aannss  
EEnnttrree  3300  eett  

4444  aannss  
EEnnttrree  4455  eett  

5599  aannss  
6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Avez-vous déjà 
demandé des prêts 

auprès d’une banque 
pour votre activité ?  

Non 
% lignes 7,0% 40,4% 36,9% 15,7% 100,0% 
% colonnes 98,4% 97,8% 97,6% 98,3% 97,9% 

Oui 
% lignes 5,3% 41,3% 40,9% 12,5% 100,0% 
% colonnes 1,6% 2,2% 2,4% 1,7% 2,1% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu ce 
prêt ? 

Non 
% lignes 9,0% 56,8% 23,5% 10,7% 100,0% 
% colonnes 42,0% 34,1% 14,2% 21,2% 24,8% 

Oui 
% lignes 4,1% 36,2% 46,6% 13,1% 100,0% 
% colonnes 58,0% 65,9% 85,8% 78,8% 75,2% 

Total 
% lignes 5,3% 41,3% 40,9% 12,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 80,4% 19,6% 100,0% 
% colonne 37,7% 35,6% 37,3% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 75,9% 24,1% 100,0% 
% colonne 18,3% 22,4% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 76,0% 24,0% 100,0% 
% colonne 31,3% 38,1% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,0% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 6,5% 0,0% 5,2% 

Autre 
% ligne 85,3% 14,7% 100,0% 
% colonne 5,7% 3,8% 5,3% 

Total 
% ligne 79,5% 20,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  
bbuutt  ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Achat de matières 
premières 

% ligne 3,4% 36,6% 60,0% 100,0% 
% colonne 48,5% 30,1% 43,1% 37,3% 

Amélioration et 
développement du local 

% ligne 1,2% 13,1% 85,7% 100,0% 
% colonne 8,6% 5,5% 31,6% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien 
des équipements 

% ligne 1,8% 68,5% 29,7% 100,0% 
% colonne 21,7% 49,3% 18,7% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,7% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 6,9% 49,7% 43,4% 100,0% 
% colonne 13,6% 5,7% 4,3% 5,2% 

Autre 
% ligne 3,8% 80,8% 15,4% 100,0% 
% colonne 7,6% 9,5% 1,6% 5,3% 

Total 
% ligne 2,6% 45,4% 51,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 13,1% 2,4% 76,7% 7,7% 100,0% 
% colonne 28,0% 14,3% 67,9% 8,4% 37,3% 

Amélioration et développement du 
local 

% ligne 27,3% 4,7% 29,6% 38,5% 100,0% 
% colonne 29,8% 14,2% 13,5% 21,7% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 19,6% 10,0% 10,8% 59,6% 100,0% 
% colonne 36,5% 51,9% 8,4% 57,2% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 12,7% 18,5% 30,7% 38,1% 100,0% 
% colonne 3,8% 15,3% 3,8% 5,8% 5,2% 

Autre 
% ligne 0,0% 5,0% 50,8% 44,2% 100,0% 
% colonne 0,0% 4,2% 6,4% 6,9% 5,3% 

Total 
% ligne 17,5% 6,3% 42,1% 34,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 79,5% 14,8% 5,6% 100,0% 
% colonne 41,5% 30,1% 20,9% 37,3% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 62,0% 21,8% 16,2% 100,0% 
% colonne 16,6% 22,7% 30,9% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 65,9% 19,6% 14,5% 100,0% 
% colonne 30,1% 34,8% 47,1% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 1,8% 0,0% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 89,0% 8,7% 2,3% 100,0% 
% colonne 6,5% 2,5% 1,2% 5,2% 

Autre 
% ligne 72,2% 27,8% 0,0% 100,0% 
% colonne 5,4% 8,0% 0,0% 5,3% 

Total 
% ligne 71,6% 18,4% 10,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

  

TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..  66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 86,7% 13,3% 100,0% 
% colonne 39,2% 28,3% 37,3% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 79,0% 21,0% 100,0% 
% colonne 18,4% 23,0% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 79,4% 20,6% 100,0% 
% colonne 31,4% 38,4% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 100,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 1,9% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 89,0% 11,0% 100,0% 
% colonne 5,6% 3,3% 5,2% 

Autre 
% ligne 83,2% 16,8% 100,0% 
% colonne 5,4% 5,1% 5,3% 

Total 
% ligne 82,5% 17,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 36,8% 45,0% 37,3% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 95,0% 5,0% 100,0% 
% colonne 19,4% 15,4% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 94,4% 5,6% 100,0% 
% colonne 32,9% 29,8% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,4% 0,0% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 94,6% 5,4% 100,0% 
% colonne 5,2% 4,6% 5,2% 

Autre 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 5,3% 5,2% 5,3% 

Total 
% ligne 93,8% 6,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..66--11..  77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  ll''aavveezz--
vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  eett  
pplluuss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 4,6% 35,8% 49,7% 9,9% 100,0% 

% colonne 30,5% 32,8% 42,9% 35,5% 37,3% 

Amélioration et développement du 
local 

% ligne 9,3% 35,7% 40,9% 14,1% 100,0% 

% colonne 31,6% 16,8% 18,1% 25,9% 19,2% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 3,8% 52,7% 35,7% 7,9% 100,0% 

% colonne 21,7% 42,3% 27,0% 24,8% 32,7% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,3% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 0,0% 28,3% 56,6% 15,0% 100,0% 

% colonne 0,0% 3,6% 6,8% 7,5% 5,2% 

Autre 
% ligne 17,2% 28,2% 42,3% 12,4% 100,0% 
% colonne 16,2% 3,7% 5,2% 6,3% 5,3% 

Total 
% ligne 5,7% 40,7% 43,2% 10,4% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
  

TTaabblleeaauu  CC..FF..77..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  pprrêêttss  aauupprrèèss  
dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 78,7% 21,3% 100,0% 

% colonne 3,4% 3,3% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 74,9% 25,1% 100,0% 
% colonne 5,2% 6,3% 5,4% 

 N'a pas les garanties demandées 
% ligne 75,9% 24,1% 100,0% 

% colonne 19,3% 22,3% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le permet pas 
% ligne 76,0% 24,0% 100,0% 

% colonne 2,5% 2,9% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 83,5% 16,5% 100,0% 

% colonne 11,7% 8,4% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit auprès 
des banques 

% ligne 78,8% 21,2% 100,0% 

% colonne 56,9% 55,6% 56,6% 

 Autre  
% ligne 76,9% 23,1% 100,0% 
% colonne 0,7% 0,7% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 67,2% 32,8% 100,0% 

% colonne 0,3% 0,5% 0,3% 

Total 
% ligne 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..77..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 4,7% 55,1% 40,2% 100,0% 
% colonne 3,3% 3,3% 3,4% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 5,4% 48,7% 45,9% 100,0% 
% colonne 6,2% 4,7% 6,3% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 5,9% 66,3% 27,8% 100,0% 
% colonne 24,6% 23,7% 14,1% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 5,4% 65,7% 28,9% 100,0% 
% colonne 2,9% 3,1% 1,9% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 5,3% 51,0% 43,7% 100,0% 
% colonne 12,1% 10,1% 12,2% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 4,2% 53,3% 42,5% 100,0% 
% colonne 50,2% 54,0% 61,1% 56,6% 

 Autre  
% ligne 3,3% 60,0% 36,6% 100,0% 
% colonne 0,5% 0,7% 0,6% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 4,3% 69,7% 26,1% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 

Total 
% ligne 4,8% 55,9% 39,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..77..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 12,6% 11,7% 46,4% 29,2% 100,0% 
% colonne 3,2% 3,3% 3,3% 3,5% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 13,8% 10,8% 50,6% 24,9% 100,0% 
% colonne 5,7% 4,9% 5,8% 4,9% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 13,5% 12,7% 46,1% 27,7% 100,0% 
% colonne 20,6% 21,3% 19,5% 19,9% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 16,0% 11,6% 45,3% 27,2% 100,0% 
% colonne 3,2% 2,5% 2,5% 2,6% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 14,7% 14,4% 41,3% 29,6% 100,0% 
% colonne 12,3% 13,4% 9,6% 11,7% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 12,5% 11,2% 48,7% 27,6% 100,0% 
% colonne 54,0% 53,6% 58,4% 56,2% 56,6% 

 Autre  
% ligne 11,0% 8,6% 41,5% 38,9% 100,0% 
% colonne 0,6% 0,5% 0,6% 1,0% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 12,1% 18,5% 44,8% 24,6% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 

Total 
% ligne 13,1% 11,9% 47,2% 27,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..77..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  

dd’’eemmppllooii  

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 88,1% 9,5% 2,4% 100,0% 
% colonne 3,4% 3,0% 2,4% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 83,3% 11,2% 5,6% 100,0% 
% colonne 5,3% 5,7% 8,9% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 90,0% 8,3% 1,7% 100,0% 
% colonne 20,9% 15,6% 9,9% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 95,1% 4,6% 0,3% 100,0% 
% colonne 2,9% 1,1% 0,2% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 85,3% 10,4% 4,3% 100,0% 
% colonne 10,9% 10,8% 14,0% 11,0% 
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Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 84,4% 11,7% 3,8% 100,0% 
% colonne 55,6% 62,7% 63,6% 56,6% 

 Autre  
% ligne 84,4% 12,5% 3,0% 100,0% 
% colonne 0,7% 0,8% 0,6% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 92,2% 4,0% 3,9% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,1% 0,4% 0,3% 

Total 
% ligne 86,0% 10,6% 3,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..77..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 93,4% 6,6% 100,0% 
% colonne 3,4% 3,0% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 93,1% 6,9% 100,0% 
% colonne 5,5% 5,1% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 91,9% 8,1% 100,0% 
% colonne 19,8% 21,8% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 95,5% 4,5% 100,0% 
% colonne 2,7% 1,6% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 92,3% 7,7% 100,0% 
% colonne 11,0% 11,5% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonne 56,7% 56,1% 56,6% 

 Autre  
% ligne 95,0% 5,0% 100,0% 
% colonne 0,7% 0,5% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 89,4% 10,6% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,5% 0,3% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..77..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  

cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 3,3% 3,4% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 5,4% 6,8% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 96,3% 3,7% 100,0% 
% colonne 20,4% 12,4% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 99,0% 1,0% 100,0% 
% colonne 2,7% 0,4% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonne 10,9% 13,6% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 93,5% 6,5% 100,0% 
% colonne 56,3% 62,1% 56,6% 

 Autre  
% ligne 90,3% 9,7% 100,0% 
% colonne 0,7% 1,1% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 97,0% 3,0% 100,0% 
% colonne 0,3% 0,2% 0,3% 

Total 
% ligne 94,1% 5,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..77..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  ddee  nnee  
ppaass  ddeemmaannddeerr  oouu  oobbtteenniirr  ddeess  ccrrééddiittss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  

ll’’UUPPII 

SSii  vvoouuss  nn’’aavveezz  ppaass  ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  ddee  
pprrêêttss  aauupprrèèss  dd’’uunnee  bbaannqquuee,,  qquueellllee  eenn  eesstt  llaa  

pprriinncciippaallee  rraaiissoonn  ??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  eett  
pplluuss  TToottaall  

Démarches trop compliquées  
% ligne 11,2% 46,2% 31,0% 11,6% 100,0% 
% colonne 5,3% 3,8% 2,8% 2,5% 3,3% 

Intérêt trop élevé   
% ligne 6,0% 44,6% 38,2% 11,1% 100,0% 
% colonne 4,6% 6,0% 5,6% 3,9% 5,4% 

 N'a pas les garanties 
demandées 

% ligne 8,4% 41,4% 37,8% 12,4% 100,0% 
% colonne 23,6% 20,4% 20,5% 15,9% 20,0% 

 Le statut de mon UPI ne le 
permet pas 

% ligne 5,4% 42,0% 39,7% 12,9% 100,0% 
% colonne 2,0% 2,7% 2,8% 2,1% 2,6% 

N’en a pas besoin   
% ligne 7,7% 38,7% 34,9% 18,7% 100,0% 
% colonne 12,1% 10,5% 10,5% 13,1% 11,0% 

Ne veut pas recourir au crédit 
auprès des banques 

% ligne 6,4% 39,6% 37,0% 17,0% 100,0% 
% colonne 51,5% 55,4% 56,8% 61,5% 56,6% 

 Autre  
% ligne 7,3% 42,5% 36,2% 13,9% 100,0% 
% colonne 0,7% 0,7% 0,7% 0,6% 0,7% 

Ne sait pas 
% ligne 3,3% 44,4% 34,2% 18,1% 100,0% 
% colonne 0,1% 0,4% 0,3% 0,4% 0,3% 

Total 
% ligne 7,1% 40,5% 36,8% 15,7% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..88--99..11::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  ddeemmaannddéé  oouu  
oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

En dehors des banques, avez-
vous eu recours à des prêts 
auprès des institutions de 

microcrédits? 

Non 
% lignes 78,6% 21,4% 100,0% 
% 
colonnes 96,3% 95,4% 96,1% 

Oui 
% lignes 74,8% 25,2% 100,0% 
% 
colonnes 3,7% 4,6% 3,9% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu le crédit ? 

Non 
% lignes 84,4% 15,6% 100,0% 
% 
colonnes 21,7% 12,7% 19,5% 

Oui 
% lignes 73,8% 26,2% 100,0% 
% 
colonnes 78,3% 87,3% 80,5% 

Total 
% lignes 75,9% 24,1% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..22::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  

ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  
ttyyppee  ddee  llooccaall  

  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  
AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

En dehors des banques, 
avez-vous eu recours à 
des prêts auprès des 

institutions de 
microcrédits? 

Non 
% lignes 4,8% 56,1% 39,1% 100,0% 
% colonnes 97,4% 96,7% 95,0% 96,1% 

Oui 
% lignes 3,1% 46,5% 50,4% 100,0% 
% colonnes 2,6% 3,3% 5,0% 3,9% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu le 
crédit ? 

Non 
% lignes 3,9% 53,9% 42,2% 100,0% 
% colonnes 22,1% 22,4% 16,7% 19,5% 

Oui 
% lignes 3,3% 45,4% 51,2% 100,0% 
% colonnes 77,9% 77,6% 83,3% 80,5% 

Total 
% lignes 3,4% 47,1% 49,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..33::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  
ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  

sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

  SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
 IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

En dehors des 
banques, avez-vous 

eu recours à des 
prêts auprès des 

institutions de 
microcrédits? 

Non 
% lignes 13,0% 12,0% 47,0% 28,1% 100,0% 
% 
colonnes 95,2% 97,3% 95,8% 96,4% 96,1% 

Oui 
% lignes 16,1% 8,2% 49,9% 25,8% 100,0% 
% 
colonnes 4,8% 2,7% 4,2% 3,6% 3,9% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu 
le crédit ? 

Non 
% lignes 17,8% 5,2% 50,2% 26,8% 100,0% 
% 
colonnes 21,6% 12,9% 19,5% 20,5% 19,5% 

Oui 
% lignes 15,7% 8,5% 50,5% 25,3% 100,0% 
% 
colonnes 78,4% 87,1% 80,5% 79,5% 80,5% 

Total 
% lignes 16,1% 7,9% 50,5% 25,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..44::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  
ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llaa  

ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

 

  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  
eemmppllooii  

DDeeuuxx  
eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

En dehors des banques, 
avez-vous eu recours à 
des prêts auprès des 

institutions de 
microcrédits? 

Non 
% lignes 85,8% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonnes 96,2% 95,9% 94,8% 96,1% 

Oui 
% lignes 84,1% 11,2% 4,7% 100,0% 
% 
colonnes 3,8% 4,1% 5,2% 3,9% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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colonnes 

Avez-vous obtenu le 
crédit ? 

Non 
% lignes 86,6% 9,8% 3,6% 100,0% 
% 
colonnes 20,1% 17,3% 15,5% 19,5% 

Oui 
% lignes 83,8% 11,3% 4,8% 100,0% 
% 
colonnes 79,9% 82,7% 84,5% 80,5% 

Total 
% lignes 84,4% 11,0% 4,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..55::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  

ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  
sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

En dehors des banques, 
avez-vous eu recours à 
des prêts auprès des 

institutions de 
microcrédits? 

Non 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% 
colonnes 96,1% 96,2% 96,1% 

Oui 
% lignes 92,9% 7,1% 100,0% 
% 
colonnes 3,9% 3,8% 3,9% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu le crédit 
? 

Non 
% lignes 95,6% 4,4% 100,0% 
% 
colonnes 20,0% 12,8% 19,5% 

Oui 
% lignes 92,7% 7,3% 100,0% 
% 
colonnes 80,0% 87,2% 80,5% 

Total 
% lignes 93,3% 6,7% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..66::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  
ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  

ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

En dehors des 
banques, avez-vous eu 

recours à des prêts 
auprès des institutions 

de microcrédits? 

Non 
% lignes 94,0% 6,0% 100,0% 
% 
colonnes 96,2% 94,0% 96,1% 

Oui 
% lignes 90,6% 9,4% 100,0% 
% 
colonnes 3,8% 6,0% 3,9% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu le 
crédit ? 

Non 
% lignes 95,5% 4,5% 100,0% 
% 
colonnes 20,4% 10,2% 19,5% 

Oui 
% lignes 90,3% 9,7% 100,0% 
% 
colonnes 79,6% 89,8% 80,5% 

Total 
% lignes 91,3% 8,7% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..  88--99..77::  PPrrooppoorrttiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  aayyaanntt  

ddeemmaannddéé  oouu  oobbtteennuu  uunn  ccrrééddiitt  aauupprrèèss  ddeess  iinnssttiittuuttiioonnss  ddee  mmiiccrrooccrrééddiittss    sseelloonn  llee  
ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

 
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

En dehors des 
banques, avez-vous eu 

recours à des prêts 
auprès des institutions 

de microcrédits? 

Non 
% lignes 7,1% 40,3% 36,8% 15,8% 100,0% 
% 
colonnes 97,1% 95,8% 95,6% 97,4% 96,1% 

Oui 
% lignes 5,1% 42,9% 41,5% 10,4% 100,0% 
% 
colonnes 2,9% 4,2% 4,4% 2,6% 3,9% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous obtenu le Non % lignes 4,6% 35,2% 43,0% 17,2% 100,0% 
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crédit ? % 
colonnes 18,3% 16,7% 20,1% 28,1% 19,5% 

Oui 
% lignes 5,0% 42,7% 41,6% 10,7% 100,0% 
% 
colonnes 81,7% 83,3% 79,9% 71,9% 80,5% 

Total 
% lignes 4,9% 41,3% 41,9% 12,0% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 75,7% 24,3% 100,0% 
% colonne 45,1% 41,1% 44,1% 

Amélioration et développement du 
local 

% ligne 76,6% 23,4% 100,0% 
% colonne 17,6% 15,3% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 67,8% 32,2% 100,0% 
% colonne 19,7% 26,6% 21,5% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 73,6% 26,4% 100,0% 
% colonne 9,6% 9,8% 9,7% 

Autre 
% ligne 75,9% 24,1% 100,0% 
% colonne 8,0% 7,2% 7,8% 

Total 
% ligne 74,0% 26,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 4,5% 39,1% 56,4% 100,0% 
% colonne 59,8% 37,7% 48,8% 44,1% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 0,0% 14,7% 85,3% 100,0% 
% colonne 0,0% 5,4% 28,4% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 0,8% 67,2% 32,0% 100,0% 
% colonne 5,0% 31,6% 13,5% 21,5% 
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Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 7,9% 60,2% 31,9% 100,0% 
% colonne 23,0% 12,7% 6,0% 9,7% 

Autre 
% ligne 5,2% 73,6% 21,2% 100,0% 
% colonne 12,2% 12,5% 3,2% 7,8% 

Total 
% ligne 3,3% 45,7% 51,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 16,5% 2,3% 75,6% 5,6% 100,0% 
% colonne 46,1% 12,1% 65,8% 9,8% 44,1% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 21,1% 9,8% 28,1% 41,1% 100,0% 
% colonne 22,7% 19,6% 9,4% 27,7% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 11,6% 11,5% 22,8% 54,0% 100,0% 
% colonne 15,9% 29,3% 9,7% 46,2% 21,5% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 14,2% 20,9% 38,0% 26,9% 100,0% 
% colonne 8,7% 23,9% 7,2% 10,3% 9,7% 

Autre 
% ligne 13,4% 16,4% 50,9% 19,3% 100,0% 
% colonne 6,6% 15,1% 7,8% 6,0% 7,8% 

Total 
% ligne 15,7% 8,5% 50,6% 25,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 88,2% 9,1% 2,8% 100,0% 
% colonne 46,3% 35,4% 25,3% 44,1% 

Amélioration et développement du 
local 

% ligne 73,3% 17,7% 8,9% 100,0% 
% colonne 14,8% 26,7% 31,2% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 72,9% 17,2% 9,8% 100,0% 
% colonne 18,7% 32,9% 43,5% 21,5% 

Paiement des salariés % ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 96,0% 4,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 11,0% 3,5% 0,0% 9,7% 

Autre 
% ligne 97,8% 2,2% 0,0% 100,0% 
% colonne 9,1% 1,5% 0,0% 7,8% 

Total 
% ligne 83,9% 11,3% 4,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  

ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 93,2% 6,8% 100,0% 
% colonne 44,3% 41,3% 44,1% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 87,5% 12,5% 100,0% 
% colonne 16,0% 29,3% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 97,7% 2,3% 100,0% 
% colonne 22,7% 6,8% 21,5% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 86,7% 13,3% 100,0% 
% colonne 9,0% 17,8% 9,7% 

Autre 
% ligne 95,5% 4,5% 100,0% 
% colonne 8,0% 4,8% 7,8% 

Total 
% ligne 92,8% 7,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 91,9% 8,1% 100,0% 
% colonne 44,8% 36,9% 44,1% 

Amélioration et développement 
du local 

% ligne 83,8% 16,2% 100,0% 
% colonne 15,7% 28,3% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 85,1% 14,9% 100,0% 
% colonne 20,3% 33,0% 21,5% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 
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Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 100,0% 0,0% 100,0% 
% colonne 10,7% 0,0% 9,7% 

Autre 
% ligne 97,8% 2,2% 100,0% 
% colonne 8,4% 1,8% 7,8% 

Total 
% ligne 90,3% 9,7% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1100..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    ll’’uussaaggee  dduu  
ccrrééddiitt    oobbtteennuu  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

 

SSii  vvoouuss  aavveezz  oobbtteennuu  uunn  pprrêêtt,,  ddaannss  qquueell  bbuutt  
ll''aavveezz--vvoouuss  uuttiilliisséé  ??    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Achat de matières premières 
% ligne 5,1% 36,5% 43,1% 15,4% 100,0% 
% colonne 45,3% 37,9% 45,6% 61,7% 44,1% 

Amélioration et développement du 
local 

% ligne 6,5% 37,1% 45,2% 11,3% 100,0% 
% colonne 22,1% 14,8% 18,4% 17,4% 17,0% 

Acquisition et/ou entretien des 
équipements 

% ligne 6,1% 52,1% 37,1% 4,7% 100,0% 
% colonne 26,6% 26,4% 19,2% 9,2% 21,5% 

Paiement des salariés 
% ligne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
% colonne 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Remboursement des dettes 
antérieures 

% ligne 0,0% 45,0% 45,3% 9,7% 100,0% 
% colonne 0,0% 10,2% 10,5% 8,6% 9,7% 

Autre 
% ligne 3,8% 58,0% 33,7% 4,5% 100,0% 
% colonne 6,0% 10,6% 6,3% 3,2% 7,8% 

Total 
% ligne 5,0% 42,4% 41,6% 11,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee   

  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
personnel? 

Non 
% lignes 75,1% 24,9% 100,0% 
% colonnes 61,8% 74,6% 64,6% 

Oui 
% lignes 84,5% 15,5% 100,0% 
% colonnes 38,2% 25,4% 35,4% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
propre à 
l'unité de 

production ? 

Non 
% lignes 78,2% 21,8% 100,0% 
% colonnes 97,7% 98,7% 97,9% 

Oui 
% lignes 87,0% 13,0% 100,0% 
% colonnes 2,3% 1,3% 2,1% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Avez-vous 
un compte 
bancaire 

personnel? 

Non 
% lignes 5,2% 62,2% 32,7% 100,0% 
% colonnes 70,6% 72,0% 53,3% 64,6% 

Oui 
% lignes 3,9% 44,0% 52,0% 100,0% 
% colonnes 29,4% 28,0% 46,7% 35,4% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous 
un compte 
bancaire 
propre à 
l'unité de 

production 
? 

Non 
% lignes 4,6% 56,3% 39,0% 100,0% 
% colonnes 96,1% 99,0% 96,7% 97,9% 

Oui 
% lignes 8,8% 27,8% 63,3% 100,0% 
% colonnes 3,9% 1,0% 3,3% 2,1% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

  
SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Avez-vous 
un compte 
bancaire 

personnel? 

Non 
% lignes 13,8% 11,8% 47,2% 27,2% 100,0% 
% 
colonnes 67,7% 64,7% 64,6% 62,9% 64,6% 

Oui 
% lignes 12,0% 11,8% 47,0% 29,3% 100,0% 
% 
colonnes 32,3% 35,3% 35,4% 37,1% 35,4% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous 
un compte 
bancaire 
propre à 
l'unité de 

production 
? 

Non 
% lignes 13,1% 12,0% 46,9% 28,1% 100,0% 
% 
colonnes 97,6% 99,4% 97,5% 98,3% 97,9% 

Oui 
% lignes 15,5% 3,6% 57,8% 23,1% 100,0% 
% 
colonnes 2,4% 0,6% 2,5% 1,7% 2,1% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Avez-vous 
un compte 
bancaire 

personnel? 

Non 
% lignes 89,9% 7,9% 2,2% 100,0% 
% colonnes 67,7% 47,6% 39,5% 64,6% 

Oui 
% lignes 78,1% 15,9% 6,0% 100,0% 
% colonnes 32,3% 52,4% 60,5% 35,4% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous 
un compte 
bancaire 
propre à 
l'unité de 

production ? 

Non 
% lignes 86,2% 10,5% 3,3% 100,0% 
% colonnes 98,5% 95,6% 92,0% 97,9% 

Oui 
% lignes 63,8% 22,6% 13,6% 100,0% 
% colonnes 1,5% 4,4% 8,0% 2,1% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
personnel? 

Non 
% lignes 96,5% 3,5% 100,0% 
% colonnes 66,4% 36,6% 64,6% 

Oui 
% lignes 89,0% 11,0% 100,0% 
% colonnes 33,6% 63,4% 35,4% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
propre à 
l'unité de 

production ? 

Non 
% lignes 94,3% 5,7% 100,0% 
% colonnes 98,4% 91,0% 97,9% 

Oui 
% lignes 73,3% 26,7% 100,0% 
% colonnes 1,6% 9,0% 2,1% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
personnel? 

Non 
% lignes 91,2% 8,8% 100,0% 
% colonnes 63,5% 77,2% 64,6% 

Oui 
% lignes 95,3% 4,7% 100,0% 
% colonnes 36,5% 22,8% 35,4% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous un 
compte 

bancaire 
propre à 
l'unité de 

production ? 

Non 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 97,9% 98,0% 97,9% 

Oui 
% lignes 92,9% 7,1% 100,0% 
% colonnes 2,1% 2,0% 2,1% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1133..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppoosssseessssiioonn  
ddeess  ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  3300  

aannss  
EEnnttrree  3300  eett  4444  

aannss  
EEnnttrree  4455  eett  5599  

aannss  
6600  aannss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Avez-vous 
un compte 
bancaire 

personnel? 

Non 
% lignes 7,0% 38,3% 37,6% 17,1% 100,0% 
% 
colonnes 64,2% 61,2% 65,8% 70,6% 64,6% 

Oui 
% lignes 7,1% 44,3% 35,7% 12,9% 100,0% 
% 
colonnes 35,8% 38,8% 34,2% 29,4% 35,4% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Avez-vous 
un compte 
bancaire 
propre à 
l'unité de 

production 
? 

Non 
% lignes 7,0% 40,4% 36,9% 15,7% 100,0% 
% 
colonnes 97,5% 97,9% 97,7% 98,7% 97,9% 

Oui 
% lignes 8,4% 41,5% 40,4% 9,6% 100,0% 
% 
colonnes 2,5% 2,1% 2,3% 1,3% 2,1% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% 
colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..11::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  

uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 

 

 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  oonntt  uunn  ccoommppttee  

bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non, utilisation personnelle uniquement 
% ligne 83,7% 16,3% 100,0% 
% colonne 80,7% 85,3% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 87,7% 12,3% 100,0% 
% colonne 19,3% 14,7% 18,6% 

Total 
% ligne 84,4% 15,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..22::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  
ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  oonntt  

uunn  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Non, utilisation personnelle 
uniquement 

% ligne 3,0% 46,5% 50,5% 100,0% 
% colonne 61,9% 85,7% 79,3% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 8,1% 34,0% 57,9% 100,0% 
% colonne 38,1% 14,3% 20,7% 18,6% 

Total 
% ligne 3,9% 44,1% 51,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..33::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  
ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  

uunniittééss  qquuii  oonntt  uunn  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  
ppeerrssoonnnneell  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  
Non, utilisation personnelle 
uniquement 

% ligne 11,8% 11,9% 46,4% 29,9% 100,0% 
% colonne 80,3% 82,3% 80,3% 83,3% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle 
et professionnelle 

% ligne 12,7% 11,2% 49,9% 26,2% 100,0% 
% colonne 19,7% 17,7% 19,7% 16,7% 18,6% 

Total 
% ligne 12,0% 11,8% 47,1% 29,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..44::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  
ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  

oonntt  uunn  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  
Non, utilisation personnelle 
uniquement 

% ligne 79,2% 15,8% 5,0% 100,0% 
% colonne 82,5% 81,3% 68,1% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 73,8% 16,0% 10,3% 100,0% 
% colonne 17,5% 18,7% 31,9% 18,6% 

Total 
% ligne 78,2% 15,8% 6,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..55::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..66::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1144..77::  UUttiilliissaattiioonn  dduu  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  
uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  
ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  

oonntt  uunn  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Non, utilisation personnelle 
uniquement 

% ligne 6,3% 43,2% 36,4% 14,1% 100,0% 
% 
colonne 72,8% 79,6% 83,0% 88,0% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 10,4% 48,5% 32,7% 8,4% 100,0% 
% 
colonne 27,2% 20,4% 17,0% 12,0% 18,6% 

Total 
% ligne 7,1% 44,2% 35,7% 13,0% 100,0% 
% 
colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  oonntt  uunn  ccoommppttee  

bbaannccaaiirree  ppeerrssoonnnneell  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non, utilisation personnelle uniquement 
% ligne 95,0% 5,0% 100,0% 
% colonne 81,2% 85,0% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 96,2% 3,8% 100,0% 
% colonne 18,8% 15,0% 18,6% 

Total 
% ligne 95,2% 4,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

UUttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  ddaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ??  PPoouurr  lleess  uunniittééss  qquuii  oonntt  uunn  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  

ppeerrssoonnnneell  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non, utilisation personnelle uniquement % ligne 90,2% 9,8% 100,0% 
% colonne 82,5% 72,9% 81,4% 

Oui, utilisation personnelle et 
professionnelle 

% ligne 84,1% 15,9% 100,0% 
% colonne 17,5% 27,1% 18,6% 

Total 
% ligne 89,1% 10,9% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  
ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  
ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Payer les charges liées au local : loyer, eau, 
électricité, téléphone… 

% ligne 87,3% 12,7% 100,0% 
% colonne 21,7% 21,4% 21,6% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 89,5% 10,5% 100,0% 
% colonne 26,4% 21,0% 25,7% 

Paiement des  salaires 
% ligne 92,2% 7,8% 100,0% 
% colonne 3,5% 2,0% 3,3% 

Remboursement des crédits 
% ligne 80,0% 20,0% 100,0% 
% colonne 4,7% 8,0% 5,1% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 85,6% 14,4% 100,0% 
% colonne 38,1% 43,7% 38,8% 

Autre 
% ligne 90,8% 9,2% 100,0% 
% colonne 5,6% 3,9% 5,4% 

Total 
% ligne 87,2% 12,8% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  

ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  
uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
LLooccaall  TToottaall  

Payer les charges liées au local : loyer, eau, 
électricité, téléphone… 

% ligne 8,9% 17,0% 74,1% 100,0% 
% colonne 26,1% 12,5% 31,4% 24,6% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 12,1% 37,9% 50,0% 100,0% 
% colonne 22,3% 17,4% 13,3% 15,4% 

Paiement des  salaires 
% ligne 4,7% 33,0% 62,4% 100,0% 
% colonne 2,1% 3,7% 4,0% 3,7% 

Remboursement des crédits 
% ligne 2,7% 36,2% 61,1% 100,0% 
% colonne 1,9% 6,3% 6,2% 5,9% 

Dépôt d'épargne de l'UPI 
% ligne 7,0% 39,6% 53,4% 100,0% 
% colonne 36,9% 52,2% 40,6% 44,2% 

Autre 
% ligne 14,6% 42,5% 43,0% 100,0% 
% colonne 10,7% 7,8% 4,6% 6,2% 

Total 
% ligne 8,4% 33,5% 58,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  
ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llaa  ttaaiillllee  dd’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  
uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  
Payer les charges liées au local : loyer, 
eau, électricité, téléphone… 

% ligne 63,5% 19,8% 16,7% 100,0% 
% colonne 19,8% 23,6% 11,4% 18,1% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 35,9% 14,1% 50,0% 100,0% 
% colonne 23,3% 35,0% 71,1% 37,8% 

Paiement des  salaires 
% ligne 31,8% 31,8% 36,4% 100,0% 
% colonne 1,5% 5,7% 3,8% 2,7% 

Remboursement des crédits 
% ligne 72,9% 18,8% 8,3% 100,0% 
% colonne 5,4% 5,3% 1,3% 4,3% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 78,7% 11,9% 9,4% 100,0% 
% colonne 44,0% 25,4% 11,5% 32,5% 

Autre 
% ligne 78,3% 16,6% 5,1% 100,0% 
% colonne 6,1% 4,9% 0,9% 4,5% 

Total 
% ligne 58,2% 15,2% 26,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  
ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  
uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Payer les charges liées au local : loyer, 
eau, électricité, téléphone… 

% ligne 14,6% 5,6% 48,2% 31,5% 100,0% 
% colonne 23,1% 13,2% 25,9% 24,7% 23,8% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 21,9% 8,5% 30,5% 39,0% 100,0% 
% colonne 26,5% 15,3% 12,5% 23,3% 18,2% 

Paiement des  salaires 
% ligne 25,3% 12,6% 32,9% 29,2% 100,0% 
% colonne 6,1% 4,4% 2,7% 3,5% 3,6% 

Remboursement des crédits 
% ligne 16,9% 4,7% 56,3% 22,1% 100,0% 
% colonne 6,4% 2,6% 7,2% 4,1% 5,7% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 12,2% 13,8% 47,2% 26,8% 100,0% 
% colonne 34,8% 57,9% 45,5% 37,7% 42,8% 

Autre 
% ligne 7,8% 11,2% 47,1% 34,0% 100,0% 
% colonne 3,1% 6,6% 6,3% 6,7% 6,0% 

Total 
% ligne 15,0% 10,2% 44,4% 30,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  
ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  
uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Payer les charges liées au local : loyer, eau, 
électricité, téléphone… 

% ligne 76,7% 23,3% 100,0% 
% colonne 20,9% 24,3% 21,6% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 75,7% 24,3% 100,0% 
% colonne 24,5% 30,1% 25,7% 

Paiement des  salaires 
% ligne 34,1% 65,9% 100,0% 
% colonne 1,4% 10,4% 3,3% 

Remboursement des crédits 
% ligne 80,0% 20,0% 100,0% 
% colonne 5,2% 5,0% 5,1% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 86,2% 13,8% 100,0% 
% colonne 42,2% 25,9% 38,8% 

Autre 
% ligne 83,4% 16,6% 100,0% 
% colonne 5,7% 4,3% 5,4% 

Total 
% ligne 79,3% 20,7% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  

ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  
  

DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  
ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  mmuullttiippllee    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  
Payer les charges liées au local : loyer, eau, électricité, 
téléphone… 

% ligne 95,3% 4,7% 100,0% 
% colonne 21,6% 22,2% 21,6% 

Paiement des factures des fournisseurs 
% ligne 95,2% 4,8% 100,0% 
% colonne 25,6% 27,1% 25,7% 

Paiement des  salaires 
% ligne 96,1% 3,9% 100,0% 
% colonne 3,3% 2,8% 3,3% 

Remboursement des crédits 
% ligne 96,9% 3,1% 100,0% 
% colonne 5,2% 3,5% 5,1% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 97,2% 2,8% 100,0% 
% colonne 39,5% 24,1% 38,8% 

Autre 
% ligne 82,9% 17,1% 100,0% 
% colonne 4,7% 20,3% 5,4% 

Total 
% ligne 95,4% 4,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1155..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  ll’’uuttiilliissaattiioonn  ddeess  
ccoommpptteess  bbaannccaaiirreess  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
DDaannss  llee  ccaaddrree  ddee  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  eenn  qquuooii  

uuttiilliisseezz--vvoouuss  ccee  ccoommppttee  bbaannccaaiirree  ??  cchhooiixx  
mmuullttiippllee    

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  eett  

4444  aannss  
EEnnttrree  4455  eett  

5599  aannss  
6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Payer les charges liées au local : 
loyer, eau, électricité, téléphone… 

% ligne 10,5% 45,3% 34,2% 10,0% 100,0% 
% colonne 20,7% 20,8% 19,4% 6,7% 16,8% 

Paiement des factures des 
fournisseurs 

% ligne 4,9% 21,3% 26,2% 47,6% 100,0% 
% colonne 24,1% 24,6% 37,3% 79,7% 42,2% 

Paiement des  salaires 
% ligne 11,0% 35,6% 36,9% 16,6% 100,0% 
% colonne 3,3% 2,5% 3,2% 1,7% 2,5% 

Remboursement des crédits 
% ligne 18,0% 43,9% 30,5% 7,7% 100,0% 
% colonne 8,4% 4,8% 4,1% 1,2% 4,0% 

Dépôt d'épargnede l'UPI 
% ligne 11,1% 49,2% 31,8% 7,8% 100,0% 
% colonne 39,2% 40,6% 32,4% 9,4% 30,2% 

Autre 
% ligne 8,8% 58,5% 25,1% 7,7% 100,0% 
% colonne 4,3% 6,7% 3,6% 1,3% 4,2% 

Total 
% ligne 8,6% 36,6% 29,7% 25,2% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  
ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  

ccoonncceerrnnaanntt::  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 86,3% 13,7% 100,0% 
% colonnes 1,2% 0,7% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 78,3% 21,7% 100,0% 

% colonnes 94,1% 94,9% 94,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 79,4% 20,6% 100,0% 

% colonnes 4,7% 4,4% 4,6% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 

% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des biens 
et services 

produits 

Non 
% lignes 90,8% 9,2% 100,0% 
% colonnes 2,0% 0,7% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 77,8% 22,2% 100,0% 
% colonnes 93,7% 96,9% 94,4% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 86,9% 13,1% 100,0% 
% colonnes 4,4% 2,4% 3,9% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 

% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne de 

l'activité 

Non 
% lignes 87,6% 12,4% 100,0% 

% colonnes 0,9% 0,5% 0,8% 

Oui, Totalement 
% lignes 78,1% 21,9% 100,0% 

% colonnes 95,1% 96,6% 95,5% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 83,1% 16,9% 100,0% 
% colonnes 3,9% 2,9% 3,7% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu de 

l'activité 
(épargne, 

investissement...) 

Non 
% lignes 88,4% 11,6% 100,0% 
% colonnes 1,0% 0,5% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 78,2% 21,8% 100,0% 

% colonnes 96,0% 97,2% 96,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 82,5% 17,5% 100,0% 

% colonnes 3,0% 2,3% 2,8% 

Total 
% lignes 78,4% 21,6% 100,0% 

% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  
ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 1,9% 76,4% 21,6% 100,0% 
% colonnes 0,4% 1,5% 0,6% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 4,7% 55,6% 39,7% 100,0% 
% colonnes 94,3% 94,1% 94,7% 94,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,4% 54,1% 40,5% 100,0% 
% colonnes 5,2% 4,5% 4,7% 4,6% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des 
biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 2,6% 79,3% 18,1% 100,0% 
% colonnes 0,9% 2,4% 0,8% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 4,7% 55,7% 39,6% 100,0% 
% colonnes 94,3% 94,2% 94,6% 94,4% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,7% 47,7% 46,6% 100,0% 
% colonnes 4,7% 3,4% 4,6% 3,9% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne 
de l'activité 

Non 
% lignes 0,7% 81,1% 18,2% 100,0% 
% colonnes 0,1% 1,2% 0,4% 0,8% 

Oui, Totalement 
% lignes 4,8% 55,8% 39,4% 100,0% 
% colonnes 95,9% 95,6% 95,3% 95,5% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,1% 48,5% 46,4% 100,0% 
% colonnes 4,0% 3,2% 4,4% 3,7% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu 
de l'activité 
(épargne, 

investissem
ent...) 

Non 
% lignes 2,6% 73,9% 23,5% 100,0% 
% colonnes 0,5% 1,2% 0,5% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 4,8% 56,2% 39,1% 100,0% 
% colonnes 97,0% 97,0% 95,1% 96,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 4,2% 35,3% 60,5% 100,0% 
% colonnes 2,5% 1,8% 4,3% 2,8% 

Total 
% lignes 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  
ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrrii

ee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 5,5% 22,2% 18,1% 54,2% 100,0% 
% colonnes 0,4% 2,0% 0,4% 2,1% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 13,1% 11,5% 47,9% 27,4% 100,0% 
% colonnes 94,4% 92,0% 96,0% 92,5% 94,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 14,7% 15,3% 36,9% 33,2% 100,0% 
% colonnes 5,2% 6,0% 3,6% 5,5% 4,6% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des 
biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 13,1% 32,7% 15,4% 38,7% 100,0% 
% colonnes 1,7% 4,7% 0,6% 2,3% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 13,0% 11,3% 48,2% 27,6% 100,0% 
% colonnes 93,3% 90,3% 96,5% 93,0% 94,4% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 16,9% 15,1% 34,8% 33,2% 100,0% 
% colonnes 5,1% 5,0% 2,9% 4,7% 3,9% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne 
de l'activité 

Non 
% lignes 6,5% 22,6% 23,0% 47,9% 100,0% 
% colonnes 0,4% 1,6% 0,4% 1,4% 0,8% 

Oui, Totalement 
% lignes 13,1% 11,6% 47,8% 27,5% 100,0% 
% colonnes 95,1% 93,6% 96,9% 93,9% 95,5% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 15,9% 15,2% 33,6% 35,3% 100,0% 
% colonnes 4,5% 4,8% 2,6% 4,7% 3,7% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu 
de l'activité 
(épargne, 

investissem
ent...) 

Non 
% lignes 8,2% 16,1% 31,1% 44,7% 100,0% 
% colonnes 0,6% 1,2% 0,6% 1,4% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 13,0% 11,9% 47,5% 27,7% 100,0% 
% colonnes 95,3% 96,6% 97,0% 95,3% 96,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 19,3% 8,9% 39,5% 32,3% 100,0% 
% colonnes 4,2% 2,1% 2,4% 3,3% 2,8% 

Total 
% lignes 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  

dd’’eemmppllooii 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  
ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

L'horair
e de 

travail 

Non 
% lignes 81,9% 9,9% 8,2% 100,0% 
% 
colonnes 

1,0% 1,0% 2,5% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 86,6% 10,1% 3,2% 100,0% 
% 
colonnes 

95,3% 88,9% 86,9% 94,3% 

Oui, partiellement 
% lignes 68,5% 23,4% 8,1% 100,0% 
% 
colonnes 

3,7% 10,1% 10,6% 4,6% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature 
des 

biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 86,5% 8,3% 5,2% 100,0% 
% 
colonnes 

1,7% 1,3% 2,5% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 86,7% 10,1% 3,2% 100,0% 
% 
colonnes 

95,4% 88,8% 85,9% 94,4% 

Oui, partiellement 
% lignes 62,6% 27,0% 10,4% 100,0% 
% 
colonnes 

2,9% 9,9% 11,7% 3,9% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidie
nne de 

l'activité 

Non 
% lignes 80,5% 12,3% 7,3% 100,0% 
% 
colonnes 

0,8% 1,0% 1,7% 0,8% 

Oui, Totalement 
% lignes 86,8% 10,0% 3,2% 100,0% 
% 
colonnes 

96,7% 88,8% 86,1% 95,5% 

Oui, partiellement 
% lignes 59,0% 29,5% 11,5% 100,0% 
% 
colonnes 

2,5% 10,2% 12,1% 3,7% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Gestion 
du 

revenu 
issu de 

l'activité 
(épargne

, 
investiss
ement...) 

Non 
% lignes 74,8% 14,3% 10,9% 100,0% 
% 
colonnes 

0,8% 1,2% 2,7% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 86,8% 10,0% 3,2% 100,0% 
% 
colonnes 

97,5% 89,4% 88,0% 96,3% 

Oui, partiellement 
% lignes 52,7% 35,7% 11,6% 100,0% 
% 
colonnes 

1,7% 9,5% 9,3% 2,8% 

Total 
% lignes 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% 
colonnes 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  

TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  
ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 90,5% 9,5% 100,0% 
% colonnes 1,0% 1,4% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 92,8% 7,2% 100,0% 
% colonnes 94,5% 92,4% 94,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 90,0% 10,0% 100,0% 
% colonnes 4,5% 6,3% 4,6% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des 
biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 95,6% 4,4% 100,0% 
% colonnes 1,7% 1,0% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 94,4% 94,6% 94,4% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 91,8% 8,2% 100,0% 
% colonnes 3,9% 4,4% 3,9% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne de 
l'activité 

Non 
% lignes 93,1% 6,9% 100,0% 
% colonnes 0,8% 0,8% 0,8% 

Oui, Totalement 
% lignes 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonnes 95,6% 94,1% 95,5% 

Oui, % lignes 89,9% 10,1% 100,0% 
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partiellement % colonnes 3,6% 5,1% 3,7% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu de 
l'activité 
(épargne, 
investissemen
t...) 

Non 
% lignes 94,3% 5,7% 100,0% 
% colonnes 0,9% 0,7% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 92,7% 7,3% 100,0% 
% colonnes 96,4% 94,7% 96,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 88,0% 12,0% 100,0% 
% colonnes 2,7% 4,6% 2,8% 

Total 
% lignes 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

  

TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  
dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  

ll’’UUPPII 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  
ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaanntt  EEmmppllooyyeeuurr  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 91,9% 8,1% 100,0% 
% colonnes 1,0% 1,4% 1,1% 

Oui, Totalement 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 94,3% 94,2% 94,3% 

Oui, partiellement 
% lignes 94,2% 5,8% 100,0% 
% colonnes 4,6% 4,4% 4,6% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des 
biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 93,7% 6,3% 100,0% 
% colonnes 1,7% 1,7% 1,7% 

Oui, Totalement 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 94,4% 93,8% 94,4% 

Oui, partiellement 
% lignes 93,0% 7,0% 100,0% 
% colonnes 3,9% 4,5% 3,9% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne 
de l'activité 

Non 
% lignes 89,5% 10,5% 100,0% 
% colonnes 0,8% 1,4% 0,8% 

Oui, Totalement % lignes 94,0% 6,0% 100,0% 
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% colonnes 95,6% 93,5% 95,5% 

Oui, partiellement 
% lignes 91,6% 8,4% 100,0% 
% colonnes 3,6% 5,1% 3,7% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu 
de l'activité 
(épargne, 
investisseme
nt...) 

Non 
% lignes 90,3% 9,7% 100,0% 
% colonnes 0,8% 1,4% 0,9% 

Oui, Totalement 
% lignes 94,0% 6,0% 100,0% 
% colonnes 96,4% 94,5% 96,3% 

Oui, partiellement 
% lignes 91,1% 8,9% 100,0% 
% colonnes 2,8% 4,1% 2,8% 

Total 
% lignes 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1166..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  eennttrree  llaa  lliibbeerrttéé  

dd''aaccttiioonn  eett  ddee  ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  ll’’UUPPII  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

AAvveezz--vvoouuss    llaa  lliibbeerrttéé  dd''aaccttiioonn  eett  ddee  
ddéécciissiioonn  ccoonncceerrnnaanntt  ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  

uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ccoonncceerrnnaanntt::  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

L'horaire de 
travail 

Non 
% lignes 9,9% 35,6% 40,4% 14,1% 100,0% 
% colonnes 1,5% 0,9% 1,2% 1,0% 1,1% 

Oui, 
Totalement 

% lignes 7,1% 40,2% 37,0% 15,7% 100,0% 
% colonnes 95,0% 93,8% 94,5% 94,8% 94,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,3% 45,9% 34,4% 14,4% 100,0% 
% colonnes 3,5% 5,2% 4,3% 4,3% 4,6% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Nature des 
biens et 
services 
produits 

Non 
% lignes 7,9% 36,6% 42,4% 13,1% 100,0% 
% colonnes 1,9% 1,5% 1,9% 1,4% 1,7% 

Oui, 
Totalement 

% lignes 7,1% 40,4% 36,9% 15,7% 100,0% 
% colonnes 95,1% 94,2% 94,2% 94,7% 94,4% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,4% 43,4% 35,9% 15,3% 100,0% 
% colonnes 3,0% 4,2% 3,8% 3,9% 3,9% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion 
quotidienne 

Non 
% lignes 8,6% 37,7% 41,0% 12,7% 100,0% 
% colonnes 1,0% 0,8% 0,9% 0,7% 0,8% 
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de l'activité Oui, 
Totalement 

% lignes 7,1% 40,2% 37,0% 15,7% 100,0% 
% colonnes 96,6% 95,0% 95,6% 95,8% 95,5% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 4,4% 46,5% 34,4% 14,7% 100,0% 
% colonnes 2,3% 4,3% 3,4% 3,5% 3,7% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Gestion du 
revenu issu 
de l'activité 
(épargne, 

investissem
ent...) 

Non 
% lignes 7,5% 37,1% 42,0% 13,5% 100,0% 
% colonnes 0,9% 0,8% 1,0% 0,8% 0,9% 

Oui, 
Totalement 

% lignes 7,0% 40,3% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 96,8% 96,0% 96,4% 96,5% 96,3% 

Oui, 
partiellement 

% lignes 5,5% 45,5% 34,0% 15,1% 100,0% 
% colonnes 2,2% 3,2% 2,6% 2,7% 2,8% 

Total 
% lignes 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonnes 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  

pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  ddéécciissiioonnss  ??  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 74,9% 25,1% 100,0% 
% colonne 29,3% 48,1% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de la famille 
% ligne 77,2% 22,8% 100,0% 
% colonne 7,0% 10,2% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 85,1% 14,9% 100,0% 
% colonne 18,7% 16,0% 18,2% 

Autre 
% ligne 89,6% 10,4% 100,0% 
% colonne 45,0% 25,7% 41,8% 

Total 
% ligne 83,0% 17,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  
pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  
ddéécciissiioonnss  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 6,8% 52,7% 40,5% 100,0% 
% colonne 46,3% 28,9% 36,5% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de la 
famille 

% ligne 4,1% 30,2% 65,7% 100,0% 
% colonne 6,6% 3,9% 13,8% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 1,0% 40,6% 58,4% 100,0% 
% colonne 3,9% 12,5% 29,5% 18,2% 

Autre 
% ligne 4,9% 77,7% 17,4% 100,0% 
% colonne 43,3% 54,8% 20,2% 41,8% 

Total 
% ligne 4,7% 59,2% 36,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  

pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  
ddéécciissiioonnss  ??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  
IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 15,7% 12,6% 42,0% 29,7% 100,0% 
% colonne 36,4% 23,6% 40,0% 27,9% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de 
la famille 

% ligne 12,9% 4,5% 59,2% 23,4% 100,0% 
% colonne 6,9% 2,0% 13,2% 5,1% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 16,8% 4,4% 36,4% 42,4% 100,0% 
% colonne 21,9% 4,6% 19,4% 22,4% 18,2% 

Autre 
% ligne 11,7% 29,1% 22,3% 36,9% 100,0% 
% colonne 34,8% 69,9% 27,4% 44,6% 41,8% 

Total 
% ligne 14,0% 17,4% 34,0% 34,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  
pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  
ddéécciissiioonnss  ??  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  
UUnn  

eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 91,3% 7,3% 1,4% 100,0% 
% colonne 39,0% 13,4% 7,4% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de 
la famille 

% ligne 63,4% 24,8% 11,8% 100,0% 
% colonne 6,3% 10,7% 14,1% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 17,1% 59,9% 23,0% 100,0% 
% colonne 4,1% 62,1% 66,4% 18,2% 

Autre 
% ligne 92,3% 5,8% 1,8% 100,0% 
% colonne 50,7% 13,9% 12,1% 41,8% 

Total 
% ligne 76,1% 17,6% 6,3% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  

pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  ddéécciissiioonnss  ??  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 87,5% 12,5% 100,0% 
% colonne 31,3% 43,4% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de la 
famille 

% ligne 88,2% 11,8% 100,0% 
% colonne 7,4% 9,5% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 94,8% 5,2% 100,0% 
% colonne 19,0% 10,2% 18,2% 

Autre 
% ligne 91,7% 8,3% 100,0% 
% colonne 42,3% 36,9% 41,8% 

Total 
% ligne 90,6% 9,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  
pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  ddéécciissiioonnss  ??  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  
IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 96,4% 3,6% 100,0% 
% colonne 33,4% 18,4% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de la 
famille 

% ligne 87,6% 12,4% 100,0% 
% colonne 7,1% 14,8% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 90,6% 9,4% 100,0% 
% colonne 17,6% 26,8% 18,2% 

Autre 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 41,9% 40,0% 41,8% 

Total 
% ligne 93,6% 6,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1177..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  ppeerrssoonnnnee  qquuii  

pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddeess  ddéécciissiioonnss  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII 

QQuuii  pprreenndd  oouu  ppaarrttiicciippee  àà  llaa  pprriissee  ddee  cceess  
ddéécciissiioonnss  ??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  

3300  aannss  
EEnnttrree  3300  
eett  4444  aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

Epoux/épouse 
% ligne 5,7% 42,0% 40,6% 11,7% 100,0% 

% colonne 28,6% 32,6% 35,1% 26,8% 32,5% 

Autre membre du ménage ou de la 
famille 

% ligne 9,4% 38,3% 35,1% 17,2% 100,0% 

% colonne 10,9% 6,9% 7,1% 9,2% 7,6% 

Associé dans l'UPI 
% ligne 6,3% 47,0% 29,5% 17,2% 100,0% 

% colonne 17,6% 20,5% 14,3% 22,2% 18,2% 

Autre 
% ligne 6,7% 39,9% 39,2% 14,2% 100,0% 

% colonne 42,9% 39,9% 43,6% 41,8% 41,8% 

Total 
% ligne 6,5% 41,8% 37,6% 14,1% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  
dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  

llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee 

PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  pprrooffeessssiioonnnneellllee  
aavveecc  vvooss  eennggaaggeemmeennttss  ffaammiilliiaauuxx  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non 
% ligne 80,9% 19,1% 100,0% 
% colonne 8,3% 7,1% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 81,4% 18,6% 100,0% 
% colonne 26,3% 21,8% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 77,0% 23,0% 100,0% 
% colonne 65,5% 71,1% 66,7% 

Total 
% ligne 78,4% 21,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  

dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  
llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  
PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  vvooss  eennggaaggeemmeennttss  
ffaammiilliiaauuxx  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  LLooccaall  TToottaall  

Non 
% ligne 4,9% 62,6% 32,5% 100,0% 

% colonne 8,2% 9,0% 6,6% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 3,7% 55,6% 40,8% 100,0% 

% colonne 19,5% 25,2% 26,1% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 5,1% 55,0% 39,9% 100,0% 

% colonne 72,3% 65,8% 67,3% 66,7% 

Total 
% ligne 4,7% 55,7% 39,5% 100,0% 

% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  
dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  

llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  
  

PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  vvooss  

eennggaaggeemmeennttss  ffaammiilliiaauuxx  ??  

TTaaiillllee  dd''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

UUnn  eemmppllooii  DDeeuuxx  eemmppllooiiss  
TTrrooiiss  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  TToottaall  

Non 
% ligne 89,5% 8,3% 2,2% 100,0% 
% colonne 8,4% 6,2% 5,0% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 84,8% 11,1% 4,0% 100,0% 
% colonne 25,0% 26,2% 28,8% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 85,6% 10,9% 3,5% 100,0% 
% colonne 66,6% 67,5% 66,2% 66,7% 

Total 
% ligne 85,7% 10,7% 3,5% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  

dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  
llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé 

 

PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  vvooss  

eennggaaggeemmeennttss  ffaammiilliiaauuxx  ??  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviiccee  TToottaall  

Non 
% ligne 13,2% 10,9% 47,7% 28,2% 100,0% 
% colonne 8,1% 7,4% 8,1% 8,1% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 13,2% 12,8% 46,3% 27,6% 100,0% 
% colonne 25,5% 27,4% 24,9% 25,0% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 13,1% 11,5% 47,3% 28,1% 100,0% 
% colonne 66,5% 65,2% 67,0% 66,9% 66,7% 

Total 
% ligne 13,1% 11,8% 47,1% 28,0% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  
dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  

llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  
 

PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  
pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  vvooss  eennggaaggeemmeennttss  ffaammiilliiaauuxx  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 8,1% 6,6% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 91,0% 9,0% 100,0% 
% colonne 24,8% 30,8% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 93,1% 6,9% 100,0% 
% colonne 67,0% 62,6% 66,7% 

Total 
% ligne 92,6% 7,4% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  

dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  
llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

  
PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  vvooss  eennggaaggeemmeennttss  
ffaammiilliiaauuxx  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''UUPPII  

IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non 
% ligne 95,5% 4,5% 100,0% 
% colonne 8,2% 5,9% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 92,5% 7,5% 100,0% 
% colonne 24,9% 30,8% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 94,2% 5,8% 100,0% 
% colonne 66,9% 63,3% 66,7% 

Total 
% ligne 93,9% 6,1% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan186



TTaabblleeaauu  CC..FF..1188..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  nniivveeaauu  
dd’’aaddaappttaattiioonn  eennttrree  llee  pprrooffeessssiioonnnneell  eett  ll’’eennggaaggeemmeenntt  ffaammiilliiaall    oonn  pprreenndd  eenn  ccoonnssiiddéérraattiioonn  

llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  
  

PPoouuvveezz--vvoouuss  ccoonncciilliieerr  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  pprrooffeessssiioonnnneellllee  aavveecc  
vvooss  eennggaaggeemmeennttss  ffaammiilliiaauuxx  ??  

GGrroouuppeess  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  3300  

aannss  
EEnnttrree  3300  eett  4444  

aannss  
EEnnttrree  4455  eett  5599  

aannss  
6600  aannss  eett  

pplluuss  TToottaall  

Non 
% ligne 6,6% 38,8% 39,1% 15,6% 100,0% 
% colonne 7,5% 7,7% 8,5% 8,0% 8,0% 

Oui, difficilement 
% ligne 5,0% 43,8% 38,0% 13,2% 100,0% 
% colonne 18,0% 27,4% 26,0% 21,4% 25,3% 

Oui, facilement 
% ligne 7,8% 39,4% 36,3% 16,5% 100,0% 
% colonne 74,5% 64,9% 65,5% 70,6% 66,7% 

Total 
% ligne 7,0% 40,4% 37,0% 15,6% 100,0% 
% colonne 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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CCOOMMPPOORRTTEEMMEENNTT  EETT  PPEERRCCEEPPTTIIOONN  DDEE  LL’’EEXXEERRCCIICCEE  DDEE  LL’’AACCTTIIVVIITTÉÉ  

IINNFFOORRMMEELLLLEE  
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  
rrééssiiddeennccee    
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  
qquuee  vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  
ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 73,8 26,2 100,0 
% réponses 
colonne 3,4 4,4 3,6 

Approvisionnement en 
matière première 
(qualité ou quantité) 

% réponses ligne 76,3 23,7 100,0 
% réponses 
colonne 6,0 6,8 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 77,5 22,5 100,0 
% réponses 
colonne 18,0 19,0 18,2 

Faible demande de biens 
et services 

% réponses ligne 77,1 22,9 100,0 
% réponses 
colonne 22,9 24,8 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 79,5 20,5 100,0 
% réponses 
colonne 22,6 21,3 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 78,9 21,1 100,0 
% réponses 
colonne 7,3 7,1 7,2 

Difficulté d’accès aux 
crédits 

% réponses ligne 77,2 22,8 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,7 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 79,0 21,0 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,4 0,4 

Manque de main-
d'oeuvre qualifiée 

% réponses ligne 84,5 15,5 100,0 
% réponses 
colonne 0,5 0,4 0,5 

Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 87,1 12,9 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,2 0,3 

Disponibilité d’un local 
ou lieu approprié 

% réponses ligne 81,0 19,0 100,0 
% réponses 
colonne 5,0 4,3 4,9 

Disponibilité des 
équipements et 
machines 

% réponses ligne 80,2 19,8 100,0 
% réponses 
colonne 3,8 3,4 3,7 

Difficultés 
administratives et 
organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 83,4 16,6 100,0 

% réponses 
colonne 0,5 0,3 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 74,9 25,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,7 0,6 
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Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 83,6 16,4 100,0 
% réponses 
colonne 2,8 2,0 2,7 

Problèmes avec les 
voisins 

% réponses ligne 82,2 17,8 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,5 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI 
voisins 

% réponses ligne 90,1 9,9 100,0 
% réponses 
colonne 0,8 0,3 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 84,0 16,0 100,0 
% réponses 
colonne 1,6 1,1 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 78,2 21,8 100,0 
% réponses 
colonne 2,2 2,2 2,2 

Total 
% réponses ligne 78,5 21,5 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  
  

pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  
qquuee  vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  
ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

 
AA  

ddoommiicciill
ee  

SSaannss  llooccaall  
AAvveecc  
llooccaall  

TToottaall  

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 7,5 53,6 38,9 100,0 
% réponses colonne 6,1 3,6 3,4 3,6 

Approvisionnement en 
matière première 
(qualité ou quantité) 

% réponses ligne 4,9 42,5 52,6 100,0 

% réponses colonne 6,9 4,9 7,9 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 3,5 47,8 48,7 100,0 

% réponses colonne 14,4 16,1 21,4 18,2 

Faible demande de 
biens et services 

% réponses ligne 5,0 53,8 41,2 100,0 
% réponses colonne 26,2 23,1 23,2 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 3,7 57,1 39,2 100,0 
% réponses colonne 18,7 23,5 21,1 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 4,0 53,0 43,1 100,0 
% réponses colonne 6,5 7,1 7,5 7,2 

Difficulté d’accès aux 
crédits 

% réponses ligne 5,7 52,7 41,6 100,0 
% réponses colonne 0,8 0,6 0,6 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 7,4 54,1 38,5 100,0 
% réponses colonne 0,7 0,4 0,4 0,4 

Manque de main-
d'oeuvre qualifiée 

% réponses ligne 3,3 27,6 69,2 100,0 
% réponses colonne 0,4 0,2 0,8 0,5 
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Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 1,0 47,2 51,7 100,0 
% réponses colonne 0,1 0,3 0,4 0,3 

Disponibilité d’un local 
ou lieu approprié 

% réponses ligne 7,7 56,9 35,5 100,0 
% réponses colonne 8,5 5,1 4,2 4,9 

Disponibilité des 
équipements et 
machines 

% réponses ligne 7,1 47,2 45,6 100,0 

% réponses colonne 5,9 3,2 4,1 3,7 

Difficultés 
administratives et 
organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 5,3 71,5 23,2 100,0 

% réponses colonne 0,5 0,6 0,2 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 3,2 45,0 51,8 100,0 
% réponses colonne 0,4 0,5 0,7 0,6 

Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 0,7 92,3 7,0 100,0 
% réponses colonne 0,4 4,6 0,4 2,7 

Problèmes avec les 
voisins 

% réponses ligne 2,0 51,5 46,5 100,0 
% réponses colonne 0,3 0,6 0,7 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI 
voisins 

% réponses ligne 0,6 75,7 23,7 100,0 

% réponses colonne 0,1 0,9 0,4 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 0,9 79,3 19,7 100,0 
% réponses colonne 0,3 2,2 0,7 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 5,8 59,1 35,1 100,0 
% réponses colonne 2,9 2,4 1,9 2,2 

Total 
% réponses ligne 4,4 54,1 41,5 100,0 
% réponses colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  
qquuee  vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  
ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  
aaccttiivviittéé  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

 IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrcc
ee  

SSeerrvviiccee
ss  

TToottaall  

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 13,1 8,9 39,9 38,2 100,0 
% réponses 
colonne 3,5 2,9 2,8 5,6 3,6 

Approvisionnement en 
matière première 
(qualité ou quantité) 

% réponses ligne 15,6 5,1 67,8 11,5 100,0 
% réponses 
colonne 7,1 2,9 8,2 2,9 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 14,3 6,6 62,2 16,9 100,0 
% réponses 
colonne 19,2 10,9 22,2 12,6 18,2 

Faible demande de biens 
et services 

% réponses ligne 13,6 15,6 44,5 26,3 100,0 
% réponses 
colonne 23,3 33,3 20,3 25,1 23,3 

Trop de concurrence % réponses ligne 11,5 12,3 48,2 28,0 100,0 
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% réponses 
colonne 18,9 25,2 21,0 25,6 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 11,6 10,5 57,0 20,9 100,0 
% réponses 
colonne 6,2 6,9 8,1 6,2 7,2 

Difficulté d’accès aux 
crédits 

% réponses ligne 21,5 16,8 35,2 26,5 100,0 
% réponses 
colonne 1,0 1,0 0,4 0,7 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 16,4 10,6 48,7 24,3 100,0 
% réponses 
colonne 0,5 0,4 0,4 0,4 0,4 

Manque de main-
d'oeuvre qualifiée 

% réponses ligne 35,2 23,2 22,5 19,1 100,0 
% réponses 
colonne 1,3 1,0 0,2 0,4 0,5 

Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 25,7 27,8 21,8 24,7 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,9 0,1 0,4 0,3 

Disponibilité d’un local 
ou lieu approprié 

% réponses ligne 15,6 8,4 55,6 20,4 100,0 
% réponses 
colonne 5,6 3,8 5,3 4,1 4,9 

Disponibilité des 
équipements et 
machines 

% réponses ligne 23,1 17,8 28,6 30,5 100,0 
% réponses 
colonne 6,3 6,0 2,1 4,6 3,7 

Difficultés 
administratives et 
organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 13,9 5,2 44,1 36,7 100,0 

% réponses 
colonne 0,4 0,2 0,4 0,7 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 12,9 1,4 37,7 48,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,1 0,4 1,2 0,6 

Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 4,8 2,3 65,3 27,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,9 0,6 3,4 3,0 2,7 

Problèmes avec les 
voisins 

% réponses ligne 16,1 2,9 53,6 27,4 100,0 
% réponses 
colonne 0,8 0,2 0,7 0,7 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI 
voisins 

% réponses ligne 7,6 2,2 70,5 19,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,1 0,9 0,5 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 9,5 4,5 49,1 36,9 100,0 
% réponses 
colonne 1,0 0,6 1,4 2,2 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 15,0 14,6 37,2 33,1 100,0 
% réponses 
colonne 2,5 3,0 1,6 3,0 2,2 

Total 
% réponses ligne 13,6 10,9 51,1 24,4 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  

ll''UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooii    
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pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  qquuee  
vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  ddaannss  
ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

 
UUnn  
eemmpplloo
ii  

22  
eemmppllooii
ss  

33  eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 84,3 10,9 4,8 100,0 
% réponses colonne 3,6 3,5 4,6 3,6 

Approvisionnement en 
matière première (qualité 
ou quantité) 

% réponses ligne 83,0 12,7 4,2 100,0 

% réponses colonne 6,1 7,1 7,1 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 82,1 13,5 4,4 100,0 

% réponses colonne 17,6 22,0 21,3 18,2 

Faible demande de biens 
et services 

% réponses ligne 88,0 9,5 2,6 100,0 
% réponses colonne 24,1 19,6 16,0 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 85,4 11,1 3,4 100,0 
% réponses colonne 22,4 22,2 20,5 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 85,7 10,8 3,5 100,0 
% réponses colonne 7,3 7,0 6,8 7,2 

Difficulté d’accès aux 
crédits 

% réponses ligne 84,7 11,2 4,1 100,0 
% réponses colonne 0,6 0,6 0,7 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 80,2 14,4 5,3 100,0 
% réponses colonne 0,4 0,5 0,6 0,4 

Manque de main-d'oeuvre 
qualifiée 

% réponses ligne 70,2 17,2 12,6 100,0 
% réponses colonne 0,4 0,7 1,6 0,5 

Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 70,3 14,5 15,2 100,0 
% réponses colonne 0,3 0,5 1,4 0,3 

Disponibilité d’un local ou 
lieu approprié 

% réponses ligne 86,7 10,2 3,1 100,0 
% réponses colonne 5,0 4,5 4,1 4,9 

Disponibilité des 
équipements et machines 

% réponses ligne 82,9 12,2 4,9 100,0 
% réponses colonne 3,6 4,0 4,9 3,7 

Difficultés administratives 
et organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 81,8 12,8 5,4 100,0 

% réponses colonne 0,4 0,5 0,6 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 69,4 17,8 12,8 100,0 
% réponses colonne 0,5 0,9 2,0 0,6 

Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 90,9 6,5 2,6 100,0 
% réponses colonne 2,9 1,5 1,9 2,7 

Problèmes avec les voisins 
% réponses ligne 82,0 15,1 2,9 100,0 
% réponses colonne 0,6 0,9 0,5 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI voisins 

% réponses ligne 89,8 9,7 0,5 100,0 
% réponses colonne 0,7 0,6 0,1 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 88,5 6,2 5,3 100,0 
% réponses colonne 1,5 0,8 2,1 1,5 
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Autres difficultés 
% réponses ligne 81,5 13,1 5,3 100,0 
% réponses colonne 2,1 2,6 3,2 2,2 

Total 
% réponses ligne 85,1 11,2 3,7 100,0 
% réponses colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll’’aaccttiivviittéé  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  

ddee  ll''UUPPII  

pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  qquuee  
vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  ddaannss  
ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

Sexe des chefs d’unités informelles 

 Hommes Femmes Total 

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 91,5 8,5 100,0 
% réponses 
colonne 3,5 4,3 3,6 

Approvisionnement en matière 
première (qualité ou quantité) 

% réponses ligne 92,6 7,4 100,0 
% réponses 
colonne 6,2 6,5 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des marchandises 

% réponses ligne 93,8 6,2 100,0 
% réponses 
colonne 18,4 15,9 18,2 

Faible demande de biens et 
services 

% réponses ligne 92,2 7,8 100,0 
% réponses 
colonne 23,1 25,3 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 93,3 6,7 100,0 
% réponses 
colonne 22,4 20,8 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 93,0 7,0 100,0 
% réponses 
colonne 7,2 7,1 7,2 

Difficulté d’accès aux crédits 
% réponses ligne 91,5 8,5 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,8 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 91,4 8,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,5 0,4 

Manque de main-d'oeuvre 
qualifiée 

% réponses ligne 93,4 6,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,5 0,5 0,5 

Instabilité de la main d’oeuvre 
% réponses ligne 93,6 6,4 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,3 0,3 

Disponibilité d’un local ou lieu 
approprié 

% réponses ligne 91,0 9,0 100,0 
% réponses 
colonne 4,8 6,1 4,9 

Disponibilité des équipements 
et machines 

% réponses ligne 91,7 8,3 100,0 
% réponses 
colonne 3,6 4,3 3,7 

Difficultés administratives et % réponses ligne 96,4 3,6 100,0 
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organisationnelles au sein de 
l'unité 

% réponses 
colonne 0,5 0,2 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 95,6 4,4 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,4 0,6 

Difficultés et problèmes avec 
l'administration 

% réponses ligne 96,6 3,4 100,0 
% réponses 
colonne 2,8 1,3 2,7 

Problèmes avec les voisins 
% réponses ligne 90,8 9,2 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,8 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI voisins 

% réponses ligne 95,1 4,9 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,5 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 91,7 8,3 100,0 
% réponses 
colonne 1,5 1,7 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 91,1 8,9 100,0 
% réponses 
colonne 2,2 2,8 2,2 

Total 
% réponses ligne 92,9 7,1 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  
qquuee  vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  ddaannss  
ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    
IInnddééppeennddaanntt

ss  
EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

je n'ai pas de difficultés 
% réponses ligne 91,3 8,7 100,0 
% réponses 
colonne 3,5 5,0 3,6 

Approvisionnement en 
matière première (qualité 
ou quantité) 

% réponses ligne 92,8 7,2 100,0 
% réponses 
colonne 6,1 7,3 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 92,5 7,5 100,0 
% réponses 
colonne 17,9 22,3 18,2 

Faible demande de biens et 
services 

% réponses ligne 95,5 4,5 100,0 
% réponses 
colonne 23,7 17,1 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 94,3 5,7 100,0 
% réponses 
colonne 22,4 20,8 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 93,9 6,1 100,0 
% réponses 
colonne 7,2 7,1 7,2 

Difficulté d’accès aux % réponses ligne 93,8 6,2 100,0 
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crédits % réponses 
colonne 0,6 0,6 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 92,9 7,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,5 0,4 

Manque de main-d'oeuvre 
qualifiée 

% réponses ligne 76,9 23,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 1,8 0,5 

Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 74,4 25,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,3 1,5 0,3 

Disponibilité d’un local ou 
lieu approprié 

% réponses ligne 96,0 4,0 100,0 
% réponses 
colonne 5,0 3,1 4,9 

Disponibilité des 
équipements et machines 

% réponses ligne 92,6 7,4 100,0 
% réponses 
colonne 3,6 4,4 3,7 

Difficultés administratives 
et organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 94,6 5,4 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 0,4 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 84,1 15,9 100,0 
% réponses 
colonne 0,5 1,5 0,6 

Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 97,0 3,0 100,0 
% réponses 
colonne 2,8 1,3 2,7 

Problèmes avec les voisins 
% réponses ligne 88,9 11,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 1,2 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI voisins 

% réponses ligne 96,8 3,2 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,3 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 95,0 5,0 100,0 
% réponses 
colonne 1,5 1,2 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 92,8 7,2 100,0 
% réponses 
colonne 2,2 2,6 2,2 

Total 
% réponses ligne 93,8 6,2 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..11..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleess  
pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  rreennccoonnttrrééss  ddaannss  ll''eexxeerrcciiccee  ddee  ll''aaccttiivviittéé    eett  llee  ggrroouuppee  

dd''ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll''UUPPII    

pprroobbllèèmmeess  eett  ddiiffffiiccuullttééss  
qquuee  vvoouuss  rreennccoonnttrreezz  ddaannss  
ll''eexxeerrcciiccee  ddee  vvoottrree  aaccttiivviittéé  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  
aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  
aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  TToottaall  

je n'ai pas de difficultés % réponses ligne 7,2 35,2 35,5 22,1 100,0 
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% réponses colonne 3,8 3,1 3,4 5,3 3,6 
Approvisionnement en 
matière première (qualité 
ou quantité) 

% réponses ligne 7,1 41,1 35,5 16,3 100,0 

% réponses colonne 6,4 6,3 5,9 6,8 6,2 

Coût élevé des matières 
premières ou des 
marchandises 

% réponses ligne 6,4 41,1 37,3 15,2 100,0 

% réponses colonne 16,8 18,4 18,2 18,5 18,2 

Faible demande de biens et 
services 

% réponses ligne 6,2 39,2 38,6 16,1 100,0 
% réponses colonne 20,8 22,4 24,0 25,0 23,3 

Trop de concurrence 
% réponses ligne 6,7 41,8 37,5 14,0 100,0 
% réponses colonne 21,5 22,9 22,4 20,9 22,3 

Manque de liquidité 
% réponses ligne 6,4 40,0 37,5 16,1 100,0 
% réponses colonne 6,7 7,1 7,2 7,8 7,2 

Difficulté d’accès aux 
crédits 

% réponses ligne 11,9 44,9 31,2 12,0 100,0 
% réponses colonne 1,1 0,7 0,5 0,5 0,6 

Crédits trop chers 
% réponses ligne 9,4 41,7 38,4 10,4 100,0 
% réponses colonne 0,6 0,4 0,4 0,3 0,4 

Manque de main-d'oeuvre 
qualifiée 

% réponses ligne 6,7 37,3 42,1 13,9 100,0 
% réponses colonne 0,5 0,4 0,5 0,5 0,5 

Instabilité de la main 
d’oeuvre 

% réponses ligne 10,3 40,9 33,8 15,1 100,0 
% réponses colonne 0,5 0,4 0,3 0,4 0,3 

Disponibilité d’un local ou 
lieu approprié 

% réponses ligne 9,5 40,0 38,0 12,5 100,0 
% réponses colonne 6,7 4,8 5,0 4,1 4,9 

Disponibilité des 
équipements et machines 

% réponses ligne 8,8 42,8 38,1 10,3 100,0 
% réponses colonne 4,7 3,9 3,8 2,5 3,7 

Difficultés administratives 
et organisationnelles au 
sein de l'unité 

% réponses ligne 7,4 41,9 42,0 8,8 100,0 

% réponses colonne 0,5 0,5 0,5 0,3 0,4 

Taxes et frais élevés 
% réponses ligne 3,4 38,8 39,7 18,1 100,0 
% réponses colonne 0,3 0,6 0,6 0,7 0,6 

Difficultés et problèmes 
avec l'administration 

% réponses ligne 9,9 45,8 32,6 11,6 100,0 
% réponses colonne 3,8 3,0 2,3 2,1 2,7 

Problèmes avec les voisins 
% réponses ligne 6,7 46,7 33,4 13,2 100,0 
% réponses colonne 0,6 0,8 0,6 0,6 0,7 

Problèmes avec les 
propriétaires d’UPI voisins 

% réponses ligne 8,7 42,5 38,5 10,3 100,0 
% réponses colonne 0,8 0,7 0,7 0,5 0,7 

Insécurité ou manque de 
sécurité 

% réponses ligne 8,3 41,2 37,5 13,0 100,0 
% réponses colonne 1,8 1,5 1,5 1,3 1,5 

Autres difficultés 
% réponses ligne 6,9 42,8 35,1 15,2 100,0 
% réponses colonne 2,2 2,3 2,1 2,2 2,2 

Total 
% réponses ligne 6,9 40,7 37,4 15,0 100,0 
% réponses colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  

CCoommmmeenntt  llee  rreevveennuu  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  aa--tt--iill  éévvoolluuéé  
ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  

dd''aavvaanntt  llaa  ppaannddéémmiiee  
CCOOVVIIDD--1199  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Une unité de 
production créée après 
la pandémie 

% ligne 76,9 23,1 100,0 

% colonne 15,9 16,2 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 72,5 27,5 100,0 
% colonne 1,0 1,3 1,1 

Est resté stable 
% ligne 75,1 24,9 100,0 
% colonne 17,7 20,0 18,2 

A diminué 
% ligne 78,0 22,0 100,0 
% colonne 65,3 62,5 64,7 

Total 
% ligne 77,3 22,7 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199eett  llee  ttyyppee  ddee  

llooccaall  

CCoommmmeenntt  llee  rreevveennuu  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  aa--tt--iill  éévvoolluuéé  
ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  

dd''aavvaanntt  llaa  ppaannddéémmiiee  
CCOOVVIIDD--1199  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
llooccaall  

TToottaall  

Une unité de 
production créée après 
la pandémie 

% ligne 6,7 46,2 47,0 100,0 

  % colonne 22,7 13,3 19,0 16,0 
S'est amélioré % ligne 5,5 50,5 44,0 100,0 
  % colonne 1,3 1,0 1,2 1,1 
Est resté stable % ligne 6,0 56,4 37,7 100,0 
  % colonne 22,9 18,4 17,4 18,2 
A diminué % ligne 3,9 58,0 38,1 100,0 
  % colonne 53,1 67,3 62,3 64,7 
Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
  % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

CCoommmmeenntt  llee  
rreevveennuu  ddee  vvoottrree  

uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  aa--tt--iill  

éévvoolluuéé  ppaarr  
rraappppoorrtt  àà  llaa  

ppéérriiooddee  dd''aavvaanntt  
llaa  ppaannddéémmiiee  
CCOOVVIIDD--1199  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Une unité de 
production 
créée après la 
pandémie 

% ligne 12,2 3,7 50,5 33,7 100,0 

% 
colonne 14,9 5,0 17,1 19,3 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 10,4 16,3 39,5 33,9 100,0 
% 
colonne 0,9 1,5 0,9 1,3 1,1 

Est resté stable 
% ligne 14,2 9,4 44,1 32,3 100,0 
% 
colonne 19,7 14,6 17,1 21,0 18,2 

A diminué 
% ligne 13,1 14,4 47,2 25,2 100,0 
% 
colonne 64,6 78,9 64,8 58,3 64,7 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  

eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

CCoommmmeenntt  llee  rreevveennuu  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  aa--
tt--iill  éévvoolluuéé  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  

ppéérriiooddee  dd''aavvaanntt  llaa  
ppaannddéémmiiee  CCOOVVIIDD--1199  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

    
UUnn  

eemmllppooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Une unité de production 
créée après la pandémie 

% ligne 85,5 10,9 3,6 100,0 

% colonne 16,0 16,3 16,2 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 72,2 23,5 4,3 100,0 
% colonne 0,9 2,4 1,3 1,1 

Est resté stable 
% ligne 86,9 9,4 3,7 100,0 
% colonne 18,5 16,0 19,1 18,2 
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A diminué 
% ligne 85,7 10,8 3,5 100,0 
% colonne 64,6 65,3 63,4 64,7 

Total 
% ligne 85,7 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’UUPPII  

CCoommmmeenntt  llee  rreevveennuu  ddee  vvoottrree  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  aa--tt--iill  

éévvoolluuéé  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  
dd''aavvaanntt  llaa  ppaannddéémmiiee  CCOOVVIIDD--1199  

??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    MMaassccuulliinn  FFéémmiinniinn  TToottaall  

Une unité de production 
créée après la pandémie 

% ligne 88,0 12,0 100,0 

% colonne 15,2 26,0 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 94,3 5,7 100,0 
% colonne 1,1 0,8 1,1 

Est resté stable 
% ligne 92,7 7,3 100,0 
% colonne 18,3 18,0 18,2 

A diminué 
% ligne 93,7 6,3 100,0 
% colonne 65,4 55,2 64,7 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

CCoommmmeenntt  llee  rreevveennuu  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  
aa--tt--iill  éévvoolluuéé  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  

llaa  ppéérriiooddee  dd''aavvaanntt  llaa  
ppaannddéémmiiee  CCOOVVIIDD--1199  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Une unité de production 
créée après la pandémie 

% ligne 94,3 5,7 100,0 

% colonne 16,1 14,8 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 84,2 15,8 100,0 
% colonne 1,0 2,9 1,1 

Est resté stable 
% ligne 93,6 6,4 100,0 
% colonne 18,2 18,9 18,2 

A diminué 
% ligne 94,0 6,0 100,0 
% colonne 64,7 63,4 64,7 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..22..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
ll’’éévvoolluuttiioonn  dduu  rreevveennuu  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  llaa  ppéérriiooddee  aavvaanntt  CCOOVVIIDD--1199  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  

dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

Comment le revenu de 
votre unité de production a-
t-il évolué par rapport à la 

période d'avant la 
pandémie COVID-19 ? 

Groupe d’âge des chefs d'unités  informelles 

  
Moins 
de 30 
ans 

Entre 30 
et 44 
ans 

Entre 45 
et 59 
ans 

60 ans 
et plus 

Total 

Une unité de production 
créée après la pandémie 

% ligne 18,0 46,5 26,7 8,8 100,0 
% 
colonne 41,0 18,4 11,6 9,0 16,0 

S'est amélioré 
% ligne 12,2 37,6 43,8 6,4 100,0 
% 
colonne 1,9 1,0 1,3 0,5 1,1 

Est resté stable 
% ligne 6,3 39,6 36,6 17,5 100,0 
% 
colonne 16,3 17,9 18,1 20,5 18,2 

A diminué 
% ligne 4,4 39,2 39,5 16,9 100,0 
% 
colonne 40,8 62,7 69,0 70,1 64,7 

Total 
% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu    CCOOMMPP..33..11::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  
rreevveennuu??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 73,4 26,6 100,0 

% colonne 75,6 72,1 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 61,1 38,9 100,0 

% colonne 3,1 5,2 3,7 

Changement ou variation 
du produit 

% ligne 63,6 36,4 100,0 

% colonne 7,3 11,0 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 77,0 23,0 100,0 

% colonne 4,9 3,9 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 85,7 14,3 100,0 

% colonne 6,4 2,8 5,4 

Autre 
% ligne 58,6 41,4 100,0 

% colonne 2,7 5,0 3,3 

Total 
% ligne 72,5 27,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..33..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  
rreevveennuu??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 4,1 53,1 42,8 100,0 

% colonne 55,2 78,6 72,6 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 0,0 49,0 51,0 100,0 

% colonne 0,0 3,6 4,3 3,7 

Changement ou variation 
du produit 

% ligne 0,0 39,3 60,7 100,0 

% colonne 0,0 6,5 11,5 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 14,8 23,0 62,2 100,0 

% colonne 12,5 2,1 6,5 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 33,0 42,6 24,4 100,0 

% colonne 32,3 4,5 3,0 5,4 

Autre 
% ligne 0,0 71,1 28,9 100,0 

% colonne 0,0 4,6 2,2 3,3 

Total 
% ligne 5,5 50,5 44,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..33..33::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  
rreevveennuu??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 10,9 18,3 34,9 35,9 100,0 
% 
colonne 78,8 83,9 65,9 79,2 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 0,0 21,9 13,4 64,7 100,0 
% 
colonne 0,0 5,0 1,3 7,0 3,7 

Changement ou variation 
du produit 

% ligne 0,0 0,0 78,7 21,3 100,0 
% 
colonne 0,0 0,0 16,6 5,2 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 3,3 23,0 45,7 28,0 100,0 
% 
colonne 1,5 6,6 5,4 3,8 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 20,3 0,0 68,0 11,7 100,0 

% 
colonne 10,6 0,0 9,3 1,9 5,4 

Autre 
% ligne 28,9 22,5 18,9 29,7 100,0 
% 
colonne 9,2 4,6 1,6 2,9 3,3 

Total 
% ligne 10,4 16,3 39,5 33,9 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan204



TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..33..44::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  

dd’’eemmppllooii  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  22  eemmppllooiiss  
33  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  
TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 65,8 28,5 5,7 100,0 

% colonne 68,0 90,4 100,0 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 

% colonne 5,1 0,0 0,0 3,7 

Changement ou variation 
du produit 

% ligne 91,2 8,8 0,0 100,0 

% colonne 10,5 3,1 0,0 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 83,5 16,5 0,0 100,0 

% colonne 5,4 3,3 0,0 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 85,9 14,1 0,0 100,0 

% colonne 6,4 3,2 0,0 5,4 

Autre 
% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 

% colonne 4,6 0,0 0,0 3,3 

Total 
% ligne 72,2 23,5 4,3 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..33..55::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  
ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    MMaassccuulliinn  FFéémmiinniinn  TToottaall  

Augmentation de la demande 
% ligne 96,0 4,0 100,0 

% colonne 76,0 52,9 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 3,9 0,0 3,7 

Changement ou variation du 
produit 

% ligne 91,9 8,1 100,0 

% colonne 8,1 11,9 8,3 

Changement ou amélioration du 
lieu d'exercice de l'activité 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 4,9 0,0 4,6 

Adopter de nouvelles méthodes 
de vente ou de 
commercialisation (vente par 
téléphone, service de livraison, 
e-commerce...) 

% ligne 81,2 18,8 100,0 

% colonne 4,6 17,9 5,4 

Autre 
% ligne 70,3 29,7 100,0 

% colonne 2,5 17,3 3,3 

Total 
% ligne 94,3 5,7 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP  ..33..66::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 81,6 18,4 100,0 

% colonne 72,4 86,7 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 4,4 0,0 3,7 

Changement ou variation du 
produit 

% ligne 91,2 8,8 100,0 

% colonne 9,0 4,6 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 86,8 13,2 100,0 

% colonne 4,8 3,9 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 85,9 14,1 100,0 

% colonne 5,5 4,8 5,4 

Autre 
% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 3,9 0,0 3,3 

Total 
% ligne 84,2 15,8 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..33..77::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee  

ll''aamméélliioorraattiioonn  dduu  rreevveennuu??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Augmentation de la 
demande 

% ligne 11,8 34,7 45,0 8,6 100,0 
% 
colonne 72,2 68,8 76,7 100,0 74,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 0,0 47,4 52,6 0,0 100,0 
% 
colonne 0,0 4,7 4,4 0,0 3,7 

Changement ou variation du 
produit 

% ligne 0,0 55,6 44,4 0,0 100,0 
% 
colonne 0,0 12,3 8,4 0,0 8,3 

Changement ou 
amélioration du lieu 
d'exercice de l'activité 

% ligne 19,7 26,3 53,9 0,0 100,0 
% 
colonne 7,5 3,2 5,7 0,0 4,6 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% ligne 28,3 58,5 13,2 0,0 100,0 

% 
colonne 12,5 8,4 1,6 0,0 5,4 

Autre 
% ligne 28,9 29,7 41,4 0,0 100,0 
% 
colonne 7,8 2,6 3,1 0,0 3,3 

Total 
% ligne 12,2 37,6 43,8 6,4 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..11::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Faiblesse de la 
demande 

% ligne 79,3 20,7 100,0 

% colonne 56,2 52,0 55,3 

Augmentation du coût 
des matières premières 
et des marchandises 

% ligne 76,2 23,8 100,0 

% colonne 30,0 33,4 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 77,8 22,2 100,0 

% colonne 12,6 12,8 12,7 

Changement de 
l'activité économique 
de l'UPI 

% ligne 77,3 22,7 100,0 

% colonne 0,1 0,1 0,1 

Changement  du 
produit 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,2 0,0 0,2 

Autre 
% ligne 60,6 39,4 100,0 

% colonne 0,7 1,7 0,9 

Total 
% ligne 78,0 22,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..22::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Faiblesse de la 
demande 

% ligne 4,2 58,4 37,4 100,0 

% colonne 60,3 55,7 54,3 55,3 

Augmentation du coût 
des matières premières 
et des marchandises 

% ligne 3,2 54,7 42,1 100,0 

% colonne 25,6 29,0 34,0 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 3,8 62,3 33,9 100,0 

% colonne 12,4 13,6 11,3 12,7 

Changement de 
l'activité économique 
de l'UPI 

% ligne 0,0 77,7 22,3 100,0 

% colonne 0,0 0,2 0,1 0,1 

Changement  du 
produit 

% ligne 6,7 77,4 15,9 100,0 

% colonne 0,3 0,3 0,1 0,2 

Autre 
% ligne 6,0 81,0 13,0 100,0 

% colonne 1,5 1,3 0,3 0,9 

Total 
% ligne 3,9 58,0 38,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..33::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Faiblesse de la 
demande 

% ligne 13,5 19,3 38,2 29,0 100,0 

% 
colonne 56,9 74,0 44,8 63,5 55,3 

Augmentation du coût 
des matières 
premières et des 
marchandises 

% ligne 12,7 6,9 66,8 13,6 100,0 

% 
colonne 29,8 14,8 43,5 16,5 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 11,4 11,8 40,0 36,9 100,0 

% 
colonne 11,0 10,4 10,7 18,5 12,7 

Changement de 
l'activité économique 
de l'UPI 

% ligne 7,2 19,6 43,4 29,8 100,0 

% 
colonne 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 

Changement  du 
produit 

% ligne 6,7 0,0 84,2 9,0 100,0 

% 
colonne 0,1 0,0 0,3 0,1 0,2 

Autre 
% ligne 29,0 9,3 30,0 31,7 100,0 

% 
colonne 2,1 0,6 0,6 1,2 0,9 

Total 
% ligne 13,1 14,4 47,2 25,2 100,0 

% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..44::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  

eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmllppooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Faiblesse de la demande 
% ligne 86,6 10,2 3,2 100,0 

% colonne 55,9 51,9 51,0 55,3 

Augmentation du coût des 
matières premières et des 
marchandises 

% ligne 83,6 12,4 4,0 100,0 

% colonne 30,0 35,1 35,5 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 85,9 10,7 3,4 100,0 

% colonne 12,7 12,5 12,6 12,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 92,6 7,4 0,0 100,0 

% colonne 0,1 0,1 0,0 0,1 

Changement  du produit 
% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 

% colonne 0,2 0,0 0,0 0,2 

Autre 
% ligne 92,6 4,6 2,8 100,0 

% colonne 1,0 0,4 0,8 0,9 

Total 
% ligne 85,7 10,9 3,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..55::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  

dduu  rreevveennuu??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    MMaassccuulliinn  FFéémmiinniinn  TToottaall  

Faiblesse de la demande 
% ligne 93,0 7,0 100,0 

% colonne 54,9 61,3 55,3 

Augmentation du coût des 
matières premières et des 
marchandises 

% ligne 94,5 5,5 100,0 

% colonne 31,0 26,8 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 94,7 5,3 100,0 

% colonne 12,8 10,6 12,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 92,8 7,2 100,0 

% colonne 0,1 0,2 0,1 

Changement  du produit 
% ligne 91,4 8,6 100,0 

% colonne 0,2 0,3 0,2 

Autre 
% ligne 94,4 5,6 100,0 

% colonne 1,0 0,8 0,9 

Total 
% ligne 93,7 6,3 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..66::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

    
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  

iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Faiblesse de la demande 
% ligne 94,6 5,4 100,0 

% colonne 55,7 49,8 55,3 

Augmentation du coût 
des matières premières 
et des marchandises 

% ligne 92,7 7,3 100,0 

% colonne 30,3 37,6 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 94,4 5,6 100,0 

% colonne 12,7 11,8 12,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,1 0,0 0,1 

Changement  du produit 
% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,2 0,0 0,2 

Autre 
% ligne 94,8 5,2 100,0 

% colonne 1,0 0,8 0,9 

Total 
% ligne 94,0 6,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..44..77::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
rraaiissoonn  pprriinncciippaallee  ddee  llaa  ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu  aapprrèèss  CCOOVVDD__1199    eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  

dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  rraaiissoonn  
pprriinncciippaallee  ddee    llaa  

ddiimmiinnuuttiioonn  dduu  rreevveennuu??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Faiblesse de la demande 
% ligne 4,2 38,2 40,4 17,2 100,0 

% 
colonne 52,3 53,9 56,6 56,4 55,3 

Augmentation du coût des 
matières premières et 
des marchandises 

% ligne 4,6 40,3 38,3 16,8 100,0 

% 
colonne 31,9 31,6 29,8 30,6 30,7 

Augmentation  de la 
concurrence 

% ligne 4,9 41,1 38,5 15,4 100,0 

% 
colonne 14,1 13,3 12,4 11,6 12,7 

Changement de l'activité 
économique de l'UPI 

% ligne 15,7 19,8 40,0 24,5 100,0 

% 
colonne 0,5 0,1 0,1 0,2 0,1 

Changement  du produit 
% ligne 3,2 42,0 42,6 12,2 100,0 

% 
colonne 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 

Autre 
% ligne 5,3 37,6 36,7 20,5 100,0 

% 
colonne 1,1 0,9 0,9 1,1 0,9 

Total 
% ligne 4,4 39,2 39,5 16,9 100,0 

% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee      eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 58,6 58,6 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 78,5 21,5 100,0 
% colonne 22,7 21,1 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 74,0 26,0 100,0 
% colonne 4,7 5,6 4,9 

Diversification des 
marchés 

% ligne 67,6 32,4 100,0 
% colonne 3,1 5,0 3,5 

Proposition  des facilités 
de paiement 

% ligne 71,6 28,4 100,0 
% colonne 2,7 3,6 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 76,1 23,9 100,0 
% colonne 0,2 0,2 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 89,1 10,9 100,0 
% colonne 0,1 0,1 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 85,2 14,8 100,0 
% colonne 4,5 2,7 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 77,5 22,5 100,0 

% colonne 0,8 0,8 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 79,7 20,3 100,0 

% colonne 2,3 2,0 2,2 

Autre 
% ligne 74,9 25,1 100,0 
% colonne 0,5 0,5 0,5 

Total 
% ligne 77,3 22,7 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 5,1 54,9 40,0 100,0 
% colonne 62,7 57,7 59,3 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 4,3 58,5 37,2 100,0 
% colonne 20,2 23,4 21,0 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 5,2 59,5 35,3 100,0 
% colonne 5,4 5,2 4,4 4,9 

Diversification des 
marchés 

% ligne 4,0 90,9 5,1 100,0 
% colonne 2,9 5,7 0,4 3,5 

Proposition  des facilités 
de paiement 

% ligne 3,0 22,2 74,9 100,0 
% colonne 1,8 1,1 5,4 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 0,0 38,7 61,3 100,0 
% colonne 0,0 0,1 0,3 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 0,0 48,5 51,5 100,0 
% colonne 0,0 0,1 0,1 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 4,2 62,3 33,5 100,0 
% colonne 3,6 4,6 3,5 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 2,7 14,4 82,9 100,0 

% colonne 0,4 0,2 1,6 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 5,4 33,1 61,5 100,0 

% colonne 2,6 1,3 3,5 2,2 

Autre 
% ligne 3,7 64,4 31,9 100,0 
% colonne 0,4 0,6 0,4 0,5 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 13,4 11,8 43,4 31,4 100,0 
% 
colonne 59,8 58,6 53,9 65,8 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 13,1 12,5 52,4 21,9 100,0 
% 
colonne 22,3 23,7 24,8 17,5 22,3 

Diversification de 
l’activité 

% ligne 9,7 14,2 45,8 30,4 100,0 
% 
colonne 3,6 5,9 4,7 5,3 4,9 

Diversification des 
marchés 

% ligne 8,7 2,6 63,2 25,5 100,0 
% 
colonne 2,3 0,8 4,7 3,2 3,5 

Proposition  des facilités 
de paiement 

% ligne 16,2 9,9 60,2 13,8 100,0 
% 
colonne 3,5 2,4 3,7 1,4 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 24,1 27,2 16,4 32,3 100,0 
% 
colonne 0,3 0,4 0,1 0,2 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 33,6 5,2 37,4 23,9 100,0 
% 
colonne 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 14,2 19,5 35,4 30,9 100,0 
% 
colonne 4,4 6,8 3,1 4,5 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 13,4 2,9 54,8 28,9 100,0 
% 
colonne 0,8 0,2 0,9 0,8 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 11,2 1,2 79,8 7,7 100,0 
% 
colonne 1,9 0,2 3,8 0,6 2,2 

Autre 
% ligne 19,3 24,4 25,0 31,3 100,0 
% 
colonne 0,7 1,0 0,3 0,5 0,5 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  

dd’’eemmppllooii  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  22  eemmppllooiiss  
33  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  
TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 85,8 10,9 3,3 100,0 
% colonne 58,6 59,3 55,4 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 87,1 9,7 3,2 100,0 
% colonne 22,7 20,1 20,2 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 87,2 9,7 3,1 100,0 
% colonne 4,9 4,4 4,2 4,9 

Diversification des 
marchés 

% ligne 91,5 7,2 1,3 100,0 
% colonne 3,7 2,3 1,3 3,5 

Proposition  des facilités 
de paiement 

% ligne 78,9 17,3 3,8 100,0 
% colonne 2,6 4,6 3,1 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 57,3 19,5 23,2 100,0 
% colonne 0,1 0,3 1,3 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 79,9 12,8 7,3 100,0 
% colonne 0,1 0,1 0,2 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 85,6 9,0 5,4 100,0 
% colonne 4,1 3,4 6,2 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 69,0 16,7 14,3 100,0 

% colonne 0,6 1,2 3,2 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 76,8 16,2 7,0 100,0 

% colonne 2,0 3,4 4,4 2,2 

Autre 
% ligne 80,9 16,0 3,2 100,0 
% colonne 0,4 0,7 0,4 0,5 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

Enquête Nationale sur le Secteur Informel 2023/2024 219



TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  mmeessuurree  
qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  eenn  ccaass  ddee  

bbaaiissssee  ddee  llaa  ddeemmaannddee    

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 92,1 7,9 100,0 
% colonne 58,2 63,0 58,6 

Réduction de la marge de profit 
% ligne 93,1 6,9 100,0 
% colonne 22,4 20,8 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 94,4 5,6 100,0 
% colonne 5,0 3,7 4,9 

Diversification des marchés 
% ligne 97,8 2,2 100,0 
% colonne 3,7 1,0 3,5 

Proposition  des facilités de 
paiement 

% ligne 91,6 8,4 100,0 
% colonne 2,8 3,2 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 96,1 3,9 100,0 
% colonne 0,2 0,1 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 94,8 5,2 100,0 
% colonne 0,1 0,1 0,1 

Réduction du  nombre d’heures 
de travail 

% ligne 90,8 9,2 100,0 
% colonne 4,0 5,1 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, achat de 
marchandise) 

% ligne 97,5 2,5 100,0 

% colonne 0,8 0,3 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 93,5 6,5 100,0 

% colonne 2,3 2,0 2,2 

Autre 
% ligne 89,8 10,2 100,0 
% colonne 0,5 0,7 0,5 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  

cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 94,0 6,0 100,0 
% colonne 58,7 57,0 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 94,1 5,9 100,0 
% colonne 22,4 21,5 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 94,2 5,8 100,0 
% colonne 4,9 4,6 4,9 

Diversification des marchés 
% ligne 97,1 2,9 100,0 
% colonne 3,6 1,7 3,5 

Proposition  des facilités de 
paiement 

% ligne 93,7 6,3 100,0 
% colonne 2,9 2,9 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 67,4 32,6 100,0 
% colonne 0,1 1,0 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 80,7 19,3 100,0 
% colonne 0,1 0,3 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 92,7 7,3 100,0 
% colonne 4,0 4,9 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 81,9 18,1 100,0 

% colonne 0,7 2,3 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 90,6 9,4 100,0 

% colonne 2,2 3,4 2,2 

Autre 
% ligne 96,5 3,5 100,0 
% colonne 0,5 0,3 0,5 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..55..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
mmeessuurreess  pprriisseess  ffaaccee  àà  uunnee  bbaaiissssee    ddee  llaa  ddeemmaannddee  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  

ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  pprreemmiièèrree  
mmeessuurree  qquuee  vvoouuss  pprreenneezz  

eenn  ccaass  ddee  bbaaiissssee  ddee  llaa  
ddeemmaannddee    

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Aucune mesure 
% ligne 6,9 38,0 37,6 17,4 100,0 
% 
colonne 58,0 55,1 59,6 65,3 58,6 

Réduction de la marge de 
profit 

% ligne 7,2 41,8 37,4 13,6 100,0 
% 
colonne 23,0 23,0 22,6 19,4 22,3 

Diversification de l’activité 
% ligne 6,9 51,4 33,1 8,5 100,0 
% 
colonne 4,8 6,2 4,4 2,7 4,9 

Diversification des marchés 
% ligne 7,5 46,0 32,9 13,7 100,0 
% 
colonne 3,7 4,0 3,1 3,1 3,5 

Proposition  des facilités de 
paiement 

% ligne 10,1 40,4 35,5 14,0 100,0 
% 
colonne 4,1 2,9 2,8 2,6 2,9 

Réduction du  nombre de 
salariés 

% ligne 11,0 24,5 46,7 17,9 100,0 
% 
colonne 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 

Réduction des salaires 
% ligne 0,0 41,0 39,8 19,2 100,0 
% 
colonne 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 

Réduction du  nombre 
d’heures de travail 

% ligne 6,2 44,7 36,4 12,7 100,0 
% 
colonne 3,6 4,5 4,0 3,3 4,1 

Différer le paiement des 
charges (loyer du local, 
achat de marchandise) 

% ligne 7,2 46,8 37,4 8,6 100,0 
% 
colonne 0,8 0,9 0,8 0,4 0,8 

Différer ou réduire 
l'approvisionnement en 
marchandises 

% ligne 3,0 43,7 35,6 17,6 100,0 
% 
colonne 1,0 2,4 2,2 2,5 2,2 

Autre 
% ligne 9,1 62,6 17,5 10,8 100,0 
% 
colonne 0,6 0,7 0,2 0,3 0,5 

Total 
% ligne 7,0 40,4 36,9 15,6 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..11::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  
eemmbbaauucchheerr  ddeess  

ssaallaarriiééss,,  qquuee  
cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  

pprriioorriittéé  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 89,0 11,0 100,0 

% colonne 49,9 34,6 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 77,1 22,9 100,0 

% colonne 22,6 37,7 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 82,9 17,1 100,0 

% colonne 17,4 20,1 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 64,3 35,7 100,0 

% colonne 0,4 1,4 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 80,8 19,2 100,0 

% colonne 2,0 2,7 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 89,8 10,2 100,0 

% colonne 4,6 3,0 4,4 

Stagiaire 
% ligne 96,1 3,9 100,0 

% colonne 2,3 0,5 2,0 

Autre 
% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,8 0,0 0,7 

Total 
% ligne 84,9 15,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  
eemmbbaauucchheerr  ddeess  

ssaallaarriiééss,,  qquuee  
cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  

pprriioorriittéé  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 0,6 27,0 72,4 100,0 

% colonne 37,4 51,7 46,3 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 1,9 23,0 75,1 100,0 

% colonne 60,8 23,0 25,1 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 0,0 22,4 77,6 100,0 

% colonne 0,0 16,0 18,6 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 0,0 62,1 37,9 100,0 

% colonne 0,0 1,5 0,3 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 0,0 25,0 75,0 100,0 

% colonne 0,0 2,1 2,1 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 0,0 23,5 76,5 100,0 

% colonne 0,0 4,2 4,5 4,4 

Stagiaire 
% ligne 0,7 6,3 92,9 100,0 

% colonne 1,8 0,5 2,5 2,0 

Autre 
% ligne 0,0 35,9 64,1 100,0 

% colonne 0,0 1,0 0,6 0,7 

Total 
% ligne 0,8 24,8 74,4 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss  eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  
eemmbbaauucchheerr  ddeess  

ssaallaarriiééss,,  qquuee  
cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  

pprriioorriittéé  ??  

    SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 21,7 19,5 23,1 35,8 100,0 
% 
colonne 49,2 58,5 38,3 49,3 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 19,4 13,9 39,6 27,1 100,0 
% 
colonne 23,0 21,8 34,4 19,5 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 18,1 8,3 28,3 45,3 100,0 
% 
colonne 15,3 9,3 17,6 23,3 17,8 

Ex-salarié d’une 
grande entreprise 

% ligne 0,0 48,5 15,8 35,7 100,0 
% 
colonne 0,0 1,8 0,3 0,6 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 36,7 0,0 33,9 29,4 100,0 
% 
colonne 3,7 0,0 2,5 1,8 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 29,1 22,1 27,4 21,4 100,0 
% 
colonne 6,1 6,1 4,2 2,7 4,4 

Stagiaire 
% ligne 25,2 19,3 31,4 24,1 100,0 
% 
colonne 2,4 2,4 2,2 1,4 2,0 

Autre 
% ligne 6,1 0,0 25,0 68,9 100,0 
% 
colonne 0,2 0,0 0,6 1,3 0,7 

Total 
% ligne 21,0 15,8 28,7 34,5 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss    eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  eemmbbaauucchheerr  
ddeess  ssaallaarriiééss,,  qquuee  

cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  
pprriioorriittéé  ??  

    
TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  

dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 9,1 57,0 33,9 100,0 

% colonne 51,3 48,1 45,9 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 8,7 60,5 30,8 100,0 

% colonne 25,6 26,7 21,7 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 5,0 52,7 42,3 100,0 

% colonne 10,5 16,6 21,4 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 13,2 35,7 51,1 100,0 

% colonne 0,9 0,4 0,8 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 9,2 45,6 45,2 100,0 

% colonne 2,3 1,7 2,7 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 7,8 51,2 41,0 100,0 

% colonne 4,1 4,0 5,1 4,4 

Stagiaire 
% ligne 22,2 43,8 34,0 100,0 

% colonne 5,3 1,6 1,9 2,0 

Autre 
% ligne 0,0 76,9 23,1 100,0 

% colonne 0,0 0,9 0,4 0,7 

Total 
% ligne 8,4 56,4 35,2 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
 

 

 

 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan226



TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss    eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  eemmbbaauucchheerr  
ddeess  ssaallaarriiééss,,  qquuee  cchhooiissiirriieezz--  

vvoouuss  eenn  pprriioorriittéé  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 95,1 4,9 100,0 

% colonne 48,0 41,2 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 93,0 7,0 100,0 

% colonne 24,5 31,1 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 94,1 5,9 100,0 

% colonne 17,7 18,8 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,6 0,0 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 94,1 5,9 100,0 

% colonne 2,1 2,2 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 93,4 6,6 100,0 

% colonne 4,3 5,1 4,4 

Stagiaire 
% ligne 95,6 4,4 100,0 

% colonne 2,0 1,6 2,0 

Autre 
% ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,7 0,0 0,7 

Total 
% ligne 94,4 5,6 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..66::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss    eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  
eemmbbaauucchheerr  ddeess  ssaallaarriiééss,,  
qquuee  cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  

pprriioorriittéé  ??  

    
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  

iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 12,0 88,0 100,0 

% colonne 40,2 48,8 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 22,6 77,4 100,0 

% colonne 39,4 22,5 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 9,0 91,0 100,0 

% colonne 11,3 18,9 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 13,2 86,8 100,0 

% colonne 0,5 0,6 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 5,2 94,8 100,0 

% colonne 0,8 2,4 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 10,5 89,5 100,0 

% colonne 3,2 4,6 4,4 

Stagiaire 
% ligne 32,1 67,9 100,0 

% colonne 4,5 1,6 2,0 

Autre 
% ligne 0,0 100,0 100,0 

% colonne 0,0 0,8 0,7 

Total 
% ligne 14,2 85,8 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..66..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    llaa  
pprriioorriittéé  ppoouurr  llee    cchhooiixx  ddeess  ssaallaarriiééss  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSii  vvoouuss  ddeevviieezz  
eemmbbaauucchheerr  ddeess  ssaallaarriiééss,,  
qquuee  cchhooiissiirriieezz--  vvoouuss  eenn  

pprriioorriittéé  ??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

La personne ayant les 
compétences requises 

% ligne 5,7 40,6 41,5 12,2 100,0 
% 
colonne 43,8 50,0 50,3 36,5 47,6 

Membres de la famille 
% ligne 7,3 36,1 34,0 22,6 100,0 
% 
colonne 29,5 23,2 21,5 35,4 24,9 

Recommandations, 
connaissance 

% ligne 7,7 36,8 36,9 18,5 100,0 
% 
colonne 22,2 16,9 16,7 20,7 17,8 

Ex-salarié d’une grande 
entreprise 

% ligne 0,0 13,6 86,4 0,0 100,0 
% 
colonne 0,0 0,2 1,3 0,0 0,6 

Ex-salarié d’une petite  
entreprise 

% ligne 0,0 25,0 64,8 10,2 100,0 
% 
colonne 0,0 1,4 3,5 1,4 2,1 

Un ex-apprenti 
% ligne 2,9 51,1 33,6 12,4 100,0 
% 
colonne 2,0 5,8 3,7 3,4 4,4 

Stagiaire 
% ligne 7,6 37,7 38,8 16,0 100,0 
% 
colonne 2,5 2,0 2,0 2,0 2,0 

Autre 
% ligne 0,0 29,8 59,0 11,2 100,0 
% 
colonne 0,0 0,5 1,0 0,5 0,7 

Total 
% ligne 6,2 38,7 39,3 15,9 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss  ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  

ssaallaaiirreess  ddee  vvooss  eemmppllooyyééss  
??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Selon les qualifications du 
salarié 

% réponses ligne 88,5 11,5 100,0 
% réponses 
colonne 36,9 31,9 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des concurrents 

% réponses ligne 79,6 20,4 100,0 
% réponses 
colonne 17,8 30,3 19,4 

En les fixant afin 
d’assurer un bénéfice 

% réponses ligne 88,2 11,8 100,0 
% réponses 
colonne 18,7 16,6 18,4 

En négociant avec chaque 
salarié 

% réponses ligne 88,6 11,4 100,0 
% réponses 
colonne 20,7 17,7 20,3 

En tenant compte du 
SMIG 

% réponses ligne 92,9 7,1 100,0 
% réponses 
colonne 3,2 1,6 3,0 

Autre 
% réponses ligne 90,8 9,2 100,0 
% réponses 
colonne 2,7 1,8 2,6 

Total 
% réponses ligne 86,9 13,1 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss  ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  

llooccaall  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  

ssaallaaiirreess  ddee  vvooss  
eemmppllooyyééss  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  
llooccaall  

TToottaall  

Selon les qualifications 
du salarié 

% réponses ligne 0,7 19,4 79,9 100,0 
% réponses 
colonne 36,3 27,5 39,3 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des concurrents 

% réponses ligne 0,7 34,0 65,3 100,0 
% réponses 
colonne 18,5 25,8 17,2 19,4 

En les fixant afin 
d’assurer un bénéfice 

% réponses ligne 0,5 32,4 67,1 100,0 
% réponses 
colonne 12,8 23,3 16,8 18,4 

En négociant avec 
chaque salarié 

% réponses ligne 1,1 22,5 76,4 100,0 
% réponses 
colonne 32,5 17,8 21,0 20,3 

En tenant compte du 
SMIG 

% réponses ligne 0,0 27,7 72,3 100,0 
% réponses 
colonne 0,0 3,3 2,9 3,0 

Autre 
% réponses ligne 0,0 22,9 77,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,0 2,3 2,7 2,6 

Total 
% réponses ligne 0,7 25,6 73,7 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..33::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss  ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  

ssaallaaiirreess  ddee  vvooss  
eemmppllooyyééss  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Selon les qualifications 
du salarié 

% réponses 
ligne 28,2 13,6 26,1 32,1 100,0 
% réponses 
colonne 47,2 30,1 34,1 34,0 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des 
concurrents 

% réponses 
ligne 19,2 25,0 17,1 38,7 100,0 
% réponses 
colonne 17,2 29,8 11,9 22,0 19,4 

En les fixant afin 
d’assurer un bénéfice 

% réponses 
ligne 19,2 19,4 30,1 31,3 100,0 
% réponses 
colonne 16,4 21,9 20,0 16,8 18,4 

En négociant avec 
chaque salarié 

% réponses 
ligne 18,6 11,8 34,1 35,5 100,0 
% réponses 
colonne 17,4 14,7 24,9 21,0 20,3 

En tenant compte du 
SMIG 

% réponses 
ligne 11,5 18,8 41,7 28,0 100,0 
% réponses 
colonne 1,6 3,5 4,5 2,5 3,0 

Autre 

% réponses 
ligne 2,1 0,0 49,0 48,9 100,0 
% réponses 
colonne 0,2 0,0 4,6 3,8 2,6 

Total 

% réponses 
ligne 21,7 16,3 27,8 34,3 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..44::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll''UUPPII  eenn  

tteerrmmeess  dd''eemmppllooii  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  

ssaallaaiirreess  ddee  vvooss  eemmppllooyyééss  
??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    
UUnn  

eemmllppooii  
22  

eemmppllooiiss  

33  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Selon les qualifications du 
salarié 

% réponses ligne 0,7 58,6 40,7 100,0 
% réponses 
colonne 43,6 36,2 36,1 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des concurrents 

% réponses ligne 0,0 58,5 41,5 100,0 
% réponses 
colonne 0,0 19,4 19,7 19,4 

En les fixant afin d’assurer 
un bénéfice 

% réponses ligne 0,4 60,2 39,4 100,0 
% réponses 
colonne 12,3 18,9 17,8 18,4 

En négociant avec chaque 
salarié 

% réponses ligne 0,4 55,7 43,9 100,0 
% réponses 
colonne 12,3 19,3 21,8 20,3 

En tenant compte du SMIG 
% réponses ligne 2,5 52,3 45,2 100,0 
% réponses 
colonne 12,3 2,7 3,3 3,0 

Autre 
% réponses ligne 4,5 76,8 18,8 100,0 
% réponses 
colonne 19,5 3,4 1,2 2,6 

Total 
% réponses ligne 0,6 58,5 40,9 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..55::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss  eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  

ll''UUPPII  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  ssaallaaiirreess  ddee  

vvooss  eemmppllooyyééss  ??  

    
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  

iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Selon les qualifications du 
salarié 

% réponses ligne 94,7 5,3 100,0 
% réponses 
colonne 36,3 35,8 36,2 

En les alignant sur les salaires 
des concurrents 

% réponses ligne 94,0 6,0 100,0 
% réponses 
colonne 19,3 22,0 19,4 

En les fixant afin d’assurer un 
bénéfice 

% réponses ligne 97,4 2,6 100,0 
% réponses 
colonne 19,0 9,0 18,4 

En négociant avec chaque 
salarié 

% réponses ligne 92,9 7,1 100,0 
% réponses 
colonne 19,9 27,1 20,3 

En tenant compte du SMIG 
% réponses ligne 98,3 1,7 100,0 
% réponses 
colonne 3,1 1,0 3,0 

Autre 
% réponses ligne 89,8 10,2 100,0 
% réponses 
colonne 2,5 5,1 2,6 

Total 
% réponses ligne 94,7 5,3 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..66::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss    eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  

ssaallaaiirreess  ddee  vvooss  eemmppllooyyééss  
??  

    
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  

iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Selon les qualifications du 
salarié 

% réponses ligne 2,9 97,1 100,0 
% réponses 
colonne 57,5 35,8 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des concurrents 

% réponses ligne 1,0 99,0 100,0 
% réponses 
colonne 10,3 19,6 19,4 

En les fixant afin d’assurer 
un bénéfice 

% réponses ligne 1,2 98,8 100,0 
% réponses 
colonne 12,6 18,5 18,4 

En négociant avec chaque 
salarié 

% réponses ligne 0,4 99,6 100,0 
% réponses 
colonne 4,1 20,6 20,3 

En tenant compte du SMIG 
% réponses ligne 2,5 97,5 100,0 
% réponses 
colonne 4,1 3,0 3,0 

Autre 
% réponses ligne 7,8 92,2 100,0 
% réponses 
colonne 11,4 2,5 2,6 

Total 
% réponses ligne 1,8 98,2 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..77..77::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  pprriinncciippaallee  ddee  ffiixxaattiioonn  ddeess  ssaallaaiirreess  ddeess  eemmppllooyyééss      eett  llee  ggrroouuppee  dd''ââggee  dduu  

cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

CCoommmmeenntt  ffiixxeezz--vvoouuss  
pprriinncciippaalleemmeenntt  lleess  ssaallaaiirreess  

ddee  vvooss  eemmppllooyyééss  ??  

    
GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    

iinnffoorrmmeelllleess  

    

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  

4444  aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  

5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Selon les qualifications du 
salarié 

% réponses ligne 6,8 42,5 37,6 13,1 100,0 
% réponses 
colonne 50,5 38,0 35,3 29,6 36,2 

En les alignant sur les 
salaires des concurrents 

% réponses ligne 6,5 38,3 37,8 17,3 100,0 
% réponses 
colonne 26,1 18,4 19,0 20,9 19,4 

En les fixant afin d’assurer 
un bénéfice 

% réponses ligne 3,5 41,6 39,4 15,4 100,0 
% réponses 
colonne 13,3 19,0 18,8 17,7 18,4 

En négociant avec chaque 
salarié 

% réponses ligne 2,4 41,5 36,8 19,2 100,0 
% réponses 
colonne 10,1 20,8 19,4 24,2 20,3 

En tenant compte du SMIG 
% réponses ligne 0,0 29,7 47,9 22,4 100,0 
% réponses 
colonne 0,0 2,2 3,7 4,2 3,0 

Autre 
% réponses ligne 0,0 23,6 54,7 21,7 100,0 
% réponses 
colonne 0,0 1,5 3,7 3,5 2,6 

Total 
% réponses ligne 4,9 40,4 38,6 16,1 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  

qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  qquuee  
vvoouuss  ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  

ll''aavveenniirr  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 78,0 22,0 100,0 
% réponses 
colonne 40,4 38,6 40,0 

Diversification de l’activité 
% réponses ligne 75,0 25,0 100,0 
% réponses 
colonne 14,6 16,5 15,0 

Trouver de nouveaux 
clients 

% réponses ligne 77,0 23,0 100,0 
% réponses 
colonne 13,3 13,5 13,4 

Amélioration de la qualité 
des produits 

% réponses ligne 76,4 23,6 100,0 
% réponses 
colonne 7,7 8,0 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 78,8 21,2 100,0 
% réponses 
colonne 7,5 6,8 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% réponses ligne 81,3 18,7 100,0 

% réponses 
colonne 2,3 1,8 2,1 

Recherche d’un nouveau 
lieu ou nouveau local 

% réponses ligne 77,7 22,3 100,0 
% réponses 
colonne 6,7 6,5 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 76,8 23,2 100,0 
% réponses 
colonne 5,6 5,8 5,7 

Autre 
% réponses ligne 70,3 29,7 100,0 
% réponses 
colonne 0,6 0,9 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 71,8 28,2 100,0 
% réponses 
colonne 1,2 1,7 1,3 

Total 
% réponses ligne 77,2 22,8 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  

llooccaall  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  

qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  

qquuee  vvoouuss  ccoommpptteezz  
pprreennddrree  àà  ll''aavveenniirr  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

  
A 

domicile 
Sans 
local 

Avec 
local 

Total 

Rien 
% réponses ligne 4,4 58,6 37,0 100,0 
% réponses 
colonne 35,6 44,2 35,3 40,0 

Diversification de 
l’activité 

% réponses ligne 3,8 55,5 40,7 100,0 
% réponses 
colonne 11,5 15,7 14,6 15,0 

Trouver de nouveaux 
clients 

% réponses ligne 6,6 57,7 35,7 100,0 
% réponses 
colonne 17,8 14,5 11,4 13,4 

Amélioration de la 
qualité des produits 

% réponses ligne 4,7 39,6 55,7 100,0 
% réponses 
colonne 7,4 5,8 10,3 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 5,0 43,9 51,0 100,0 
% réponses 
colonne 7,4 6,1 8,9 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% réponses ligne 14,2 32,1 53,7 100,0 

% réponses 
colonne 6,1 1,3 2,7 2,1 

Recherche d’un nouveau 
lieu ou nouveau local 

% réponses ligne 5,9 52,0 42,1 100,0 
% réponses 
colonne 7,9 6,5 6,7 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 4,0 36,5 59,4 100,0 
% réponses 
colonne 4,6 3,9 8,0 5,7 

Autre 
% réponses ligne 1,3 60,1 38,5 100,0 
% réponses 
colonne 0,2 0,8 0,6 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 5,3 49,7 45,0 100,0 
% réponses 
colonne 1,4 1,3 1,4 1,3 

Total 
% réponses ligne 5,0 53,1 41,9 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..33::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  

uunniittéé,,  qquueelllleess  ssoonntt  
lleess  pprriinncciippaalleess  

mmeessuurreess  qquuee  vvoouuss  
ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  

ll''aavveenniirr  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 12,6 11,8 45,7 29,9 100,0 
% réponses 
colonne 36,9 43,2 37,3 45,3 40,0 

Diversification de 
l’activité 

% réponses ligne 12,4 10,6 51,1 26,0 100,0 
% réponses 
colonne 13,6 14,5 15,7 14,8 15,0 

Trouver de nouveaux 
clients 

% réponses ligne 16,8 18,3 38,5 26,4 100,0 
% réponses 
colonne 16,4 22,3 10,5 13,4 13,4 

Amélioration de la 
qualité des produits 

% réponses ligne 16,5 7,7 57,1 18,7 100,0 
% réponses 
colonne 9,4 5,4 9,0 5,5 7,7 

Rechercher de 
nouveaux produits 

% réponses ligne 11,9 3,4 73,6 11,1 100,0 
% réponses 
colonne 6,4 2,3 11,0 3,1 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou 
de commercialisation 
(vente par téléphone, 
service de livraison, 
e-commerce...) 

% réponses ligne 23,7 6,8 45,0 24,5 100,0 

% réponses 
colonne 3,7 1,3 2,0 2,0 2,1 

Recherche d’un 
nouveau lieu ou 
nouveau local 

% réponses ligne 13,0 8,0 55,2 23,8 100,0 
% réponses 
colonne 6,4 4,9 7,5 6,0 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 14,3 7,2 44,2 34,3 100,0 
% réponses 
colonne 5,9 3,7 5,1 7,4 5,7 

Autre 
% réponses ligne 9,0 15,4 37,0 38,6 100,0 
% réponses 
colonne 0,4 1,0 0,5 1,0 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 9,7 12,6 45,7 32,0 100,0 
% réponses 
colonne 1,0 1,5 1,3 1,6 1,3 

Total 
% réponses ligne 13,7 11,0 49,0 26,4 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..44::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  

ll''UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd''eemmppllooii  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  

qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  qquuee  
vvoouuss  ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  

ll''aavveenniirr  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    
UUnn  

eemmllppooii  
22  

eemmppllooiiss  

33  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 87,9 9,3 2,8 100,0 
% réponses 
colonne 41,5 32,5 29,2 40,0 

Diversification de l’activité 
% réponses ligne 85,4 11,5 3,1 100,0 
% réponses 
colonne 15,2 15,1 11,9 15,0 

Trouver de nouveaux 
clients 

% réponses ligne 84,0 11,9 4,1 100,0 
% réponses 
colonne 13,3 13,9 14,3 13,4 

Amélioration de la qualité 
des produits 

% réponses ligne 77,2 16,1 6,7 100,0 
% réponses 
colonne 7,1 10,9 13,6 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 83,9 12,8 3,3 100,0 
% réponses 
colonne 7,3 8,2 6,2 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% réponses ligne 81,5 12,1 6,4 100,0 

% réponses 
colonne 2,1 2,3 3,6 2,1 

Recherche d’un nouveau 
lieu ou nouveau local 

% réponses ligne 81,9 12,6 5,5 100,0 
% réponses 
colonne 6,5 7,4 9,6 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 77,2 15,8 7,0 100,0 
% réponses 
colonne 5,2 7,8 10,2 5,7 

Autre 
% réponses ligne 82,8 13,2 4,0 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,8 0,7 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 88,4 9,3 2,3 100,0 
% réponses 
colonne 1,4 1,1 0,8 1,3 

Total 
% réponses ligne 84,7 11,4 3,9 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan240



TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..55::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII  eett  llee  sseexxee  dduu  

cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  rreevveennuuss  
ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  qquuee  vvoouuss  
ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  ll''aavveenniirr  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 92,0 8,0 100,0 
% réponses 
colonne 39,7 43,8 40,0 

Diversification de l’activité 
% réponses ligne 94,5 5,5 100,0 
% réponses 
colonne 15,3 11,4 15,0 

Trouver de nouveaux clients 
% réponses ligne 93,1 6,9 100,0 
% réponses 
colonne 13,4 12,7 13,4 

Amélioration de la qualité des 
produits 

% réponses ligne 93,0 7,0 100,0 
% réponses 
colonne 7,8 7,5 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 92,8 7,2 100,0 
% réponses 
colonne 7,3 7,2 7,3 

Adopter de nouvelles méthodes 
de vente ou de 
commercialisation (vente par 
téléphone, service de livraison, 
e-commerce...) 

% réponses ligne 84,5 15,5 100,0 

% réponses 
colonne 2,0 4,6 2,1 

Recherche d’un nouveau lieu ou 
nouveau local 

% réponses ligne 93,6 6,4 100,0 
% réponses 
colonne 6,7 5,9 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et réparations 

% réponses ligne 93,8 6,2 100,0 
% réponses 
colonne 5,7 4,8 5,7 

Autre 
% réponses ligne 97,9 2,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,2 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 89,2 10,8 100,0 
% réponses 
colonne 1,3 2,0 1,3 

Total 
% réponses ligne 92,7 7,3 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..66::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII    eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  

qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  qquuee  
vvoouuss  ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  

ll''aavveenniirr  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 95,1 4,9 100,0 
% réponses 
colonne 40,8 29,6 40,0 

Diversification de l’activité 
% réponses ligne 94,2 5,8 100,0 
% réponses 
colonne 15,2 13,3 15,0 

Trouver de nouveaux 
clients 

% réponses ligne 92,6 7,4 100,0 
% réponses 
colonne 13,3 15,1 13,4 

Amélioration de la qualité 
des produits 

% réponses ligne 89,5 10,5 100,0 
% réponses 
colonne 7,4 12,3 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 93,6 6,4 100,0 
% réponses 
colonne 7,3 7,2 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% réponses ligne 89,4 10,6 100,0 

% réponses 
colonne 2,1 3,4 2,1 

Recherche d’un nouveau 
lieu ou nouveau local 

% réponses ligne 91,4 8,6 100,0 
% réponses 
colonne 6,5 8,8 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 89,6 10,4 100,0 
% réponses 
colonne 5,4 8,9 5,7 

Autre 
% réponses ligne 94,9 5,1 100,0 
% réponses 
colonne 0,7 0,5 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 95,4 4,6 100,0 
% réponses 
colonne 1,4 0,9 1,3 

Total 
% réponses ligne 93,4 6,6 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..88..77::    RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  àà  pprreennddrree  ppoouurr  aamméélliioorreerr  llee  rreevveennuu  ddee  ll''UUPPII      eett  llee  ggrroouuppee  

dd''ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll''UUPPII  

AAffiinn  dd''aamméélliioorreerr  lleess  
rreevveennuuss  ddee  vvoottrree  uunniittéé,,  

qquueelllleess  ssoonntt  lleess  
pprriinncciippaalleess  mmeessuurreess  qquuee  
vvoouuss  ccoommpptteezz  pprreennddrree  àà  

ll''aavveenniirr  ??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  

4444  aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  

5599  aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Rien 
% réponses ligne 6,0 36,5 38,0 19,4 100,0 
% réponses 
colonne 32,4 35,5 41,3 53,1 40,0 

Diversification de l’activité 
% réponses ligne 7,2 45,1 36,6 11,2 100,0 
% réponses 
colonne 14,6 16,5 14,9 11,5 15,0 

Trouver de nouveaux clients 
% réponses ligne 8,2 43,2 37,2 11,3 100,0 
% réponses 
colonne 14,8 14,1 13,5 10,3 13,4 

Amélioration de la qualité 
des produits 

% réponses ligne 8,7 40,9 37,7 12,8 100,0 
% réponses 
colonne 9,0 7,7 7,9 6,8 7,7 

Rechercher de nouveaux 
produits 

% réponses ligne 7,7 44,4 35,5 12,4 100,0 
% réponses 
colonne 7,6 7,9 7,1 6,2 7,3 

Adopter de nouvelles 
méthodes de vente ou de 
commercialisation (vente 
par téléphone, service de 
livraison, e-commerce...) 

% réponses ligne 14,9 55,2 23,4 6,5 100,0 

% réponses 
colonne 4,3 2,9 1,4 1,0 2,1 

Recherche d’un nouveau 
lieu ou nouveau local 

% réponses ligne 7,9 46,5 36,4 9,2 100,0 
% réponses 
colonne 7,1 7,6 6,6 4,2 6,7 

Réaliser de nouveaux 
investissements et 
réparations 

% réponses ligne 9,7 43,4 33,6 13,3 100,0 
% réponses 
colonne 7,3 6,0 5,2 5,2 5,7 

Autre 
% réponses ligne 13,6 42,4 35,6 8,4 100,0 
% réponses 
colonne 1,2 0,7 0,7 0,4 0,7 

Ne sait pas 
% réponses ligne 10,2 35,6 38,8 15,5 100,0 
% réponses 
colonne 1,8 1,2 1,4 1,4 1,3 

Total 
% réponses ligne 7,5 41,1 36,8 14,6 100,0 
% réponses 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  
ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  
uunn  aavveenniirr  ppoouurr  lleess  

uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
ccoommmmee  llaa  vvoottrree  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non 
% ligne 76,9 23,1 100,0 
% colonne 50,9 51,8 51,1 

Oui 
% ligne 77,5 22,5 100,0 
% colonne 37,5 36,9 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 77,8 22,2 100,0 
% colonne 11,6 11,2 11,5 

Total 
% ligne 77,3 22,7 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  
ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess    eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  
uunn  aavveenniirr  ppoouurr  lleess  

uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
ccoommmmee  llaa  vvoottrree  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Non 
% ligne 4,2 67,4 28,3 100,0 
% colonne 45,8 61,8 36,6 51,1 

Oui 
% ligne 5,7 40,3 54,0 100,0 
% colonne 45,0 27,0 51,1 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 3,8 54,0 42,2 100,0 
% colonne 9,2 11,2 12,3 11,5 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  

ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess  eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  
uunn  aavveenniirr  ppoouurr  lleess  

uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  
ccoommmmee  llaa  vvoottrree  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Non 
% ligne 11,9 11,0 46,0 31,1 100,0 
% 
colonne 46,2 47,4 49,9 56,9 51,1 

Oui 
% ligne 15,1 12,6 47,6 24,7 100,0 
% 
colonne 43,0 40,0 37,8 33,0 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 12,3 12,9 50,3 24,5 100,0 
% 
colonne 10,8 12,5 12,3 10,1 11,5 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  
ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess    eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  uunn  
aavveenniirr  ppoouurr  lleess  uunniittééss  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ccoommmmee  llaa  
vvoottrree  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 91,3 7,0 1,7 100,0 
% colonne 54,4 33,2 24,9 51,1 

Oui 
% ligne 77,4 16,4 6,2 100,0 
% colonne 33,7 57,0 66,3 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 88,2 9,1 2,7 100,0 
% colonne 11,9 9,8 8,8 11,5 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  
ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess    eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  uunn  
aavveenniirr  ppoouurr  lleess  uunniittééss  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ccoommmmee  llaa  vvoottrree  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non 
% ligne 92,8 7,2 100,0 
% colonne 51,2 49,5 51,1 

Oui 
% ligne 92,2 7,8 100,0 
% colonne 37,2 39,7 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 93,0 7,0 100,0 
% colonne 11,6 10,9 11,5 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  

ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  
ll’’UUPPII  

  
PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  uunn  

aavveenniirr  ppoouurr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  ccoommmmee  llaa  

vvoottrree  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non 
% ligne 97,2 2,8 100,0 
% colonne 52,9 23,6 51,1 

Oui 
% ligne 88,8 11,2 100,0 
% colonne 35,4 68,4 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 95,7 4,3 100,0 
% colonne 11,8 8,0 11,5 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..99..77::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn    lleeuurr  
ooppiinniioonn  ssuurr  ll''aavveenniirr  ddeess  UUPPII  ssiimmiillaaiirreess    eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPeennsseezz--vvoouuss  qquu’’iill  yy  aa  uunn  
aavveenniirr  ppoouurr  lleess  uunniittééss  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ccoommmmee  llaa  
vvoottrree  

Groupe d’âge des chefs d'unités  informelles 

  
Moins 
de 30 
ans 

Entre 30 
et 44 
ans 

Entre 45 
et 59 
ans 

60 ans 
et plus 

Total 

Non 
% ligne 5,5 38,6 38,4 17,5 100,0 
% 39,9 48,8 53,1 57,3 51,1 
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colonne 

Oui 
% ligne 9,3 43,3 34,9 12,5 100,0 
% 
colonne 49,8 40,0 35,3 29,9 37,4 

Ne sait pas 
% ligne 6,3 39,2 37,1 17,4 100,0 
% 
colonne 10,3 11,2 11,6 12,8 11,5 

Total 
% ligne 7,0 40,4 36,9 15,6 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..11::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  

ssiittuuaattiioonn  oouu  ll''aaccttiivviittéé    
ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non 
% ligne 77,9 22,1 100,0 
% colonne 46,8 44,8 46,4 

Oui, chercher un travail 
de salarié 

% ligne 77,4 22,6 100,0 
% colonne 16,7 16,4 16,6 

Oui, changement de 
l’activité économique 
de l’unité de production 

% ligne 76,0 24,0 100,0 

% colonne 27,3 29,1 27,7 

ne sait pas 
% ligne 75,9 24,1 100,0 
% colonne 9,1 9,8 9,3 

Total 
% ligne 77,1 22,9 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr    eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  

ssiittuuaattiioonn  oouu  ll''aaccttiivviittéé    
ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Non 
% ligne 5,0 59,2 35,8 100,0 
% colonne 55,5 42,3 53,7 46,4 

Oui, chercher un travail % ligne 4,0 78,3 17,7 100,0 
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de salarié % colonne 16,0 20,0 9,5 16,6 
Oui, changement de 
l’activité économique 
de l’unité de production 

% ligne 2,9 68,9 28,2 100,0 

% colonne 19,3 29,4 25,4 27,7 

ne sait pas 
% ligne 4,1 58,1 37,8 100,0 
% colonne 9,2 8,3 11,4 9,3 

Total 
% ligne 4,2 65,0 30,9 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..33::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr      eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  

ssiittuuaattiioonn  oouu  ll''aaccttiivviittéé    
ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Non 
% ligne 14,5 10,7 49,0 25,7 100,0 
% 
colonne 56,4 44,0 48,5 39,9 46,4 

Oui, chercher un travail 
de salarié 

% ligne 9,8 15,8 43,3 31,2 100,0 
% 
colonne 13,6 23,2 15,4 17,3 16,6 

Oui, changement de 
l’activité économique 
de l’unité de production 

% ligne 8,7 10,5 44,1 36,7 100,0 
% 
colonne 20,2 25,8 26,1 34,0 27,7 

ne sait pas 
% ligne 12,6 8,6 50,3 28,5 100,0 
% 
colonne 9,8 7,1 10,0 8,9 9,3 

Total 
% ligne 12,0 11,3 46,8 29,9 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr      eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  ssiittuuaattiioonn  

oouu  ll''aaccttiivviittéé    ddee  vvoottrree  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 89,5 8,2 2,4 100,0 
% colonne 45,7 51,3 57,6 46,4 
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Oui, chercher un travail de 
salarié 

% ligne 95,9 3,7 0,4 100,0 
% colonne 17,6 8,4 3,2 16,6 

Oui, changement de 
l’activité économique de 
l’unité de production 

% ligne 90,1 7,9 2,0 100,0 

% colonne 27,5 29,7 29,0 27,7 

ne sait pas 
% ligne 89,5 8,4 2,1 100,0 
% colonne 9,2 10,6 10,2 9,3 

Total 
% ligne 90,7 7,4 1,9 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr      eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  ssiittuuaattiioonn  oouu  
ll''aaccttiivviittéé    ddee  vvoottrree  uunniittéé  ddee  

pprroodduuccttiioonn  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non 
% ligne 91,5 8,5 100,0 
% colonne 45,7 55,1 46,4 

Oui, chercher un travail de 
salarié 

% ligne 93,5 6,5 100,0 
% colonne 16,7 15,3 16,6 

Oui, changement de l’activité 
économique de l’unité de 
production 

% ligne 95,2 4,8 100,0 

% colonne 28,4 18,9 27,7 

ne sait pas 
% ligne 91,8 8,2 100,0 
% colonne 9,2 10,7 9,3 

Total 
% ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  
lleeuurr  ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr      eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  ssiittuuaattiioonn  

oouu  ll''aaccttiivviittéé    ddee  vvoottrree  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non 
% ligne 96,2 3,8 100,0 
% colonne 46,0 56,7 46,4 

Oui, chercher un travail 
de salarié 

% ligne 99,6 0,4 100,0 
% colonne 17,1 2,0 16,6 

Oui, changement de 
l’activité économique de 
l’unité de production 

% ligne 96,3 3,7 100,0 

% colonne 27,6 33,0 27,7 

ne sait pas 
% ligne 97,2 2,8 100,0 
% colonne 9,3 8,3 9,3 

Total 
% ligne 96,9 3,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1100..77::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ddéécciissiioonn  ppoouurr  ll''aavveenniirr      eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

EEnnvviissaaggeerriieezz--vvoouuss  ddee  
cchhaannggeerr  vvoottrree  ssiittuuaattiioonn  

oouu  ll''aaccttiivviittéé    ddee  vvoottrree  
uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  ??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 3,8 32,2 40,5 23,5 100,0 
% colonne 31,2 38,5 49,2 62,4 46,4 

Oui, chercher un travail 
de salarié 

% ligne 10,5 50,7 33,2 5,5 100,0 
% colonne 31,2 21,8 14,5 5,2 16,6 

Oui, changement de 
l’activité économique de 
l’unité de production 

% ligne 5,9 42,3 37,7 14,1 100,0 

% colonne 28,9 30,3 27,4 22,4 27,7 

ne sait pas 
% ligne 5,3 39,1 36,7 18,9 100,0 
% colonne 8,7 9,4 8,9 10,1 9,3 

Total 
% ligne 5,6 38,7 38,2 17,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII  eett  

llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  llee  
ssoouuhhaaiittee  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non 
% ligne 77,4 22,6 100,0 
% colonne 81,6 80,9 81,4 

Oui 
% ligne 76,6 23,4 100,0 
% colonne 18,4 19,1 18,6 

Total 
% ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII  eett  

llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  llee  
ssoouuhhaaiittee  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Non 
% ligne 4,5 61,5 34,0 100,0 
% colonne 77,4 89,8 70,1 81,4 

Oui 
% ligne 5,8 30,7 63,5 100,0 
% colonne 22,6 10,2 29,9 18,6 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..33::ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  
qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII    eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  llee  
ssoouuhhaaiittee  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Non 
% ligne 12,6 12,1 46,6 28,7 100,0 
% 
colonne 78,0 83,5 80,5 83,7 81,4 

Oui 
% ligne 15,5 10,5 49,5 24,5 100,0 
% 
colonne 22,0 16,5 19,5 16,3 18,6 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..44::RRééppaarrttiittiioonn    ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII  eett  llaa  

ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  eexxeerrcceerr  
ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  

llee  ssoouuhhaaiittee  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmllppooii  22  eemmppllooiiss  
33  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  
TToottaall  

Non 
% ligne 89,2 8,5 2,2 100,0 
% colonne 84,7 64,7 51,9 81,4 

Oui 
% ligne 70,5 20,4 9,1 100,0 
% colonne 15,3 35,3 48,1 18,6 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII    eett  

llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  vvooss  
eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  pprroocchheess  

ccoonnttiinnuuee  àà  eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddee  
vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  llee  ssoouuhhaaiittee  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non 
% ligne 92,5 7,5 100,0 
% colonne 81,4 82,2 81,4 

Oui 
% ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 18,6 17,8 18,6 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..66::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII        

eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  
eexxeerrcceerr  ll''aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  llee  
ssoouuhhaaiittee  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non 
% ligne 95,9 4,1 100,0 
% colonne 83,1 55,0 81,4 

Oui 
% ligne 85,2 14,8 100,0 
% colonne 16,9 45,0 18,6 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1111..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
ssoouuhhaaiitt  ppoouurr  qquuee  ll’’uunn  ddeess    eennffaannttss  oouu  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII    eett  

llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

SSoouuhhaaiitteezz--vvoouuss  qquu''uunn  ddee  
vvooss  eennffaannttss  oouu  uunn  ddee  vvooss  

pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  àà  eexxeerrcceerr  
ll''aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  uunniittéé  ss''iill  

llee  ssoouuhhaaiittee  ??  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 6,3 40,6 37,6 15,4 100,0 
% 
colonne 73,1 81,9 82,9 80,4 81,4 

Oui 
% ligne 10,1 39,4 34,0 16,4 100,0 
% 
colonne 26,9 18,1 17,1 19,6 18,6 

Total 
% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..11::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  dduu  
ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII    eett  llee  

mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

activité rentable et prometteuse 
% ligne 81,7 18,3 100,0 
% colonne 29,1 21,4 27,3 

Assurer la continuité de l'activité de 
l'unité 

% ligne 74,9 25,1 100,0 
% colonne 40,0 44,0 40,9 

Parce qu’il n’aura pas besoin de 
repartir de zéro (acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 76,2 23,8 100,0 

% colonne 21,3 21,8 21,4 

Parce que c’est l’activité qui s’offre à 
lui (qu’il peut faire) 

% ligne 71,2 28,8 100,0 
% colonne 8,0 10,6 8,6 

Autre 
% ligne 71,5 28,5 100,0 
% colonne 1,6 2,1 1,8 

Total 
% ligne 76,6 23,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  dduu  
ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII      eett  llee  

ttyyppee  ddee  llooccaall  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  
llooccaall  

AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

activité rentable et prometteuse 
% ligne 11,5 34,4 54,1 100,0 
% colonne 54,5 30,6 23,2 27,3 

Assurer la continuité de l'activité de 
l'unité 

% ligne 3,9 27,6 68,5 100,0 
% colonne 27,7 36,8 44,1 40,9 

Parce qu’il n’aura pas besoin de 
repartir de zéro (acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 2,4 27,9 69,7 100,0 

% colonne 9,1 19,5 23,5 21,4 

Parce que c’est l’activité qui s’offre à 
lui (qu’il peut faire) 

% ligne 4,8 41,8 53,3 100,0 
% colonne 7,2 11,7 7,2 8,6 

Autre 
% ligne 4,9 25,1 70,0 100,0 
% colonne 1,5 1,4 1,9 1,8 

Total 
% ligne 5,8 30,7 63,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..33::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  

rraaiissoonn  dduu  ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  
vvoottrree  UUPPII      eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

activité rentable et 
prometteuse 

% ligne 13,2 11,8 47,2 27,7 100,0 
% 
colonne 23,3 30,9 26,0 30,9 27,3 

Assurer la continuité de 
l'activité de l'unité 

% ligne 17,1 9,9 49,0 23,9 100,0 
% 
colonne 45,2 38,9 40,5 39,9 40,9 

Parce qu’il n’aura pas 
besoin de repartir de zéro 
(acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 16,4 9,6 52,1 22,0 100,0 

% 
colonne 22,7 19,7 22,5 19,2 21,4 

Parce que c’est l’activité % ligne 13,0 11,3 55,4 20,3 100,0 
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qui s’offre à lui (qu’il peut 
faire) 

% 
colonne 7,2 9,3 9,6 7,1 8,6 

Autre 
% ligne 14,6 7,1 38,7 39,5 100,0 
% 
colonne 1,7 1,2 1,4 2,8 1,8 

Total 
% ligne 15,5 10,4 49,5 24,5 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

aabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn  dduu  ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  
TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  22  eemmppllooiiss  
33  eemmppllooiiss  

eett  pplluuss  
TToottaall  

activité rentable et 
prometteuse 

% ligne 75,6 17,9 6,5 100,0 
% colonne 29,2 24,0 19,5 27,3 

Assurer la continuité de 
l'activité de l'unité 

% ligne 67,4 22,1 10,5 100,0 
% colonne 39,1 44,3 47,3 40,9 

Parce qu’il n’aura pas 
besoin de repartir de zéro 
(acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 68,2 19,2 12,6 100,0 

% colonne 20,7 20,2 29,8 21,4 

Parce que c’est l’activité 
qui s’offre à lui (qu’il peut 
faire) 

% ligne 73,6 23,1 3,3 100,0 

% colonne 9,0 9,8 3,1 8,6 

Autre 
% ligne 78,5 19,3 2,2 100,0 
% colonne 2,0 1,7 0,4 1,8 

Total 
% ligne 70,5 20,4 9,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn  dduu  ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

activité rentable et prometteuse 
% ligne 90,4 9,6 100,0 
% colonne 26,5 37,1 27,3 

Assurer la continuité de 
l'activité de l'unité 

% ligne 94,4 5,6 100,0 
% colonne 41,6 32,4 40,9 

Parce qu’il n’aura pas besoin de 
repartir de zéro (acquisition de 
capital, expérience) 

% ligne 94,5 5,5 100,0 

% colonne 21,8 16,6 21,4 

Parce que c’est l’activité qui 
s’offre à lui (qu’il peut faire) 

% ligne 89,6 10,4 100,0 
% colonne 8,3 12,6 8,6 

Autre 
% ligne 94,7 5,3 100,0 
% colonne 1,8 1,3 1,8 

Total 
% ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn  dduu  ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII    eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

activité rentable et 
prometteuse 

% ligne 86,7 13,3 100,0 
% colonne 27,8 24,6 27,3 

Assurer la continuité de 
l'activité de l'unité 

% ligne 85,1 14,9 100,0 
% colonne 40,9 41,0 40,9 

Parce qu’il n’aura pas 
besoin de repartir de zéro 
(acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 79,9 20,1 100,0 

% colonne 20,1 29,1 21,4 

Parce que c’est l’activité qui % ligne 93,0 7,0 100,0 
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s’offre à lui (qu’il peut faire) % colonne 9,4 4,1 8,6 

Autre 
% ligne 89,1 10,9 100,0 
% colonne 1,8 1,3 1,8 

Total 
% ligne 85,2 14,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1122..77::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn  dduu  ssoouuhhaaiitt  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  OOuuii  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

activité rentable et 
prometteuse 

% ligne 15,4 45,9 28,1 10,7 100,0 
% 
colonne 41,3 31,7 22,6 17,7 27,3 

Assurer la continuité de 
l'activité de l'unité 

% ligne 9,0 35,8 35,9 19,3 100,0 
% 
colonne 36,2 37,1 43,3 48,1 40,9 

Parce qu’il n’aura pas 
besoin de repartir de zéro 
(acquisition de capital, 
expérience) 

% ligne 8,2 40,5 34,7 16,6 100,0 

% 
colonne 17,3 22,0 21,9 21,7 21,4 

Parce que c’est l’activité qui 
s’offre à lui (qu’il peut faire) 

% ligne 5,5 34,6 39,0 21,0 100,0 
% 
colonne 4,6 7,5 9,9 11,0 8,6 

Autre 
% ligne 3,4 36,8 45,7 14,1 100,0 
% 
colonne 0,6 1,6 2,4 1,5 1,8 

Total 
% ligne 10,1 39,5 34,0 16,4 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..11::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn  dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  
eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII      eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Activité Non rentable et sans avenir 
%%  lliiggnnee  7777,,99  2222,,11  110000,,00  

% colonne 40,1 39,1 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 75,2 24,8 100,0 

% colonne 18,7 21,1 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 77,2 22,8 100,0 

% colonne 37,4 37,9 37,5 

Autre 
% ligne 87,8 12,2 100,0 

% colonne 3,8 1,8 3,4 

Total 
% ligne 77,4 22,6 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  
eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  vvoottrree  UUPPII      eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
TTyyppee  ddee  llooccaall  

    AA  ddoommiicciillee  SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Activité Non rentable et sans avenir 
% ligne 4,7 62,9 32,4 100,0 

% colonne 41,7 41,1 37,5 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 2,3 74,7 23,0 100,0 

% colonne 9,9 23,5 12,8 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 5,1 53,5 41,4 100,0 

% colonne 42,3 32,9 45,1 37,5 

Autre 
% ligne 8,2 44,6 47,2 100,0 

% colonne 6,1 2,5 4,6 3,4 

Total 
% ligne 4,5 61,0 34,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII    eett  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Activité Non rentable et sans 
avenir 

% ligne 12,6 10,4 47,5 29,5 100,0 

% 
colonne 40,1 34,3 40,6 40,9 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 13,6 19,9 36,6 29,9 100,0 

% 
colonne 

20,8 31,7 15,1 20,0 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 11,9 9,9 50,9 27,3 100,0 

% 
colonne 35,5 30,9 40,9 35,7 37,5 

Autre 
% ligne 13,2 10,8 48,2 27,9 100,0 

% 
colonne 3,6 3,0 3,5 3,3 3,4 

Total 
% ligne 12,5 12,0 46,7 28,7 100,0 

% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  22  eemmppllooiiss  
33  eemmppllooiiss  eett  

pplluuss  
TToottaall  

Activité Non rentable et sans avenir 
% ligne 90,2 7,9 1,9 100,0 

% colonne 40,4 36,0 34,0 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 86,4 10,4 3,2 100,0 

% colonne 18,7 23,0 27,2 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 89,5 8,4 2,1 100,0 

% colonne 37,7 36,4 34,8 37,5 

Autre 
% ligne 85,4 11,9 2,7 100,0 

% colonne 3,2 4,6 4,0 3,4 

Total 
% ligne 89,0 8,7 2,3 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Activité Non rentable et sans avenir 
% ligne 92,3 7,7 100,0 

% colonne 39,7 41,5 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 95,3 4,7 100,0 

% colonne 19,8 12,3 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 91,8 8,2 100,0 

% colonne 37,2 41,6 37,5 

Autre 
% ligne 89,7 10,3 100,0 

% colonne 3,3 4,7 3,4 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII    eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  
SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Activité Non rentable et sans 
avenir 

% ligne 97,3 2,7 100,0 

% colonne 40,4 26,1 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 92,9 7,1 100,0 

% colonne 18,6 32,8 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 96,1 3,9 100,0 

% colonne 37,7 34,7 37,5 

Autre 
% ligne 92,1 7,9 100,0 

% colonne 3,2 6,4 3,4 

Total 
% ligne 95,8 4,2 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1133..77::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
rraaiissoonn    dduu  rreeffuuss  ddee  vvooiirr    ll’’uunn  ddeess  eennffaannttss  oouu  ddeess  pprroocchheess  ccoonnttiinnuuee  ll’’aaccttiivviittéé  ddee  

vvoottrree  UUPPII      eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

PPoouurrqquuooii  NNoonn  

GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  3300  
eett  4444  
aannss  

EEnnttrree  4455  
eett  5599  
aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Activité Non rentable et 
sans avenir 

% ligne 5,7 38,5 38,1 17,7 100,0 
% 
colonne 36,0 37,7 40,4 45,6 39,8 

Activité difficile et risquée 
% ligne 6,0 44,7 36,6 12,7 100,0 
% 
colonne 18,4 21,2 18,7 15,8 19,2 

Je préfère le travail salarié 
% ligne 6,9 41,2 37,6 14,2 100,0 
% 
colonne 41,4 38,1 37,6 34,5 37,5 

Autre 
% ligne 7,9 36,6 36,7 18,8 100,0 
% 
colonne 4,2 3,0 3,3 4,1 3,4 

Total 
% ligne 6,3 40,7 37,6 15,5 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee    eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  

rrééssiiddeennccee  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  
àà  uunnee  

oorrggaanniissaattiioonn  oouu  
aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  
lliiééee  àà  ll''aaccttiivviittéé  

qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  
??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

Non 
% ligne 77,0 23,0 100,0 

% colonne 96,9 98,4 97,2 

Oui 
% ligne 86,6 13,4 100,0 

% colonne 3,1 1,6 2,8 

Total 
% ligne 77,2 22,8 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..22::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  
àà  uunnee  

oorrggaanniissaattiioonn  oouu  
aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  
lliiééee  àà  ll''aaccttiivviittéé  

qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  
??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

Non 
% ligne 4,8 56,0 39,2 100,0 

% colonne 98,5 97,6 96,5 97,2 

Oui 
% ligne 2,6 48,1 49,3 100,0 

% colonne 1,5 2,4 3,5 2,8 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..33::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  sseecctteeuurr  

dd''aaccttiivviittéé  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  
àà  uunnee  

oorrggaanniissaattiioonn  oouu  
aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  
lliiééee  àà  ll''aaccttiivviittéé  

qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  
??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

Non 
% ligne 13,1 11,8 47,5 27,6 100,0 

% colonne 97,2 97,2 98,0 95,8 97,2 

Oui 
% ligne 13,0 12,1 33,1 41,9 100,0 

% colonne 2,8 2,8 2,0 4,2 2,8 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..44::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  

eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  àà  uunnee  
oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  lliiééee  àà  
ll''aaccttiivviittéé  qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 86,3 10,4 3,4 100,0 

% colonne 97,8 93,8 93,6 97,2 

Oui 
% ligne 68,1 23,8 8,1 100,0 

% colonne 2,2 6,2 6,4 2,8 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..55::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee        eett  llee  sseexxee  dduu  cchheeff  

ddee  ll’’UUPPII  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  àà  uunnee  
oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  lliiééee  àà  ll''aaccttiivviittéé  
qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  ??  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    HHoommmmeess  FFeemmmmeess  TToottaall  

Non 
% ligne 92,5 7,5 100,0 

% colonne 97,1 98,6 97,2 

Oui 
% ligne 96,2 3,8 100,0 

% colonne 2,9 1,4 2,8 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..66::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  ssttaattuutt  

pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  àà  uunnee  
oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  
pprrooffeessssiioonnnneellllee  lliiééee  àà  

ll''aaccttiivviittéé  qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  
??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

Non 
% ligne 94,2 5,8 100,0 

% colonne 97,6 91,6 97,2 

Oui 
% ligne 81,7 18,3 100,0 

% colonne 2,4 8,4 2,8 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1144..77::RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
aaddhhééssiioonn  àà  uunnee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  

dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

AAppppaarrtteenneezz--vvoouuss  àà  uunnee  
oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  

pprrooffeessssiioonnnneellllee  lliiééee  àà  
ll''aaccttiivviittéé  qquuee  vvoouuss  eexxeerrcceezz  

??  

    GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    

MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

Non 
% ligne 7,1 40,6 36,8 15,5 100,0 
% 
colonne 98,8 97,6 96,7 96,7 97,2 

Oui 
% ligne 3,0 35,4 43,3 18,2 100,0 
% 
colonne 1,2 2,4 3,3 3,3 2,8 

Total 
% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  

mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

QQuueellllee  eesstt  llaa  ccoonnttrriibbuuttiioonn  
llaa  pplluuss  iimmppoorrttaannttee  qquuee  
cceettttee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  vvoouuss  aappppoorrttee  
ppoouurr  vvoouuss  aaiiddeerr  ddaannss  

vvoottrree  aaccttiivviittéé  ??  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

    UUrrbbaaiinn  RRuurraall  TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 82,1 17,9 100,0 
% colonne 45,0 63,7 47,5 

Configurations 
techniques 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 3,7 0,0 3,2 

Formation en gestion et 
comptabilité 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 1,1 0,0 0,9 

Fournit de l’assistance 
en cas de besoin 

% ligne 91,3 8,7 100,0 
% colonne 18,7 11,4 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,3 0,0 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements 
modernes 

% ligne 88,0 12,0 100,0 

% colonne 1,8 1,6 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 92,9 7,1 100,0 

% colonne 15,9 7,8 14,8 

Résoudre les 
problèmes avec les 
concurrents 

% ligne 85,2 14,8 100,0 

% colonne 8,1 9,2 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 74,3 25,7 100,0 

% colonne 2,4 5,4 2,8 

Autre 
% ligne 95,3 4,7 100,0 
% colonne 3,0 1,0 2,8 

Total 
% ligne 86,6 13,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  

ttyyppee  ddee  llooccaall  

QQuueellllee  eesstt  llaa  ccoonnttrriibbuuttiioonn  
llaa  pplluuss  iimmppoorrttaannttee  qquuee  
cceettttee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  vvoouuss  aappppoorrttee  
ppoouurr  vvoouuss  aaiiddeerr  ddaannss  

vvoottrree  aaccttiivviittéé  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

    
AA  

ddoommiicciillee  
SSaannss  llooccaall  AAvveecc  llooccaall  TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 2,5 51,9 45,6 100,0 
% colonne 46,5 51,3 43,9 47,5 

Configurations 
techniques 

% ligne 0,0 38,5 61,5 100,0 
% colonne 0,0 2,6 4,0 3,2 

Formation en gestion et 
comptabilité 

% ligne 0,0 0,0 100,0 100,0 
% colonne 0,0 0,0 1,8 0,9 

Fournit de l’assistance 
en cas de besoin 

% ligne 1,9 52,8 45,3 100,0 
% colonne 13,2 19,4 16,2 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 0,0 0,0 100,0 100,0 
% colonne 0,0 0,0 0,6 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements 
modernes 

% ligne 20,1 21,6 58,3 100,0 

% colonne 13,6 0,8 2,1 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 1,6 42,2 56,1 100,0 

% colonne 9,4 13,0 16,8 14,8 

Résoudre les 
problèmes avec les 
concurrents 

% ligne 0,0 62,0 38,0 100,0 

% colonne 0,0 10,7 6,4 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 16,0 8,9 75,0 100,0 

% colonne 17,3 0,5 4,3 2,8 

Autre 
% ligne 0,0 30,3 69,7 100,0 
% colonne 0,0 1,7 3,9 2,8 

Total 
% ligne 2,6 48,1 49,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  

sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  

QQuueellllee  eesstt  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  llaa  pplluuss  

iimmppoorrttaannttee  qquuee  cceettttee  
oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  vvoouuss  aappppoorrttee  
ppoouurr  vvoouuss  aaiiddeerr  ddaannss  

vvoottrree  aaccttiivviittéé  ??  

SSeecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

    IInndduussttrriiee  BBTTPP  CCoommmmeerrccee  SSeerrvviicceess  TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 12,9 16,7 33,9 36,4 100,0 
% 
colonne 47,4 65,8 48,8 41,3 47,5 

Configurations 
techniques 

% ligne 11,8 39,1 8,8 40,4 100,0 
% 
colonne 2,9 10,4 0,9 3,1 3,2 

Formation en gestion 
et comptabilité 

% ligne 0,0 0,0 41,3 58,7 100,0 
% 
colonne 0,0 0,0 1,1 1,3 0,9 

Fournit de l’assistance 
en cas de besoin 

% ligne 10,2 10,5 38,2 41,1 100,0 
% 
colonne 13,9 15,5 20,4 17,3 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 
% 
colonne 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements 
modernes 

% ligne 0,0 18,6 39,0 42,5 100,0 
% 
colonne 0,0 2,7 2,1 1,8 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 9,4 0,0 31,5 59,1 100,0 
% 
colonne 10,7 0,0 14,1 20,8 14,8 

Résoudre les 
problèmes avec les 
concurrents 

% ligne 11,7 0,0 32,3 56,0 100,0 
% 
colonne 7,5 0,0 8,1 11,1 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 35,3 12,6 24,6 27,5 100,0 
% 
colonne 7,6 2,9 2,1 1,8 2,8 

Autre 
% ligne 46,9 11,6 29,7 11,8 100,0 
% 
colonne 10,0 2,7 2,5 0,8 2,8 

Total 
% ligne 13,0 12,1 33,1 41,9 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llaa  

ttaaiillllee  ddee  ll’’UUPPII  eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii  

QQuueellllee  eesstt  llaa  ccoonnttrriibbuuttiioonn  llaa  
pplluuss  iimmppoorrttaannttee  qquuee  cceettttee  

oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  
vvoouuss  aappppoorrttee  ppoouurr  vvoouuss  

aaiiddeerr  ddaannss  vvoottrree  aaccttiivviittéé  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    ((eenn  tteerrmmeess  dd’’eemmppllooii))  

    UUnn  eemmppllooii  
DDeeuuxx  

eemmppllooiiss  

TTrrooiiss  
eemmppllooiiss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 74,0 15,7 10,2 100,0 
% colonne 51,6 31,4 60,2 47,5 

Configurations techniques 
% ligne 76,6 23,4 0,0 100,0 
% colonne 3,6 3,2 0,0 3,2 

Formation en gestion et 
comptabilité 

% ligne 58,7 41,3 0,0 100,0 
% colonne 0,8 1,6 0,0 0,9 

Fournit de l’assistance en 
cas de besoin 

% ligne 67,6 29,0 3,5 100,0 
% colonne 17,6 21,5 7,6 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 0,0 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,0 1,2 0,0 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements modernes 

% ligne 87,6 0,0 12,4 100,0 
% colonne 2,3 0,0 2,7 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 49,4 36,8 13,8 100,0 

% colonne 10,7 22,8 25,3 14,8 

Résoudre les problèmes 
avec les concurrents 

% ligne 54,0 43,2 2,8 100,0 
% colonne 6,6 15,0 2,9 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 97,2 2,8 0,0 100,0 

% colonne 4,0 0,3 0,0 2,8 

Autre 
% ligne 70,6 25,5 3,9 100,0 
% colonne 2,9 3,0 1,3 2,8 

Total 
% ligne 68,1 23,8 8,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  

ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  ccoonnttrriibbuuttiioonn  
llaa  pplluuss  iimmppoorrttaannttee  qquuee  
cceettttee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  vvoouuss  aappppoorrttee  
ppoouurr  vvoouuss  aaiiddeerr  ddaannss  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

    IInnddééppeennddaannttss  EEmmppllooyyeeuurrss  TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 84,4 15,6 100,0 
% colonne 49,1 40,3 47,5 

Configurations 
techniques 

% ligne 79,4 20,6 100,0 
% colonne 3,1 3,6 3,2 

Formation en gestion et 
comptabilité 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 1,1 0,0 0,9 

Fournit de l’assistance en 
cas de besoin 

% ligne 76,2 23,8 100,0 
% colonne 16,5 22,9 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 0,0 100,0 100,0 
% colonne 0,0 1,6 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements modernes 

% ligne 87,6 12,4 100,0 
% colonne 1,9 1,2 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 78,6 21,4 100,0 

% colonne 14,2 17,3 14,8 

Résoudre les problèmes 
avec les concurrents 

% ligne 73,2 26,8 100,0 
% colonne 7,4 12,1 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 97,2 2,8 100,0 

% colonne 3,3 0,4 2,8 

Autre 
% ligne 96,1 3,9 100,0 
% colonne 3,3 0,6 2,8 

Total 
% ligne 81,7 18,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOOMMPP..1155..77::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnttrriibbuuttiioonn  aappppoorrttééee  ppaarr    ll''oorrggaanniissaattiioonn  oouu  aassssoocciiaattiioonn  pprrooffeessssiioonnnneellllee      eett  llee  

ggrroouuppee  dd’’ââggee  dduu  cchheeff  ddee  ll’’UUPPII  

QQuueellllee  eesstt  llaa  ccoonnttrriibbuuttiioonn  
llaa  pplluuss  iimmppoorrttaannttee  qquuee  
cceettttee  oorrggaanniissaattiioonn  oouu  

aassssoocciiaattiioonn  vvoouuss  aappppoorrttee  
ppoouurr  vvoouuss  aaiiddeerr  ddaannss  vvoottrree  

aaccttiivviittéé  ??  

    GGrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss    iinnffoorrmmeelllleess  

    
MMooiinnss  
ddee  3300  
aannss  

EEnnttrree  
3300  eett  4444  

aannss  

EEnnttrree  
4455  eett  5599  

aannss  

6600  aannss  
eett  pplluuss  

TToottaall  

N’offre aucune aide 
% ligne 2,0 39,0 43,0 16,1 100,0 
% 
colonne 31,0 52,2 47,2 41,9 47,5 

Configurations 
techniques 

% ligne 0,0 20,8 66,6 12,7 100,0 
% 
colonne 0,0 1,9 4,9 2,2 3,2 

Formation en gestion et 
comptabilité 

% ligne 0,0 0,0 56,0 44,0 100,0 
% 
colonne 0,0 0,0 1,2 2,2 0,9 

Fournit de l’assistance en 
cas de besoin 

% ligne 7,8 35,5 40,9 15,9 100,0 
% 
colonne 45,4 17,7 16,7 15,4 17,7 

Aide à l’obtention de 
crédits 

% ligne 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 
% 
colonne 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 

Assistance à l'obtention 
d'équipements modernes 

% ligne 10,0 37,4 42,2 10,4 100,0 
% 
colonne 5,8 1,9 1,7 1,0 1,8 

Surmonter ou résoudre 
des problèmes 
administratifs 

% ligne 0,0 27,0 45,8 27,2 100,0 
% 
colonne 0,0 11,3 15,6 22,1 14,8 

Résoudre les problèmes 
avec les concurrents 

% ligne 2,5 30,9 37,6 28,9 100,0 
% 
colonne 6,8 7,2 7,2 13,1 8,3 

Assistance à la 
commercialisation des 
produits 

% ligne 11,9 33,0 49,3 5,8 100,0 
% 
colonne 11,0 2,6 3,2 0,9 2,8 

Autre 
% ligne 0,0 55,7 36,3 7,9 100,0 
% 
colonne 0,0 4,4 2,3 1,2 2,8 

Total 
% ligne 3,0 35,4 43,3 18,2 100,0 
% 
colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des unités de production 
qui vendent les mêmes produits ou services que les vôtres) ? 

Milieu de Résidence 
Urbain Rural Total 

Non % ligne 75,0 25,0 100,0 
% colonne 17,8 20,1 18,3 

Oui % ligne 77,8 22,2 100,0 
% colonne 82,2 79,9 81,7 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

 

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des 
unités de production qui vendent les mêmes 
produits ou services que les vôtres) ? 

Type de local 
A 

domicile 
Sans 
local Avec local Total 

Non % ligne 6,6 55,4 38,0 100,0 
% colonne 25,6 18,2 17,6 18,3 

Oui % ligne 4,3 55,8 39,9 100,0 
% colonne 74,4 81,8 82,4 81,7 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des 
unités de production qui vendent les mêmes 
produits ou services que les vôtres) ? 

Secteur d'activité économique 

Industrie BTP Commerce Services Total 
Non % ligne 16,3 11,5 42,4 29,8 100,0 

% colonne 22,8 17,8 16,5 19,5 18,3 
Oui % lignes 12,4 11,9 48,2 27,5 100,0 

% colonne 77,2 82,2 83,5 80,5 81,7 
Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des unités 
de production qui vendent les mêmes produits ou 
services que les vôtres) ? 

Taille de l'unité informelle 

Un 
emploi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Non % ligne 88,8 8,6 2,6 100,0 

% colonne 19,0 14,8 13,4 18,3 
Oui % ligne 85,1 11,2 3,7 100,0 

% colonne 81,0 85,2 86,6 81,7 
Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des unités 
de production qui vendent les mêmes produits ou 
services que les vôtres) ? 

Statut professionnel des chefs 
d'unités informelles 

Indépendant Employeur Total 
Non % ligne 94,8 5,2 100,0 

% colonne 18,5 15,6 18,3 
Oui % ligne 93,7 6,3 100,0 

% colonne 81,5 84,4 81,7 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

 

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..11..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
pprréésseennccee  ddee  ccoonnccuurrrreennttss  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Avez-vous des concurrents (c'est-à-dire des 
unités de production qui vendent les mêmes 
produits ou services que les vôtres) ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités informelles 
Moins 
de 30 
ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans 
et plus Total 

Non % ligne 6,3 39,2 37,5 16,9 100,0 
% colonne 16,5 17,8 18,6 19,9 18,3 

Oui % ligne 7,2 40,7 36,8 15,3 100,0 
% colonne 83,5 82,2 81,4 80,1 81,7 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Quel est votre concurrent le plus important ? 

Milieu de 
Résidence 

Urbai
n 

Rura
l Total 

Grande ou moyenne entreprise commerciale 
(supermarchés) 

% ligne 89,4 10,6 100,
0 

% 
colonne 

3,2 1,3 2,8 

Petite unité de production commerciale % ligne 78,1 21,9 100,
0 

% 
colonne 

74,8 73,3 74,5 

Une grande ou moyenne entreprise Non commerciale % ligne 83,0 17,0 100,
0 

% 
colonne 

1,4 1,0 1,3 

Petite unité de production Non commerciale % ligne 74,5 25,5 100,
0 

% 
colonne 

20,1 24,1 21,0 

Contrebande % ligne 100,0 0,0 100,
0 

% 
colonne 

0,1 0,0 0,1 

Autre % ligne 79,7 20,3 100,
0 

% 
colonne 

0,4 0,3 0,4 

Total % ligne 77,8 22,2 100,
0 

% 
colonne 

100,0 100,
0 

100,
0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Quel est votre concurrent le plus important ? 

Secteur d'activité économique 

Industrie BTP Commerce Services Total 
Grande ou moyenne entreprise 
commerciale (supermarchés) 

% lignes 8,9 6,9 72,4 11,8 100,0 
% 
colonne 

2,0 1,6 4,2 1,2 2,8 

Petite unité de production 
commerciale 

% lignes 11,4 8,6 58,5 21,4 100,0 
% 
colonne 

68,7 53,7 90,5 58,0 74,5 

Une grande ou moyenne entreprise 
Non commerciale 

% lignes 16,2 40,0 16,2 27,6 100,0 
% 
colonne 

1,7 4,4 0,4 1,3 1,3 

Petite unité de production Non 
commerciale 

% lignes 16,1 22,5 10,8 50,7 100,0 
% 
colonne 

27,2 39,6 4,7 38,6 21,0 

Contrebande % lignes 0,0 0,0 46,2 53,8 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 

Autre % lignes 10,2 18,4 16,1 55,3 100,0 
% 
colonne 

0,3 0,6 0,1 0,8 0,4 

Total % lignes 12,4 11,9 48,2 27,5 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

Quel est votre concurrent le plus important ? 

Type de local 
A 

domicile 
Sans 
local 

Avec 
local Total 

Grande ou moyenne entreprise 
commerciale (supermarchés) 

% ligne 8,7 36,3 54,9 100,0 
% 
colonne 

5,6 1,8 3,8 2,8 

Petite unité de production 
commerciale 

% lignes 4,0 54,5 41,6 100,0 
% 
colonne 

68,3 72,7 77,7 74,5 

Une grande ou moyenne entreprise 
Non commerciale 

% ligne 4,5 62,3 33,2 100,0 
% 
colonne 

1,4 1,5 1,1 1,3 

Petite unité de production Non 
commerciale 

% ligne 5,1 62,3 32,6 100,0 
% 
colonne 

24,6 23,4 17,1 21,0 

Contrebande % ligne 0,0 86,7 13,3 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,1 0,0 0,1 

Autre % ligne 2,0 76,4 21,6 100,0 
% 
colonne 

0,2 0,5 0,2 0,4 

Total % ligne 4,3 55,8 39,9 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

Quel est votre concurrent le plus 
important ? 

Taille de l'unité informelle 

Un 
emploi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Grande ou moyenne entreprise 
commerciale (supermarchés) 

% lignes 82,1 15,7 2,2 100,0 
% 
colonne 

2,7 3,9 1,7 2,8 

Petite unité de production 
commerciale 

% lignes 85,8 10,7 3,5 100,0 
% 
colonne 

75,1 71,4 69,6 74,5 

Une grande ou moyenne 
entreprise Non commerciale 

% lignes 69,0 25,9 5,1 100,0 
% 
colonne 

1,1 3,0 1,8 1,3 

Petite unité de production Non 
commerciale 

% lignes 83,9 11,3 4,8 100,0 
% 
colonne 

20,7 21,2 26,9 21,0 

Contrebande % lignes 78,5 21,5 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,1 0,2 0,0 0,1 

Autre % lignes 91,7 7,4 0,9 100,0 
% 
colonne 

0,4 0,3 0,1 0,4 

Total % lignes 85,1 11,2 3,7 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell    

Quel est votre concurrent le plus 
important ? 

Statut professionnel des chefs d'unités 
informelles 

Indépendant Employeur Total 
Grande ou moyenne entreprise 
commerciale (supermarchés) 

% ligne 91,3 8,7 100,0 
% 
colonne 

2,7 3,8 2,8 

Petite unité de production 
commerciale 

% ligne 94,6 5,4 100,0 
% 
colonne 

75,2 63,9 74,5 

Une grande ou moyenne 
entreprise Non commerciale 

% ligne 87,9 12,1 100,0 
% 
colonne 

1,2 2,5 1,3 

Petite unité de production Non 
commerciale 

% ligne 91,1 8,9 100,0 
% 
colonne 

20,4 29,4 21,0 

Contrebande % ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,1 0,0 0,1 

Autre % ligne 93,7 6,3 100,0 
% 
colonne 

0,4 0,4 0,4 

Total % ligne 93,7 6,3 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..22..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
pprriinncciippaall  ccoonnccuurrrreenntt  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Quel est votre concurrent le plus 
important ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités 
informelles 

Moins 
de 30 
ans 

Entre 30 
et 44 
ans 

Entre 45 
et 59 
ans 

60 ans 
et plus Total 

Grande ou moyenne 
entreprise commerciale 
(supermarchés) 

% ligne 5,6 39,4 41,2 13,8 100,0 
% 
colonne 

2,2 2,7 3,1 2,5 2,8 

Petite unité de production 
commerciale 

% ligne 7,1 40,0 36,8 16,1 100,0 
% 
colonne 

73,5 73,3 74,5 78,1 74,5 

Une grande ou moyenne 
entreprise Non 
commerciale 

% ligne 9,8 35,6 42,0 12,6 100,0 
% 
colonne 

1,8 1,1 1,5 1,1 1,3 

Petite unité de production 
Non commerciale 

% lignes 7,7 43,5 36,1 12,7 100,0 
% 
colonne 

22,4 22,4 20,5 17,4 21,0 

Contrebande % ligne 0,0 48,1 2,9 49,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,1 0,0 0,3 0,1 

Autre % ligne 2,8 38,7 36,5 22,0 100,0 
% 
colonne 

0,1 0,4 0,4 0,5 0,4 

Total % ligne 7,2 40,7 36,8 15,3 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Comment sont, en général, vos prix par rapport aux prix de vos 
principaux concurrents qui vendent les mêmes produits ou 
services que vous ? 

Milieu de Résidence 

Urbain Rural Total 
Plus élevés % ligne 83,6 16,4 100,0 

% colonne 2,7 1,8 2,5 
Egaux % ligne 76,2 23,8 100,0 

% colonne 62,9 66,7 63,8 
Moins élevés % ligne 81,2 18,8 100,0 

% colonne 12,9 10,2 12,3 
Ne sait pas % ligne 77,4 22,6 100,0 

% colonne 21,5 21,3 21,5 
Total % ligne 77,2 22,8 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
  

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Comment sont, en général, vos prix 
par rapport aux prix de vos principaux 
concurrents qui vendent les mêmes 
produits ou services que vous ? 

Secteur d'activité économique 

Industrie BTP Commerce Services Total 
Plus élevés % ligne 21,0 18,0 41,9 19,0 100,0 

% colonne 4,0 3,8 2,2 1,7 2,5 
Egaux % ligne 12,4 9,6 50,8 27,1 100,0 

% colonne 60,3 52,0 68,8 61,9 63,8 

Moins élevés % ligne 14,0 15,2 43,2 27,6 100,0 
% colonne 13,2 15,8 11,3 12,1 12,3 

Ne sait pas % ligne 13,8 15,6 38,9 31,7 100,0 
% colonne 22,6 28,4 17,7 24,3 21,5 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

Comment sont, en général, vos prix par rapport aux 
prix de vos principaux concurrents qui vendent les 
mêmes produits ou services que vous ? 

Type de local 
A 

domicile 
Sans 
local 

Avec 
local Total 

Plus élevés % ligne 7,3 47,9 44,9 100,0 
% colonne 3,8 2,1 2,8 2,5 

Egaux % ligne 3,7 54,3 42,1 100,0 
% colonne 49,2 62,1 67,9 63,8 

Moins élevés % ligne 7,7 56,8 35,4 100,0 
% colonne 20,1 12,5 11,0 12,3 

Ne sait pas % ligne 6,0 60,4 33,6 100,0 
% colonne 27,0 23,2 18,3 21,5 

Total % lignes 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

Comment sont, en général, vos prix par 
rapport aux prix de vos principaux 
concurrents qui vendent les mêmes produits 
ou services que vous ? 

Taille de l'unité informelle 

Un 
emploi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Plus élevés % ligne 75,0 18,5 6,5 100,0 

% colonne 2,2 4,3 4,5 2,5 
Egaux % lignes 84,8 11,4 3,8 100,0 

% colonne 63,1 67,8 68,2 63,8 
Moins élevés % lignes 85,3 11,7 3,0 100,0 

% colonne 12,2 13,4 10,5 12,3 
Ne sait pas % lignes 90,0 7,3 2,7 100,0 

% colonne 22,5 14,5 16,7 21,5 
Total % lignes 85,8 10,7 3,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

Comment sont, en général, vos prix par 
rapport aux prix de vos principaux concurrents 
qui vendent les mêmes produits ou services 
que vous ? 

Statut professionnel des chefs 
d'unités informelles 

Indépendant Employeur Total 
Plus élevés % ligne 85,5 14,5 100,0 

% colonne 2,2 5,9 2,5 
Egaux % ligne 93,6 6,4 100,0 

% colonne 63,6 66,3 63,8 
Moins élevés % ligne 94,2 5,8 100,0 

% colonne 12,3 11,6 12,3 
Ne sait pas % ligne 95,4 4,6 100,0 

% colonne 21,8 16,2 21,5 
Total % ligne 93,9 6,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
  

TTaabblleeaauu  CCOONNCC..33..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleeuurr  
ppoossiittiioonnnneemmeenntt  ccoonnccuurrrreennttiieell  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Comment sont, en général, vos prix par 
rapport aux prix de vos principaux 
concurrents qui vendent les mêmes 
produits ou services que vous ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités 
informelles 

Moins 
de 30 
ans 

Entre 
30 et 44 

ans 

Entre 
45 et 59 

ans 
60 ans 
et plus Total 

Plus élevés % ligne 7,8 39,8 38,4 14,0 100,0 
% colonne 2,7 2,4 2,6 2,2 2,5 

Egaux % ligne 6,7 41,4 36,2 15,7 100,0 
% colonne 60,6 65,3 62,5 64,2 63,8 

Moins élevés % ligne 7,9 37,8 38,9 15,4 100,0 
% colonne 13,8 11,5 13,0 12,1 12,3 

Ne sait pas % ligne 7,5 39,1 37,9 15,6 100,0 
% colonne 22,8 20,7 22,0 21,4 21,5 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés que les prix des autres 
concurrents ? 

Milieu de Résidence 
Urbain Rural Total 

Charges plus élevées (loyer, coût des matières 
premières et des marchandises, salaires...) 

% ligne 88,7 11,3 100,0 
% 
colonne 

34,0 22,0 32,0 

Meilleure qualité % ligne 80,8 19,2 100,0 
% 
colonne 

60,1 72,9 62,2 

En raison du manque d'unités de production 
similaires à la mienne dans mon voisinage 

% ligne 25,3 74,7 100,0 
% 
colonne 

0,3 3,8 0,8 

J’accorde des facilités de paiement % ligne 94,2 5,8 100,0 
% 
colonne 

4,0 1,3 3,6 

Taxes plus élevées % ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,3 0,0 0,3 

Autre % ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

1,3 0,0 1,1 

Total % ligne 83,6 16,4 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés 
que les prix des autres concurrents ? 

Secteur d'activité économique 

Industrie BTP Commerce Services Total 
Charges plus élevées (loyer, 
coût des matières premières 
et des marchandises, 
salaires...) 

% ligne 16,4 3,4 61,1 19,1 100,0 
% 
colonne 

25,0 6,0 46,7 32,1 32,0 

Meilleure qualité % ligne 25,4 26,8 29,2 18,7 100,0 
% 
colonne 

75,0 92,3 43,3 61,1 62,2 

En raison du manque 
d'unités de production 
similaires à la mienne dans 
mon voisinage 

% ligne 0,0 36,4 25,3 38,3 100,0 
% 
colonne 

0,0 1,7 0,5 1,7 0,8 

J’accorde des facilités de 
paiement 

% ligne 0,0 0,0 79,1 20,9 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 6,8 3,9 3,6 

Taxes plus élevées % ligne 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 

Autre % ligne 0,0 0,0 80,0 20,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 2,1 1,2 1,1 

Total % ligne 21,0 18,0 41,9 19,0 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés que les prix 
des autres concurrents ? 

Type de local 
A 

domicile 
Sans 
local 

Avec 
local Total 

Charges plus élevées (loyer, coût des 
matières premières et des 
marchandises, salaires...) 

% ligne 7,6 42,6 49,8 100,0 
% 
colonne 

33,4 28,5 35,5 32,0 

Meilleure qualité % ligne 7,1 50,9 41,9 100,0 
% 
colonne 

60,9 66,2 58,1 62,2 

En raison du manque d'unités de 
production similaires à la mienne dans 
mon voisinage 

% ligne 0,0 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 1,8 0,0 0,8 

J’accorde des facilités de paiement % ligne 11,6 32,5 55,9 100,0 
% 
colonne 

5,7 2,4 4,5 3,6 

Taxes plus élevées % lignes 0,0 0,0 100,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,6 0,3 

Autre % ligne 0,0 48,7 51,3 100,0 
% 
colonne 

0,0 1,1 1,3 1,1 

Total % ligne 7,3 47,9 44,9 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 

  

  

  

  

  

  

  

  

Enquête Nationale sur le Secteur Informel 2023/2024 287



TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés que les 
prix des autres concurrents ? 

Taille de l'unité informelle 

Un 
emploi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Charges plus élevées (loyer, coût 
des matières premières et des 
marchandises, salaires...) 

% ligne 75,8 16,5 7,7 100,0 
% 
colonne 

32,3 28,6 38,0 32,0 

Meilleure qualité % ligne 73,1 20,5 6,5 100,0 
% 
colonne 

60,5 68,9 62,0 62,2 

En raison du manque d'unités de 
production similaires à la mienne 
dans mon voisinage 

% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

1,1 0,0 0,0 0,8 

J’accorde des facilités de paiement % ligne 86,8 13,2 0,0 100,0 
% 
colonne 

4,2 2,6 0,0 3,6 

Taxes plus élevées % ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,4 0,0 0,0 0,3 

Autre % ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

1,5 0,0 0,0 1,1 

Total % ligne 75,0 18,5 6,5 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés que les 
prix des autres concurrents ? 

Statut professionnel des chefs 
d'unités informelles 

Indépendant Employeur Total 
Charges plus élevées (loyer, coût 
des matières premières et des 
marchandises, salaires...) 

% ligne 87,2 12,8 100,0 
% 
colonne 

32,6 28,2 32,0 

Meilleure qualité % lignes 84,0 16,0 100,0 
% 
colonne 

61,1 68,5 62,2 

En raison du manque d'unités de 
production similaires à la mienne 
dans mon voisinage 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

1,0 0,0 0,8 

J’accorde des facilités de paiement % ligne 86,8 13,2 100,0 
% 
colonne 

3,6 3,3 3,6 

Taxes plus élevées % ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,3 0,0 0,3 

Autre % ligne 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

1,3 0,0 1,1 

Total % ligne 85,5 14,5 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..44..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  lleess  
rraaiissoonnss  dd’’uunn  pprriixx  pplluuss  éélleevvéé  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Pourquoi vos prix sont-ils plus élevés 
que les prix des autres concurrents ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités 
informelles 

Moins 
de 30 
ans 

Entre 
30 et 44 

ans 

Entre 
45 et 59 

ans 
60 ans 
et plus Total 

Charges plus élevées (loyer, 
coût des matières premières 
et des marchandises, 
salaires...) 

% ligne 5,7 32,3 43,8 18,2 100,0 
% 
colonne 

23,4 26,0 36,5 41,5 32,0 

Meilleure qualité % ligne 7,9 43,0 37,9 11,2 100,0 
% 
colonne 

62,9 67,1 61,4 49,7 62,2 

En raison du manque d'unités 
de production similaires à la 
mienne dans mon voisinage 

% ligne 38,3 36,4 0,0 25,3 100,0 
% 
colonne 

4,2 0,8 0,0 1,5 0,8 

J’accorde des facilités de 
paiement 

% ligne 11,9 52,0 15,2 20,9 100,0 
% 
colonne 

5,5 4,7 1,4 5,3 3,6 

Taxes plus élevées % ligne 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,0 1,9 0,3 

Autre % ligne 28,7 51,3 20,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

4,1 1,4 0,6 0,0 1,1 

Total % ligne 7,8 39,8 38,4 14,0 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 Comment attirez-vous habituellement les clients ? 

Milieu de Résidence 

Urbain Rural Total 
Rien de spécial % réponses 

ligne 
75,4 24,6 100,0 

% Réponses 
colonne 

12,0 14,4 12,5 

J’attends qu’ils viennent % réponses 
ligne 

77,0 23,0 100,0 

% Réponses 
colonne 

60,8 66,7 62,0 

Vous faites découvrir votre activité auprès des 
connaissances, dans le quartier, de bouche à 
oreille 

% réponses 
ligne 

80,7 19,3 100,0 

% Réponses 
colonne 

15,9 14,0 15,5 

Vous faites découvrir votre activité par des 
affiches ou distribuer des cartes 
professionnelles... (carte visite) 

% réponses 
ligne 

95,0 5,0 100,0 

% Réponses 
colonne 

2,1 0,4 1,7 

Promotion de l’activité sur les réseaux sociaux % réponses 
ligne 

91,1 8,9 100,0 

% Réponses 
colonne 

2,4 0,9 2,1 

Étudier et s'adapter aux exigences des clients % réponses 
ligne 

88,2 11,8 100,0 

% Réponses 
colonne 

6,5 3,2 5,8 

Autre % réponses 
ligne 

76,1 23,9 100,0 

% Réponses 
colonne 

0,4 0,4 0,4 

Total % réponses 
ligne 

78,6 21,4 100,0 

% Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

 Comment attirez-vous habituellement les clients ? 

Type de local 

A 
domicile 

Sans 
local 

Avec 
local Total 

Rien de spécial % réponses 
ligne 

4,6 62,1 33,2 100,0 

% Réponses 
colonne 

11,6 14,0 10,6 12,5 

J’attends qu’ils viennent % réponses 
ligne 

3,6 53,7 42,7 100,0 

% Réponses 
colonne 

45,1 60,0 67,0 62,0 

Vous faites découvrir votre activité 
auprès des connaissances, dans le 
quartier, de bouche à oreille 

% réponses 
ligne 

7,2 60,2 32,6 100,0 

% Réponses 
colonne 

22,3 16,8 12,8 15,5 

Vous faites découvrir votre activité par 
des affiches ou distribuer des cartes 
professionnelles... (carte visite) 

% réponses 
ligne 

5,3 43,5 51,2 100,0 

% Réponses 
colonne 

1,8 1,3 2,2 1,7 

Promotion de l’activité sur les réseaux 
sociaux 

% réponses 
ligne 

25,9 35,9 38,2 100,0 

% Réponses 
colonne 

10,8 1,3 2,0 2,1 

Étudier et s'adapter aux exigences des 
clients 

% réponses 
ligne 

6,9 57,4 35,7 100,0 

% Réponses 
colonne 

8,0 6,0 5,3 5,8 

Autre % réponses 
ligne 

6,0 76,0 18,0 100,0 

% Réponses 
colonne 

0,4 0,5 0,2 0,4 

Total % réponses 
ligne 

5,0 55,5 39,5 100,0 

% Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 Comment attirez-vous 
habituellement les clients ? 

Secteur d'activité économique 

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Rien de spécial % 

réponses 
ligne 

14,8 13,2 41,6 30,4 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

13,8 12,8 11,6 13,3 12,5 

J’attends qu’ils 
viennent 

% 
réponses 
ligne 

12,2 10,5 49,6 27,6 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

56,6 50,3 68,3 60,0 62,0 

Vous faites découvrir 
votre activité auprès 
des connaissances, 
dans le quartier, de 
bouche à oreille 

% 
réponses 
ligne 

16,4 20,2 34,5 28,9 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

18,9 24,1 11,8 15,7 15,5 

Vous faites découvrir 
votre activité par des 
affiches ou distribuer 
des cartes 
professionnelles... 
(carte visite) 

% 
réponses 
ligne 

17,0 21,6 19,2 42,2 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

2,2 2,8 0,7 2,5 1,7 

Promotion de 
l’activité sur les 
réseaux sociaux 

% 
réponses 
ligne 

12,9 8,3 39,2 39,7 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

2,0 1,3 1,8 2,9 2,1 

Étudier et s'adapter 
aux exigences des 
clients 

% 
réponses 
ligne 

13,7 19,0 41,8 25,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,9 8,5 5,4 5,2 5,8 
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Autre % 
réponses 
ligne 

20,5 7,5 45,7 26,3 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

0,6 0,2 0,4 0,3 0,4 

Total % 
réponses 
ligne 

13,4 13,0 45,1 28,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  ddee  
pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeellllee  

 Comment attirez-vous habituellement les clients ? 

Taille de l'unité informelle 

Un 
emploi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Rien de spécial % réponses 

ligne 
85,7 10,5 3,8 100,0 

% Réponses 
colonne 

12,6 12,0 12,1 12,5 

J’attends qu’ils viennent % réponses 
ligne 

85,7 10,8 3,5 100,0 

% Réponses 
colonne 

62,5 61,0 55,1 62,0 

Vous faites découvrir votre activité auprès 
des connaissances, dans le quartier, de 
bouche à oreille 

% réponses 
ligne 

85,9 10,5 3,6 100,0 

% Réponses 
colonne 

15,6 14,8 14,3 15,5 

Vous faites découvrir votre activité par des 
affiches ou distribuer des cartes 
professionnelles... (carte visite) 

% réponses 
ligne 

73,4 16,8 9,8 100,0 

% Réponses 
colonne 

1,5 2,6 4,2 1,7 

Promotion de l’activité sur les réseaux 
sociaux 

% réponses 
ligne 

80,8 11,2 7,9 100,0 

% Réponses 
colonne 

2,0 2,1 4,2 2,1 

Étudier et s'adapter aux exigences des 
clients 

% réponses 
ligne 

79,6 14,0 6,3 100,0 

% Réponses 
colonne 

5,4 7,4 9,4 5,8 

Autre % réponses 
ligne 

89,8 3,0 7,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

0,4 0,1 0,7 0,4 

Total % réponses 
ligne 

85,1 11,0 3,9 100,0 

% Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

Comment attirez-vous habituellement les clients ? 

Statut professionnel des chefs 
d'unités informelles 

Indépendant Employeur Total 
Rien de spécial % réponses 

ligne 
93,8 6,2 100,0 

% Réponses 
colonne 

12,6 11,8 12,5 

J’attends qu’ils viennent % réponses 
ligne 

94,2 5,8 100,0 

% Réponses 
colonne 

62,6 54,4 62,0 

Vous faites découvrir votre activité auprès des 
connaissances, dans le quartier, de bouche à 
oreille 

% réponses 
ligne 

93,2 6,8 100,0 

% Réponses 
colonne 

15,5 15,9 15,5 

Vous faites découvrir votre activité par des 
affiches ou distribuer des cartes 
professionnelles... (carte visite) 

% réponses 
ligne 

83,9 16,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

1,5 4,1 1,7 

Promotion de l’activité sur les réseaux sociaux % réponses 
ligne 

88,6 11,4 100,0 

% Réponses 
colonne 

2,0 3,6 2,1 

Étudier et s'adapter aux exigences des clients % réponses 
ligne 

88,9 11,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

5,5 9,7 5,8 

Autre % réponses 
ligne 

92,0 8,0 100,0 

% Réponses 
colonne 

0,4 0,4 0,4 

Total % réponses 
ligne 

93,4 6,6 100,0 

% Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  CCOONNCC..66..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
mméétthhooddee  hhaabbiittuueellllee  ppoouurr  aattttiirreerr    lleess  cclliieennttss    ddee    ll’’UUPPII  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  
dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Comment attirez-vous habituellement les clients ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités 
informelles 

Moins 
de 30 
ans 

Entre 30 
et 44 
ans 

Entre 45 
et 59 
ans 

60 ans 
et plus Total 

Rien de spécial % réponses 
ligne 

7,1 37,0 38,5 17,4 100,0 

% Réponses 
colonne 

12,0 11,3 13,1 14,8 12,5 

J’attends qu’ils viennent % réponses 
ligne 

6,6 40,0 37,4 16,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

55,2 60,4 62,9 67,8 62,0 

Vous faites découvrir votre activité 
auprès des connaissances, dans le 
quartier, de bouche à oreille 

% réponses 
ligne 

7,8 44,1 37,0 11,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

16,3 16,7 15,5 11,7 15,5 

Vous faites découvrir votre activité par 
des affiches ou distribuer des cartes 
professionnelles... (carte visite) 

% réponses 
ligne 

9,5 47,2 32,8 10,4 100,0 

% Réponses 
colonne 

2,2 2,0 1,5 1,2 1,7 

Promotion de l’activité sur les réseaux 
sociaux 

% réponses 
ligne 

24,9 59,8 13,2 2,1 100,0 

% Réponses 
colonne 

7,0 3,0 0,7 0,3 2,1 

Étudier et s'adapter aux exigences des 
clients 

% réponses 
ligne 

9,1 43,5 37,2 10,2 100,0 

% Réponses 
colonne 

7,1 6,2 5,9 4,0 5,8 

Autre % réponses 
ligne 

5,8 48,6 37,3 8,3 100,0 

% Réponses 
colonne 

0,3 0,4 0,4 0,2 0,4 

Total % réponses 
ligne 

7,4 41,0 36,9 14,7 100,0 

% Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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PPRROOGGRRAAMMMMEESS  GGOOUUVVEERRNNEEMMEENNTTAAUUXX  EETT  SSEECCUURRIITTEE  SSOOCCIIAALLEE  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan298



TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  
pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  àà  ssoouutteenniirr  
lleess  ppeettiitteess  eennttrreepprriisseess  ssuuiivvaanntteess  ::  

MMiilliieeuu  ddee  RRééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 
Programme Imtiaz Non % ligne 76,7 23,3 100,0 

% colonne 92,8 95,7 93,5 
Oui % ligne 84,9 15,1 100,0 

% colonne 7,2 4,3 6,5 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Istitmar Non % ligne 76,7 23,3 100,0 
% colonne 92,1 95,1 92,8 

Oui % ligne 84,6 15,4 100,0 
% colonne 7,9 4,9 7,2 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Intelaka Non % ligne 76,2 23,8 100,0 
% colonne 87,5 92,6 88,6 

Oui % ligne 85,2 14,8 100,0 
% colonne 12,5 7,4 11,4 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 75,8 24,2 100,0 
% colonne 79,1 85,8 80,6 

Oui % ligne 83,4 16,6 100,0 
% colonne 20,9 14,2 19,4 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Autres programmes Non % ligne 77,1 22,9 100,0 
% colonne 95,1 96,1 95,3 
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Oui % ligne 81,1 18,9 100,0 
% colonne 4,9 3,9 4,7 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  pprrooggrraammmmeess  
ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  àà  ssoouutteenniirr  lleess  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  ssuuiivvaanntteess  ::  

TTyyppee  ddee  llooccaall  
A 

domicile 
Sans 
local 

Avec 
local Total 

Programme Imtiaz Non % ligne 4,7 56,5 38,8 100,0 
% colonne 92,0 94,8 91,7 93,5 

Oui % ligne 5,8 44,2 50,0 100,0 
% colonne 8,0 5,2 8,3 6,5 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Istitmar Non % ligne 4,7 56,5 38,8 100,0 
% colonne 91,8 94,0 91,0 92,8 

Oui % ligne 5,3 45,8 48,8 100,0 
% colonne 8,2 6,0 9,0 7,2 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Intelaka Non % ligne 4,6 57,2 38,2 100,0 
% colonne 86,7 90,9 85,6 88,6 

Oui % ligne 5,5 44,6 49,9 100,0 
% colonne 13,3 9,1 14,4 11,4 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 4,6 57,9 37,5 100,0 
% colonne 78,3 83,7 76,4 80,6 

Oui % ligne 5,3 46,7 48,0 100,0 
% colonne 21,7 16,3 23,6 19,4 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Autres programmes Non % ligne 4,7 56,3 39,0 100,0 
% colonne 93,9 96,3 94,2 95,3 

Oui % ligne 6,2 44,5 49,3 100,0 
% colonne 6,1 3,7 5,8 4,7 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  
pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  
àà  ssoouutteenniirr  lleess  ppeettiitteess  eennttrreepprriisseess  
ssuuiivvaanntteess  ::  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Programme Imtiaz Non % ligne 13,3 11,7 47,5 27,6 100,0 

% colonne 94,6 92,4 94,2 92,3 93,5 

Oui % ligne 10,9 13,8 42,2 33,1 100,0 
% colonne 5,4 7,6 5,8 7,7 6,5 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme 
Istitmar 

Non % ligne 13,3 11,6 47,4 27,7 100,0 
% colonne 93,7 91,4 93,4 91,8 92,8 

Oui % ligne 11,3 13,9 42,9 31,8 100,0 
% colonne 6,3 8,6 6,6 8,2 7,2 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme 
Intelaka 

Non % ligne 13,3 11,5 47,8 27,4 100,0 
% colonne 89,7 86,2 89,9 87,0 88,6 

Oui % ligne 11,9 14,3 41,9 31,9 100,0 
% colonne 10,3 13,8 10,1 13,0 11,4 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 13,4 11,4 47,9 27,2 100,0 
% colonne 82,5 78,0 81,9 78,5 80,6 

Oui % ligne 11,8 13,4 43,8 31,0 100,0 
% colonne 17,5 22,0 18,1 21,5 19,4 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
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% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Autres 
programmes 

Non % ligne 13,1 11,7 47,4 27,8 100,0 
% colonne 95,4 94,5 95,8 94,8 95,3 

Oui % ligne 12,9 13,9 42,1 31,0 100,0 
% colonne 4,6 5,5 4,2 5,2 4,7 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  
pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  àà  ssoouutteenniirr  
lleess  ppeettiitteess  eennttrreepprriisseess  ssuuiivvaanntteess  ::  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un 
emlpoi 

Deux 
emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Programme Imtiaz Non % ligne 86,0 10,5 3,5 100,0 

% colonne 93,7 91,9 92,6 93,5 

Oui % ligne 82,6 13,4 4,0 100,0 
% colonne 6,3 8,1 7,4 6,5 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Istitmar Non % ligne 86,1 10,4 3,4 100,0 
% colonne 93,2 90,3 90,5 92,8 

Oui % ligne 81,0 14,4 4,6 100,0 
% colonne 6,8 9,7 9,5 7,2 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Intelaka Non % ligne 86,4 10,3 3,4 100,0 
% colonne 89,2 84,9 84,7 88,6 

Oui % ligne 81,0 14,2 4,7 100,0 
% colonne 10,8 15,1 15,3 11,4 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 86,5 10,2 3,4 100,0 
% colonne 81,3 76,2 77,2 80,6 

Oui % ligne 82,7 13,1 4,1 100,0 
% colonne 18,7 23,8 22,8 19,4 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Autres programmes Non % ligne 86,1 10,5 3,4 100,0 
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% colonne 95,7 93,1 93,3 95,3 

Oui % ligne 79,1 15,8 5,1 100,0 
% colonne 4,3 6,9 6,7 4,7 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  
pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  àà  ssoouutteenniirr  
lleess  ppeettiitteess  eennttrreepprriisseess  ssuuiivvaanntteess  ::  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  
dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 
Programme Imtiaz Non % ligne 94,0 6,0 100,0 

% colonne 93,6 92,0 93,5 

Oui % ligne 92,5 7,5 100,0 
% colonne 6,4 8,0 6,5 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Istitmar Non % ligne 94,1 5,9 100,0 
% colonne 93,0 89,4 92,8 

Oui % ligne 91,0 9,0 100,0 
% colonne 7,0 10,6 7,2 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Intelaka Non % ligne 94,3 5,7 100,0 
% colonne 89,0 83,0 88,6 

Oui % ligne 90,9 9,1 100,0 
% colonne 11,0 17,0 11,4 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 94,2 5,8 100,0 
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% colonne 80,9 75,8 80,6 
Oui % ligne 92,4 7,6 100,0 

% colonne 19,1 24,2 19,4 
Total % ligne 93,9 6,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
Autres programmes Non % ligne 94,0 6,0 100,0 

% colonne 95,4 93,9 95,3 
Oui % ligne 92,0 8,0 100,0 

% colonne 4,6 6,1 4,7 
Total % ligne 93,9 6,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..11..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  ddee  ssoouuttiieenn  aauuxx  ppeettiitteess  
eennttrreepprriisseess  eett  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  ddee  ll''eexxiisstteennccee  ddee  
pprrooggrraammmmeess  ggoouuvveerrnneemmeennttaauuxx  vviissaanntt  àà  
ssoouutteenniirr  lleess  ppeettiitteess  eennttrreepprriisseess  ssuuiivvaanntteess  ::  

GGrroouuppeess  dd''ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Moins 
de 30 
ans 

Entre 
30 et 44 

ans 

Entre 
45 et 59 

ans 
60 ans 
et plus Total 

Programme Imtiaz Non % ligne 6,7 39,8 37,4 16,0 100,0 
% colonne 89,6 92,1 94,7 96,0 93,5 

Oui % ligne 11,2 48,9 30,3 9,6 100,0 
% colonne 10,4 7,9 5,3 4,0 6,5 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Istitmar Non % ligne 6,6 39,9 37,4 16,1 100,0 
% colonne 87,5 91,6 93,9 95,4 92,8 

Oui % ligne 12,1 46,8 31,1 10,0 100,0 
% colonne 12,5 8,4 6,1 4,6 7,2 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Intelaka Non % ligne 6,3 39,3 37,8 16,6 100,0 
% colonne 80,0 86,1 90,6 94,4 88,6 

Oui % ligne 12,3 49,4 30,6 7,7 100,0 
% colonne 20,0 13,9 9,4 5,6 11,4 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Programme Forssa Non % ligne 5,8 37,9 38,7 17,6 100,0 
% colonne 66,4 75,6 84,5 90,7 80,6 

Oui % ligne 12,1 50,8 29,6 7,5 100,0 
% colonne 33,6 24,4 15,5 9,3 19,4 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
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% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Autres programmes Non % ligne 6,8 40,1 37,2 15,9 100,0 

% colonne 92,8 94,5 96,0 97,1 95,3 
Oui % ligne 10,8 47,8 31,7 9,7 100,0 

% colonne 7,2 5,5 4,0 2,9 4,7 
Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..11::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  MMiilliieeuu  ddee  RRééssiiddeennccee  

AAvveezz--vvoouuss  ddééjjàà  bbéénnééffiicciiéé  dd''uunn  ddee  cceess  pprrooggrraammmmeess  ??  
MMiilliieeuu  ddee  RRééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 
Non % ligne 84,0 16,0 100,0 

% colonne 97,5 95,8 97,2 
Oui, Programme Imtiaz % ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,1 0,0 0,1 
Oui, Programme Istitmar % ligne 100,0 0,0 100,0 

% colonne 0,1 0,0 0,1 
Oui, Programme Intelaka % ligne 48,4 51,6 100,0 

% colonne 0,3 1,7 0,5 
Oui, Programme Forssa % ligne 78,6 21,4 100,0 

% colonne 1,2 1,8 1,3 
Oui, Autres programmes % ligne 83,7 16,3 100,0 

% colonne 0,8 0,8 0,8 
Total % ligne 83,8 16,2 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..22::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

AAvveezz--vvoouuss  ddééjjàà  bbéénnééffiicciiéé  dd''uunn  
ddee  cceess  pprrooggrraammmmeess  ??    

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
Non % ligne 5,2 47,9 46,9 100,0 

% colonne 96,4 98,1 96,4 97,2 

Oui, Programme 
Imtiaz 

% ligne 0,0 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,0 0,1 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Istitmar 

% ligne 0,0 52,5 47,5 100,0 
% colonne 0,0 0,1 0,1 0,1 
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Oui, Programme 
Intelaka 

% ligne 7,1 30,5 62,3 100,0 
% colonne 0,7 0,3 0,7 0,5 

Oui, Programme 
Forssa 

% ligne 9,2 28,9 61,9 100,0 
% colonne 2,3 0,8 1,7 1,3 

Oui, Autres 
programmes 

% ligne 4,0 32,4 63,7 100,0 
% colonne 0,6 0,5 1,1 0,8 

Total % ligne 5,3 47,4 47,3 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..33::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Avez-vous déjà bénéficié d'un 
de ces programmes ? 

Secteur d'activité économique 

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Non % ligne 12,1 13,6 43,6 30,8 100,0 

% 
colonne 

93,8 98,0 97,7 97,7 97,2 

Oui, Programme 
Imtiaz 

% ligne 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Istitmar 

% ligne 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 
% 
colonne 

0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Intelaka 

% ligne 39,6 10,8 31,1 18,6 100,0 
% 
colonne 

1,6 0,4 0,4 0,3 0,5 

Oui, Programme 
Forssa 

% ligne 32,0 11,1 32,3 24,6 100,0 
% 
colonne 

3,4 1,1 1,0 1,1 1,3 

Oui, Autres 
programmes 

% ligne 17,4 8,3 39,3 35,0 100,0 
% 
colonne 

1,1 0,5 0,7 0,9 0,8 

Total % ligne 12,5 13,5 43,4 30,6 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..44::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

AAvveezz--vvoouuss  ddééjjàà  bbéénnééffiicciiéé  dd''uunn  
ddee  cceess  pprrooggrraammmmeess  ??    

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi Deux emplois 
Trois emplois 

et plus Total 
Non % ligne 82,4 13,7 4,0 100,0 

% colonne 97,5 97,9 90,5 97,2 

Oui, Programme 
Imtiaz 

% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 
% colonne 0,1 0,0 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Istitmar 

% ligne 100,0 0,0 0,0 100,0 
% colonne 0,1 0,0 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Intelaka 

% ligne 71,7 18,5 9,9 100,0 
% colonne 0,5 0,7 1,2 0,5 

Oui, Programme 
Forssa 

% ligne 75,8 7,4 16,8 100,0 
% colonne 1,2 0,7 5,3 1,3 

Oui, Autres 
programmes 

% ligne 72,4 11,5 16,1 100,0 
% colonne 0,7 0,7 3,0 0,8 

Total % ligne 82,2 13,6 4,2 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..55::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

AAvveezz--vvoouuss  ddééjjàà  bbéénnééffiicciiéé  dd''uunn  
ddee  cceess  pprrooggrraammmmeess  ??    

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
Indépendant Employeur Total 

Non % ligne 92,2 7,8 100,0 
% colonne 97,4 95,7 97,2 

Oui, Programme 
Imtiaz 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,1 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Istitmar 

% ligne 100,0 0,0 100,0 
% colonne 0,1 0,0 0,1 

Oui, Programme 
Intelaka 

% ligne 90,1 9,9 100,0 
% colonne 0,5 0,6 0,5 

Oui, Programme 
Forssa 

% ligne 89,3 10,7 100,0 
% colonne 1,3 1,8 1,3 

Oui, Autres 
programmes 

% ligne 82,0 18,0 100,0 
% colonne 0,7 1,8 0,8 

Total % ligne 92,1 7,9 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  PPRROOGG..22..66::  UUPPII  bbéénnééffiicciiaaiirreess  ddeess  PPrrooggrraammmmeess  ddee  SSoouuttiieenn  àà  
ll''EEnnttrreepprreenneeuurriiaatt  IInnffoorrmmeell  sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

AAvveezz--vvoouuss  ddééjjàà  bbéénnééffiicciiéé  
dd''uunn  ddee  cceess  pprrooggrraammmmeess  
??    

GGrroouuppeess  dd''ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
Moins de 30 

ans 
Entre 30 et 

44 ans 
Entre 45 et 

59 ans 
60 ans et 

plus Total 
Non % ligne 11,2 50,1 30,7 8,0 100,0 

% colonne 95,6 97,3 97,6 97,5 97,2 
Oui, 
Programme 
Imtiaz 

% ligne 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 
% colonne 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 

Oui, 
Programme 
Istitmar 

% ligne 0,0 0,0 47,5 52,5 100,0 
% colonne 0,0 0,0 0,1 0,4 0,1 

Oui, 
Programme 
Intelaka 

% ligne 23,0 44,4 24,1 8,5 100,0 
% colonne 1,1 0,5 0,4 0,6 0,5 

Oui, 
Programme 
Forssa 

% ligne 21,4 55,2 21,4 2,1 100,0 
% colonne 2,5 1,5 0,9 0,3 1,3 

Oui, Autres 
programmes 

% ligne 11,8 38,8 37,7 11,7 100,0 
% colonne 0,8 0,6 1,0 1,2 0,8 

Total % ligne 11,4 50,0 30,6 8,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..11::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  dduu  pprroojjeett  
ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  ??  

MMiilliieeuu  ddee  RRééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 
Non % ligne 75,6 24,4 100,0 

% colonne 32,8 36,0 33,5 
Oui % ligne 78,1 21,9 100,0 

% colonne 67,2 64,0 66,5 
Total % ligne 77,2 22,8 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
  

TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..22::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall    

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  dduu  
pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  
ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  ??  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
Non % ligne 5,0 56,5 38,5 100,0 

% colonne 35,2 34,0 32,7 33,5 
Oui % ligne 4,6 55,4 40,0 100,0 

% colonne 64,8 66,0 67,3 66,5 
Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
  

TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..33::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Êtes-vous au courant 
du projet de 
généralisation de la 
protection sociale ? 

Secteur d'activité économique 

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Non % ligne 13,0 10,5 49,0 27,6 100,0 

% colonne 33,1 29,8 34,8 33,1 33,5 
Oui % ligne 13,2 12,5 46,2 28,1 100,0 

% colonne 66,9 70,2 65,2 66,9 66,5 
Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..44::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  dduu  
pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  
llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  ??  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emlpoi Deux emplois 
Trois emplois 

et plus Total 
Non % ligne 87,2 9,5 3,3 100,0 

% colonne 34,1 29,7 31,6 33,5 
Oui % ligne 85,0 11,4 3,6 100,0 

% colonne 65,9 70,3 68,4 66,5 
Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
  
TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..55::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell    

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  dduu  pprroojjeett  ddee  
ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  
ssoocciiaallee  ??  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 
Non % ligne 94,6 5,4 100,0 

% colonne 33,8 29,4 33,5 
Oui % ligne 93,5 6,5 100,0 

% colonne 66,2 70,6 66,5 
Total % ligne 93,9 6,1 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 
  
TTaabblleeaauu  SSEECCUU..11..66::  CCoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  UUPPII  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

ÊÊtteess--vvoouuss  aauu  ccoouurraanntt  
dduu  pprroojjeett  ddee  
ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  
pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  ??  

Groupes d'âge des chefs d'unités informelles 

Moins de 30 ans 

Entre 
30 et 

44 
ans 

Entre 
45 et 

59 
ans 

60 
ans et 
plus Total 

Non % ligne 7,8 39,5 36,0 16,7 100,0 
% 
colonne 

37,3 32,8 32,6 35,8 33,5 

Oui % ligne 6,6 40,9 37,4 15,1 100,0 
% 
colonne 

62,7 67,2 67,4 64,2 66,5 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llee  
mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 Quels contenus de ce projet 
connaissez-vous? 

Milieu de Résidence 
Urbain Rural Total 

Assurance maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

78,1 21,9 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

67,4 69,8 67,9 

Allocations familiales % 
réponses 
ligne 

79,3 20,7 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

24,3 23,5 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

81,2 18,8 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

6,3 5,4 6,1 

Allocations suite à la 
perte d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

85,1 14,9 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

2,0 1,3 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

78,7 21,3 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn    ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llee  
ttyyppee  ddee  llooccaall  

 Quels contenus de ce projet 
connaissez-vous? 

Type de local 

A domicile 
Sans 
local 

Avec 
local Total 

Assurance 
maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

4,5 55,1 40,4 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

68,3 68,0 67,6 67,9 

Allocations 
familiales 

% 
réponses 
ligne 

4,6 54,9 40,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

24,7 24,1 24,1 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

4,1 51,6 44,3 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,5 5,8 6,7 6,1 

Allocations suite 
à la perte 
d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

3,8 62,2 34,0 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

1,5 2,1 1,5 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

4,5 55,0 40,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn    ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llee  
sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

 Quels contenus de ce 
projet connaissez-
vous? 

Secteur d'activité économique 

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Assurance 
maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

12,9 12,7 46,2 28,2 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

68,1 69,1 67,6 67,7 67,9 

Allocations 
familiales 

% 
réponses 
ligne 

13,2 11,8 47,6 27,4 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

24,8 22,8 24,8 23,3 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

12,3 12,2 44,3 31,2 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,9 6,0 5,9 6,8 6,1 

Allocations 
suite à la 
perte 
d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

8,9 13,9 42,6 34,6 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

1,3 2,1 1,7 2,2 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

12,9 12,5 46,3 28,3 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn    ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llaa  
ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Quels contenus de ce projet 
connaissez-vous? 

Taille de l'unité informelle 

Un emlpoi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois 
et plus Total 

Assurance 
maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

84,8 11,4 3,7 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

68,5 64,6 65,6 67,9 

Allocations 
familiales 

% 
réponses 
ligne 

83,8 12,5 3,7 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

24,0 25,1 23,2 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

78,7 16,2 5,1 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,7 8,3 8,1 6,1 

Allocations suite 
à la perte 
d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

80,0 13,5 6,4 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

1,7 2,1 3,1 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

84,1 12,0 3,9 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llee  
ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

 Quels contenus de ce projet 
connaissez-vous? 

Statut professionnel des chefs d'unités informelles 
Indépendant Employeur Total 

Assurance maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

93,5 6,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

68,2 63,7 67,9 

Allocations familiales % 
réponses 
ligne 

92,9 7,1 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

24,1 24,7 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

89,5 10,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,9 9,3 6,1 

Allocations suite à la 
perte d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

91,2 8,8 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

1,8 2,3 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

93,0 7,0 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

  

  

  

  

  

  

Enquête Nationale sur le Secteur Informel 2023/2024 317



TTaabblleeaauu  SSEECCUU..22..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llaa  
ccoonnnnaaiissssaannccee  ddeess  ccoonntteennuuss  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn    ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoocciiaallee  eett  llee  
ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

 Quels contenus de ce 
projet connaissez-vous? 

GGrroouuppeess  dd''ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
MMooiinnss  ddee  3300  

aannss  
EEnnttrree  3300  eett  

4444  aannss  
EEnnttrree  4455  eett  

5599  aannss  
6600  aannss  eett  

pplluuss  TToottaall  
Assurance 
maladie 
obligatoire 

% 
réponses 
ligne 

6,7 40,9 37,3 15,0 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

70,2 67,6 68,0 67,2 67,9 

Allocations 
familiales 

% 
réponses 
ligne 

6,3 41,6 36,7 15,5 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

23,4 24,4 23,8 24,6 24,1 

Retraite % 
réponses 
ligne 

5,3 38,3 40,6 15,8 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

5,1 5,7 6,7 6,4 6,1 

Allocations 
suite à la 
perte 
d'emploi 

% 
réponses 
ligne 

4,7 49,4 30,6 15,4 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

1,3 2,2 1,5 1,9 1,8 

Total % 
réponses 
ligne 

6,5 41,1 37,3 15,2 100,0 

% 
Réponses 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..11::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llee  
mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Êtes-vous satisfait du projet de 
généralisation de la protection 
sociale ? 

Milieu de Résidence 

Urbain Rural Total 
Sans opinion % ligne 75,5 24,5 100,0 

% colonne 18,2 21,0 18,8 
Très satisfait % ligne 77,8 22,2 100,0 

% colonne 10,5 10,7 10,5 
Satisfait % ligne 77,5 22,5 100,0 

% colonne 56,6 58,6 57,1 
Non satisfait % ligne 84,4 15,6 100,0 

% colonne 14,7 9,7 13,6 
Total % ligne 78,1 21,9 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..22::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llee  
ttyyppee  ddee  llooccaall  

Êtes-vous satisfait du projet 
de généralisation de la 
protection sociale ? 

Type de local 

A domicile Sans local Avec local Total 
Sans opinion % ligne 4,3 53,6 42,1 100,0 

% colonne 17,4 18,2 19,8 18,8 
Très satisfait % ligne 4,3 56,0 39,7 100,0 

% colonne 9,9 10,7 10,4 10,5 
Satisfait % ligne 4,8 55,5 39,7 100,0 

% colonne 59,0 57,3 56,6 57,1 
Non satisfait % ligne 4,7 56,5 38,9 100,0 

% colonne 13,8 13,9 13,2 13,6 
Total % ligne 4,6 55,3 40,0 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..33::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llee  
sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  

Êtes-vous satisfait 
du projet de 
généralisation de 
la protection 
sociale ? 

Secteur d'activité économique 

INDUSTRIE BTP COMMERCE SERVICES Total 
Sans 
opinion 

% ligne 13,2 10,3 47,3 29,2 100,0 
% 
colonne 

18,7 15,6 19,2 19,5 18,8 

Très 
satisfait 

% ligne 11,5 13,8 48,1 26,6 100,0 
% 
colonne 

9,1 11,7 11,0 10,0 10,5 

Satisfait % ligne 13,8 12,5 45,8 28,0 100,0 
% 
colonne 

59,6 57,0 56,5 56,8 57,1 

Non 
satisfait 

% ligne 12,2 14,4 44,9 28,5 100,0 
% 
colonne 

12,6 15,8 13,2 13,8 13,6 

Total % ligne 13,2 12,5 46,2 28,1 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..44::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llaa  
ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Êtes-vous satisfait du projet 
de généralisation de la 
protection sociale ? 

Taille de l'unité informelle 

Un emploi Deux emplois 
Trois emplois 

et plus Total 
Sans opinion % ligne 83,7 11,7 4,6 100,0 

% colonne 18,5 19,4 23,9 18,8 
Très satisfait % ligne 86,0 11,5 2,5 100,0 

% colonne 10,7 10,7 7,3 10,5 
Satisfait % ligne 85,6 11,3 3,1 100,0 

% colonne 57,4 57,0 48,4 57,1 
Non satisfait % ligne 83,8 10,8 5,4 100,0 

% colonne 13,4 13,0 20,3 13,6 
Total % ligne 85,0 11,4 3,6 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..55::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llee  
ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  

Êtes-vous satisfait du projet de 
généralisation de la protection 
sociale ? 

Statut professionnel des chefs d'unités informelles 

Indépendant Employeur Total 
Sans opinion % ligne 93,2 6,8 100,0 

% colonne 18,7 19,8 18,8 
Très satisfait % ligne 94,9 5,1 100,0 

% colonne 10,7 8,3 10,5 
Satisfait % ligne 93,6 6,4 100,0 

% colonne 57,1 56,1 57,1 
Non satisfait % ligne 92,4 7,6 100,0 

% colonne 13,5 15,9 13,6 
Total % ligne 93,5 6,5 100,0 

% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  SSEECCUU..33..66::  RRééppaarrttiittiioonn  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  iinnffoorrmmeelllleess  sseelloonn  llee  
nniivveeaauu  ddee  ssaattiissffaaccttiioonn  dduu  pprroojjeett  ddee  ggéénnéérraalliissaattiioonn  ddee  llaa  pprrootteeccttiioonn  ssoocciiaallee  eett  llee  
ggrroouuppee  dd’’ââggee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Êtes-vous satisfait du 
projet de généralisation 
de la protection sociale ? 

Groupes d'âge des chefs d'unités informelles 
Moins de 30 

ans 
Entre 30 et 

44 ans 
Entre 45 et 

59 ans 
60 ans et 

plus Total 
Sans 
opinion 

% ligne 8,6 41,8 35,2 14,5 100,0 
% colonne 24,4 19,2 17,6 18,0 18,8 

Très 
satisfait 

% ligne 3,9 40,3 39,6 16,2 100,0 
% colonne 6,2 10,4 11,1 11,4 10,5 

Satisfait % ligne 6,3 40,4 37,9 15,4 100,0 
% colonne 54,0 56,5 57,8 58,2 57,1 

Non 
satisfait 

% ligne 7,4 42,0 36,9 13,7 100,0 
% colonne 15,4 14,0 13,4 12,4 13,6 

Total % ligne 6,6 40,9 37,4 15,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..11..11  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

 
L'activité de votre unité de production 
est-elle impactée par des contraintes 

liées à l'eau (en termes de disponibilité et 
de coût...) ? 

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 

Non 
% ligne 77,4 22,6 100,0 
% colonne 86,8 86,1 86,6 

Oui 
% ligne 76,3 23,7 100,0 
% colonne 13,2 13,9 13,4 

Total 
% ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  EENNVV..11..22  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée par 
des contraintes liées à l'eau (en 

termes de disponibilité et de coût...) 
? 

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 

Non 
% ligne 5,0 58,1 36,9 100,0 
% colonne 90,6 90,4 80,9 86,6 

Oui 
% ligne 3,3 40,2 56,5 100,0 
% colonne 9,4 9,6 19,1 13,4 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..11..33  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee    

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée 

par des contraintes liées à 
l'eau (en termes de 

disponibilité et de coût...) ? 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

Industrie BTP Commerce Services Total 

Non 
% ligne 12,6 10,9 49,7 26,8 100,0 
% colonne 83,2 79,9 91,5 82,9 86,6 

Oui 
% ligne 16,5 17,8 30,1 35,7 100,0 
% colonne 16,8 20,1 8,5 17,1 13,4 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..11..44  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee    

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée par 
des contraintes liées à l'eau (en 

termes de disponibilité et de coût...) 
? 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois et 

plus 
Total 

Non 
% ligne 88,1 9,4 2,6 100,0 
% colonne 89,0 75,8 62,9 86,6 

Oui 
% ligne 70,8 19,4 9,8 100,0 
% colonne 11,0 24,2 37,1 13,4 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..11..55  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de production est-
elle impactée par des contraintes liées à 

l'eau (en termes de disponibilité et de 
coût...) ? 

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Hommes Femmes Total 

Non 
% ligne 92,7 7,3 100,0 
% colonne 86,8 85,1 86,6 

Oui 
% ligne 91,7 8,3 100,0 
% colonne 13,2 14,9 13,4 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..11..66  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess    

L'activité de votre unité de production est-
elle impactée par des contraintes liées à 

l'eau (en termes de disponibilité et de 
coût...) ? 

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 

Non 
% ligne 95,0 5,0 100,0 
% colonne 87,7 70,3 86,6 

Oui 
% ligne 86,4 13,6 100,0 
% colonne 12,3 29,7 13,4 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..11..77  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée 

par des contraintes liées à l'eau 
(en termes de disponibilité et de 

coût...) ? 

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins de 
30 ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans et 
plus 

Total 

Non 
% ligne 7,1 40,2 36,7 16,0 100,0 
% colonne 87,6 86,1 86,1 89,0 86,6 

Oui 
% ligne 6,5 42,2 38,5 12,9 100,0 
% colonne 12,4 13,9 13,9 11,0 13,4 

Total 
% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..11..88  ::  IImmppaacctt  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  ll’’eeaauu  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  
pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ggrroouuppee  dd''ââggeess  ddeess  uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée 

par des contraintes liées à 
l'eau (en termes de 

disponibilité et de coût...) ? 

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins 
d'un an 

Entre 1 
et 4 ans 

Entre 5 
et 9 ans 

Entre 10 
et 19 
ans 

20 ans 
et plus 

Total 

Non 
% ligne 2,9 23,0 17,7 29,4 27,0 100,0 
% colonne 85,2 87,1 87,0 86,6 86,2 86,6 

Oui 
% ligne 3,3 22,1 17,2 29,4 28,0 100,0 
% colonne 14,8 12,9 13,0 13,4 13,8 13,4 

Total 
% ligne 3,0 22,9 17,7 29,4 27,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..22..11  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee    

L'activité de votre unité de production 
est-elle impactée par des contraintes 

liées à la consommation d'électricité et 
d'énergie (en termes de disponibilité et 

de coût...) ? 

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 

Non 
% ligne 77,0 23,0 100,0 
% colonne 71,5 72,4 71,7 

Oui 
% ligne 77,8 22,2 100,0 
% colonne 28,5 27,6 28,3 

Total 
% ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..22..22  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall    

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée par 

des contraintes liées à la 
consommation d'électricité et 

d'énergie (en termes de 
disponibilité et de coût...) ? 

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 

Non 
% ligne 4,7 70,8 24,5 100,0 
% colonne 70,9 91,2 44,4 71,7 

Oui 
% ligne 4,9 17,4 77,7 100,0 
% colonne 29,1 8,8 55,6 28,3 

Total 
% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..22..33  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee      

L'activité de votre unité de 
production est-elle 
impactée par des 

contraintes liées à la 
consommation d'électricité 
et d'énergie (en termes de 
disponibilité et de coût...) ? 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

Industrie BTP Commerce Services Total 

Non 
% ligne 9,9 12,3 49,6 28,2 100,0 
% colonne 54,1 74,5 75,5 72,4 71,7 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan326



Oui 
% ligne 21,3 10,6 40,8 27,3 100,0 
% colonne 45,9 25,5 24,5 27,6 28,3 

Total 
% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  EENNVV..22..44  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  
iinnffoorrmmeellllee  

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée par 

des contraintes liées à la 
consommation d'électricité et 

d'énergie (en termes de 
disponibilité et de coût...) ? 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois et 

plus 
Total 

Non 
% ligne 90,1 7,8 2,1 100,0 
% colonne 75,3 52,1 43,5 71,7 

Oui 
% ligne 74,8 18,2 7,0 100,0 
% colonne 24,7 47,9 56,5 28,3 

Total 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  EENNVV..22..55  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseexxee  ddeess  cchheeffss  dd’’uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de production 
est-elle impactée par des contraintes 

liées à la consommation d'électricité et 
d'énergie (en termes de disponibilité et de 

coût...) ? 

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Hommes Femmes Total 

Non 
% ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 71,9 68,9 71,7 

Oui 
% ligne 91,9 8,1 100,0 
% colonne 28,1 31,1 28,3 

Total 
% ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..22..66  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  
cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de production 
est-elle impactée par des contraintes 

liées à la consommation d'électricité et 
d'énergie (en termes de disponibilité et 

de coût...) ? 

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 

Non 
% ligne 96,1 3,9 100,0 
% colonne 73,4 45,5 71,7 

Oui 
% ligne 88,2 11,8 100,0 
% colonne 26,6 54,5 28,3 

Total 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..22..77  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ggrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  
dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de 
production est-elle impactée 
par des contraintes liées à la 
consommation d'électricité et 

d'énergie (en termes de 
disponibilité et de coût...) ? 

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins de 
30 ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans et 
plus 

Total 

Non 
% ligne 6,8 40,6 36,7 16,0 100,0 
% colonne 69,2 72,0 71,2 73,5 71,7 

Oui 
% ligne 7,6 40,1 37,6 14,7 100,0 
% colonne 30,8 28,0 28,8 26,5 28,3 

Total 
% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..22..88  ::  EEffffeettss  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  lliiééeess  àà  llaa  ccoonnssoommmmaattiioonn  dd’’éélleeccttrriicciittéé  eett  
dd’’éénneerrggiiee  ssuurr  ll’’aaccttiivviittéé  ddeess  uunniittééss  ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ggrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  
uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

L'activité de votre unité de 
production est-elle 
impactée par des 

contraintes liées à la 
consommation d'électricité 
et d'énergie (en termes de 
disponibilité et de coût...) ? 

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins 
d'un an 

Entre 1 
et 4 ans 

Entre 5 
et 9 ans 

Entre 
10 et 19 

ans 

20 ans 
et plus 

Total 

Non 
% ligne 2,6 22,3 17,2 30,3 27,5 100,0 
% colonne 63,8 69,9 70,1 74,0 72,9 71,8 

Oui 
% ligne 3,8 24,4 18,7 27,1 26,1 100,0 
% colonne 36,2 30,1 29,9 26,0 27,1 28,2 

Total 
% ligne 3,0 22,9 17,7 29,4 27,1 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

  

TTaabblleeaauu  EENNVV..33..11  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Comment votre unité de production 
élimine-elle les déchets solides liés à son 

activité ? 

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 
L'activité de l'unité ne 
génère aucun déchet 
solide 

% colonne 37,4 40,8 38,1 
% ligne 75,7 24,3 100,0 

Poubelle communale de 
collecte des ordures 

% colonne 51,6 29,0 46,5 
% ligne 85,8 14,2 100,0 

Ramassage direct par le 
camion municipal ou privé 

% colonne 5,3 4,1 5,0 
% ligne 81,6 18,4 100,0 

Jetées dans la nature 
% colonne 2,0 20,3 6,1 
% ligne 24,7 75,3 100,0 

Recyclage des déchets 
par l'unité ou par des tiers 

% colonne 3,2 4,9 3,6 
% ligne 68,8 31,2 100,0 

Autre 
% colonne 0,6 1,0 0,7 
% ligne 66,3 33,7 100,0 

Total 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
% ligne 77,2 22,8 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..33..22  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

Comment votre unité de production 
élimine-elle les déchets solides liés 

à son  activité ? 

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
L'activité de l'unité ne 
génère aucun déchet 
solide 

% 
colonne 

42,4 49,8 21,3 38,1 

% ligne 5,3 72,7 22,0 100,0 
Poubelle communale de 
collecte des ordures 

% 
colonne 

44,2 36,8 60,4 46,5 

% ligne 4,5 44,2 51,3 100,0 
Ramassage direct par le 
camion municipal ou 
privé 

% 
colonne 

1,9 3,3 7,8 5,0 

% ligne 1,8 36,9 61,3 100,0 
Jetées dans la nature % 

colonne 
8,4 6,8 4,9 6,1 

% ligne 6,5 62,1 31,4 100,0 
Recyclage des déchets 
par l'unité ou par des 
tiers 

% 
colonne 

2,7 2,5 5,1 3,6 

% ligne 3,6 39,7 56,7 100,0 
Autre % 

colonne 
0,3 0,8 0,6 0,7 

% ligne 2,5 63,0 34,6 100,0 
Total % 

colonne 
100,0 100,0 100,0 100,0 

% ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 

  

TTaabblleeaauu  EENNVV..33..33  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd’’aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee      

Comment votre unité de 
production élimine-elle les 
déchets solides liés à son  

activité ? 

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

Industrie BTP Commerce Services Total 

L'activité de l'unité 
ne génère aucun 
déchet solide 

% 
colonne 

23,6 22,8 35,3 56,3 38,1 

% ligne 8,1 7,1 43,6 41,2 100,0 
Poubelle 
communale de 
collecte des 
ordures 

% 
colonne 

52,7 53,8 49,9 34,6 46,5 

% ligne 14,9 13,7 50,6 20,8 100,0 

Ramassage direct % 4,8 6,8 5,5 3,5 5,0 
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par le camion 
municipal ou privé 

colonne 
% ligne 12,6 16,1 51,6 19,7 100,0 

Jetées dans la 
nature 

% 
colonne 

8,3 10,7 5,8 3,6 6,1 

% ligne 17,7 20,7 44,9 16,6 100,0 
Recyclage des 
déchets par l'unité 
ou par des tiers 

% 
colonne 

9,8 4,3 2,9 1,6 3,6 

% ligne 35,8 14,1 37,7 12,4 100,0 

Autre 
% 
colonne 

0,9 1,6 0,6 0,4 0,7 

% ligne 17,0 27,8 39,8 15,4 100,0 

Total 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

% ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
  

TTaabblleeaauu  EENNVV..33..44  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll’’uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Comment votre unité de production 
élimine-elle les déchets solides liés 
à son  activité ? 

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois et 

plus 
Total 

L'activité de l'unité ne 
génère aucun déchet 
solide 

% colonne 40,6 24,2 21,7 38,1 
% ligne 91,2 6,8 2,0 100,0 

Poubelle communale de 
collecte des ordures 

% colonne 44,8 55,8 58,6 46,5 
% ligne 82,7 12,9 4,4 100,0 

Ramassage direct par le 
camion municipal ou 
privé 

% colonne 4,6 7,1 9,4 5,0 
% ligne 78,2 15,3 6,6 100,0 

Jetées dans la nature 
% colonne 6,0 6,8 6,0 6,1 
% ligne 84,6 11,9 3,5 100,0 

Recyclage des déchets 
par l'unité ou par des 
tiers 

% colonne 3,3 5,6 4,0 3,6 
% ligne 79,1 16,9 3,9 100,0 

Autre 
% colonne 0,7 0,4 0,3 0,7 
% ligne 91,4 6,9 1,8 100,0 

Total 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
% ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..33..55  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  sseexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
  
Comment votre unité de production 
élimine-elle les déchets solides liés à son  
activité ? 

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Hommes Femmes Total 
L'activité de l'unité ne 
génère aucun déchet solide 

% colonne 38,1 38,3 38,1 

% ligne 92,6 7,4 100,0 
Poubelle communale de 
collecte des ordures 

% colonne 46,0 52,9 46,5 
% ligne 91,6 8,4 100,0 

Ramassage direct par le 
camion municipal ou privé 

% colonne 5,2 3,2 5,0 
% ligne 95,2 4,8 100,0 

Jetées dans la nature 
% colonne 6,4 2,6 6,1 
% ligne 96,9 3,1 100,0 

Recyclage des déchets par 
l'unité ou par des tiers 

% colonne 3,7 2,4 3,6 
% ligne 95,1 4,9 100,0 

Autre 
% colonne 0,7 0,6 0,7 

% ligne 93,4 6,6 100,0 

Total 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
% ligne 92,6 7,4 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..33..66  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
  

Comment votre unité de production 
élimine-elle les déchets solides liés à 
son  activité ? 

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 
L'activité de l'unité ne 
génère aucun déchet 
solide 

% colonne 39,2 21,3 38,1 
% ligne 96,6 3,4 100,0 

Poubelle communale de 
collecte des ordures 

% colonne 45,5 61,3 46,5 
% ligne 91,9 8,1 100,0 

Ramassage direct par le 
camion municipal ou privé 

% colonne 4,9 7,2 5,0 
% ligne 91,3 8,7 100,0 

Jetées dans la nature 
% colonne 6,2 5,1 6,1 
% ligne 94,9 5,1 100,0 

Recyclage des déchets par 
l'unité ou par des tiers 

% colonne 3,5 4,4 3,6 
% ligne 92,5 7,5 100,0 

Autre 
% colonne 0,7 0,7 0,7 
% ligne 93,5 6,5 100,0 

Total 
% colonne 100,0 100,0 100,0 
% ligne 93,9 6,1 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..33..77  ::  MMooddeess  dd’’éélliimmiinnaattiioonn  ddeess  ddéécchheettss  ssoolliiddeess  ggéénnéérrééss  ppaarr  lleess  uunniittééss  
ddee  pprroodduuccttiioonn  sseelloonn  eett  llee  ggrroouuppee  dd''ââggee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  
  

Comment votre unité de 
production élimine-elle les 
déchets solides liés à son  

activité ? 

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins de 
30 ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans et 
plus Total 

L'activité de l'unité 
ne génère aucun 
déchet solide 

% 
colonne 

38,7 37,2 39,1 38,2 38,1 

% ligne 7,1 39,4 37,8 15,6 100,0 
Poubelle 
communale de 
collecte des ordures 

% 
colonne 

47,5 45,9 46,8 46,8 46,5 

% ligne 7,2 39,9 37,2 15,7 100,0 
Ramassage direct 
par le camion 
municipal ou privé 

% 
colonne 

3,6 5,8 4,7 4,3 5,0 

% ligne 5,0 47,1 34,5 13,5 100,0 

Jetées dans la 
nature 

% 
colonne 

5,9 6,5 5,7 6,3 6,1 

% ligne 6,7 42,9 34,3 16,1 100,0 
Recyclage des 
déchets par l'unité 
ou par des tiers 

% 
colonne 

3,4 4,0 3,1 3,7 3,6 

% ligne 6,6 44,7 32,3 16,4 100,0 

Autre 
% 
colonne 

1,0 0,6 0,7 0,7 0,7 

% ligne 10,7 36,9 37,1 15,4 100,0 

Total 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

% ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..11  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llee  mmiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  
  

  

MMiilliieeuu  ddee  rrééssiiddeennccee  

Urbain Rural Total 
Rationalisation 
de l'utilisation 
de l'eau 

Non % ligne 75,0 25,0 100,0 
% colonne 13,3 15,0 13,7 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 78,6 21,4 100,0 
% colonne 2,6 2,4 2,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 79,2 20,8 100,0 
% colonne 18,4 16,4 18,0 

Non concerné % ligne 77,1 22,9 100,0 
% colonne 65,7 66,2 65,8 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Rationalisation 
des 
consommations 
énergétiques 
(électricité, 
gaz...) 

Non % ligne 74,7 25,3 100,0 
 % 
colonne 

15,1 17,4 15,6 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 79,1 20,9 100,0 
 % 
colonne 

3,9 3,5 3,8 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 80,3 19,7 100,0 
 % 
colonne 

31,9 26,6 30,7 

Non concerné % ligne 76,0 24,0 100,0 
 % 
colonne 

49,1 52,6 49,9 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

Utilisation des 
énergies 
renouvelables 
(panneaux 
solaires...) 

Non % ligne 78,5 21,5 100,0 
 % 
colonne 

17,2 15,9 16,9 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 88,7 11,3 100,0 
 % 
colonne 

2,3 1,0 2,0 

Oui, je le fais % ligne 84,8 15,2 100,0 
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actuellement  % 
colonne 

2,3 1,4 2,1 

Non concerné % ligne 76,5 23,5 100,0 
 % 
colonne 

78,2 81,7 79,0 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

Réduction de la 
pollution 
(gestion du 
ramassage des 
ordures, 
utilisation de 
matériaux 
recyclables 
dans la 
production et 
les 
emballages...) 

Non % ligne 73,8 26,2 100,0 
 % 
colonne 

18,0 21,7 18,8 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 66,7 33,3 100,0 
 % 
colonne 

4,7 8,0 5,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 81,7 18,3 100,0 
 % 
colonne 

35,2 26,8 33,3 

Non concerné % ligne 76,6 23,4 100,0 
 % 
colonne 

42,1 43,6 42,4 

Total % ligne 77,2 22,8 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

  
TTaabblleeaauu  EENNVV..44..22  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llee  ttyyppee  ddee  llooccaall  

  

TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
Rationalisation 
de l'utilisation 
de l'eau 

Non % ligne 4,3 52,8 42,8 100,0 
% 
colonne 

12,5 13,0 14,8 13,7 

Oui, j'ai 
l'intention de 
le faire dans 
l'avenir 

% ligne 2,8 36,9 60,3 100,0 
% 
colonne 

1,5 1,7 3,9 2,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 3,8 37,9 58,2 100,0 
% 
colonne 

14,6 12,2 26,5 18,0 

Non 
concerné 

% ligne 5,1 61,9 32,9 100,0 
% 
colonne 

71,4 73,1 54,8 65,8 
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TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 

% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 

Rationalisation 
des 
consommations 
énergétiques 
(électricité, 
gaz...) 

Non % ligne 4,7 48,7 46,6 100,0 
 % 
colonne 

15,4 13,7 18,4 15,6 

Oui, j'ai 
l'intention de 
le faire dans 
l'avenir 

% ligne 3,5 26,4 70,1 100,0 
 % 
colonne 

2,8 1,8 6,7 3,8 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 5,2 22,1 72,7 100,0 
 % 
colonne 

33,5 12,2 56,5 30,7 

Non 
concerné 

% ligne 4,6 80,9 14,6 100,0 
 % 
colonne 

48,3 72,4 18,4 49,9 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 

Utilisation des 
énergies 
renouvelables 
(panneaux 
solaires...) 

Non % ligne 4,3 44,7 51,0 100,0 
 % 
colonne 

15,3 13,6 21,8 16,9 

Oui, j'ai 
l'intention de 
le faire dans 
l'avenir 

% ligne 2,6 27,2 70,2 100,0 
 % 
colonne 

1,1 1,0 3,6 2,0 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 3,7 45,8 50,6 100,0 
 % 
colonne 

1,6 1,7 2,7 2,1 

Non 
concerné 

% ligne 4,9 59,1 36,0 100,0 
 % 
colonne 

82,0 83,8 71,9 79,0 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 

Réduction de la 
pollution 
(gestion du 
ramassage des 
ordures, 
utilisation de 

Non % ligne 4,1 51,1 44,8 100,0 
 % 
colonne 

16,5 17,2 21,3 18,8 

Oui, j'ai 
l'intention de 
le faire dans 

% ligne 5,1 46,2 48,7 100,0 
 % 
colonne 

5,9 4,5 6,7 5,5 
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TTyyppee  ddee  llooccaall  

A domicile Sans local Avec local Total 
matériaux 
recyclables 
dans la 
production et 
les 
emballages...) 

l'avenir 
Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 4,3 45,7 50,0 100,0 
 % 
colonne 

30,2 27,3 42,1 33,3 

Non 
concerné 

% ligne 5,3 67,0 27,8 100,0 
 % 
colonne 

47,4 51,0 29,8 42,4 

Total % ligne 4,7 55,7 39,5 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..33  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llee  sseecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  
ééccoonnoommiiqquuee  

  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

Industrie BTP 
Commerc

e 
Services Total 

Rationali
sation de 
l'utilisati
on de 
l'eau 

Non % ligne 13,8 13,3 45,5 27,5 100,0 
% colonne 14,4 15,4 13,2 13,4 13,7 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 15,4 17,1 36,6 30,9 100,0 
% colonne 3,0 3,7 2,0 2,8 2,5 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 15,7 17,3 34,0 32,9 100,0 
% colonne 21,6 26,4 13,0 21,2 18,0 

Non 
concerné 

% ligne 12,2 9,8 51,4 26,6 100,0 
% colonne 61,1 54,6 71,9 62,6 65,8 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Rationali
sation 
des 
consom
mations 
énergéti
ques 
(électrici
té, gaz...) 

Non % ligne 14,8 12,7 46,0 26,5 100,0 
 % colonne 17,6 16,8 15,3 14,8 15,6 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 20,9 11,2 37,9 30,0 100,0 
 % colonne 6,0 3,6 3,0 4,1 3,8 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 18,3 10,9 44,3 26,5 100,0 
 % colonne 42,8 28,3 28,9 29,1 30,7 

Non 
concerné 

% ligne 8,8 12,1 49,9 29,2 100,0 
 % colonne 33,5 51,3 52,8 52,0 49,9 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Utilisatio
n des 
énergies 
renouvel
ables 
(panneau

Non % ligne 15,3 11,3 46,8 26,5 100,0 
 % colonne 19,7 16,2 16,8 16,0 16,9 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 

% ligne 13,3 10,2 42,4 34,1 100,0 
 % colonne 2,1 1,8 1,8 2,5 2,0 

Rapport des résultats du Haut-Comissariat au Plan338



  

SSeecctteeuurr  dd''aaccttiivviittéé  ééccoonnoommiiqquuee  

Industrie BTP 
Commerc

e 
Services Total 

x 
solaires..
.) 

l'avenir 
Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 15,3 14,4 42,9 27,4 100,0 
 % colonne 2,4 2,5 1,9 2,0 2,1 

Non 
concerné 

% ligne 12,6 11,9 47,4 28,1 100,0 
 % colonne 75,8 79,5 79,5 79,5 79,0 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Réductio
n de la 
pollution 
(gestion 
du 
ramassa
ge des 
ordures, 
utilisatio
n de 
matériau
x 
recyclabl
es dans 
la 
producti
on et les 
emballa
ges...) 

Non % ligne 13,7 11,7 48,3 26,2 100,0 
 % colonne 19,7 18,7 19,3 17,6 18,8 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 15,2 16,2 47,6 21,1 100,0 
 % colonne 6,3 7,5 5,5 4,1 5,5 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 16,3 14,6 48,7 20,4 100,0 
 % colonne 41,3 41,1 34,4 24,3 33,3 

Non 
concerné 

% ligne 10,1 9,1 45,3 35,5 100,0 
 % colonne 32,6 32,7 40,8 53,9 42,4 

Total % ligne 13,1 11,8 47,1 28,0 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..44  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llaa  ttaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  
iinnffoorrmmeellllee  

  

TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Rationali
sation de 
l'utilisati
on de 
l'eau 

Non % ligne 81,8 14,3 3,8 100,0 
% colonne 13,0 18,2 14,9 13,7 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 77,9 14,2 7,9 100,0 
% colonne 2,3 3,3 5,7 2,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 76,0 16,7 7,3 100,0 
% colonne 15,9 28,0 37,4 18,0 

Non concerné % ligne 89,5 8,2 2,2 100,0 
% colonne 68,7 50,4 42,0 65,8 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Rationali
sation 
des 
consom
mations 
énergéti
ques 
(électrici
té, gaz...) 

Non % ligne 81,5 15,0 3,5 100,0 
 % colonne 14,8 21,8 15,6 15,6 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 79,3 13,3 7,4 100,0 
 % colonne 3,5 4,7 8,0 3,8 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 78,1 15,9 6,0 100,0 
 % colonne 27,9 45,5 52,2 30,7 

Non concerné % ligne 92,3 6,0 1,7 100,0 
 % colonne 53,7 28,0 24,2 49,9 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 

Utilisatio
n des 
énergies 
renouvel
ables 
(panneau
x 
solaires..
.) 

Non % ligne 83,5 13,2 3,3 100,0 
 % colonne 16,5 20,7 16,0 16,9 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 75,4 16,4 8,1 100,0 
 % colonne 1,8 3,1 4,7 2,0 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 76,5 14,8 8,7 100,0 
 % colonne 1,8 2,9 5,1 2,1 

Non concerné % ligne 86,7 10,0 3,3 100,0 
 % colonne 79,9 73,3 74,1 79,0 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaaiillllee  ddee  ll''uunniittéé  iinnffoorrmmeellllee  

Un emploi 
Deux 

emplois 

Trois 
emplois et 

plus Total 
Réductio
n de la 
pollution 
(gestion 
du 
ramassa
ge des 
ordures, 
utilisatio
n de 
matériau
x 
recyclabl
es dans 
la 
producti
on et les 
emballa
ges...) 

Non % ligne 81,4 14,8 3,8 100,0 
 % colonne 17,9 26,0 20,5 18,8 

Oui, j'ai 
l'intention de le 
faire dans 
l'avenir 

% ligne 85,8 9,4 4,7 100,0 
 % colonne 5,5 4,8 7,4 5,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 82,4 13,0 4,6 100,0 
 % colonne 32,0 40,4 43,6 33,3 

Non concerné % ligne 90,3 7,3 2,4 100,0 
 % colonne 44,7 28,8 28,6 42,4 

Total % ligne 85,8 10,7 3,5 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..55  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llee  sseexxee  ddeess  cchheeffss  
dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

  

SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Hommes Femmes Total 

Rationalisation 
de l'utilisation 
de l'eau 

Non % ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 13,7 13,2 13,7 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 94,2 5,8 100,0 
% colonne 2,6 2,0 2,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 91,1 8,9 100,0 
% colonne 17,7 21,5 18,0 

Non concerné % ligne 92,9 7,1 100,0 
% colonne 66,0 63,3 65,8 

Total % ligne 92,6 7,4 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 

Rationalisation 
des 
consommations 
énergétiques 
(électricité, 
gaz...) 

Non % ligne 92,9 7,1 100,0 
 % colonne 15,7 15,1 15,6 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 94,0 6,0 100,0 
 % colonne 3,8 3,1 3,8 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 91,4 8,6 100,0 
 % colonne 30,3 35,8 30,7 

Non concerné % ligne 93,2 6,8 100,0 
 % colonne 50,2 46,1 49,9 

Total % ligne 92,6 7,4 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 

Utilisation des 
énergies 
renouvelables 
(panneaux 
solaires...) 

Non % ligne 93,4 6,6 100,0 
 % colonne 17,0 15,1 16,9 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 92,5 7,5 100,0 
 % colonne 2,0 2,1 2,0 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 94,0 6,0 100,0 
 % colonne 2,1 1,7 2,1 

Non concerné % ligne 92,4 7,6 100,0 
 % colonne 78,8 81,2 79,0 

Total % ligne 92,6 7,4 100,0 
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SSeexxee  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Hommes Femmes Total 

 % colonne 100,0 100,0 100,0 
Réduction de la 
pollution 
(gestion du 
ramassage des 
ordures, 
utilisation de 
matériaux 
recyclables 
dans la 
production et 
les 
emballages...) 

Non % ligne 93,7 6,3 100,0 
 % colonne 19,0 16,1 18,8 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 94,4 5,6 100,0 
 % colonne 5,6 4,1 5,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 92,3 7,7 100,0 
 % colonne 33,2 34,6 33,3 

Non concerné % ligne 92,1 7,9 100,0 
 % colonne 42,2 45,2 42,4 

Total % ligne 92,6 7,4 100,0 
 % colonne 100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..66  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  llee  ssttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  
ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

  

  

SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 

Rationalisation 
de l'utilisation 
de l'eau 

Non % ligne 92,3 7,7 100,0 
% 
colonne 

13,4 17,3 13,7 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 93,4 6,6 100,0 
% 
colonne 

2,5 2,7 2,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 87,5 12,5 100,0 
% 
colonne 

16,8 36,7 18,0 

Non concerné % ligne 96,0 4,0 100,0 
% 
colonne 

67,3 43,3 65,8 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
% 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

Rationalisation 
des 
consommations 
énergétiques 
(électricité, 
gaz...) 

Non % ligne 92,4 7,6 100,0 
 % 
colonne 

15,4 19,4 15,6 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 91,4 8,6 100,0 
 % 
colonne 

3,7 5,4 3,8 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 89,5 10,5 100,0 
 % 
colonne 

29,2 52,8 30,7 

Non concerné % ligne 97,2 2,8 100,0 
 % 
colonne 

51,7 22,5 49,9 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

Utilisation des 
énergies 
renouvelables 
(panneaux 

Non % ligne 92,9 7,1 100,0 
 % 
colonne 

16,7 19,7 16,9 

Oui, j'ai l'intention % ligne 89,3 10,7 100,0 
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SSttaattuutt  pprrooffeessssiioonnnneell  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  
iinnffoorrmmeelllleess  

Indépendant Employeur Total 

solaires...) de le faire dans 
l'avenir 

 % 
colonne 

1,9 3,6 2,0 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 86,6 13,4 100,0 
 % 
colonne 

1,9 4,5 2,1 

Non concerné % ligne 94,4 5,6 100,0 
 % 
colonne 

79,4 72,2 79,0 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 

Réduction de la 
pollution 
(gestion du 
ramassage des 
ordures, 
utilisation de 
matériaux 
recyclables 
dans la 
production et 
les 
emballages...) 

Non % ligne 92,6 7,4 100,0 
 % 
colonne 

18,5 22,9 18,8 

Oui, j'ai l'intention 
de le faire dans 
l'avenir 

% ligne 93,5 6,5 100,0 
 % 
colonne 

5,4 5,8 5,5 

Oui, je le fais 
actuellement 

% ligne 91,8 8,2 100,0 
 % 
colonne 

32,6 44,6 33,3 

Non concerné % ligne 96,2 3,8 100,0 
 % 
colonne 

43,5 26,7 42,4 

Total % ligne 93,9 6,1 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 
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TTaabblleeaauu  EENNVV..44..77  ::  PPrraattiiqquueess  eett  iinntteennttiioonnss  ddeess  UUPPII  eenn  mmaattiièèrree  ddee  rraattiioonnaalliissaattiioonn  
ddeess  rreessssoouurrcceess  eett  ddee  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’eennvviirroonnnneemmeenntt  sseelloonn  lleess  ggrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  
cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

  

GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins de 
30 ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans et 
plus 

Total 

Rationalis
ation de 
l'utilisatio
n de l'eau 

Non % ligne 7,9 38,5 36,2 17,4 100,0 
% colonne 15,4 13,0 13,4 15,2 13,7 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 6,1 41,5 37,9 14,5 100,0 
% colonne 2,2 2,6 2,6 2,3 2,5 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 6,9 41,1 37,9 14,2 100,0 
% colonne 17,6 18,3 18,4 16,3 18,0 

Non 
concerné 

% ligne 6,9 40,6 36,8 15,7 100,0 
% colonne 64,8 66,1 65,6 66,1 65,8 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
% colonne 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Rationalis
ation des 
consomm
ations 
énergétiq
ues 
(électricit
é, gaz...) 

Non % ligne 7,7 39,3 35,8 17,3 100,0 
 % 
colonne 

17,1 15,2 15,1 17,3 15,6 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 6,0 45,8 34,6 13,6 100,0 
 % 
colonne 

3,2 4,3 3,6 3,3 3,8 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 7,1 40,0 37,5 15,4 100,0 
 % 
colonne 

30,9 30,4 31,2 30,3 30,7 

Non 
concerné 

% ligne 6,9 40,6 37,1 15,4 100,0 
 % 
colonne 

48,8 50,2 50,2 49,1 49,9 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Utilisation 
des 
énergies 

Non % ligne 8,1 38,8 36,6 16,5 100,0 
 % 
colonne 

19,5 16,2 16,7 17,9 16,9 
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GGrroouuppeess  dd''ââggeess  ddeess  cchheeffss  dd''uunniittééss  iinnffoorrmmeelllleess  

Moins de 
30 ans 

Entre 30 
et 44 ans 

Entre 45 
et 59 ans 

60 ans et 
plus 

Total 

renouvela
bles 
(panneaux 
solaires...) 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 4,4 42,8 38,4 14,4 100,0 
 % 
colonne 

1,3 2,2 2,1 1,9 2,0 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 7,2 42,9 34,7 15,3 100,0 
 % 
colonne 

2,1 2,2 1,9 2,0 2,1 

Non 
concerné 

% ligne 6,8 40,6 37,1 15,5 100,0 
 % 
colonne 

77,1 79,4 79,2 78,2 79,0 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Réduction 
de la 
pollution 
(gestion 
du 
ramassag
e des 
ordures, 
utilisation 
de 
matériaux 
recyclable
s dans la 
productio
n et les 
emballage
s...) 

Non % ligne 8,2 38,5 36,3 17,0 100,0 
 % 
colonne 

22,0 17,9 18,5 20,5 18,8 

Oui, j'ai 
l'intention 
de le faire 
dans 
l'avenir 

% ligne 6,2 43,0 37,0 13,8 100,0 
 % 
colonne 

4,8 5,8 5,5 4,8 5,5 

Oui, je le 
fais 
actuelleme
nt 

% ligne 6,1 41,3 37,2 15,4 100,0 
 % 
colonne 

29,0 34,0 33,5 32,9 33,3 

Non 
concerné 

% ligne 7,3 40,2 37,1 15,4 100,0 
 % 
colonne 

44,2 42,2 42,6 41,8 42,4 

Total % ligne 7,0 40,4 37,0 15,6 100,0 
 % 
colonne 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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